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	Θεσσαλονίκη:    8- 4 -2021
Αριθμ. Πρωτ.: 4423
ΠΡΟΣ: κ.κ. Διευθύντριες και Διευθυντές Σχολικών Μονάδων
ΚΟΙΝ.:1. κα Ευαγγελία Παπαθανασίου Συντονίστρια Αειφορίας 1ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας


	
	


Θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών για συμμετοχή στην παρουσίαση Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας Σχολ. Έτους 2020-2021»
	
	Το Τμήμα Αγωγής Υγείας προγραμματίζει την πραγματοποίηση διαδικτυακών παρουσιάσεων κατά το μήνα Μάιο των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας που υλοποιήθηκαν τη σχολική χρονιά 2020-2021. Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των τύπων σχολικών μονάδων να συμμετάσχουν στην παρουσίαση ώστε να αναδειχθούν καλές πρακτικές και δράσεις που προάγουν την ψυχική και σωματική υγεία των εφήβων μαθητών και μαθητριών μέσα από την υλοποίηση Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας. 
Το παραγόμενο και πρωτότυπο  προς παρουσίαση υλικό μπορεί να έχει τη μορφή  βίντεο, αφίσας, κόμικ, p.p. κ.α. Σύμφωνα με την εγκύκλιο ‘’Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων) για το σχολικό έτος 2020-2021’’, (Αριθμ. Πρωτ. 137053/ΓΔ4, 09-10-2020)  «Επιλεγμένες οπτικοακουστικές δημιουργίες που θα παραχθούν στο πλαίσιο των ΠΔΣ, διάρκειας, έως 10 λεπτά, μπορούν να αποσταλούν στην Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση (edutv@minedu.gov.gr. Μετά από αξιολόγηση, οι οπτικοακουστικές δημιουργίες είναι δυνατό να αναρτηθούν στους ιστότοπους της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης www.edutv.gr και www.i-create.gr ή/και να προβληθούν στη ζώνη της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης στο Κανάλι της Βουλής ). Η πρωτοβουλία για την αποστολή αφορά στα σχολεία και στην ομάδα των εκπαιδευτικών που υλοποιούν το αντίστοιχο πρόγραμμα.
Προτεινόμενες ημερομηνίες για την παρουσίαση είναι η  Τετάρτη 19 Μαΐου 2021  για την παρουσίαση των σχολείων- μελών του Τ.Θ.Δ. Αγωγής Υγεία ‘’Για ένα συμμετοχικό και δημοκρατικό σχολείο. Η Σχολική Διαμεσολάβηση -Ένα εργαλείο ειρηνικής επίλυσης των συγκρούσεων στο σχολικό περιβάλλον’’ και η Πέμπτη 20 Μαΐου 2021 για τα λοιπά προγράμματα αγωγής υγείας. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στην παρουσίαση μέχρι την Παρασκευή 23 Απριλίου 2021 στην ηλεκτρονική φόρμα που ακολουθεί https://forms.gle/xFbiqDHixZjv5qhx7                  
 Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθύντριες και Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τις/τους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους.
   Η Διευθύντρια Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
Δρ. Ζωή Α. Βαζούρα
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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