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	Θεσσαλονίκη:   17 - 5 -2021
Αριθμ. Πρωτ.: 5807
ΠΡΟΣ: κ.κ. Διευθύντριες και Διευθυντές Σχολικών Μονάδων
ΚΟΙΝ.:1. κα Ευαγγελία Παπαθανασίου Συντονίστρια Αειφορίας 1ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας


	
	


Θέμα: «Συμμετοχές σχολείων στην παρουσίαση Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας Σχολ. Έτους 2020-2021»
	
	Το Τμήμα Αγωγής Υγείας ανακοινώνει τις συμμετοχές των σχολείων που θα πάρουν μέρος στη διαδικτυακή παρουσίαση των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας τα οποία  υλοποιήθηκαν τη σχολική χρονιά 2020-2021.  Video, comic, ζωγραφιές, αφίσες, ηλεκτρονικά βιβλία storyjumper και  p.p., είναι τα εργαλεία που αξιοποιήθηκαν για να δουλευτούν από τις μαθητικές ομάδες  και να παρουσιαστούν  από τους/τις εκπαιδευτικούς επιλεκτικές δράσεις που υλοποιήθηκαν τη φετινή ιδιαίτερη χρονιά. 

Στη συνάντηση θα παρουσιαστοιύν  θεματικές όπως τα Δικαιώματα του παιδιού, η αειφόρος ανάπτυξη και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα στο αστικό τοπίο,  η Ισότητα των φύλων, η Διατροφή,  ‘’έξυπνες’’ και ‘’διαπολιτισμικές’’ διατροφικές συνήθειες, η Ποιότητα ζωής στο σχολικό χώρο, η Ψυχική υγεία εφήβων με ειδικές ανάγκες, ο Σχολικός εκφοβισμός και ο Κυβερνοεκφοβισμός, η Τεχνική της Διαμεσολάβησης.
 Στην παρουσίαση συμμετέχουν τα σχολεία: 1ο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Πυλαίας-Χορτιάτη, Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης,  11ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 1ο Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 2ο Λύκειο Θέρμης "Γιώργος Ιωάννου", 1ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης "Μανόλης Ανδρόνικος", 2o Πρότυπο Λύκειο Θεσσαλονίκης "Λευκός Πύργος",  5o Εσπερινό ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης.
           Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20  Μαΐου 2021 και ώρες 5.30-8.00μ.μ. 

           Συνημμένα ακολουθεί το Πρόγραμμα και η Αφίσα της Εκδήλωσης.

   Η Διευθύντρια Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
Δρ. Ζωή Α. Βαζούρα

Φιλόλογος
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