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ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ-«ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ» ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ ΚΑΙ ΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ
Το 1o ΓΕΛ Καλαμαριάς, προτίθεται να πραγματοποιήσει 3ήμερη οδική εκδρομή στην Πρέβεζα και τη Λευκάδα (δύο διανυκτερεύσεις) για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Α΄ και Β΄ Λυκείου, σύμφωνα με την ΥΑ 20883/ΓΔ4/13-02-2020 ΥΠΑΙΘ (αρ. 3§2) και μέσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ΚΑΛΕΙ τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

· Μεταφορικό μέσο: Τουριστικό λεωφορείο με ζώνες ασφαλείας, στη διάθεση των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της ημέρας και σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.
· Χρόνος πραγματοποίησης : Από 15 έως 17 Απριλίου 2022 

· Αριθμός συμμετοχών : κατά προσέγγιση 120 μαθητές/τριες  & 6 συνοδοί καθηγητές/τριες. 

· Ξενοδοχεία : 4 * ή 5* σε περιοχή που διασφαλίζει  άμεση πρόσβαση στο ξενοδοχείο για επιβίβαση – αποβίβαση των μαθητών,  με ημιδιατροφή σε μπουφέ. 

· Δωμάτια : Τρίκλινα για μαθητές και  Μονόκλινα για τους συνοδούς.

· Συνοδοί Πρακτορείου : Έμπειρος συνοδός για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

· Επισκέψεις: Όλες οι προβλεπόμενες από το πρόγραμμα σε μουσεία, μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους,.

Ασφάλιση Εγγυήσεις : 

· Υπεύθυνη δήλωση ότι το Πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ (ΕΟΤ).
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής και επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή (αριθμός - φωτοτυπία συμβολαίου). 

· Πρόσθετη ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση. 

· Επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή λόγω ανωτέρας βίας.

· Ρητή αναφορά στην κατηγορία και το τόπο του προτεινόμενου καταλύματος (θα προσκομισθεί έγγραφη διαβεβαίωση για κράτηση δωματίων σε αυτά). Με το πέρας της εκδρομής θα δοθούν στους μαθητές ατομικές-ονομαστικές αποδείξεις πληρωμής Ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή , συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Σε περίπτωση αθέτησης όρων με υπαιτιότητα του ταξιδιωτικού γραφείου το ποσό που θα έχει κρατηθεί (30 % της συνολικής τιμής) για μετά το τέλος της εκδρομής θα παραμείνει στο σχολείο. Οι προσφορές  δεν θα τροποποιηθούν για οποιοδήποτε λόγο μέχρι το πέρας της εκδρομής. 

 
     Κάθε προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί κλειστή (και όχι με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) από το ταξιδιωτικό γραφείο στο γραφείο της Διεύθυνσης του 1ου ΓΕΛ Καλαμαριάς  μέχρι την Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022  και ώρα 11:30. Οι προσφορές θα ανοιχτούν από την επιτροπή αξιολόγησης στο γραφείο της Διεύθυνσης την Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 και ώρα 13:30.
 Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία και τη φήμη του. Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την ΑΡΤΙΟΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής.

   Προσοχή: Καμία προσφορά δε θα γίνει δεκτή αν δεν περιλαμβάνονται όλοι οι προαναφερθέντες όροι. 

                                                                                                       Η Διευθύντρια
                                                                                                    Ζιώγα Ευθυμία ΠΕ03
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