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	ΠΡΟΣ:
	ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης (προς ανάρτηση στο διαδίκτυο)


ΘΕΜΑ :     «Πρόσκληση σε Ταξιδιωτικά Γραφεία για την τετραήμερη εκδρομή της Γ΄ τάξης του Λυκείου του Αριστοτελείου Κολλεγίου στην Αθήνα»
Το Αριστοτέλειο Κολλέγιο προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παρακάτω προγραμματιζόμενη εκδρομή-μετακίνηση μαθητών του σχολείου μας.
Τετραήμερη Εκδρομή Γ΄Λυκείου:

· Προορισμός: Αθήνα
· Χρόνος πραγματοποίησης εκδρομής:  14-17 Απριλίου 2022
· Τρόπο μεταφοράς: Λεωφορείο (αναχώρηση- επιστροφή)                                                                         Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 60(δεν έχει οριστικοποιηθεί ο αριθμός).

· Αριθμός συνοδών καθηγητών: 4
· Κατηγορία Καταλύματος: Ξενοδοχείο 4-5 αστέρων στο κέντρο, τρίκλινα- δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές, μονόκλινα για τους συνοδούς.
· Λοιπές Υπηρεσίες: Πρωινό-ημιδιατροφή
· Ξεναγό
· Μεταφορικό μέσο στην αποκλειστική διάθεση του Λυκείου για τις μετακινήσεις στην Αθήνα και εκτός Αθήνας
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή

· Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (επικυρωμένη φωτοτυπία συμβολαίου). Ασφάλιση για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος.
Στη προσφορά να αναγράφεται ότι σε περίπτωση ακύρωσης κάποιου μαθητή το ποσό συμμετοχής του πρέπει να του επιστρέφεται ακέραιο.
Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές ή με mail (lykeio@aristotelio.edu.gr) στο σχολείο. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι το μεσημέρι της Πέμπτης 24/3 και θα ανοιχτούν το μεσημέρι της Πέμπτης  24/3/2022.
Ο  Δ/ΝΤΗΣ

Γκροζούδης Χρήστος
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