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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το 4ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης οργάνωσε σε αίθουσα του σχολείου την Τετάρτη 16 Μαρτίου 2022  Εργαστήριο με τίτλο : «Στρατηγικές ένταξης προσφύγων και μεταναστών στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα και ιδιαίτερα στο 4ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης».
Το Εργαστήριο πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης»  και  την Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων Αστικού ιστού Ανατολικής Θεσσαλονίκης κα Παπαμάνου Θεοδώρα  στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού έργου CONNECTION (CONNEcting Cities Towards Integration actiON), στο οποίο συμμετέχουν οι Δήμοι Θεσσαλονίκης και Δέλτα μαζί με άλλες 22 πόλεις από 12 κράτη. 
 Το Εργαστήριο παρακολούθησαν 25 Ευρωπαίοι και Έλληνες εκπρόσωποι εταίροι του Ευρωπαϊκού έργου προκειμένου να κατανοήσουν πώς αναπτύσσονται οι πολιτικές ένταξης των προσφύγων και μεταναστών στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα  και ιδιαίτερα στο 4ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης.

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου παρουσιάστηκαν εισηγήσεις από τις εκπαιδευτικούς του σχολείου μας  Ματθαίου Ανδρονίκη , Σιδηροπούλου Μαρία και από τον Διευθυντή Θεοδοσιάδη Ιωάννη  στις οποίες παρουσιάστηκε η ενταξιακή εκπαιδευτική πολιτική του σχολείου , οι στρατηγικές προσέγγισης στη συμμετοχή και αλληλεπίδραση με τον γηγενή πληθυσμό , οι προκλήσεις και οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως εκπαιδευτικός φορέας.

Χαιρετισμούς απηύθηναν η συντονίστρια εκπαίδευσης προσφύγων κα Παπαμάνου Θεοδώρα και η Διευθύντρια Διοικητικής,οικονομικής διαχείρισης και έργων ανθρώπινου δυναμικού της Ανατολικής ΑΕ κα Ευτυχία Κιβρακίδου – Σιώζου.
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