ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης  
προσκαλεί
τακτικούς υπαλλήλους του Δημοσίου που υπηρετούν στην περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικής Μακεδονίας (μόνιμους εκπαιδευτικούς Β΄/θμιας και Α΄/θμιας Εκπαίδευσης, διοικητικούς υπαλλήλους ν.π.δ.δ. ή των ο.τ.α α΄ και β΄ βαθμού) και  επιθυμούν να συμμετάσχουν ως επιτηρητές/τριες στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ ((προκ. 1Γ/2022-ΦΕΚ 9/25-2-2022) που θα διεξαχθεί το  Σάββατο 22 και την Κυριακή 23 Οκτωβρίου 2022, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους από τη Δευτέρα 03-10-2022 έως και την Παρασκευή 07-10- 2022  επιλέγοντας  έως και 5  Εξεταστικά Κέντρα συμπληρώνοντας τη φόρμα του παρακάτω συνδέσμου: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfKIHQCsFeKmsCr8Yy3TD_BST4SjEeQ55MGot2q7bCz1n_Xlw/viewform?usp=pp_url&entry.1067743898=%CE%9D%CE%91%CE%99
Σε συνημμένο πίνακα γνωστοποιούμε τα εξεταστικά κέντρα αρμοδιότητας Διεύθυνσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης  καθώς και το πρόγραμμα των εξετάσεων ανά Εξεταστικό Κέντρο. Είναι απαραίτητο οι ενδιαφερόμενοι να ενημερωθούν για  τις ώρες απασχόλησης σε κάθε εξεταστικό πριν υποβάλλουν την δήλωσή τους. 
Οι ενδιαφερόμενοι  πρέπει να λάβουν υπόψη ότι σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 160/2021 Απόφαση του ΑΣΕΠ (ΦΕΚ 5444/τ.Β΄/24-11-2021), «υπεύθυνος αίθουσας και επιτηρητής απαγορεύεται να είναι σύζυγος ή συγγενής εξ αίματος ή εξ αγχιστείας μέχρι και τρίτου βαθμού με υποψήφιο που διαγωνίζεται στο ίδιο εξεταστικό κέντρο»
[bookmark: _GoBack]Οι επιτηρητές οφείλουν να  προσέρχονται  στα Εξεταστικά Κέντρα 1 και μισή ώρα (1και ½ ώρα) πριν την έναρξη των εξετάσεων, ώστε να ενημερωθούν από τους Προέδρους των Εξεταστικών Κέντρων για τα καθήκοντά τους. 
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