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        ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕKΔΡΟΜΗ  ΣΕ ΚΕΡΚΥΡΑ

Το 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης-«Λευκός Πύργος»,   σύμφωνα με τις 20883/ΓΔ4/ΦΕΚ 456/τ.β/13-02-2020 ΚΥΑ , προκειμένου να πραγματοποιήσει   ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕKΔΡΟΜΗ  ΣΕ ΚΕΡΚΥΡΑ της τάξης Α΄ Λυκείου, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διευθύντρια του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά μέχρι τη  Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2023, στις 12.00 (Εθνικής Αμύνης 26, 3ος όροφος, τηλ. 2310854440).
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράφουν: την τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αναλυτικώς την επιβάρυνση ανά μαθητή,  τα ονόματα και την προκράτηση των ξενοδοχείων,  
αλλά και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την δική τους κρίση θα επιτρέψει στο σχολείο να διαμορφώσει πλήρη εικόνα για τις προσφερόμενες από το ταξιδιωτικό γραφείο υπηρεσίες.

Οι προδιαγραφές του σχολείου είναι οι ακόλουθες:
• Προορισμός: ΚΕΡΚΥΡΑ
 • Χρόνος:   5 Απριλίου έως και 7 Απριλίου 2023 
 • Διανυκτερεύσεις: δύο (2)
•Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  περίπου 46-48 μαθητές/μαθήτριες, και ο εκ του νόμου προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών τρεις (3) 
• Μεταφορικό Μέσο : 
α) Λεωφορείο πολυτελές ολοκαίνουργιο που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό, αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στον χώρο του σχολείου και στη διάθεση των εκδρομέων καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.
β) Ferry boat της γραμμής Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα 

• Κατηγορία καταλύματος : Ξενοδοχεία  4* -5* αστέρων 
• Αρχηγός – συνοδός του ταξιδιωτικού γραφείου
•Διπλωματούχοι  ξεναγοί σε μέρη ιστορικού-πολιτιστικού ενδιαφέροντος
•Διατροφή: πρωινό (αμερικανικού τύπου)
• Δωμάτια μαθητών: τρίκλινα συγκεντρωμένα όλα μαζί σε χαμηλό όροφο των ξενοδοχείων
• Δωμάτια καθηγητών:  3 μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών

• Α. Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
     Β. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) η οποία καλύπτει τους εκδρομείς (μαθητές, καθηγητές) σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής με επείγουσα αερομεταφορά αν χρειαστεί.
•Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
• Στο συμβόλαιο θα διευκρινίζεται ότι, εάν ακυρωθεί η εκπαιδευτική εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας, δεν θα υπάρχει παρακράτηση χρημάτων.

Το (ενδεικτικό) πρόγραμμα της εκδρομής συνοπτικά είναι:

  05-04-2023: Αναχώρηση οδικώς από το σχολείο για Ηγουμενίτσα και μεταφορά με Ferry boat της γραμμής Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα, περιήγηση στην πόλη
 06-04-2023: Επίσκεψη στο Αχίλλειον, περιήγηση στο κέντρο της πόλης της Κέρκυρας, επίσκεψη στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης κλπ.
07-04-2023: Περιήγηση στην Κέρκυρα, αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το Ferry boat Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα και από εκεί επιστροφή οδικώς στη Θεσσαλονίκη, στον χώρο του σχολείου.

   Διευκρινίζεται ότι η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου δεν θα βασίζεται ΜΟΝΟ στη χαμηλότερη τιμή, αλλά θα ληφθούν  υπ’ όψη και ποιοτικά χαρακτηριστικά, προκειμένου να διασφαλιστεί η πιο άρτια και  ασφαλής διεκπεραίωση της εκδρομής.

                                              H ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                Δρ Α. ΜΠΙΤΣΑΝΗ
                                                ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
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