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	     Θεσσαλονίκη, 18-10-2023
     αριθμ. πρωτ.: 27151
 ΠΡΟΣ:
ΚΟΙΝ:
-Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. Εκπαίδευσης 

Κεντρικής Μακεδονίας  
(υπόψη Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων/Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)

-Σχολικές Μονάδες Κ. Μακεδονίας (μέσω Υπευθύνων Σ.Δ./Π.Ε. ή Διευθύνσεων)
1.  Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & 

Β/θμιας Κ. Μακεδονίας
2. ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Κ. Μακεδονίας



ΘΕΜΑ: «Κλικ… σε δασικό χωριό!» - Πρόσκληση συμμετοχής σε τριήμερη βιωματική δράση στο πλαίσιο του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!», 17-19/11/2023
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης (μέσω της Υπεύθυνης Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης) διοργανώνει στο πλαίσιο των επιμορφωτικών συναντήσεων και επικοινωνίας των εκπαιδευτικών του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας «Κλικ, προστάτευσέ το!»-Η φωτογραφία στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, τριήμερη βιωματική δράση με τίτλο «Κλικ… σε δασικό χωριό!», την Παρασκευή 17 (αναχώρηση 15.00), Σάββατο 18 και Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023 στο δασικό χωριό Ερύμανθος της Ροδόπης (βόρεια της Σταυρούπολης).

Η δράση αυτή, όπως κάθε χρόνο στην αρχή της σχολικής χρονιάς, έχει στόχο τη σύνδεση της κοινότητας εκπαιδευτικών του δικτύου, την ένταξη των νέων μελών στη φιλοσοφία του δικτύου, τη δημιουργική επικοινωνία, την θεραπευτική επαφή με την ανόθευτη φύση και την θετική ενίσχυση από το ίδιο το βίωμα. Επιπλέον, έχει στόχο να αποκαλύψει στις/στους εκπαιδευτικούς έναν νέο προορισμό μαζί με δραστηριότητες που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τους μαθητές και τις μαθήτριές τους σε ένα δάσος.

Στην τριήμερη αυτή δράση, θα συμβιώσουμε σε μικρές ομάδες στα σπίτια του δασικού χωριού σε υψόμετρο 1350 μέτρων, με αυτοοργάνωση κάθε ομάδας στην προετοιμασία του πρωινού, θα έχουμε την ευκαιρία να διασχίσουμε μοναδικά μονοπάτια μέσα σε δάση πεύκης και οξιάς, θα βιώσουμε ομαδικές δραστηριότητες σύνδεσης με τη φύση και τις/τους άλλες/ους και θα αρχίσουμε να αποτυπώνουμε με τον φωτογραφικό μας φακό ό,τι μας τραβά την προσοχή εξασκούμενες/οι στην τέχνη της φωτογραφίας. Στο δασικό χωριό θα υπάρχει ανοιχτό εστιατόριο. Το κόστος συμμετοχής θα κυμανθεί από 65 έως 75 ευρώ (ανάλογα με τον αριθμό ατόμων) και θα περιλαμβάνει τη διαμονή σε σπιτάκια (με δυνατότητα φιλοξενίας 4 ή 5 ατόμων) και τη μεταφορά από/προς Θεσσαλονίκη (περισσότερες λεπτομέρειες στο κείμενο της φόρμας συμμετοχής).
Η δράση απευθύνεται στις/στους εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στο δίκτυο «Κλικ, προστάτευσέ το!» υλοποιώντας την προτεινόμενη εκπαιδευτική δράση στα σχολεία τους τα προηγούμενα χρόνια λειτουργίας του, αλλά και στις/στους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν φέτος να συμμετέχουν για πρώτη φορά. Υπενθυμίζουμε ότι η συμμετοχή στο δίκτυο γίνεται μέσω ηλεκτρονικής φόρμας (βλ. σχετικά έγγραφα: https://srv-dide-a.thess.sch.gr/portal2/index.php?option=com_content&view=article&id=11686:prosklese-entaxes-scholikon-monadon-sto-periphereiako-diktyo-periballontikes-ekpaideuses-klik-prostateuse-to-e-photographia-sten-periballontike-ekpaideuse-gia-to-scholiko-etos-2023-24&catid=200&Itemid=179). H επιλογή των συμμετεχόντων/ουσών (έως 48 εκπαιδευτικοί) θα γίνει με κριτήρια τη σειρά προτεραιότητας και την ισότιμη συμμετοχή νέων και παλαιότερων μελών του δικτύου. 
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δράση «Κλικ... σε δασικό χωριό» καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο: https://forms.gle/wQLvfybCxR6Wgjou5 έως 31 Οκτωβρίου 2023. 
Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.
	
	Η Διευθύντρια

                                            της Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ. Ζωή Βαζούρα

Φιλόλογος
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ








 

















