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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Τουριστικά Πρακτορεία για κατάθεση προσφοράς για το τριήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Γ΄ Γυμνασίου στην Αλεξανδρούπολη»
Καλούνται  τα ταξιδιωτικά  γραφεία να καταθέσουν στο Γραφείο της  Διευθύντριας του 2ου  Γυμνασίου Καλαμαριάς  ,έως την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2024 , ώρα 12:00 κλειστή προσφορά, με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή,  που θα περιλαμβάνει όλα τα έξοδα για την τριήμερη εκδρομή της Γ΄ τάξης του σχολείου μας ,  πρόγραμμα δραστηριοτήτων  καθώς και όλες τις λεπτομέρειες  της προσφοράς που θα εκτιμηθούν από τους υπεύθυνους,  με τις εξής προδιαγραφές: 
Προορισμός:  Αλεξανδρούπολη
Συμμετέχοντες μαθητές (προβλεπόμενος αριθμός) : 65-70
[bookmark: _GoBack]Συμμετέχοντες καθηγητές: 1 αρχηγός,  3-4 συνοδοί .
Επιθυμητή περίοδος:  11-13 Απριλίου ή 18-20 Απριλίου
Διανυκτερεύσεις: δυο  (2)
Μετακίνηση: Οδικώς με λεωφορεία που πληρούν τις προδιαγραφές μετακίνησης μαθητών-τριών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Αναχώρηση και επιστροφή από/στο χώρο του σχολείου.
Ξενοδοχείο:  Τεσσάρων(4 ) ή πέντε (5) αστέρων στην Αλεξανδρούπολη  (δωμάτια δίκλινα και  τρίκλινα για τους μαθητές & μονόκλινα για τους συνοδούς)
Διατροφή: Πρωινό . Να δοθεί τιμή και για ημιδιατροφή  στο ξενοδοχείο εφόσον υπάρχει η δυνατότητα .  
Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής & υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτουν το σχετικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
Ασφάλεια: Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή Ταξιδίων/Ταξιδιωτικού-Τουριστικού Γραφείου και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος. Και ασφάλεια covid.
Περιπτώσεις ακυρώσεων: Να διευκρινίζεται ο τρόπος επιστροφής των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής για λόγους ανωτέρα βίας και της περίπτωσης μη συμμετοχής μαθητή-τριας λόγω αποδεδειγμένης αδυναμίας.
Προτάσεις προγράμματος :  Πολιτιστικές επισκέψεις εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος (Πόρτο Λάγος, Δάσος της Δαδιάς , Βιότοπος Δέλτα Έβρου , Κομοτηνή , μουσεία, αξιοθέατα, επιστημονικοί χώροι κτλ).
Δωρεάν συμμετοχές: Θα συνεκτιμηθεί η προσφορά δύο  (2) δωρεάν συμμετοχών  για άπορους μαθητές μας.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες  ζητούμε σφραγισμένη προσφορά, με την τελική, συνολική  (με ΦΠΑ) τιμή του ταξιδιού κατ΄άτομο (και στο σύνολο) και τα απαραίτητα έγγραφα μέχρι την Τετάρτη   14  Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 12.00 π.μ.
Διευκρινίζεται  ότι κριτήριο για την επιλογή του πρακτορείου εκτός από την οικονομική προσφορά , είναι η ασφάλεια των μετακινούμενων , η αξιοπιστία και η ποιότητα της εξυπηρέτησης  του πρακτορείου όπως προκύπτει από την εμπειρία , τη φήμη και τη δική μας έρευνα αγοράς.

 Η Διευθύντρια
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