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Τμήμα Θεολογίας, Α.Π.Θ.
Ο άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος αναφερόμενος στο ρόλο του εκπαιδευτικού είπε «τῆς τέχνης ταύτης οὐκ ἔστιν ἄλλη μείζων. Τί γάρ ἴσον τοῦ ρυθμίσαι ψυχήν, καί διαπλάσαι νέου διάνοιαν;»  (Άγιος Ιωάννης Χρυσόστομος, P.G.58, 584).

Οι τρεις Ιεράρχες και μέγιστοι φωστήρες των γραμμάτων θεωρούν τον εκπαιδευτικό και το έργο του αναντικατάστατο παράγοντα της παιδείας και της αγωγής καθώς αυτός/ή καλείται να μορφώσει, να διαπαιδαγωγήσει και να διαπλάσει τις νέες γενιές προετοιμάζοντας τους μαθητής και τις μαθήτριες να γίνουν οι μελλοντικοί πολίτες της κοινωνίας. Μέσα στα έργα των τριών μεγάλων ιεραρχών βρίσκουμε διάσπαρτα εξαίρετα παιδαγωγικά αποφθέγματα σχετικά με τις διδακτικές ενέργειες μέσω των οποίων διαπλάθεται διαχρονικά ο μαθητής. Από τις σοφές παιδαγωγικές απόψεις που διατύπωσαν οι άγιοι αυτοί Πατέρες, και οι οποίες αφορούν το ρόλο που πρέπει να έχει ο εκπαιδευτικός, στη σημερινή μας ομιλία θα αναφερθούμε σε ορισμένες από τις διδακτικές ενέργειες που προτείνουν να εφαρμόζει κατά τη διδασκαλία του, και σε κάποιες από τις ικανότητες που πρέπει να χαρακτηρίζουν τον εκπαιδευτικό, κι έπειτα θα επιχειρήσουμε να καταδείξουμε τη σύνδεση τους με τις σύγχρονες παιδαγωγικές θεωρήσεις διδασκαλίας και μάθησης.
 
Α. Σε σχέση με τις διδακτικές ενέργειες του εκπαιδευτικού κατά τη διδασκαλία

(α) Ενεργοποίηση των μαθητών

Ο Μ. Βασίλειος χρησιμοποιούσε το διάλογο κατά την επεξεργασία των διαφόρων θεμάτων στις ομιλίες του και ζητούσε τη συμμετοχή του ακροατηρίου για «να συνεισφέρουν το προσωπικό τους φως» και να συμβάλλουν ο καθένας ανάλογα με τις δυνατότητές του,
 προβάλλοντας έτσι τη διαλογική, δημοκρατική μορφή διδασκαλίας. Μετά το πέρας της ομιλίας του έλεγε προς το ακροατήριο του: «θα σας δώσω πρόθυμα την ικανοποίηση να συνεχίσετε αυτή την έρευνα».
 Ομοίως και ο Ιωάννης Χρυσόστομος μετά το πέρας της ομιλίας του καλούσε τους ακροατές του σε συζήτηση: «Εγώ ήλπιζα ότι θα ικανοποιηθείτε στη συνέχεια της συνομιλίας μας»
 

Οι σύγχρονες διδακτικές αρχές έχουν τις ίδιες απόψεις. Σύμφωνα με την διδακτική αρχή της ανακάλυψης (του Bruner), ο εκπαιδευτικός πρέπει να καθοδηγεί τους μαθητές να προσπαθούν μόνοι τους να κατακτήσουν τη μάθηση, γιατί «όταν καταβάλλουν οι ίδιοι προσπάθεια τότε η μάθηση διατηρείται περισσότερο, χρησιμοποιείται αποτελεσματικότερα και μεταβιβάζεται καλύτερα».
 

Ο μαθητής δηλαδή, να επεξεργάζεται ενεργητικά τις πληροφορίες που του προσφέρονται από τον εκπαιδευτικό και να οικοδομεί μόνος του τη γνώση. Έτσι το μαθησιακό υλικό πρέπει να παρέχεται από τον εκπαιδευτικό σε ακατέργαστη μορφή και με ερωτήσεις να δίνονται στο μαθητή δυνατότητες επεξεργασίας των πληροφοριών και διατύπωσης συμπερασμάτων με διάφορους τρόπους (γραπτά, λεκτικά, εικονικά).

Κατά το νόμο της ετοιμότητας (του Thorndike), ο εκπαιδευτικός θα πρέπει να ενεργοποιήσει τους μαθητές και, με τα κατάλληλα ερεθίσματα, να τους φέρει σε κατάσταση μάθησης ώστε να δημιουργηθούν μέσα τους κίνητρα για μάθηση.
  Γι’ αυτό επιζητεί τη συμμετοχή όλων των μαθητών θέτοντας ερωτήσεις τόσο κατά τη διάρκεια όσο και μετά το πέρας της διδασκαλίας, και ταυτόχρονα, ενθαρρύνει τους ντροπαλούς και απρόθυμους να λάβουν μέρος στη συζήτηση, να καταλήξουν σε δικές τους απόψεις και να τις υποστηρίξουν.

Όπως διατυπώνεται στην διδακτική αρχή της παρώθησης (Bruner), όταν το περιεχόμενο της διδακτέας ύλης προκαλεί το ενδιαφέρον, την ευχαρίστηση και την ικανοποίηση των μαθητών, τότε αυτοί θα ενεργοποιηθούν περισσότερο και θα είναι πιο πρόθυμοι να συμμετέχουν στη διαδικασία της μάθησης.
 

(β) Προσαρμογή της διδασκαλίας στο νοητικό επίπεδο των μαθητών 

Ο ιερός Χρυσόστομος γράφει ότι ο εκπαιδευτικός πρέπει να συνδυάζει την προσήνεια και τη συγκατάβαση στα παιδιά, να (κατ)έρχεται στο επίπεδο των μαθητών, όχι από άγνοια, αλλά με στόχο  τη βοήθεια και τη στήριξή τους»
 και αλλού λέει ότι «ο (απόστολος) Παύλος, … εποίκιλε τον λόγον του ανάλογα με την ανάγκη των μαθητών».
 Ο άγιος Χρυσόστομος τόνιζε ότι απαιτείται ο εκπαιδευτικός να μη διδάσκει όσα αυτός θέλει, αλλά να συμμορφώνεται προς την νοητική αντίληψη των μαθητών του, και όσα είναι αυτοί ικανοί να αφομοιώσουν. Οφείλει δε, να ρυθμίζει τη διδασκαλία του έτσι ώστε να ωφελούνται όλοι το ίδιο. 

Μία από τις βασικές αρχές της σύγχρονης διδακτικής υποστηρίζει ότι ο εκπαιδευτικός οφείλει να τροποποιεί το λόγο του και την διδακτική ύλη και να τον προσαρμόζει, έτσι ώστε να ανταποκρίνεται στο νοητικό επίπεδο των μαθητών του, ενώ ταυτόχρονα, να αναπτύσσει στρατηγικές που να κάνουν τη διδασκαλία ευχάριστη σύμφωνα με την διδακτική αρχή της εξατομικευμένης διδασκαλίας. Όπως δε, υποστηρίζει η αρχή της ετοιμότητας για μάθηση (Bruner), «ο μαθητής μπορεί να κατανοήσει οποιοδήποτε θέμα αρκεί να του προσφερθεί στο δικό του στάδιο νοητικής ανάπτυξης»,
 δηλαδή, μπορεί να κατανοήσει ακόμη και δύσκολα θέματα αν ο τρόπος της διατύπωσής τους κατά τη διδασκαλία είναι απλοποιημένος, π.χ. χρήση διαφόρων όρων. 

Ο Μ. Βασίλειος λαμβάνει υπόψη και τη ψυχική/συναισθηματική διάθεση των μαθητών: «το μάθημα όταν γίνεται με αναγκαστικό και βιασμένο τρόπο δεν παραμένει πολύ στο νου του μαθητή. Αντίθετα, τα μαθήματα που προσφέρονται με ευχάριστο και ψυχαγωγικό τρόπο καθίστανται μονιμότερα στο μυαλό των μαθητών»
. Δηλαδή, μόνο όσα διδάσκονται «μετά τέρψεως και χάριτος» παραμένουν μόνιμα στο νου.

(γ) Αμοιβή των μαθητών

 «Επειδή και ο δάσκαλος όταν δει ότι ο μαθητής δεν ωφελείται από την διδασκαλία του, πονάει γιατί βλέπει ότι μάταια κοπιάζει»
 «ποια λοιπόν προθυμία να δείξει ο δάσκαλος για διδασκαλία όταν οι μαθητές του δεν θέλουν να ωφεληθούν από τα λόγια του;»
 «ποιος λοιπόν είναι ο μισθός του διδασκάλου όταν οι μαθητές δεν μάθουν τίποτα; Ποια η αμοιβή των μαθητών αν δεν απολαύσουν την καλύτερη διδασκαλία;»
 ερωτά ο Ιωάννης Χρυσόστομος  ενώ ο Μ Βασίλειος συμβουλεύει το εκπαιδευτικό να ορίζει βραβεία για τους μαθητές ώστε να επιτυγχάνει στο σκοπό του. 

Ο εκπαιδευτικός θα πρέπει να χρησιμοποιεί συστηματικά τον έπαινο ως αμοιβή των μαθητών για τη δημιουργικότητά τους και τη συμμετοχή τους στο μάθημα, «πάθος γαρ δασκάλου να κάνει τον μαθητή προθυμότερο»
 έλεγε ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος. Ο εκπαιδευτικός οφείλει να ενθαρρύνει τους μαθητές να διατυπώνουν τις ιδέες τους και να τους επαινεί όταν το κάνουν καθώς, η ελεύθερη ανταλλαγή των ιδεών μέσα στην τάξη κινεί πολύ περισσότερο το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή τους.

Ο έπαινος του εκπαιδευτικού, ο οποίος δίνεται στο μαθητή ως ανατροφοδότηση, δημιουργεί ένα αίσθημα ευχαρίστησης και ικανοποίησης, που αναπτύσσει κίνητρα μάθησης στο μαθητή. Διότι αντιλαμβάνεται ότι η συγκεκριμένη αντίδραση ή συμπεριφορά θα επιφέρει τις επιθυμητές συνέπειες. Επομένως όσο περισσότεροι οι έπαινοι, ως αμοιβή των κόπων τους τόσο περισσότερο παρακινούνται για περισσότερη προσπάθεια.
 

(δ)  Διόρθωση του λάθους

Απαντώντας στην ερώτηση «Πώς οι δάσκαλοι  να διορθώσουν τα παιδιά που φταίνε», 
  ο Μ. Βασίλειος έλεγε ότι  «οι διδάσκοντες πρέπει, όταν κάνουν λάθη οι μαθητές, να τους ελέγχουν και να τους διορθώνουν τα λάθη». 

Σύμφωνα με τη θεωρία μάθησης του συμπεριφορισμού ο μαθητής πρέπει να λαβαίνει άμεση πληροφόρηση για την ορθότητα ή μη της συμπεριφοράς ή της απάντησής του (ανατροφοδότηση). Μάλιστα όσο ταχύτερα λαμβάνει χώρα αυτό, τόσο καλύτερα θεωρείται ότι ενισχύεται η μάθηση, διαφορετικά χάνεται η σύνδεσή της με το λάθος που διέπραξε ο μαθητής. Στο νόμο μάθησης του αποτελέσματος (του Thorndike), υποστηρίζεται ότι, εάν η διόρθωση δίνεται με τρόπο που να επιφέρει ικανοποίηση στο μαθητή (θετική ενίσχυση) τότε αυτός έχει περισσότερες πιθανότητες να επαναλάβει την ίδια ενέργεια. Εάν η διόρθωση επιφέρει δυσαρέσκεια, τότε ο μαθητής θα αντιδράσει διαφορετικά, χωρίς όμως να εξασφαλίζεται η σωστή διόρθωση του λάθους. Προκειμένου να διασφαλιστεί ότι ακόμη και στην περίπτωση λάθους ο μαθητής θα παρακινηθεί να συμμετέχει και πάλι, θεωρείται ότι είναι καλύτερο η ανατροφοδότηση να έχει μορφή αρνητικής ενίσχυσης π.χ. «προσπάθησε πάλι!»
. Στη σύγχρονη παιδαγωγική η συμμετοχή του μαθητή θεωρείται πολύ σημαντικότερη από το λάθος που τυχόν θα κάνει. Γιατί όπως υποστηρίζεται, η κατάκριση του λάθους θα αποθαρρύνει το μαθητή και ίσως τον αποτρέψει να θελήσει να διατυπώσει ξανά την άποψή του μπροστά στους συμμαθητές του στην ολομέλεια της τάξης.
 Αντίθετα, η στοργή του εκπαιδευτικού και η έλλειψη αυταρχικότητας είναι αναγκαία ακόμα και όταν το παιδί υποπέσει σε λάθη και σφάλματα. Όπως έλεγε και ο άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος «έτσι ο ρόλος του (δασκάλου) θα είναι διδακτικός και όχι ελεγκτικός, παιδαγωγικός και όχι τιμωρητικός, ρυθμιστικός και όχι επιβλητικός, συμβουλευτικός και όχι αυταρχικός» 
. 

(ε) Σταδιακή αποκάλυψη της ύλης

Ο Μ. Βασίλειος
 θεωρεί ότι ο εκπαιδευτικός πρέπει «να μην επιβάλει στο μαθητή υπερβολικό όγκο εννοιών και θεμάτων με κίνδυνο να χαθούν όλα αυτά που συγκεντρώθηκαν … επειδή όταν η διάνοια προσπαθεί με μιας να ασχοληθεί με όλα μοιάζει με το υπερφορτωμένο στομάχι, που αδυνατεί να ενεργήσει την πέψη των τροφών που δέχθηκε». Η προσθήκη των νέων γνώσεων πρέπει να γίνεται «κατά μικρόν προσθήκαις των διδαγμάτων εκμανθάνοντα την σοφίαν και προβιβαζόμενον εις το τέλειον
». 

Σύμφωνα με την θεωρία του εποικοδομητισμού η ύλη πρέπει να διδάσκεται στο μαθητή σταδιακά και από τα απλούστερα στα συνθετότερα ώστε να μπορεί να κατανοηθεί και αφομοιωθεί από το μαθητή.
 Διότι είναι επιβλαβές στα «πρότερα μη ενθέντα καλώς, αφ έτερα άγειν τον μαθητήν» όπως λέει ο Χρυσόστομος. Θεωρείται καλύτερο ο εκπαιδευτικός να διδάσκει κατά ενότητες για να δίνει το χρόνο και τη δυνατότητα να μπορούν οι μαθητές να κάνουν κτήμα τους τα διδαχθέντα. Γιατί δεν μπορούν συγκρατήσουν στη μνήμη τους τα «αθρόως διδασκόμενα». 

Ο ανθρώπινος νους προσλαμβάνει διαρκώς, μέσω των αισθήσεων πληροφορίες από το περιβάλλον. Οι πληροφορίες αποθηκεύονται προσωρινά στην βραχυπρόθεσμη μνήμη (ή μνήμη εργασίας) όπου παραμένουν για 20 δευτερόλεπτα περίπου. Η μνήμη, όμως, αυτή, έχει τη δυνατότητα να συγκρατεί περιορισμένο μόνο αριθμό πληροφοριών σε μια δεδομένη στιγμή. Εάν είναι πλήρης, η νέα πληροφορία που εισέρχεται καταλαμβάνει τη θέση της προηγούμενης, η οποία χάνεται. Αν όμως, η πληροφορία τύχει περαιτέρω επεξεργασίας, τότε καταχωρείται στην μακροπρόθεσμη μνήμη (μόνιμη/μακρά μνήμη). Μέσω της επανάληψης, είναι δυνατό να διατηρηθεί η παλιά πληροφορία στη βραχυπρόθεσμη μνήμη για περισσότερο καιρό. 

Συνεπώς  είναι «προτιμότερον το ολίγον και ασφαλές από το πολύ και επισφαλές» όπως γράφει ο Γρηγόριος ο Θεολόγος. Και δίνει το παράδειγμα της ραγδαίας βροχής που δεν ωφελεί διότι παρασύρει το έδαφος, ενώ η ήρεμη/σιγανή βροχή διεισδύει βαθειά στο έδαφος και το καθιστά γόνιμο.

(στ) Διδασκαλία με εποπτικά μέσα

Οι Τρεις Ιεράρχες τόνισαν ότι ο δάσκαλος πρέπει να χρησιμοποιεί παραδείγματα κατά τη διδασκαλία του «για να διασαφηνίζει τα διδασκόμενα» διότι η «εικόνα των πραγμάτων είναι ισχυρότερη από την ονομασία τους» εφόσον, «ύστερον από τα πράγματα ευρέθησαν τα ονόματα». Ο ίδιοι εφάρμοσαν την εποπτεία στα έργα τους και τις ομιλίες τους καθώς χρησιμοποιούσαν συχνά παραδείγματα για να καταδείξουν το νόημα των λεγομένων τους. Την άποψη αυτή υιοθέτησε η σύγχρονη παιδαγωγική ορίζοντας την εποπτεία ως μία εκ των διδακτικών αρχών και κατατάσσοντάς την μάλιστα μεταξύ των πιο σημαντικών. Σύμφωνα με αυτήν, οι εικόνες/εποπτείες ελκύουν την προσοχή των μαθητών, ενεργοποιούν τα κίνητρα μάθησης και δημιουργούν θέματα για συζήτηση και προβληματισμό. Έτσι συμβάλλουν στην αποτελεσματικότερη διδασκαλία καθώς: ζωντανεύουν το μάθημα, δημιουργούν σαφέστερες και διαρκέστερες παραστάσεις, διεγείρουν, συγκεντρώνουν και συγκρατούν το ενδιαφέρον και την προσοχή των μαθητών. Εξάλλου και σύμφωνα με ένα κινέζικο γνωμικό «μια εικόνα ισοδυναμεί με χίλιες λέξεις».
  
Β. Ικανότητες που χαρακτηρίζουν τον εκπαιδευτικό 

(1) Κατοχή της γνώσης του αντικειμένου διδασκαλίας 

Μεταξύ των ικανοτήτων που πρέπει να διακρίνουν τον εκπαιδευτικό ανήκουν οι γνώσεις στο αντικείμενο που διδάσκει. Η εμπειρία ενός εκπαιδευτικού δεν διασφαλίζει το κύρος του στη διδασκαλία εάν αυτός δεν κατέχει όσο το δυνατόν καλύτερα (σε βάθος και πλάτος) το αντικείμενο του. Η γνώση αυτή αφορά τόσο στην ποσότητα της διδασκόμενης ύλης όσο και στο συσχετισμό της με συναφή περιεχόμενα, σύμφωνα με όσα πρεσβεύει και προωθεί η διαθεματική και διεπιστημονική προσέγγιση. 

Ο άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος
 έλεγε ότι ο εκπαιδευτικός «αν δεν έχει σιγουριά και σταθερότητα στη γνώση,…τότε εκπίπτει στη θέση του μαθητή» και υπογραμμίζει ότι ακόμη και ο καλός εκπαιδευτικός πρέπει να είναι καλά καταρτισμένος ώστε να εμπνέει, να προσελκύει και να πείθει.
 Κατά τον άγιο Πατέρα, «το διδασκαλικό αξίωμα δεν αποτελεί θέση τιμής αλλά ευθύνης διότι άλλη σημασία έχει το να σφάλλει ο μαθητής και άλλη όταν σφάλλει ο δάσκαλος».

Σήμερα η γνώση του εκπαιδευτικού δεν αφορά μόνο την προετοιμασία του μαθήματος και την αποτελεσματικότητα στη διδασκαλία του. Εκτός από το περιεχόμενο του αντικειμένου του, θα πρέπει να κατέχει και τις διδακτικές στρατηγικές και ενέργειες για την παρουσίαση της μαθησιακής ύλης στους μαθητές. Η καλή γνώση του αντικειμένου είναι απαραίτητη, όχι μόνο γιατί ο εκπαιδευτικός θα πρέπει κατά την προετοιμασία και το σχεδιασμό της διδασκαλίας, να συλλέξει και να ετοιμάσει το υλικό που θα χρησιμοποιήσει, αλλά και να είναι σε θέση να απαντήσει σε ερωτήσεις των μαθητών πάνω σ’ αυτό. Ο Μέγας Βασίλειος έλεγε
 ότι «ο δάσκαλος πρέπει να είναι αξιόπιστος σ’ όσα γνωρίζει και λέει, γιατί έτσι κερδίζει την προσοχή των μαθητών και γίνεται παραδεκτός από αυτούς». Πράγματι σύγχρονες έρευνες έδειξαν ότι οι μαθητές εμφανίζουν θετικές στάσεις απέναντι σε μια δραστηριότητα όταν αυτή πραγματοποιείται από πρόσωπο κύρους, με συνέπεια την αύξηση του ενδιαφέροντός τους.
 Επιπλέον όταν ο εκπαιδευτικός είναι καταρτισμένος στο αντικείμενό του, ο ίδιος μεν δείχνει σεβασμό στους μαθητές του ως πρόσωπα, ενώ ταυτόχρονα κερδίζει και το δικό τους σεβασμό και εκτίμησή. 

(2) Πρότυπο προς μίμηση

Σε κάθε εποχή θεωρείται βασικό και θεμελιώδες ο εκπαιδευτικός να είναι υπόδειγμα κάθε καλού και αγαθού και να εφαρμόζει πρώτος όσα διδάσκει

Ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος προτρέπει τον εκπαιδευτικό λέγοντας «το πρότυπον του βίου να είσαι εσύ δάσκαλε, να προβάλεις σαν εικόνα, σαν ζωντανός νόμος, σαν κανόνας και μέτρο υποδειγματικής ζωής»
 δηλαδή, όπως παρατηρεί, ο Γρηγόριος ο Θεολόγος «να προτιμά την ισορροπημένη πορεία με περίσκεψη και χωρίς παρεκκλίσεις, όπως ο σχοινοβάτης,…….για να πορεύεται με ασφάλεια στο έργο του».
 

Ο Μέγας Βασίλειος πάλι γράφει
 «επειδή και η γνώση και ο τρόπος που προσφέρεται συνδέονται με τη ζωή και τη διαμόρφωση του χαρακτήρα των παιδιών, ο δάσκαλος που είναι ο προϊστάμενος του λόγου, πρέπει να είναι πρότυπο στα παιδιά με το να εφαρμόζει και να τηρεί πρώτος αυτός αυτά που διδάσκει».

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής του ο άνθρωπος μιμείται συμπεριφορές άλλων ατόμων οι οποίες επιφέρουν ανταμοιβή, αναγνώριση, ικανοποίηση, δύναμη κ.α.
 και προσπαθεί να ταυτιστεί με τα άτομα  τα οποία θαυμάζει και αγαπά. Τέτοια άτομα ενδεικτικά, κατά την παιδική ηλικία είναι οι γονείς, κατά δε τη σχολική ηλικία ο εκπαιδευτικός.
 

 Η μίμηση προτύπων αποτελεί έναν αποτελεσματικό μηχανισμό της κοινωνικής μάθησης. Γιατί ο εκπαιδευτικός εκτός από πρότυπο των μορφών συμπεριφοράς που διδάσκει, εκπροσωπεί και προσωποποιεί συγχρόνως στα μάτια των μαθητών του, τις αξίες της κοινωνίας, που συμπίπτουν με γενικότερους σκοπούς της αγωγής,
 που είναι «να καταστήσει τον άνθρωπο ηθική προσωπικότητα και να τον αναδείξει χρήσιμο μέλος της κοινωνίας».
 Εξάλλου, όπως υποστηρίζει η σύγχρονη παιδαγωγική, «γονείς και εκπαιδευτικοί επιδρούν πιο αποτελεσματικά στα παιδιά με την παρουσία και τη συμπεριφορά τους, παρά με μεθοδευμένους παιδαγωγικούς χειρισμούς».
 Όπως λέει και ο Μέγας Βασίλειος, «είναι αρκετό για τον μαθητή να γίνει όπως και ο δάσκαλός του»
.

«Αυτό είναι η άριστη διδασκαλία( έτσι μπορεί ο δάσκαλος να προσελκύσει το μαθητή» τονίζει ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος
 και προτρέπει το μαθητή: «πρόσεχε λοιπόν το δάσκαλο και τα μαθήματά του, αυτόν να έχεις για πρότυπο’ αυτόν έχεις ως την καλύτερη εικόνα’ με αυτήν να προσαρμόσεις τον εαυτό σου». Αν αυτός λέει και φιλοσοφεί, αλλά πράττει τα αντίθετα…» τότε «ουδέν γάρ διδασκάλου ψυχρότερον, εν λόγοις φιλοσοφούντος μόνον. Τούτο γαρ ου διδασκάλου, αλλ’ υποκριτού».

(3) Σύμβουλος, καθοδηγητής, συντονιστής και συνοδοιπόρος στη μάθηση

«όχι όπως ο δάσκαλος στους μαθητές, αλλά σαν μαθητής που συνομιλεί με συμμαθητές του, έτσι να εξισώνει το διάλογο» ανέφερε ο άγιος Ιωάννης Χρυσόστομος
 δίνοντας τη διάσταση του ρόλου του εκπαιδευτικού σε σχέση με τους μαθητές του, ώστε να μπορούν αυτοί να έχουν το θάρρος να ρωτούν και να διαλεχθούν μαζί του. 

Αίτημα της σύγχρονης σχολικής παιδαγωγικής, είναι η μετακίνηση του κέντρου βάρους της διδασκαλίας, από τον εκπαιδευτικό στο μαθητή ώστε να γίνει μαθητοκεντρικό. Οι διαπροσωπικές και επικοινωνιακές σχέσεις εκπαιδευτικού-μαθητή στην τάξη γίνονται πλέον ισότιμες (σε σχέση με τις προηγούμενες «ανώτερου»-«κατωτέρου») και δημιουργούν ένα κατάλληλο πλαίσιο για την αυτόνομη ανάπτυξη του παιδιού. Ο εκπαιδευτικός στις σχέσεις αυτές συμμετέχει είτε ως συντονιστής και εμψυχωτής είτε ως ισότιμος, χωρίς όμως σε καμιά περίπτωση να πάψει να είναι το πρόσωπο που έχει την εξουσία στην σχολική τάξη. Γιατί η πλήρης «εξίσωση» εκπαιδευτικού – μαθητών θα διατάρασσε την ισορροπία στις σχέσεις τους. 

Ο εκπαιδευτικός αλλάζει ρόλο στη σχολική τάξη και από μοναδικός μεταδότης γνώσεων μετατρέπεται σε διαμεσολαβητή και διευκολυντή της γνώσης και καθοδηγητή των μαθητών στο ταξίδι της μάθησης. Δείχνει μεν στους μαθητές το δρόμο, τη σωστή κατεύθυνση και τους βοηθά να εξερευνήσουν, όμως δεν μπαίνει ο ίδιος στη θέση των μαθητών.

(4) Διδασκαλία με ενθουσιασμό και αγάπη

Ο τρόπος που διδάσκει ο εκπαιδευτικός θεωρείτο από τους Πατέρες πολύ σημαντικός. Ο Μέγας Βασίλειος έγραφε ότι «χαίρονται οι δάσκαλοι, όπως και ο γεωργός όταν αναπτύσσονται τα στάχυα ή τα φυτά, όταν οι μαθητές αυξάνουν στη μάθηση»
 και, ομοίως ο άγιος Χρυσόστομος έλεγε ότι ο δάσκαλος «πρέπει να συνέχεται τόσο πολύ απ’ αυτά που διδάσκει, ώστε να φλέγεται(  για να εισέρχονται μετά και στο μαθητή με τέτοια δύναμη, όπως ο πυρακτωμένος σίδηρος» 
.

Η σύγχρονη παιδαγωγική παρατηρεί ότι η αγάπη του εκπαιδευτικού προς το μαθητή και το πάθος για τη διδακτική του εργασία αποτελούν προϋποθέσεις δημιουργίας κατάλληλου κλίματος για συνεργασία και θετικών διαπροσωπικών σχέσεων, που είναι απαραίτητα για τη διαδικασία της μάθησης
. 

Η αμοιβαία αγαπητική σχέση που θα δημιουργηθεί μεταξύ του εκπαιδευτικού και του μαθητή έχει ως άμεσο αποτέλεσμα τη δημιουργία ευνοϊκής στάσης του μαθητή απέναντι στο μάθημα.
 Ο μαθητής αντιλαμβάνεται τη γνήσια αγάπη του εκπαιδευτικού του και επιθυμεί να την ανταποδώσει ανταποκρινόμενος στα όσα αυτός του ζητά να κάνει. Η αγάπη λοιπόν συνιστά το θεμέλιο των σχέσεων που αναπτύσσει ο εκπαιδευτικός με το μαθητή για να πετύχει στο έργο του. 

Όπως έγραφε ο γνωστός «παιδαγωγός της αγάπης» Ε. Pestalozzi, ο οποίος θέλησε να εφαρμόσει ένα παιδαγωγικό σύστημα με μαθητοκεντρική διάσταση που να βασίζεται στην αγάπη,  ο εκπαιδευτικός «είναι ο εκείνος που την ψυχή του την πλημμυρίζει μια αγνή απεριόριστη αγάπη προς τους μαθητές»
 γιατί μόνο με την καρδιά «οδηγείται του ανθρώπου η καρδιά».
 Και σύμφωνα με τον ιερό Χρυσόστομο, «Η αγάπη είναι η ρίζα και η πηγή και η μητέρα όλων ανεξαιρέτως των καλών, γιατί σαν ρίζα βγάζει άπειρα κλαδιά αρετής, σαν πηγή αναβλύζει πολλά νερά».

Θα κλείσουμε με μια αναφορά στα λόγια ενός από τους σπουδαίους σύγχρονους Έλληνες παιδαγωγούς, τον Α. Δελμούζο, ο οποίος αποτυπώνοντας κι αυτός τις απόψεις των αγίων πατέρων, γράφει: «Στις σχέσεις δασκάλων και παιδιών και σ’ όλη γενικά την ατμόσφαιρα της σχολικής εργασίας και ζωής να είναι διάχυτη η καλοσύνη, η αγάπη και η αμοιβαία εκτίμηση και εμπιστοσύνη. Να μη βρίσκει έδαφος για να ριζώσει ο φόβος με τις συνέπειές του: την ψευτιά και την υποκρισία. Η παιδική ψυχή να αναπνέει ελεύθερα και να ζει τη δική της ζωή».
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