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	     Θεσσαλονίκη, 09-10-2013
     αριθμ. πρωτ.: 23880
 ΠΡΟΣ:
 Διευθύντριες - Διευθυντές 

Σχολικών Μονάδων
Δ.Δ.Ε. Αν. Θεσ/νίκης



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών σε σεμινάρια-εργαστήρια σχεδιασμού Πολιτιστικών Προγραμμάτων με θέμα «Ιστορίες μια πόλης II» 

Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης υλοποιεί, για δεύτερη χρονιά, τον κύκλο σεμιναρίων-εργαστηρίων με θέμα ‘Ιστορίες μια πόλης ΙΙ’. Τα σεμινάρια-εργαστήρια διοργανώνονται σε συνεργασία με το Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Θεσσαλονίκης και την αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία Open House και έχουν εγκριθεί  με την υπ’ αρ. 142532/ Γ7/04-10-2013 απόφαση της Δ/νσης ΣΕΠΕΔ/Τμήμα Δ΄ Αισθητικής Αγωγής του ΥΠ.ΠΑΙ.Θ. Στόχος είναι ο σχεδιασμός Πολιτιστικών Προγραμμάτων με θέματα αντλημένα από την ιστορία της Θεσσαλονίκης τα τελευταία εκατό χρόνια. Το πρόγραμμα φέτος περιλαμβάνει μια ενότητα με εισηγήσεις από δύο ειδικούς επιστήμονες, οι οποίοι, αφού παρουσιάσουν το θέμα τους, στη συνέχεια μαζί με τον υπεύθυνο Πολιτιστικών Θεμάτων θα συζητήσουν και θα δώσουν κατευθύνσεις στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς για το σχεδιασμό  πολιτιστικών προγραμμάτων των οποίων ο θεματικός πυρήνας θα αντλείται από τις εισηγήσεις τους. Μια δεύτερη ενότητα περιλαμβάνει ξεναγήσεις σε δημόσια και ιδιωτικά κτίρια από τους αρχιτέκτονες-μέλη της Open House. Και σε αυτή την περίπτωση στόχος είναι η εκπόνηση πολιτιστικών προγραμμάτων με θέμα την αρχιτεκτονική της Θεσσαλονίκης. Αναλυτικές πληροφορίες δίνονται στο συνημμένο έγγραφο. Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής στον κύκλο των σεμιναρίων-εργαστηρίων. 
Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι καθηγητές του σχολείου σας.
Συν. : σελ. 2 (πληροφορίες διεξαγωγής σεμιναρίων-ξεναγήσεων).
	        
	Η Διευθύντρια 

 Δ.Ε. Αν. Θεσ/νίκης
 Δρ. Άλκηστις Ζερβοπούλου
Φυσικός Ρ/Η



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΚΥΚΛΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 

«ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΜΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΙΙ» 


 Το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης οργανώνει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τον κύκλο σεμιναρίων-εργαστηρίων με θέμα «Ιστορίες μιας πόλης ΙΙ». Στόχος είναι ο σχεδιασμός Πολιτιστικών Προγραμμάτων με θέματα που αντλούνται από την πρόσφατη  ιστορία της Θεσσαλονίκης.  


Τα σεμινάρια-εργαστήρια που θα πραγματοποιηθούν είναι : 

1. Θέμα: «Η πολιτιστική κίνηση στη Θεσσαλονίκη κατά τη δεκαετία 1950-60. Ο ρόλος του Τύπου στη διακίνηση της πολιτιστικής πληροφορίας και στη διαμόρφωση της κουλτούρας των πολιτιστικών εκδηλώσεων»

Εισήγηση και διεύθυνση εργαστηρίου : Δρ Ζωή Χατζησταύρου, 
Επιμελήτρια εκθέσεων - συγγραφέας.
Ημερομηνία, ώρα και τόπος διεξαγωγής : Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2013, 18.00-21.00, Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Θεσσαλονίκης. 

2. Θέμα : 'Στη Θεσσαλονίκη του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου. Βρετανοί στρατιώτες, νοσοκόμες και κινηματογραφιστές'

Εισήγηση και διεύθυνση εργαστηρίου : Δρ Μαρία Κυριακίδου, Ιστορικός, Καθηγήτρια-Σύμβουλος Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. 
Ημερομηνία, ώρα και τόπος διεξαγωγής : Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2013, 18.00-21.00, Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Θεσσαλονίκης. 
3. Ξενάγηση από αρχιτέκτονες-μέλη της Open House Τhessaloniki δύο ομάδων εκπαιδευτικών σε δημόσια και ιδιωτικά κτίρια της Θεσσαλονίκης.
Ημερομηνία, ώρα και τόπος διεξαγωγής: Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2013, 14.00-18.00. Οι χώροι ξενάγησης θα ανακοινωθούν προσεχώς. 

Δηλώσεις συμμετοχής για τις ξεναγήσεις την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2013, 18.00-19.00, στο Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Θεσσαλονίκης (αίθουσα διαλέξεων).
 Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής στα σεμινάρια-εργαστήρια. 




Από το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων 
Τηλέφωνα : 2310503822, 503825

ηλεκτρονική θυρίδα : grpka@dide-a.thess.sch.gr . 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








