    Η  Α΄  τάξη του 1ου ΓΕΛ του Αμερικανικού Κολλεγίου «Ανατόλια», πρόκειται να πραγματοποιήσει την εκδρομή της στη Ξάνθη από την Παρασκευή 04/04/14 έως και την Κυριακή 06/04/14.
    Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν εβδομήντα επτά (77) μαθητές-τριες και θα συνοδεύονται από πέντε (5) καθηγητές-τριες.

    Σας παρακαλώ, να μου δώσετε μία προσφορά για την παραπάνω εκδρομή σε κλειστό φάκελο μέχρι το μεσημέρι της Τετάρτης 22ας Ιανουαρίου του 2014. Να λάβετε υπόψη σας ότι : η μετάβαση και η επιστροφή θα γίνουν με λεωφορεία (αποκλειστική χρήση), προτιμάμε ξενοδοχεία Α΄ κατηγορίας, οι μαθητές-τριες θα μείνουν, εφόσον το επιτρέπουν οι αριθμοί, σε τρίκλινα δωμάτια και οι συνοδοί σε μονόκλινα. Στην προσφορά σας θα πρέπει να συμπεριλαμβάνεται ασφάλιση αστικής ευθύνης και ευθύνης διοργανωτή καθώς και ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κ.λ.π.) η οποία θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Οι προσφορές θα ανοιχθούν και θα αξιολογηθούν με τη συμμετοχή, εκτός της δικής μου, των προέδρων των τεσσάρων τμημάτων της Α΄ τάξης, του προέδρου του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου, δύο συνοδών εκ των οποίων ο ένας θα είναι αρχηγός στην εκδρομή και του προέδρου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, την Πέμπτη 23-1-14.

     Σας παρακαλώ, μαζί με την προσφορά σας να καταθέσετε και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. (Άρθρο 4, § 2 της Υ.Α. Γ2/13324/07-02-06).
                                                                                           Με εκτίμηση,

                                                                             Ο Διευθυντής του 1ου  Λυκείου
                                                                                     Κυριάκος Αρβανίτης

