1. Σχολικοί περίπατοι (Άρθρο 1 της 20883/ΓΔ4/12-02-2020,  ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020 Υ.Α.)    

Σχολικός περίπατος γίνεται πεζή ή με χρήση μεταφορικού μέσου: πραγματοποιείται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου, (άρθρο 16). Ο/Η Διευθυντής/ντρια του σχολείου ενημερώνει με e-mail (mail@dide-a.thess.sch.gr) τον/τη Διευθυντή/ντρια της Δ.Δ.Ε. για την πραγματοποίηση της μετακίνησης και ότι έχουν τηρηθεί όλα τα αναφερόμενα στην παραπάνω Υ.Α.,  τουλάχιστον μία (1) ημέρα πριν από την πραγματοποίησή της και αφού έχει ολοκληρωθεί η προβλεπόμενη διαδικασία (άρθρο 17). (βλ. υπόδειγμα ενημέρωσης)
Για διευκόλυνση των σχολικών μονάδων ακολουθούν γενικές οδηγίες:

Γ Ε Ν Ι Κ Ε Σ  Ο Δ Η Γ Ι Ε Σ

       Τάξεις:     
Όλο σχολείο. Υπάρχει η δυνατότητα πραγματοποίησης του περιπάτου κατά τάξεις σε διαφορετικές τοποθεσίες αλλά την ίδια ημέρα (άρθρο 1).
                            
       Περιορισμοί:     • Μέχρι πέντε (5) κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους 
                                    • Όχι πάνω από ένας (1) κατά τη διάρκεια του ίδιου μήνα 

Διάρκεια:          Πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια του διδακτικού ωραρίου. 

Επιλογή Μεταφορικού μέσου: 
Εάν ο περίπατος πραγματοποιείται με τουριστικό λεωφορείο ο/η Διευθυντής/ντρια του σχολείου λαμβάνει τουλάχιστον τρεις (3) προσφορές και η επιλογή της πλέον συμφέρουσας  γίνεται από το Σύλλογο Διδασκόντων και από τον Διευθυντή και αναφέρεται στο πρακτικό της μετακίνησης
Σε αυτή την περίπτωση ο/η Διευθυντής/ντρια του σχολείου απευθύνεται εγγράφως στη Διεύθυνση τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας ώστε να διενεργηθεί ο έλεγχος των οχημάτων (έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, έγγραφα οδηγού κ.λ.π), λίγο πριν την αναχώρηση των εκδρομέων.

Παρακαλούμε για ενημέρωση και από την 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020 Υ.Α.)    
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