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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  24-01-2014
Αρ. Πρ: 18
Προς: Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)


2o ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση          :   Κλεάνθους 30

Ταχ. Κώδ.           :   54453

Τηλέφωνο           :   2310939582

Τηλεομοιοτυπία :   2310939582
Ηλεκτρ. ταχυδρομείο: mail@2gym-peir-thess.thess.sch.gr

HYPERLINK "mailto:mail@2gym-peir-thess.thess.sch.gr" 
Πληροφορίες: κ. Μάρα Αλεξάνδρα 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 2ου Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου Θεσσαλονίκης προσφορά για την 3ήμερη οδική εκδρομή σε Καστοριά - Φλώρινα, από 10/4/2014 έως και 12/4/2014, στο πλαίσιο πολιτιστικών προγραμμάτων της Γ’ τάξης, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές. 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΑΤΟΜΑ: Πενήντα (50) περίπου μαθητές και  τρεις (3) συνοδοί καθηγητές.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ: Μεταφορά με πούλμαν για την ομαλή κάλυψη του προγράμματος και των νυχτερινών μετακινήσεων εντός των ορίων της πόλης, όπου αυτό καταστεί αναγκαίο με απόφαση των υπεύθυνων καθηγητών του προγράμματος.

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ: Μία διανυκτέρευση σε Καστοριά και μια στη Φλώρινα, σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων. Διαμονή σε μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές, τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές, και κατ’ εξαίρεση σε δίκλινα δωμάτια ανάλογα με τον αριθμό και το φύλο των μαθητών. 

ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Ημιδιατροφή.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ: Ταξιδιωτική ασφάλιση μεταφοράς και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, και υπηρεσίες ιατρού, αν παραστεί ανάγκη.
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Εγγυητική αποστολή υλοποίησης της εκδρομής, υπεύθυνη δήλωση ύπαρξης και ισχύος ειδικού σήματος λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου.
Απαραίτητη η παρουσία συνοδού και η εξασφάλιση ξεναγού για τις Πρέσπες.
Οι προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο, και θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 31/1/2014 στο γραφείο της Διευθύντριας του 2ου Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου Θεσσαλονίκης. Στο κείμενο της προσφοράς θα πρέπει να αναγράφεται η τελική τιμή της προσφοράς (συμπεριλαμβανομένων των φόρων), αλλά και η τιμή που αντιστοιχεί σε κάθε μαθητή/μαθήτρια που θα συμμετάσχει στην εκδρομή. Ως εγγύηση θα παρακρατηθεί το 1/4 του ποσού το οποίο θα αποδοθεί στο δικαιούχο μετά το πέρας της εκδρομής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ.

Πέμπτη 10/4/2014, 8:00 το πρωί
Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη για Καστοριά (1η μέρα) όπου διανυκτερεύουμε. 

Παρασκευή, Αμύνταιο- Φλώρινα όπου διανυκτερεύουμε. 

Σάββατο, Φλώρινα – Πρέσπες – Θεσσαλονίκη. Προβλεπόμενη ώρα άφιξης 20:30.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ζητείται κατανόηση και ευελιξία σε ενδεχόμενες αλλαγές μικρής κλίμακας όσον αφορά τις μετακινήσεις, την ώρα αναχώρησης και κατά την εξέλιξη του προγράμματος της εκδρομής, εφόσον αυτές οι αλλαγές προκύψουν κατόπιν απόφασης των υπευθύνων καθηγητών. 

Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει αφού αξιολογηθούν οι προσφερόμενες υπηρεσίες, η προσφορότερη τιμή ανά μαθητή/μαθήτρια, αλλά και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου από επιτροπή αξιολόγησης στο γραφείο της Διευθύντριας του 2ου Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου Θεσσαλονίκης. 
Με εκτίμηση, 

Η Διευθύντρια
Μάρα Αλεξάνδρα
