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ΠΡΟΣ 

Τη Διεύθυνση Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης.

(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)

ΘΕΜΑ:«Κατάθεση προσφοράς από ταξιδιωτικά γραφεία  για την τριήμερη εκδρομή της Γ’ τάξης του 4ου Γυμνασίου Καλαμαριάς στην Αθήνα  στις  4-5-6 Απριλίου 2014 .
Το 4ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν  στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι την Τετάρτη 19/02/2014  και ώρα 12:05μ.μ, σφραγισμένες προσφορές με τα συνολικά έξοδα ανά μαθητή, για μετακίνηση, ξεναγήσεις και ξενοδοχείο,  προκειμένου να αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή.

Ακολουθεί περιγραφή βασικών παραμέτρων της εκδρομής και των ελάχιστων προδιαγραφών:

Προορισμός: Aθήνα 
Χρόνος επίσκεψης: Παρασκευή  04/04/14    έως   Κυριακή 06/04/14 ( 2 Διανυκτερεύσεις)
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 110 μαθητές , 4 συνοδοί και ένας αρχηγός .
Δυο δωρεάν συμμετοχές 

Μετακίνηση: Οδικώς με λεωφορεία καινούρια ( με ζώνες ασφαλείας και κλιματισμό). Αναχώρηση και επιστροφή από το χώρο του σχολείου.

Ξενοδοχείο: 4 ή 5  αστέρων (εκτός πλατείας Ομονοίας, Καραϊσκάκη  και περιοχή Σταθμού Λαρίσης )με πρωινό σε μπουφέ.  Τα δωμάτια (τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για του συνοδούς), θα πρέπει να είναι συγκεντρωμένα στον ίδιο όροφο.

Ξεναγήσεις: Αρχηγό - συνοδό από το πρακτορείο, επί 24ώρου βάσεως και ξεναγούς (διπλωματούχους ) για τον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο της Ακρόπολης .
Ασφάλεια: Ομαδική ταξιδιωτική Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. Και ομαδική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία), Υπηρεσίες ιατρού, εάν παραστεί ανάγκη.

Εγγυήσεις: Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
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