	ΠΡΟΣ

Τη Διεύθυνση Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης.

(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)




ΘΕΜΑ: Επαναπροκήρυξη, λόγω αλλαγής ημερομηνιών, για κατάθεση προσφοράς από ταξιδιωτικά γραφεία  για την κοινή 5ήμερη εκδρομή της Γ΄ τάξης του  Γενικού Λυκείου και της Γ΄ τάξης του  Επαγγελματικού Λυκείου της Αμερικανικής Γεωργικής  Σχολής   
Το ΓΕΛ και το ΕΠΑΛ της Αμερικανικής  Γεωργικής Σχολής  καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν,  εκ νέου λόγω αλλαγής των ημερομηνιών, στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι την   Παρασκευή 7/3/2014 και ώρα 12:00, κλειστές και σφραγισμένες προσφορές με τα συνολικά έξοδα ανά μαθητή και κατά το δυνατόν αναλυτική περιγραφή των προσφερόμενων υπηρεσιών, προκειμένου να αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή.

Οι όροι της εκδρομής είναι οι εξής:

Προορισμός: Κέρκυρα

Χρόνος : 7 έως 11 Απριλίου 2014
Αριθμός Μαθητών : Σύνολο 69 (47 του ΕΠΑΛ και 22 του ΓΕΛ)

Μετακίνηση: Οδικώς με λεωφορεία καινούρια (με ζώνες ασφαλείας και κλιματισμό) και δυνατότητα άνετης κίνησης στους στενούς δρόμους της Κέρκυρας . Αναχώρηση και επιστροφή από τον/στο χώρο του σχολείου. 
Ξενοδοχείο: : Να αναφέρεται η κατηγορία του ξενοδοχείου με πρωινό σε μπουφέ ( αμερικάνικου τύπου) ή ημιδιατροφή  ( δύο διαφορετικές τιμές, ώστε να είναι σαφής ο διαχωρισμός ).  Τα δωμάτια θα είναι τρίκλινα  για τους μαθητές και μονόκλινα για του συνοδούς

Ασφάλεια: Ομαδική ταξιδιωτική Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. και ομαδική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, υπηρεσίες ιατρού, εάν παραστεί ανάγκη.

Εγγυήσεις: Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Να καθορίζεται ο τρόπος πληρωμής (ποσό και χρόνος  προκαταβολής και εξόφλησης)
Πρόγραμμα της εκδρομής

1η ημέρα 7/4/2014,  Δευτέρα  

Αναχώρηση στις 8.00 για Ηγουμενίτσα μέσω Εγνατίας οδού. Επιβίβαση στο  Ferry-Boat για Κέρκυρα.. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πρώτη ξενάγηση στην πόλη της Κέρκυρας, δείπνο, διανυκτέρευση.

2η ημέρα 8/4/2014,  Τρίτη 

Πρόγευμα, αναχώρηση για το Κανόνι στη νότια άκρη του ακρωτηρίου της Παλαιόπολης με θέα τα δύο νησάκια τη Μονή Βλαχερνών και το Ποντικονήσι. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Παλαιοκαστρίτσα όπου και θα γευματίσουμε. Το απόγευμα επίσκεψη σε εργοστάσιο παραγωγής του παραδοσιακού ποτού «κουμ κουατ». Επιστρoφή στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα 9/4/2014  Τετάρτη 

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Γαστούρι και επίσκεψη στο Αχίλλειο και στη συνέχεια στην πόλη της Κέρκυρας όπου θα επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό μουσείο

την κεντρική πλατεία Σπιανάδα, το Μητροπολιτικό Ναό του πολιούχου Αγ. Σπυρίδωνα. Ελεύθεροι στην πόλη για γεύμα και βόλτες στα καντούνια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα 10/4/2014,  Πέμπτη

Πρόγευμα και αναχώρηση για το τουριστικό χωριό Σιδάρι. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη γραφική κωμόπολη Κασσιόπη  που στη Ρωμαϊκή εποχή υπήρξε ακμάζουσα πόλη. Ελεύθεροι για περιήγηση Επιστροφή στο ξενοδοχείο δείπνο για διανυκτέρευση.
5η ημέρα 11/4/2014,  Παρασκευή
Πρόγευμα και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Επιβίβαση στο F/B για Ηγουμενίτσα και από εκεί για Ιωάννινα. Επίσκεψη στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων Ι. Βρέλλη. Στάση στην πόλη των Ιωαννίνων και στη συνέχεια αναχώρηση για Μέτσοβο, γεύμα. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη αργά το απόγευμα. 
Λήξη εκδρομής

            Ο Διευθυντής του ΕΠΑΛ                                                  Η Διευθύντρια του ΓΕΛ

             Αναστάσιος Αποστολίδης                                                   Αικατερίνη Διάφα
