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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ για την
τριήμερη εκδρομή του 2ου Γενικού Λυκείου
Θεσσαλονίκης, με τη συμμετοχή μαθητών της Α' τάξης που θα
πραγματοποιηθεί τον Μάϊο του 2014 στη Φλώρινα.
στα πλαίσια εκπαιδευτικού προγράμματος σχετικού με την διαχείριση φυσικών πόρων.
Το 2ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης Ικτίνου 5 προτίθεται να πραγματοποιήσει Τριήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή των μαθητών την Α΄ τάξης στην Φλώρινα – Πρέσπα - Νυμφαίο, στις 10,11,12  Μαίου 2014.
Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που πληρούν τις προβλεπόμενες κατά το νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν α μέχρι την Τετάρτη 2 Απριλίου 2014 και ώρα 12:00 στη Διεύθυνση του Σχολείου (με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους) σφραγισμένο φάκελο προσφοράς.

Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής, γνωστοποιούμε τα εξής:

1. Αριθμός μαθητών: 55 (±3)
2. Συνοδοί καθηγητές: 1 αρχηγός και 3 συνοδοί
3. Προορισμός: Φλώρινα-Πρέσπα-Νυμφαίο
4. Διάρκεια: 3 μέρες (2 διανυκτερεύσεις)  10,11,12 Μαίου  2014
5. Μετακίνηση: α) οδικώς (πολυτελές λεωφορείο αποκλειστικής 
    διαθεσιμότητας, όχι διώροφο), β) ένας  έμπειρος συνοδός από το 

    πρακτορείο, γ) 2ος διαθέσιμος έμπειρος οδηγός
6. Κατηγορία ξενοδοχείων: 4* και άνω, στη Φλώρινα 
7. Δωμάτια: δίκλινα, τρίκλινα,  συνοδοί: μονόκλινα
8. Διατροφή: Ημιδιατροφή

9. Ασφάλεια: ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση (Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή), ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
10. Ζητάμε ακόμη, 5 (πέντε) free για τους μαθητές.
11.Το πρόγραμμα καταρτίζεται σε συνεργασία Σχολείου (Αρχηγός, Συνοδοί) 

      και πρακτορείου.

12.Το πρακτορείο εκδίδει για κάθε εκδρομέα απόδειξη με το ακριβές ποσό 

      που πλήρωσε
 Παρακαλούμε, επίσης, κατά τη σύνταξη των προσφορών να ληφθούν υπόψη τα παρακάτω δεδομένα:
  -Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου στις 6:30 της ../../14 και άφιξη/επιστροφή στον ίδιο χώρο μέχρι τις 23:00 της ../../14
  -Διάθεση λεωφορείου για κάθε μετακίνηση των εκδρομέων στον τόπο της εκδρομής. Το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής να πληρεί τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας που αφορά στην ασφαλή μετακίνηση μαθητών (ζώνες, τεχνικοί έλεγχοι, φαρμακείο κλπ)
  -Παροχή ασφάλειας αστικής - επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης, που να καλύπτει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών και καθηγητών.
  -Κατάθεση προγράμματος της εκδρομής στο οποίο να συμπεριλαμβάνονται οι ξεναγήσεις στους χώρους που έχουν αναφερθεί. Για τις προτεινόμενες επισκέψεις να επισυναφθούν πίνακες με το απαιτούμενο ανά συμμετέχοντα μαθητή κόστος. 


Απαραίτητη είναι επίσης, μαζί με την προσφορά, να κατατεθεί Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να δηλώνεται ότι:
  -το αναφερόμενο σε αυτήν Πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ.
  -το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί έχει βεβαίωση Τεχνικού Ελέγχου και πληρεί τις προβλεπόμενες προδιαγραφές μεταφοράς μαθητών.

Στο κείμενο της προσφοράς να καταγράφονται ρητά η συνολική τελική τιμή του ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή (μαζί με το Φ.Π.Α). Στις προτεινόμενες τιμές να περιλαμβάνονται: υπεύθυνος εκδρομής, συνοδός λεωφορείου, επίσημος ξεναγός όπου απαιτείται, έξοδα μεταφοράς, διαμονής και διατροφής.

Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί. Ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Συμφωνητικού θα κρατηθεί στο Σχολείο το ⅓ των χρημάτων του συνολικού ποσού. Το ποσό αυτό θα αποδοθεί στο Γραφείο στο τέλος της εκδρομής και την επιστροφή των μαθητών στη Θεσσαλονίκη.
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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