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	ΘΕΜΑ:
	Προκήρυξη Διήμερης  Εκδρομής  β΄ Γυμνασίου.


Κύριοι,

Η β΄ τάξη του Γυμνασίου Πρότυπου Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης έχει προγραμματίσει 2ημερη (1 διανυκτέρευση) οδική εκδρομή στη Φλώρινα και το Νυμφαίο, από 10 μέχρι και 11 Απριλίου 2014.
Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν 45-48 μαθητές και 3 καθηγητές  και η συνοπτική εικόνα του προγράμματός μας περιλαμβάνει, μεταφορά με λεωφορείο, 1 διανυκτέρευση με πρωινό στη Φλώρινα, ξεναγήσεις και επιστροφή με τον ίδιο τρόπο στην έδρα του σχολείου.
Με τα δεδομένα αυτά και το γεγονός ότι θα θέλαμε επιπλέον:

1. Ξενοδοχείο 3 αστέρων, εντός της πόλης,
2. Δωμάτια τρίκλινα κυρίως και μερικά δίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές,
3. Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,
4. Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και
5. Το λεωφορείο να είναι στη διάθεσή μας ανά πάσα στιγμή,
περιμένουμε τις σφραγισμένες προσφορές σας, στις οποίες θα πρέπει να αναφέρονται λεπτομερώς πληροφορίες για τα ξενοδοχεία και το πρόγραμμα, μέχρι την Πέμπτη 3 Απριλίου και ώρα 12:00.
Η επιτροπή, που θα επιλέξει το πρακτορείο, το οποίο θα μας βοηθήσει στη διοργάνωση της εκδρομή μας, θα συνεδριάσει την ίδια ημέρα, στις 13:00.

	
	Ο  Διευθυντής
Κουκουλάς Κωνσταντίνος

Φυσικός – Ρ/Η


 Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στον διευθυντή του σχολείου, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα του εγγράφου.
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