Θεσσαλονίκη, αρ. πρωτ. 

Προς τη ΔΔΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

    Το Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την ΥΑ 129287 / Γ2/02.12.11/ ΥΠΑΙΘ ( άρθρο 3, §1 ) και την Εγκύκλιο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 5181/Γ7/17-01-2012) προκειμένου να πραγματοποιήσει ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στην Διευθύντρια του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο μέχρι Παρασκευή 11/4/2014 στις 10:00 π.μ..  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

· Προορισμός: Ημερήσια εκδρομή στο Πλατανόραμα (Γομάτι Χαλκιδικής) την Παρασκευή 9 Μαϊ 2014.

· Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 160 μαθητές γυμνασίου και ο εκ του νόμου προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών.

· Μεταφορικό Μέσο: οδικώς με λεωφορεία πολυτελή  ολοκαίνουργια, που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό.  Επίσης το λεωφορείο θα βρίσκεται στη διάθεση των εκδρομέων καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας και θα καλύπτει την αναχώρηση από το Σχολείο και την επιστροφή σε αυτό.

· Πιστή εφαρμογή του εκπαιδευτικού προγράμματος του σχολείου.

· Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη), η οποία καλύπτει τους εκδρομείς (μαθητές, καθηγητές) σε όλη  τη διάρκεια της εκδρομής.

· Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται  σε ισχύ.

· Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή.

Η Διευθύντρια

     






Αλεξάνδρα Πολυζοπούλου
