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	  Θεσσαλονίκη: 15/09/2014
  Αριθ. Πρωτ .:  ΔΥ
	

	
	Προς:  
Όλες τις Δημόσιες Σχολικές Μονάδες της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

	


ΘΕΜΑ:  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΝΑ
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων εκτός από αυτούς του κλάδου ΠΕ04 και των τεχνικών ειδικοτήτων 
α) που ανήκουν οργανικά σε σχολικές μονάδες του ΠΥΣΔΕ αρμοδιότητάς μας και είναι λειτουργικά υπεράριθμοι (πλεονάζουν στην οργανική τους θέση τουλάχιστον 12 ώρες) να υποβάλλουν αίτηση τοποθέτησης λόγω υπεραριθμίας μέχρι την Τετάρτη 17-09-2014 και ώρα 11:00 π.μ. βάσει των λειτουργικών κενών του επισυναπτόμενου πίνακα.  Όταν διαπιστωθεί μια υπεραριθμία σε μια ειδικότητα στη σχολική μονάδα εξυπακούεται ότι δεν μπορούν να υποβάλλουν αίτηση περισσότεροι του ενός εκπαιδευτικοί.

Σε περίπτωση που κανένας εκπαιδευτικός της σχολικής μονάδας στον κλάδο που διαπιστώνεται η υπεραριθμία δεν επιθυμεί να μετακινηθεί εξ’ολοκλήρου από την οργανική του θέση, ο υπεράριθμος θα υποβάλλει αμέσως μετά την τοποθέτηση των υπεραρίθμων του κλάδου αίτηση για συμπλήρωση ωραρίου.
β) που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ να υποβάλλουν  αίτηση τοποθέτησης  μέχρι την Τετάρτη 17-09-2014 και ώρα 11:00 π.μ. βάσει των λειτουργικών κενών του επισυναπτόμενου πίνακα.
Τα λειτουργικά κενά σχολικών μονάδων του επισυναπτόμενου πίνακα αποτυπώνουν την εικόνα των αναγκών των σχολικών μονάδων όπως έχει αυτή διαμορφωθεί έως τη Δευτέρα 15-09-2014 κατόπιν εισήγησης των Διευθυντών των σχολικών μονάδων.
Όλες οι παραπάνω αιτήσεις θα κατατεθούν στη σχολική μονάδα που υπηρετούν οι εκπαιδευτικοί και οι Διευθυντές υποχρεούνται να τις διαβιβάσουν στη Γραμματεία του ΠΥΣΔΕ  μέχρι την Τετάρτη 17-09-2014 και ώρα 12:00.
Επισημαίνεται ότι οι εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ19-20 μπορούν να δηλώσουν στην αίτηση τοποθέτησής τους και κενά Γυμνασίων του κλάδου ΠΕ03.

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΟΙ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΙΚΟΣΙ (20).

Για τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ04 και των τεχνικών ειδικοτήτων των περιπτώσεων α) και β) καθώς και για τους εκπαιδευτικούς που έχουν αποσπαστεί στο ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσ/νίκης από άλλα ΠΥΣΔΕ και για τους αιτούντες απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση. 
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