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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το 1ο ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ Θεσσαλονίκης (Νεάπολης), ένα από τα παλαιότερα σχολεία του θεσμού, ανακοινώνει πως ήδη από την 1η Σεπτέμβρη 2014 μέχρι και το τέλος του μήνα, κάθε απόγευμα 5-8 μμ  στο χώρο του σχολείου πραγματοποιούνται εγγραφές για τη νέα σχολική χρονιά.
Λίγα λόγια για τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας

Από το 2000 μέχρι σήμερα ιδρύθηκαν περισσότερα από  60 ΣΔΕ σε όλη τη χώρα όπως και αρκετά παραρτήματα (τμήματα εκτός έδρας). Οκτώ Σχολεία λειτουργούν μέσα σε σωφρονιστικά καταστήματα. Τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας παρέχουν τη δυνατότητα σε ενήλικες, 18 ετών και άνω, που δεν έχουν τελειώσει το γυμνάσιο, να συνεχίσουν τις σπουδές τους και να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο του Γυμνασίου (νόμος 2525/97).

Η διάρκεια της φοίτησης είναι 18 μήνες (δύο σχολικά έτη) και οι ώρες διδασκαλίας 25 την εβδομάδα. Τα μαθήματα γίνονται απογευματινές ώρες 16.30-20.30 από Δευτέρα έως Παρασκευή.

Το πρόγραμμα των ΣΔΕ, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και το Ελληνικό Δημόσιο, ξεκίνησε στην Ελλάδα το 2000 και στηρίχτηκε σε τρεις βασικές αρχές:

1. ευέλικτο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που προσαρμόζεται στις ικανότητες και στις ανάγκες των εκπαιδευομένων εξασφαλίζοντας έτσι την ενεργό συμμετοχή τους

2. συνεχή υποστήριξή τους σε όλους τους τομείς όπου αντιμετωπίζουν δυσκολίες

3. εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό και συμβουλευτικές υπηρεσίες που είναι σε θέση να ανταποκρίνονται στην πολυπλοκότητα των καθηκόντων τα οποία αναλαμβάνουν

Ένα μεγάλο ποσοστό των αποφοίτων των ΣΔΕ συνεχίζει στην επόμενη βαθμίδα εκπαίδευσης (ΕΠΑΛ, Γενικό Λύκειο) και αρκετοί έχουν προχωρήσει στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (ΑΕΙ-ΤΕΙ). Η εμπειρία τους από τη συνέχιση των σπουδών τους στο τυπικό εκπαιδευτικό σύστημα καθώς και οι επιδόσεις τους μαρτυρούν ότι αυτό που κέρδισαν στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας είναι ότι έχουν μάθει πώς να μαθαίνουν.

Για τον σκοπό αυτό στα ΣΔΕ εφαρμόζεται ένα καινοτόμο πειραματικό πρόγραμμα σπουδών που βασίζεται  στη διεπιστημονικότητα και στην παιδαγωγική των Γραμματισμών. Τα αντικείμενα που διδάσκονται στα ΣΔΕ είναι ο Ελληνικός, ο Αριθμητικός, ο Αγγλικός, ο Κοινωνικός, ο Περιβαλλοντικός, ο Επιστημονικός, ο Πληροφορικός Γραμματισμός και η Πολιτισμική-  Αισθητική Αγωγή, ενώ το κάθε σχολείο υποστηρίζεται από Σύμβουλο Ψυχολόγο και Σύμβουλο Σταδιοδρομίας. Επίσης γίνονται ποικίλα εργαστήρια και πρότζεκτ καθώς και πολλές εκδηλώσεις, δράσεις και εκπαιδευτικές επισκέψεις. Συνοψίζοντας, τα κυριότερα καινοτομικά χαρακτηριστικά των σχολείων είναι:

· οι βιωματικές, ενεργητικές εκπαιδευτικές τεχνικές διδασκαλίας και μάθησης

· η διεπιστημονικότητα
· η περιγραφική - διαπιστωτική και όχι βαθμολογική αξιολόγηση των εκπαιδευόμενων
· η απουσία γραπτών εξετάσεων

· ο μικρός αριθμός  εκπαιδευόμενων ανά τάξη
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