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	     Θεσσαλονίκη, 20-10-2014
     αριθμ. πρωτ.: 29980
 ΠΡΟΣ:
Διευθυντές/ντριες Σχολικών Μονάδων

Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 




ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε τοπικό δίκτυο Πολιτιστικών Προγραμμάτων με θέμα: «Γνωρίζουμε τα μουσεία - προσεγγίζουμε το παρελθόν μας»
Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σχεδιάζει για δεύτερη χρονιά τη δημιουργία τοπικού δικτύου πολιτιστικών προγραμμάτων με κεντρικό θέμα «Γνωρίζουμε τα μουσεία-προσεγγίζουμε το παρελθόν μας». Κύριος στόχος είναι μέσα από αυτή την εκπαιδευτική-διασχολική δράση οι εκπαιδευτικοί και το μαθητικό δυναμικό να γνωρίσουν τις εκθέσεις (μόνιμες και περιοδικές) του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης και του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού και  να τις αξιοποιήσουν στο πλαίσιο υλοποίησης των Πολιτιστικών Προγραμμάτων. Απώτερος σκοπός είναι να δημιουργηθεί το κατάλληλο υπόβαθρο για τη διεξαγωγή ενός γόνιμου, πολύπλευρου διάλογου ανάμεσα στον κόσμο των μουσείων (εκθέματα-παρελθόν και επιστημονικό προσωπικό: αρχαιολόγοι, μουσειολόγοι, μουσειοπαιδαγωγοί, συντηρητές αρχαιοτήτων) και στην εκπαιδευτική κοινότητα. 
Στο τοπικό δίκτυο θα ενταχθούν Πολιτιστικά Προγράμματα, που θα υλοποιηθούν κατά το σχολικό έτος 2014-2015, με την παρακάτω ενδεικτική θεματολογία: «Μετανάστευση στον αρχαίο ελληνικό και στο σημερινό κόσμο: συγκλίσεις και αποκλίσεις», «Από τα βυζαντινά χειρόγραφα στο σύγχρονο υπολογιστή» και «Βυζαντινά κάστρα: από τη Θεσσαλονίκη στην Κωνσταντινούπολη».  Ο πρώτος θεματικός κύκλος σχετίζεται με την περιοδική έκθεση του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης «H Ευρώπη της Ελλάδας. Νομίσματα και αποικίες στον αρχαίο ελληνικό κόσμο», ενώ ο δεύτερος και τρίτος με τις μόνιμες εκθέσεις του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης.   
Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν στο δίκτυο μπορεί να παρακολουθήσουν το επιμορφωτικό σεμινάριο διάρκειας δώδεκα (12) ωρών που θα πραγματοποιηθεί με στόχο να τους βοηθήσει στον καλύτερο σχεδιασμό και υλοποίηση του προγράμματός τους. Το σεμινάριο περιλαμβάνει διεξαγωγή βιωματικού εργαστηρίου για το σχεδιασμό και την υλοποίηση των συγκεκριμένων Πολιτιστικών Προγραμμάτων (29/10/2014), θεματικές ξεναγήσεις και εργαστήρια στα δύο Μουσεία (3 και 10/11/2014) από  αρχαιολόγους, μουσειολόγους και μουσειοπαιδαγωγούς. 
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο δίκτυο καλούνται να συμπληρώσουν τη συνημμένη αίτηση έως την Τετάρτη 29 Οκτωβρίου 2014 και να την αποστείλουν στην ηλεκτρονική θυρίδα  grpka@dide-a.thess.sch.gr .
Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Συν.: αίτηση συμμετοχής στο δίκτυο Πολιτιστικών Προγραμμάτων.
	Ο Διευθυντής 

Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








