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ΘΕΜΑ:« ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ 12ΟΥ ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.»

Καλούμε τα πρακτορεία ταξιδιών και τους εκπροσώπους τους να καταθέσουν σφραγισμένες και εγγράφως τις προσφορές τους στο γραφείο του Διευθυντή του 12ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/11/2014 σχετικά με την διοργάνωση και εκτέλεση της τριήμερης (3ήμερης) εκδρομής της δεύτερης τάξης του Λυκείου, η οποία θα διεξαχθεί στις 12,13,14 Δεκεμβρίου 2014. Οι συμμετέχοντες μαθητές με βάση τις δηλώσεις που έχουν κατατεθεί είναι 23 και προορισμός της εκδρομής είναι : Βόλος . 

Σας παρακαλούμε να συντάξετε τις προσφορές σας με βάση τις προβλεπόμενες από το νόμο προδιαγραφές μετακίνησης και τις ανάλογες δεσμεύσεις.

Ως προς τη Διαμονή, Ξενοδοχεία 3-4 αστέρων  με ημιδιατροφή και πρωινό σε τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές (4). 
Στην προσφορά ζητούμε να αναφέρονται τα ονόματα και οι τιμές των προσφερόμενων ξενοδοχείων καθώς και κάθε άλλη προβλεπόμενη επιβάρυνση 









Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του 12ου 
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