ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Το 2ο Πρότυπο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/02.12.11/ΥΠΔΒΜΘ (άρθρο 14, §1) προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στον Διευθυντή του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά μέχρι την και  την Τρίτη 18/11/2014 την 12:00 μεσημβρινή το αργότερο. (Εθνικής Αμύνης 26 τηλ. 2310854440)
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράφουν: την τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αναλυτικώς την επιβάρυνση ανά μαθητή αλλά και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την δική τους κρίση θα επιτρέψει στο σχολείο να διαμορφώσει πλήρη εικόνα για τις προσφερόμενες από το ταξιδιωτικό γραφείο υπηρεσίες.

Προδιαγραφές του σχολείου:

• Προορισμός: Πενταήμερη Εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ Λυκείου στα Ιωάννινα από την Τετάρτη 10/12/2014 έως και την Κυριακή 14/12/2014. Διανυκτερεύσεις: τέσσερεις (4) στα Ιωάννινα (και πιθανώς μια ημέρα από τις τέσσερεις στην Πρέβεζα, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των καταλυμάτων). 
• Προβλεπόμενος αριθμός Συμμετεχόντων: το 70% από Δύναμη Τάξεως (συνολικά: 51 μαθητές/τριες), τριάντα οκτώ (38) μαθητές/τριες και ο εκ του νόμου προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών τρείς (3).
• Μεταφορικό Μέσο : Μετάβαση με λεωφορείο και επιστροφή με λεωφορείο. Όλες οι μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν με λεωφορείο. Η εκκίνηση  θα γίνει από το σχολείο και η επιστροφή πάλι στο χώρο του σχολείου.

• Αρχηγός – συνοδός εκδρομής

• Διατροφή: πρωινό (αμερικανικού τύπου) και ημιδιατροφή .
• Δωμάτια μαθητών: δίκλινα/ τρίκλινα/τετράκλινα συγκεντρωμένα όλα μαζί

• Δωμάτια καθηγητών: μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών

• Μια ( 01 ) δωρεάν συμμετοχή για μαθητή/τρια
•Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) η οποία καλύπτει τους εκδρομείς (μαθητές, καθηγητές) σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής με επείγουσα αερομεταφορά αν χρειαστεί.

•Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το πρακτορείο.
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