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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Γραφεία Ταξιδίων για  κατάθεση προσφοράς για την 4ήμερη εκδρομή της Α’ Λυκείου
Σας ενημερώνουμε ότι η εκδρομή της Α΄ Λυκείου του σχολείου μας πρόκειται να πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 31 Ιανουαρίου μέχρι την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2015 . Η εκδρομή αποφασίστηκε να είναι 4ήμερη οδική  στην Αθήνα για επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων. Η διαμονή των μαθητών επιθυμούμε να είναι σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς , και να  βρίσκεται στο κέντρο της πόλης.
Στην τιμή που θα προτείνετε, θα περιλαμβάνονται πρωινό, όλες οι απαραίτητες μετακινήσεις με λεωφορείο (το λεωφορείο στη διάθεση του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής),  όλες οι ξεναγήσεις, ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και αρχηγός- συνοδός από το γραφείο σας. 

Επίσης απαραίτητη είναι  εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Οι μαθητές που προτίθενται να συμμετέχουν είναι 66 (εξήντα έξι) περίπου και 4 (τέσσερις) συνοδοί καθηγητές. 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 12.00 το πρωί.
                                                                                       Η Διευθύντρια του Λυκείου

                                                                                         Φωτεινή Νικολαΐδου
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