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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ        ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Δρ. Δημήτρης Μ. Μυλωνάς

Σχολικός Σύμβουλος Οικονομολόγων

Ταχ. Δ/νση: Χάλκης 8, 10ο χιλιόμετρο

          Θεσσαλονίκης - Μουδανιών

Ταχ. Κωδ. : 57001

Ταχ. Θυρ. : Δ. 5019

Τηλέφωνο : 2310/365320

Fax      :       2310/286715 

e–mail   : grss@kmaked.pde.sch.gr
                 dimmylonas@gmail.com
	
	
ΠΡΟΣ: Τις Διευθύνσεις  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Ανατολικής Θεσσαλονίκης και Δυτικής Θεσσαλονίκης 
Έδρες τους

(Δια μέσου των αντίστοιχων Δ/νσεων με την παράκληση να κοινοποιηθεί στα Ημερήσια, απογευματινά και Εσπερινά ΕΠΑΛ ευθύνης σας
KOINOΠΟΙΗΣΗ:

Περιφερειακή Διεύθυνση Π & Δ. Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 

Προϊστάμενο Επιστημονικής και  Παιδαγωγικής Καθοδήγησης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης   

Κ. Ψυχογυιού Ευαγγελία



ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών που διδάσκουν το μάθημα Τουριστική Θεωρία και Εφαρμογές στο επιμορφωτικό σεμινάριο που αφορά τη χρήση και εφαρμογή του λογισμικού ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ. 
ΣΧΕΤ.:  Έγκριση Περιφερειακής Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας με Αρ. Πρωτ: 25254/27-11-2014 

Παρακαλείστε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς  των κλάδων ΠΕ18.35 (Τουριστικών επιχειρήσεων), ΠΕ09 (Οικονομολόγοι), ΠΕ18.03 (Λογιστών), ΠΕ18.02 (Διοίκησης) των Επαγγελματικών Λυκείων (Ημερησίων, απογευματινών και Εσπερινών) των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης και Δυτικής Θεσσαλονίκης για την πραγματοποίηση επιμορφωτικού σεμιναρίου που αφορά τη χρήση και εφαρμογή του λογισμικού ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, με την προϋπόθεση ότι δε θα δημιουργηθεί πρόβλημα στη λειτουργία των σχολείων. 

Η επιμόρφωση θα γίνει στην εκμάθηση (χρήση και εφαρμογή) του Λογισμικού ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, που είναι απαραίτητο για τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος Τουριστική Θεωρία και Εφαρμογές. Το επιμορφωτικό σεμινάριο θα υλοποιηθεί σε τέσσερις κύκλους. Ο πρώτος κύκλος θα πραγματοποιηθεί κάθε Δευτέρα και Τετάρτη και ώρες από 15:00 έως και 18:15, για τέσσερις (04) διδακτικές ώρες επί συνόλου δέκα έξι (16), με ημερομηνία έναρξης τη Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου 2014 έως την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2014, στο εργαστήριο του Τομέα Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του 2ου Εργαστηριακού Κέντρου (Ε.Κ.) Σταυρούπολης. Ο δεύτερος επιμορφωτικός κύκλος θα ξεκινήσει 12 Ιανουαρίου 2014 έως 21 Ιανουαρίου 2015, ο τρίτος 26 Ιανουαρίου 2015 έως 4 Φεβρουαρίου 2015 και ο τέταρτος 9 Φεβρουαρίου 2015 έως 18 Φεβρουαρίου 2015 (κάθε Δευτέρα και Τετάρτη τις ίδιες ώρες και στον ίδιο χώρο). Οι συμμετέχοντες θα είναι 25 εκπαιδευτικοί ανά επιμορφωτικό κύκλο.
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί των προαναφερθέντων κλάδων που διδάσκουν το τρέχον σχολικό έτος το μάθημα Τουριστική Θεωρία και Εφαρμογές στη Β΄ τάξη του Επαγγελματικού Λυκείου (Τομέας Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών) ως πρώτοι ή δεύτεροι (λόγω του αριθμού των μαθητών) ή έχουν ανάθεση το συγκεκριμένο μάθημα, να εκδηλώσουν εγγράφως το ενδιαφέρον τους αποστέλλοντας συμπληρωμένη τη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος που επισυνάπτεται, στην ηλεκτρονική διεύθυνση grss@kmaked.pde.sch.gr, με την ένδειξη Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για Συμμετοχή στο Επιμορφωτικό Σεμινάριο Τουριστκή Θεωρία και Εφαρμογές – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ή στο fax: 2310-286715, έως την Tρίτη 2 Δεκεμβρίου 2014. Οι εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν τηλεφωνικά για τις λεπτομέρειες της έναρξης του σεμιναρίου το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2014.
Παρακαλούνται οι Διευθυντές/-ριες των σχολικών μονάδων με απογευματινό κύκλο να διευκολύνουν τους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν το επιμορφωτικό σεμινάριο, με την προϋπόθεση να μη δυσχεραίνεται η λειτουργία των σχολείων.

Τα επιμορφωτικά αυτά σεμινάρια θα υλοποιηθούν χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο και τους συμμετέχοντες.

                                                                             

Είμαι στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή πρόσθετη διευκρίνιση.

                                                                    Με εκτίμηση 

                                                    Δρ. Δημήτρης Μ. Μυλωνάς                                                                                                                                                                   

                                                 Σχολικός Σύμβουλος Οικονομολόγων
Θεσσαλονίκη: 28-11-2014 


Αριθμός Πρωτοκόλλου: 2194
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