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Θεσσαλονίκη, 8.12.2014 

ΘΕΜΑ: Ξεναγήσεις σχολείων στην έκθεση 
 
  «Χαίρε, ω φιλτάτη Συρία! ΕΙΚΟΝΕΣ ΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΧΑΜΕΝΟΥ»

  Φεβρουάριος – Απρίλιος 2015  

Αξιότιμοι κύριοι,

Το Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης (ΜΙΕΤ) και το Αρχείο της Πολιτιστικής Εταιρείας Πανόραμα (ΑΠΑΝ) οργανώνουν ένα φωτογραφικό οδοιπορικό στη Συρία, μια χώρα που υπήρξε κοιτίδα μεγάλων πολιτισμών και βρίσκεται σήμερα αντιμέτωπη με το φάσμα της ολοκληρωτικής καταστροφής. Με τον φακό του Θεόφιλου Προδρόμου και τα κείμενα της ιστορικού Μαριάννας Κορομηλά οι μαθητές θα γνωρίσουν έναν ευγενικό κόσμο, βαθειά πολιτισμένο και ιδιαίτερα οικείο στην ιστορική μνήμη του ελληνισμού. Στόχος μας είναι να κινητοποιήσουμε τους μηχανισμούς της μνήμης, θυμίζοντας όχι μόνο τα χίλια χρόνια της ελληνιστικής, ελληνορωμαϊκής και βυζαντινής ιστορίας του τόπου (333 π.Χ. έως 636 μ.Χ.), αλλά και τους δεσμούς και τις επιρροές μεταξύ ελληνικού και συριακού πολιτισμού από την εποχή του Χαλκού έως σήμερα.
Αν και παρακολουθούμε από κοντά την τραγωδία που εξελίσσεται στη Μέση Ανατολή, η έκθεση είναι καθαρά πολιτιστική, δίχως αναφορές στα πρόσφατα γεγονότα. Το μέγεθος της τραγωδίας αποκτά τις ασύλληπτες διαστάσεις του όταν έρθει κανείς σε επαφή ακόμη και μόνο με τα πολιτιστικά μεγέθη (θεωρούμε απαραίτητη αυτή τη διευκρίνιση ιδιαίτερα επειδή απευθυνόμαστε στην εκπαιδευτική κοινότητα).       
Η έκθεση «Χαίρε, ω φιλτάτη Συρία!» θα παρουσιαστεί στο Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης του ΜΙΕΤ, στη Βίλα Καπαντζή (παλαιό 5ο Γυμνάσιο), Βασιλίσσης Όλγας 108. Θα εγκαινιαστεί την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου και θα διαρκέσει ως την Κυριακή του Θωμά 19 Απριλίου 2015. Στο πλαίσιο της έκθεσης έχουμε προγραμματίσει 22 πρωινά για την ξενάγηση σχολείων, ανά τρία τμήματα των 32-36 μαθητών για κάθε πρωινό. Σε αυτά τα 22 πρωινά (Τρίτη, Τετάρτη και Παρασκευή, μεταξύ 10.00 και 13.30) έχουμε τη δυνατότητα να ξεναγήσουμε 65-66 σχολικές ομάδες. Αναλυτικό ημερολόγιο κι άλλες πληροφορίες θα βρείτε σε χωριστή σελίδα. 
Πιστεύουμε ότι η ιδανική ηλικιακή ομάδα είναι μαθητές 11-12 χρονών ως και 15-16, δηλαδή έκτη Δημοτικού με τρίτη Γυμνασίου ή και πρώτη Λυκείου. Τις ξεναγήσεις έχουν αναλάβει η Μαριάννα Κορομηλά, ο βυζαντινολόγος Δημήτρης Καρακατσάνης και στελέχη του Πολιτιστικού Κέντρου Θεσσαλονίκης του ΜΙΕΤ, οι οποίοι θα προσαρμόσουν το περιεχόμενο στις απαιτήσεις του κάθε μαθητικού κοινού και θα λάβουν υπόψη τους την ύλη που διδάσκεται η κάθε τάξη. 

Αν κρίνετε πως σας ενδιαφέρει η συμμετοχή του σχολείου σας σε αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα κι έχετε την ευχέρεια να την προγραμματίσετε, θα είναι μεγάλη χαρά για μας να περιηγηθούμε μαζί με τους μαθητές σας στην ιστορία και τον πολιτισμό της «φιλτάτης Συρίας». Η βοήθειά σας στην καλύτερη οργάνωση θα είναι πολύτιμη. Για αυτό παρακαλούμε να έρθετε εγκαίρως σε επαφή με τη γραμματεία της έκθεσης, ώστε να κανονίσετε την ημέρα και ώρα της επίσκεψής σας, και να μας δώσετε στοιχεία που αφορούν τη συγκεκριμένη ομάδα μαθητών. 

Σεμινάριο για εκπαιδευτικούς 
Θέλουμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι –εκτός από τις παράλληλες εκδηλώσεις που θα γίνουν για να συμπληρώσουν και να προεκτείνουν το περιεχόμενο της έκθεσης, μια σειρά από απογευματινές διαλέξεις, ξεναγήσεις ομάδων κλπ–, έχουμε προγραμματίσει ένα ειδικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς. Ο στόχος δεν είναι μόνον να προετοιμαστούν οι εκπαιδευτικοί που θα συνοδεύσουν τις τάξεις τους, αλλά να γνωρίσει η εκπαιδευτική κοινότητα την ιστορική Συρία. Η συνάντηση θα διαρκέσει δύο ώρες. Ομιλήτρια η Μαριάννα Κορομηλά. Το σεμινάριο θα γίνει το Σάββατο 7 Φεβρουαρίου (15.00 με 17.00) και θα ακολουθήσει μια σύντομη ξενάγηση. Θα επαναληφθεί την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου (16.00 με 18.00) μαζί με ξενάγηση. Όσοι λάβουν μέρος θα πάρουν και εποπτικό υλικό. Αναλόγως της ανταπόκρισης, θα υπάρξει η δυνατότητα πραγματοποίησης και μιας ακόμα επανάληψης του σεμιναρίου. Διευκρινίζουμε όμως ότι για να συνοδεύσει ένας εκπαιδευτικός την τάξη του στην οργανωμένη ξενάγηση σχολείων, την οποία αναλαμβάνουμε εμείς, δεν είναι προϋπόθεση να παρακολουθήσει το σεμινάριο. 

Όσοι επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή είτε στις ξεναγήσεις σχολείων είτε στα εκπαιδευτικά σεμινάρια ή ακόμη επιθυμούν να ζητήσουν το αναλυτικό πρόγραμμα των διαλέξεων, μπορούν να έρθουν σε επαφή με τη γραμματεία του ΜΙΕΤ στα τηλέφωνα 2310 295 170 & 295 171 ή να στείλουν e-mail στο mietthe2@gmail.com από την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2014. 
Παρακαλούμε να συμπεριλάβετε την έκθεση «Χαίρε, ω φιλτάτη Συρία! ΕΙΚΟΝΕΣ ΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΧΑΜΕΝΟΥ» στο πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων των σχολείων που υπάγονται στη Διεύθυνσή σας. 
Ελπίζουμε στην ανταπόκρισή σας και σας ευχαριστούμε για τον χρόνο που διαθέσατε
το Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης 
το Αρχείο της Πολιτιστικής Εταιρείας Πανόραμα

ο Διευθυντής του Κέντρου

Γιάννης Επαμεινώνδας
Έκθεση φωτογραφίας
Χαίρε, ω φιλτάτη Συρία! 

ΕΙΚΟΝΕΣ ΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΧΑΜΕΝΟΥ
Οργάνωση ΜΙΕΤ και ΑΠΑΝ

Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης του ΜΙΕΤ

Βίλα Καπαντζή – λεωφόρος Βασιλίσσης Όλγας 108

Διάρκεια της Έκθεσης: Σάββατο 7 Φεβρουαρίου – Κυριακή 19 Απριλίου 2015

Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 
Τρίτη: 9.00-14.00

Τετάρτη, Πέμπτη: 14.00-21.00

Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή: 10.00-18.00

Δευτέρα κλειστά.

ΟΑΣΘ

Αν κινείστε προς το κέντρο: 3, 5, 6, 8, 33, 39 (στάση Ανάληψη)

Αν κινείστε προς τα νοτιοανατολικά: 5, 6, 8, 33 (στάση Πέτρου Συνδίκα)

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

ΑΡΧΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Χαίρε, ω φιλτάτη Συρία! ΕΙΚΟΝΕΣ ΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΧΑΜΕΝΟΥ
7 Φεβρουαρίου – 19 Απριλίου 2015 (Βίλα Καπαντζή, Βασιλίσσης Όλγας 108)
Ημερομηνίες για ξεναγήσεις σχολείων (κάθε ομάδα αποτελείται από ένα τμήμα). Οι ώρες ξενάγησης πρέπει να προγραμματιστούν από τις 10.00 το πρωί έως και τις 13.30 μμ. Η ξενάγηση διαρκεί 50-60 λεπτά. Η πρώτη αρχίζει στις 10.00, η δεύτερη στις 11.15 και η τρίτη στις 12.30. Να ληφθεί υπόψη ότι το κτίριο έχει εξωτερικές σκάλες ώς την είσοδο και η έκθεση αναπτύσσεται σε δύο ορόφους: υπερυψωμένο ισόγειο και άνω όροφος, που επικοινωνούν μόνο με κλιμακοστάσιο.   

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ
ΤΡΙΤΗ


10, 17, 24
ΤΕΤΑΡΤΗ

11, 18, 25 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
13, 20, 27
ΜΑΡΤΙΟΣ
ΤΡΙΤΗ


3, 10, 17, 31
ΤΕΤΑΡΤΗ

4, 11, 18
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
6, 13, 20, 27
ΑΠΡΙΛΙΟΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ

1
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
3
 Α Ρ Χ Ε Ι Ο


ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  ΠΑΝΟΡΑΜΑ


ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ 1Α,   161 21  ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ


Τηλ. 210-72.19.825,  fax 210-72.19.895


� HYPERLINK "mailto:info@apan.gr" �info@apan.gr�  � HYPERLINK "http://www.apan.gr" �www.apan.gr�





                                                                     














