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Θεσσαλονίκη,16/12/2014

ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης  ενδιαφέροντος από Γραφεία Ταξιδίων   για προγραμματιζόμενη εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών του  Γυμνασίου των Εκπαιδευτηρίων «Ο Απόστολος Παύλος» στο Παρίσι και αδελφοποίηση με σχολείο της γαλλικής πρωτεύουσας»

        Το Γυμνάσιο των Εκπαιδευτηρίων «Ο Απόστολος Παύλος» Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παρακάτω προγραμματιζόμενη  εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών της Β΄ και Γ΄ τάξης  του Σχολείου μας, σύμφωνα με την  129287/Γ2/10-11-20111/Υ.Α. στο πλαίσιο εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος καθώς και αδελφοποίησης με σχολείο στο Παρίσι.
α) 
Προορισμός: Παρίσι 
β) 
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 25- 30 μαθητές και 3 καθηγητές

γ) 
Μεταφορικό μέσο: Αεροπλάνο από και προς το Παρίσι και σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο σε προβλεπόμενες μετακινήσεις στη Γαλλία. Δεκτές και low cost αεροπορικές εταιρείες. Στο κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου να συμπεριλαμβάνεται και μία αποσκευή μέχρι 20kg και χειραποσκευή μέχρι 10kg.

δ)
Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών αστέρων κεντρικό (Περιοχή Σαν Μισέλ ή αλλού στο κέντρο). Πρέπει να υπάρχει βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προκράτηση. Στην προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου να γίνεται αναφορά του ονόματος του ξενοδοχείου, της περιοχής στην οποία βρίσκεται και των αστεριών του ξενοδοχείου.

ε) 
Τα δωμάτια των μαθητών να είναι δίκλινα ή τρίκλινα και των καθηγητών μονόκλινα στους ίδιους ορόφους με τα δωμάτια των μαθητών.
στ)
Διατροφή: Ημιδιατροφή. Πρωινό στο ξενοδοχείο και βραδινό στο ξενοδοχείο ή σε εστιατόριο με φαγητό καλής ποιότητας

ζ) 
Χρόνος πραγματοποίησης εκδρομής: 7 – 12 Μαρτίου 2015 για συνολικά 5 διανυκτερεύσεις
η)
Πρόγραμμα επισκέψεων/ξεναγήσεων: Το Σάββατο 7 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη σε σχολείο στην περιοχή Châtenay-Malabry (περίπου 15 km από το κέντρο του Παρισιού προς τα νοτιοδυτικά) και την  Κυριακή 8 Μαρτίου εκκλησιασμός στον Ιερό Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου. Επίσης η εκδρομή πρέπει να περιλαμβάνει: Επίσκεψη με ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου. Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα το βράδυ. Επίσκεψη στην Παναγία των Παρισίων, στην Αψίδα του Θριάμβου και βόλτα στη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων. Επίσκεψη σε Μονμάρτη και Sacré-Cœur. Περιήγηση σε Όπερα, Πάνθεον, Σορβόννη, Καρτιέ Λατέν και επίσκεψη στους κήπους του Λουξεμβούργου. Επίσης, επίσκεψη στους κήπους και πιθανόν το παλάτι των Βερσαλλιών, καθώς και στο ανώτερο επίπεδο του πύργου του Άϊφελ πρωινές ώρες. Επίσκεψη της ίδιας περιοχής το βράδυ. Απαραίτητο το αναλυτικό ανά ημέρα πρόγραμμα της εκδρομής.
θ)
Ξεναγοί: Απαραίτητη η ξενάγηση στα σημαντικότερα εκθέματα του μουσείου του Λούβρου και κυρίως στις ελληνικές αρχαιότητες, καθώς και η ξενάγηση κατά τη διάρκεια μιας γενικής περιήγησης του Παρισιού. Επίσης απαραίτητη παρουσία ελληνόφωνου συνοδού, εκπροσώπου του Γραφείου, κατά τη διάρκεια της παραμονής στο Παρίσι.
ι) 
Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ιατροφαρμακευτική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού. Υπηρεσίες ιατρού, εάν παραστεί ανάγκη.
κ) 
Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιούνται οι μετακινήσεις των μαθητών πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά των μαθητών.
λ) 
Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, μη έγκριση εκδρομής κ.λπ.) δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.

μ) 
 Με το πέρας του ταξιδιού θα εκδοθεί απόδειξη για κάθε μαθητή ξεχωριστά.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά. Η οποιαδήποτε επιπλέον προσφορά να αποτιμάται και σε χρήματα, ώστε οι προσφορές να είναι οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες. 


Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Τουριστικό Γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.


 Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο γραφείο του Διευθυντή. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 10/1/2015 και ώρα 12:00 μ.μ.

                                                         Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Αγαλλιάδης  Πρόδρομος
