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  ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Αναρτητέο στο Διαδίκτυο           


ΘΕΜΑ: Προκήρυξη πολυήμερης εκδρομής
ΣΧΕΤ.: Υ.Α. 129287/Γ2/2-12-2011 (ΦΕΚ 2769 Β΄)
Προκειμένου η Γ΄ τάξη του σχολείου μας να πραγματοποιήσει την πενταήμερη εκδρομή της στο Ναύπλιο, προσκαλούνται τα νομίμως λειτουργούντα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν ως την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2015 και ώρα 13.00 μμ. στο γραφείο του Διευθυντή του ΕΠΑΛ Βασιλικών, κλειστή προσφορά για την μετακίνηση των παραπάνω μαθητών, όπως αυτή περιγράφεται παρακάτω:
Δύναμη προβλεπόμενων μετακινούμενων μαθητών: 50
Συνοδοί εκπαιδευτικοί: 3
Τρόπος μετακίνησης: Με μισθωμένο λεωφορείο

Τοποθεσία μετακίνησης: Ναύπλιο 
Ημέρες μετακίνησης: Δευτέρα 9 Μαρτίου, Τρίτη 10 Μαρτίου, Τετάρτη 11 Μαρτίου, Πέμπτη 12 και Παρασκευή 13 Μαρτίου 2014, με τέσσερις διανυκτερεύσεις και με αναχώρηση από το χώρο του σχολείου στις 6.00 πμ. της Τετάρτης 5 Μαρτίου 2014 και επιστροφή στον ίδιο χώρο το Σάββατο 8 Μαρτίου 2014 στις 10 μμ.
Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων ή τεσσάρων αστέρων plus.
Αιτούμενες υπηρεσίες: α) Μετακίνηση των μαθητών και των συνοδών εκπαιδευτικών από το χώρο του σχολείου προς την Ναύπλιο και επιστροφή στον χώρο του σχολείου. 
β) Μεταφορά μαθητών σε χώρους θρησκευτικού, ιστορικού και καλλιτεχνικού ενδιαφέροντος της ευρύτερης περιοχής.
γ) Ασφάλεια Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης προκειμένου να καλυφτούν τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
Κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και να μνημονεύει την ατομική οικονομική επιβάρυνση του κάθε μαθητή. 

Τονίζεται ότι με την κλειστή προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως από το κάθε ενδιαφερόμενο ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
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