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	Θεσσαλονίκη 9-2-2015 
αριθμ. πρωτ: 2700
ΠΡΟΣ:
κ.κ. Διευθυντές/ντριες των Σχολικών Μονάδων Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
Κοιν.: 
1. Υπεύθυνη Συντονισμού   του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο»  της Περιφερειακής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

2. Συντονιστή του Παρατηρητηρίου για τη σχολική βία και τον εκφοβισμό της Περιφερειακής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για Συμμετοχή σε Βιωματικά Εργαστήρια» 
Το γραφείο Αγωγής Υγείας διοργανώνει τέσσερα τετράωρα Βιωματικά Εργαστήρια για  εκπαιδευτικούς οι οποίοι υλοποιούν Προγράμματα Αγωγής Υγείας. 
 
Τα εργαστήρια είναι ανοιχτά για όσους εκπαιδευτικούς ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν δράσεις στα πλαίσια του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο», στις θεματικές ενότητες «Άξονας 4ος Διαδίκτυο, Άξονας 9ος Σεξουαλική Αγωγή, Άξονας 10ος Ρατσισμός και Ανθρώπινα Δικαιώματα, Άξονας 14ος Σχολικός Εκφοβισμός». 

Μπορούν  επίσης να τα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί από τα σχολεία ευθύνης του Γραφείου Αγωγής Υγείας στα πλαίσια  του  Παρατηρητηρίου για τη Σχολική Βία και τον Εκφοβισμό. 
Tο περιεχόμενο των  εργαστηρίων  βασίζεται στο εκπαιδευτικό Πρόγραμμα της ΑΡΣΙΣ «Δράσεις ευαισθητοποίησης νέων στα Ανθρώπινα Δικαιώματα μέσω του εκπαιδευτικού εγχειριδίου Compass, Ένα Εγχειρίδιο Εκπαίδευσης στα Ανθρώπινα Δικαιώματα για Νέους, του Συμβουλίου της Ευρώπης. 
 
Τα εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν στην Αίθουσα Διαλέξεων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σαπφούς 44 και ώρες 4.00 με 8.00μ.μ. 
Οι τίτλοι των εργαστηρίων είναι οι ακόλουθοι: «Η ταυτότητα του εαυτού στην εφηβεία» Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2015, «Ειρηνική επίλυση των συγκρούσεων στο σχολικό χώρο» Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 2015, «Ένα παιδί χωρίς δικαιώματα, είναι ένα παιδί χωρίς παιδική ηλικία» Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015  και «Είμαστε όλοι ίσοι;» Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2015. 

Στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι θα συμμετάσχουν θα δοθεί εκπαιδευτικό υλικό  και  βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

Στα συνημμένα που ακολουθούν παρουσιάζεται αναλυτικά το πρόγραμμα και το περιεχόμενο των τεσσάρων εργαστηρίων καθώς επίσης και οι ομάδες εκπαιδευτικών στους οποίους απευθύνεται, η αίτηση συμμετοχής και η αφίσα των εργαστηρίων. Σε κάθε σεμινάριο μπορούν να συμμετάσχουν έως είκοσι εκπαιδευτικοί.
 Ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αίτησης συμμετοχής  ορίζεται η Δευτέρα  16 Φεβρουαρίου 2015. 
Τα εργαστήρια έχουν εγκριθεί από το Τμήμα Γ’ Μαθητικής Μέριμνας και Σχολικής Ζωής  της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. (έγγραφο με αρ. πρωτ. 19389,/Δ2/5-2-2015). 

Ο Διευθυντής

της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Μιχαήλ Μαυρίδης

Οικονομολόγος
�


 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ


   ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ





ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ








 




















