Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση  προσφορών από Γραφεία Ταξιδίων σχετικά με την εκδρομή της ομάδας του etwinning (α΄και γ΄γυμνασίου) που θα πραγματοποιηθεί από 27 έως και 29 Μαρτίου 2015 στον Πειραιά.
Το Γυμνάσιο Νέων Επιβατών Θεσσαλονίκης προτίθεται να πραγματοποιήσει τριήμερη εκδρομή μαθητών της α΄και γ΄τάξης γυμνασίου και καλεί μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν τις προσφορές τους με τις παρακάτω προδιαγραφές:

Προορισμός: Πειραιάς

Διάρκεια: Τρεις ημέρες (δύο διανυκτερεύσεις) 

Χρόνος πραγματοποίησης: 27-29 Μαρτίου 2015-02-13 Αριθμός συμμετεχόντων: 

25 μαθητές
3 συνοδοί καθηγητές

Μετακίνηση: Οδικώς (ένα υπερπολυτελές λεωφορείο αποκλειστικής διαθεσιμότητας)

Ξενοδοχείο: 3-4 αστέρων στον Πειραιά

Δωμάτια μαθητών: τρίκλινα - δίκλινα

Δωμάτια καθηγητών: Δίκλινα – Μονόκλινο

Πρωινό: Μπουφές αμερικανικού τύπου

Πρόγραμμα: Καταρτίζεται σε συνεργασία σχολείου (αρχηγός – συνοδοί) και πρακτορείου. Περιλαμβάνεται περιήγηση στην ακτή του Σαρωνικού και επίσκεψη στο Σούνιο.

Ξεναγός για το Νέο Μουσείο Ακρόπολης (Παρασκευή 27 Μαρτίου), το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης και το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο (Κυριακή 29 Μαρτίου).

Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Υπεύθυνη δήλωση ότι το Ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει άδεια και το Ειδικό Σήμα λειτουργίας σε ισχύ. 

Πλήρη ταξιδιωτική ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε περίπτωση ατυχήματος.

Αποδείξεις: Το πρακτορείο εκδίδει για τον κάθε εκδρομέα απόδειξη με το ακριβές ποσό που πλήρωσε.

Παρακαλούνται τα πρακτορεία να καταθέσουν την προσφορά τους (στην οποία θα πρέπει να αναφέρονται λεπτομερώς πληροφορίες για τα ξενοδοχεία και το πρόγραμμα)σε κλειστό φάκελο μέχρι την Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στη διευθύντρια του σχολείου, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα του εγγράφου.2392024001
