ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ
Το 2ο Πρότυπο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης,   σύμφωνα με την  Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011, ΦΕΚ 2769 τ.Β΄/2-12-2011) άρθρο 3 και την  διευκρινιστική εγκύκλιο  με Αρ. Πρωτ. 5181/Γ7/17-01-2012, § β, επί του άρθρου 3 της Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011, ΦΕΚ 2769 τ.Β΄/2-12-2011)
προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική επίσκεψη, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στον Διευθυντή του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά μέχρι Δευτέρα 23/03/2015,  την 14:00 μεσημβρινή  (Εθνικής Αμύνης 26, τηλ. 2310854440).
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράφουν : την τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αναλυτικώς την επιβάρυνση ανά μαθητή, αλλά και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την δική τους κρίση θα επιτρέψει στο σχολείο να διαμορφώσει πλήρη εικόνα για τις προσφερόμενες από το ταξιδιωτικό γραφείο υπηρεσίες.
Οι προδιαγραφές του σχολείου είναι οι ακόλουθες:
• Προορισμός: Ημερήσια  Εκπαιδευτική Επίσκεψη της Α΄, Β΄ και Γ Λυκείου στο Δίον – Λιτόχωρο Πιερίας  την Παρασκευή 03/04/2015. 
• Προβλεπόμενος αριθμός Συμμετεχόντων : 133 μαθητές/τριες, δηλαδή πάνω από το 70% της δύναμης του σχολείου, που είναι 155 μαθητές/τριες, και 10 συνοδοί καθηγητές/τριες 
• Μεταφορικό Μέσο : Λεωφορείο πολυτελές ολοκαίνουργιο που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό, αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στον χώρο του σχολείου και στη διάθεση των εκδρομέων καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 
• 4 δωρεάν (free) συμμετοχές
• Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) η οποία καλύπτει τους εκδρομείς (μαθητές, καθηγητές) σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής αν χρειαστεί.
•Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι:
Αναχώρηση από το σχολείο για το Δίον και το Λιτόχωρο Πιερίας στις 08.00 πμ - Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο του Δίου – Άφιξη στο Λιτόχωρο -Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη στις  16.30 μμ, άφιξη στο σχολείο στις 18.00 μμ περίπου.

                                                                              Ο Διευθυντής
                                                                         Δρ Ν. Σταμπολίδης
