Παρουσίαση Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας

Δευτέρα 5  Μαΐου Τρίτη 6 Μαΐου 2014-2015

Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη Θεσσαλονίκης

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι

Η συμμετοχή στην εκδήλωση παρουσίασης των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας του Γραφείου, δίνει  την ευκαιρία σε αντιπροσωπία της  ομάδας του προγράμματος Αγωγής Υγείας του σχολείου σας να παρουσιάσει τη δουλειά της και να παρακολουθήσει τη δουλειά άλλων σχολείων. Η ανταλλαγή εμπειριών αποτελεί  μια ενδιαφέρουσα εμπειρία για τους εφήβους και αποτελεί κομμάτι των αναμνήσεών του από τη σχολική ζωή. 

Για την καλύτερη οργάνωση των παρουσιάσεων καλό είναι να λάβετε υπόψη τις οδηγίες που ακολουθούν και να τηρηθούν οι ημερομηνίες. 

· Η ομάδα του προγράμματος του σχολείου σας που θα αναλάβει την παρουσίαση, θα αποτελείται   από τρεις (3) με πέντε (5) μαθήτριες, μαθητές.

· Η παρουσίαση δε θα πρέπει να ξεπερνάει τα 7΄ και θα  περιλαμβάνει τη βιωματική εμπειρία και δημιουργίες της ομάδας όπως αφίσες, σκίτσα, comic, αποτελέσματα έρευνας (με ερωτηματολόγια που δημιούργησαν κι επεξεργάστηκαν οι μαθήτριες/τές) ή σύντομο θεατρικό δρώμενο. Επίσης είναι δυνατό να παρουσιασθεί μία δράση με διάρκεια όπως για παράδειγμα   πώς οργανώθηκε ένα παζάρι και η  επαφή με κάποιο σύλλογο. Βοηθητικά προτείνουμε τα μέλη της ομάδας να παρουσιάσουν τον τρόπο που οργανώθηκε η ομάδα τους με το συμβόλαιό της,  τη γνωριμία με τα μέλη της, τί αισθάνονται πως κέρδισαν από την εμπειρία συμμετοχής στο πρόγραμμα, πώς άλλαξαν οι μεταξύ τους σχέσεις. 

· Δεν μπορεί να αναφερθεί ως δράση η πραγματοποίηση μιας επίσκεψης ή η βιβλιογραφική αναζήτηση πληροφοριών. 

· Η παρουσίαση θα σταλεί  σε μορφή power point στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Γραφείου Αγωγής Υγείας  μέχρι την Πέμπτη 23 Απριλίου 2015  για να είναι δυνατή η οργάνωσή τους σε θεματικές ενότητες  Είναι δυνατή και η προφορική παρουσίαση με τη μορφή διαλόγου. 
· Η ημερομηνία λήξης δήλωσης συμμετοχής είναι η 4η Απριλίου 2015. 

· Το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί τη Δευτέρα 20 Απριλίου 2015.

· Η ημερομηνία αποστολής του υλικού παρουσίασης είναι η Πέμπτη 23  Απριλίου 2015. 

Παράκληση να τηρηθούν οι ημερομηνίες δήλωσης και αποστολής του υλικού.

Ιωάννα Ντέρη 

Γραφείο Αγωγής Υγείας

