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	     Θεσσαλονίκη, 30-03-2015
     αριθμ. πρωτ.: 7578
 ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες 
Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών σε επιμορφωτική συνάντηση-εργαστήριο με θέμα ‘Θεατρική παράσταση στο σχολείο:  από τη σύλληψη της ιδέας ως το ανέβασμα’»
Tο Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει επιμορφωτική συνάντηση-εργαστήριο με θέμα «Θεατρική παράσταση στο σχολείο: από τη σύλληψη της ιδέας ως το ανέβασμα». Κύριος στόχος των δύο τρίωρων συναντήσεων - εργαστηρίων είναι η αναλυτική παρουσίαση όλων των βημάτων που απαιτούνται για την υλοποίηση μιας θεατρικής παράστασης στο σχολείο από τη σύλληψη της αρχικής ιδέας ως το ανέβασμά της. Στις δύο συναντήσεις μέσα από το διάλογο της εισηγήτριας με τους συμμετέχοντες και  την πραγματοποίηση σειράς ασκήσεων θα διαμορφωθεί ένα πλαίσιο-οδηγός για τη σύσταση θεατρικών ομάδων και το ανέβασμα θεατρικών δρωμένων στο πλαίσιο των Πολιτιστικών Προγραμμάτων που υλοποιούνται στις σχολικές μονάδες. 

Τα ζητήματα που θα θιγούν στο πλαίσιο της συνάντησης είναι ενδεικτικά τα παρακάτω: κριτήρια επιλογής θεατρικού έργου - οδηγίες συγγραφής θεατρικού έργου σε συνεργασία με τους μαθητές - διασκευή ή συγγραφή θεατρικού έργου; - πώς διασκευάζουμε ένα θεατρικό έργο ; - διανομή ρόλων - σκηνοθεσία – πρόβες- πόσο χώρο αφήνουμε στους μαθητές μας; - προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας και επίλυσή τους κ.λπ. 

Οι συναντήσεις απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων είτε έχουν εμπειρία στο ανέβασμα θεατρικών παραστάσεων είτε όχι, καθώς στόχος είναι ο γόνιμος διάλογος και η ανταλλαγή εμπειριών και σκέψεων για την υλοποίηση θεατρικών δρωμένων στο σχολικό περιβάλλον. 
Το σεμινάριο, το οποίο θα διευθύνει η φιλόλογος και θεατρική συγγραφέας κα Χαρούλα Αποστολίδου, θα πραγματοποιηθεί στο 2ο Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο (Εθνικής Αμύνης 26) την Παρασκευή 24 Απριλίου 2015 και την Πέμπτη 30 Απριλίου 2015 το απόγευμα (17.30-20.30).  
 Το σεμινάριο προβλέπεται να παρακολουθήσουν δεκαεπτά (17) εκπαιδευτικοί της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης στους οποίους θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης. 
Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στις επιμορφωτικές συναντήσεις-εργαστήρια καλούνται να συμπληρώσουν τη συνημμένη αίτηση και να την αποστείλουν στην ηλεκτρονική θυρίδα του Γραφείου Πολιτιστικών Θεμάτων (grpka@dide-a.thess.sch.gr)  μέχρι την Τρίτη 21 Απριλίου 2015 (ώρα 14.00). Ο κατάλογος των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών θα αναρτηθεί στο δικτυακό τόπο της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης την Τετάρτη 22 Απριλίου 2015. Την ίδια ημέρα θα ειδοποιηθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα οι συμμετέχοντες.  

Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας σας. 
Συν. (1) : Αίτηση συμμετοχής.
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








