Μεγάλη απήχηση σημείωσε ο πρώτος κύκλος του προγράμματος διαδικτυακής τηλεκπαίδευσης του ΕΥΖΗΝ

Το πρόγραμμα ΕΥΖΗΝ (Εθνική δράση Υγείας για τη ΖωΗ των Νέων) εγκαινιάζει κατά το τρέχον σχολικό έτος (2014-2015) ένα πρόγραμμα διαδικτυακής τηλεκπαίδευσης (e-learning), το οποίο απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στους τομείς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και στους σχολικούς συμβούλους. Τo πρόγραμμα απαρτίζεται από μια σειρά διαλέξεων στα γνωστικά αντικείμενα της διατροφής, της σωματικής δραστηριότητας και της ανάπτυξης των παιδιών και των εφήβων, αλλά και σε ευρύτερα θέματα που αφορούν τη διατροφή του ανθρώπου. Στόχο έχει την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, έτσι ώστε να συμβάλλουν στη βελτίωση των συνηθειών των μαθητών τους, να προωθήσουν την υγιή σωματική τους ανάπτυξη και την πνευματική τους απόδοση και τελικά να προάγουν την υγεία τους. 

O πρώτος κύκλος του προγράμματος διαδικτυακής τηλεκπαίδευσης, ο οποίος ξεκινάει στις 30/03/2015, σημείωσε μεγάλη απήχηση στην εκπαιδευτική κοινότητα, καθώς λίγες μόλις ημέρες μετά από την έναρξη των εγγραφών (16/03/2015) συμπληρώθηκε ο ανώτατος αριθμός συμμετοχών (1.200 εκπαιδευτικοί). Οι εκπαιδευτικοί που δεν πρόλαβαν να εγγραφούν θα έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν συμμετοχή στον επόμενο κύκλο του προγράμματος, ο οποίος θα ξεκινήσει στις αρχές του Ιουνίου.

Για να ενημερώνεστε σχετικά με το πρόγραμμα διαδικτυακής τηλεκπαίδευσης, και τις δράσεις του ΕΥΖΗΝ γενικότερα, μπορείτε να εγγραφείτε στο newsletter και στο facebook του Προγράμματος.

