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	Θεσσαλονίκη 28-4-2015 
αριθμ. πρωτ: 9568
ΠΡΟΣ:
κ.κ. Διευθυντές/ντριες των Σχολικών Μονάδων Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση σε συμμετοχή σε σεμινάρια εκπαίδευσης εκπαιδευτικών στα Ανθρώπινα Δικαιώματα με τα εκπαιδευτικά εγχειρίδια Compass & Compasito της Μ.Κ.Ο. ΑΡΣΙΣ » 
Η Μ.Κ.Ο. ΑΡΣΙΣ σε συνεργασία με το Γραφείο Αγωγής Υγείας διοργανώνει σεμινάρια εκπαίδευσης εκπαιδευτικών στο πλαίσιο του προγράμματος «Δράσεις  Ευαισθητοποίησης νέων στα ανθρώπινα δικαιώματα μέσω των  εκπαιδευτικών εγχειριδίων Compass και Compasito».  Το πρόγραμμα είναι εγκεκριμένο  από το Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων και συγκεκριμένα τη Γενική Διεύθυνση Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης, τμήμα Γ’ Μαθητικής Μέριμνας και Σχολικής Ζωής, με Αρ. Πρ. 2514/Δ2/16-02-2015. Το σεμινάριο  θα πραγματοποιηθεί στην ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ, Πτολεμαίων 20Α, 5ος όροφος  από 11/6/2015 έως και 14/6/2015. 

Απευθύνεται σε 15 εκπαιδευτικούς οι οποίοι υλοποιούν Προγράμματα Αγωγής Υγείας και είναι ανοιχτό σε όλους τους εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να εκπαιδευτούν στα Δικαιώματα του Παιδιού και του Ανθρώπου. 
Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, να αποστείλουν  τη δήλωση  συμμετοχής στο Γραφείο Αγωγής Υγείας μέχρι την Τετάρτη 13/5/2015.

Συνημμένα ακολουθεί το Πρόγραμμα και η δήλωση συμμετοχής. 
Ο Διευθυντής 

της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Μιχαήλ Μαυρίδης

                                                                                              Οικονομολόγος
�


 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ


   ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ





ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ








 




















