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	 Θεσσαλονίκη: 29-4-2015
  αριθμ. πρωτ.: 9859
ΠΡΟΣ:
κ.κ. Διευθύντριες-Διευθυντές 

Σχολικών Μονάδων 

 Δ. Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης




ΘΕΜΑ:  Συνάντηση Εκπαιδευτικών Ειδικών Σχολείων ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης με τίτλο: Προτάσεις υλοποίησης προγραμμάτων Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων «Ειδικά… για τα ειδικά» 
Σας ενημερώνουμε ότι οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνουν 
Συνάντηση Εκπαιδευτικών Ειδικών Σχολείων ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης :
Προτάσεις υλοποίησης προγραμμάτων

Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων
«Ειδικά… για τα ειδικά»

την Παρασκευή 19 Ιουνίου 2015 σε χώρο και ώρες που θα ανακοινωθούν στην επόμενη ανακοίνωση.
   Η συνάντηση στοχεύει στην παρουσίαση καινοτόμων πρακτικών που εφαρμόστηκαν κατά το σχολικό έτος 2014-15 στο πλαίσιο υλοποίησης πολιτιστικών προγραμμάτων, αγωγής υγείας και περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στα ειδικά σχολεία της Ανατολικής Θεσσαλονίκης. Λαμβάνοντας υπόψη την ιδιαιτερότητα υλοποίησης των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων στα ειδικά σχολεία, το ενδιαφέρον που υπάρχει στην εκπαιδευτική κοινότητα της ειδικής αγωγής για ανταλλαγή ιδεών και εναλλακτικών προτάσεων για την υλοποίηση αντίστοιχων προγραμμάτων στο μέλλον καθώς επίσης και  τη δυσκολία συμμετοχής των μαθητών τους στις εκδηλώσεις παρουσίασης προγραμμάτων στο τέλος της χρονιάς, προτείνουμε την παραπάνω συνάντηση ως ευκαιρία διεξαγωγής γόνιμου διαλόγου ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν ανάλογες δράσεις στα ειδικά σχολεία.
Στη συνάντηση θα παρουσιάσουν τις εισηγήσεις τους προφορικά (διάρκεια 15΄) ή με αναρτημένες ανακοινώσεις οι εκπαιδευτικοί που θα δηλώσουν ενδιαφέρον. Θα γίνει επιλογή του τρόπου παρουσίασης από επιστημονική επιτροπή, αν ο αριθμός των αιτήσεων είναι μεγάλος.
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν με ανακοίνωση στη συνάντηση να υποβάλουν την πρότασή τους συμπληρώνοντας τη συνημμένη δήλωση συμμετοχής έως την Τρίτη 26 Μαΐου 2015.  Οι προτάσεις θα αποσταλούν στις ηλεκτρονικές θυρίδες του Γραφείου Αγωγής Υγείας (υπόψη κ. Ι. Ντέρη) grafygei@dide-a.thess, του Γραφείου Πολιτιστικών Θεμάτων (υπόψη κ. Ν. Μερούση) grpka@dide-a.thess.sch.gr και του Γραφείου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης grafperi@dide-a.thess.sch.gr (υπόψη κ. Α. Δαρδιώτη). 

  
Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

                                                                                                       Ο Διευθυντής
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ





 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
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