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Ώρα αποστολής: 15.10
ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΕΦΗΒΟΥΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΩΣ ΜΕΤΑΔΙΔΟΜΕΝΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ»
Ο Δήμος Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας "Σείριος" και το ΚΕΕΛΠΝΟ (Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων) διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα: «Σεξουαλική Αγωγή και Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα», την Τετάρτη 6 Μαΐου 2015,  από τις 17:30, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης (Βασ. Γεωργίου Α΄1). 
Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των εφήβων γύρω από τα σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα, τους κινδύνους που εγκυμονούν και τους τρόπους πρόληψης και προφύλαξης.

Στην Ημερίδα θα πάρουν μέρος οι ομιλητές: 
· Βακιρλής Ευστράτιος / Λέκτορας Δερματολογίας- Αφροδισιολογίας, Α.Π.Θ.: «Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα»

· Παπακώστα – Γάκη Ελένη / Ψυχολόγος-Ψυχοθεραπεύτρια - Κέντρα Πρόληψης ‘’Σείριος’’: «Διαφυλικές Σχέσεις και Σεξουαλική Αγωγή»

· Χαντζαρίδου Αφροδίτη / Ψυχολόγος – Ψυχοθεραπεύτρια - Κέντρο Πρόληψης ‘’Σείριος’’  Κεντρικού Τομέα: «Παρουσίαση των Δράσεων των Κέντρων Πρόληψης»

· Nτάικου Αγγελική / Μικροβιολόγος – Βιοπαθολόγος: «Δράσεις ΚΕΕΛΠΝΟ στην Εκπαίδευση: Ενημερωτικές Παρεμβάσεις σε Γυμνάσια και Λύκεια για HIV/AIDS, Σ.Μ.Ν. και Αντισύλληψη – Πρόληψη - Προφύλαξη»
Η είσοδος θα είναι ελεύθερη. 



















