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Ταχ. Δ/νση:

Σαπφούς 44
Τ.Κ. – Πόλη:

54627, Θεσσαλονίκη

Γραφείο Αγ. Υγείας

Πληροφορίες:

Ντέρη Ιωάννα
Τηλ. 2310503826, 27

Fax:2310503828

Ιστοσελίδα:

http://dide-a.thess.sch.gr
E-mail:

grafygei@dide-a.thess.sch.gr

	Θεσσαλονίκη  2-9-2015
αριθμ. πρωτ: 18068
ΠΡΟΣ:
κ.κ.  Διευθυντές/ντριες των Σχολικών Μονάδων Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
ΚΟΙΝ.: 
Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & 

Β/θμιας Κ. Μακεδονίας

Συντονιστή Δράσεων Παρατηρητηρίου Κεντρικής Μακεδονίας 
Κο Αλέξανδρο Κόπτση

 3ο  Εργαστηριακό Κέντρο κα Κεχαγιά Ολυμπία 



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συμμετοχή σε ενημερωτική συνάντηση των μελών ΟΔΠ των σχολικών μονάδων αρμοδιότητας του Γραφείου Αγωγής Υγείας στα πλαίσια του προγράμματος εξ αποστάσεως επιμόρφωσης των μελών του Δικτύου Πρόληψης κι Αντιμετώπισης Φαινομένων Σχολικής Βίας κι Εκφοβισμού»
      Το Γραφείο Αγωγής Υγείας προγραμματίζει την  πραγματοποίηση ενημερωτικών συναντήσεων των μελών ΟΔΠ των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς του σύμφωνα με το υπ. αρ. πρ. 13105/25-8-2015 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας. 
Το περιεχόμενο των συναντήσεων αφορά στην ενημέρωση για δράσεις που καλούνται να αναλάβουν οι σχολικές μονάδες στο πλαίσιο Πρόληψης κι Αντιμετώπισης φαινομένων της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού κατά τη σχολική χρονιά 2015-2016, στη συνεργασία με το Γραφείο Αγωγής Υγείας και στην πλοήγηση στην ηλεκτρονική επιμορφωτική πλατφόρμα μέσω της οποίας θα πραγματοποιηθεί η επιμόρφωση των μελών ΟΔΠ των σχολικών μονάδων. 
Στο Γραφείο Αγωγής Υγείας ανήκουν οι ακόλουθες σχολικές μονάδες: 2ο Πρότυπο Πειραματικό ΓΕΛ, 7ο ΕΠΑΛ Θεσ/νίκης, 8ο ΕΠΑΛ Θεσ/νίκης, 3ο ΣΕΚ Θεσ/νίκης, 1o EEEEK Θέρμης, 4ο Γυμνάσιο Θεσ/νίκης, 12ο Γυμνάσιο Θεσ/νίκης, 30ο Γυμνάσιο Θεσ/νίκης, 32ο Γυμνάσιο Θεσ/νίκης, Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Θεσ/νίκης, Εσπερινό Γυμνάσιο Θεσ/νίκης, 16ο ΓΕΛ Θεσ/νίκης, 1ο Πρότυπο Πειραματικό ΓΕΛ, 1ο Εσπερινό ΓΕΛ Θεσ/νίκης, Διαπολιτισμικό ΓΕΛ Θεσ/νίκης, 5ο Εσπερινό ΕΠΑΛ, 2η ΕΠΑΣ, 1ο ΣΕΚ. 
Η επιμόρφωση διάρκειας 50 ωρών θα γίνει ηλεκτρονικά στο σύνδεσμο http://stop-bulling.sch.gr /learn και μπορούν να την παρακολουθήσουν μόνον όσοι εκπαιδευτικοί έχουν δηλωθεί στην πλατφόρμα ως μέλη ΟΔΠ.                              

Εάν εκπαιδευτικός, μέλος ΟΔΠ, για λόγους απόσπασης ή επιστροφής στην οργανική του θέση, κατά το νέο σχολικό έτος βρίσκεται σε διαφορετική σχολική μονάδα από αυτή που ήταν κατά την περσινή σχολική χρονιά, θα παρακολουθήσει κανονικά την επιμόρφωση ανεξάρτητα από τον αριθμό μελών ΟΔΠ που υπάρχουν στην νέα του σχολική μονάδα. 







Εάν σε κάποιο σχολείο, λόγω μετακινήσεων μελών ΟΔΠ, δεν υπάρχει για το νέο σχολικό έτος μέλος ΟΔΠ, μπορούν να οριστούν από το Σύλλογο Διδασκόντων ένας/μία ή δύο εκπαιδευτικοί ως υπεύθυνοι πρόληψης και αντιμετώπισης της σχολικής βίας του σχολείου (εφόσον δεν υπήρχαν αναπληρωματικοί), με σκοπό τη διευκόλυνση των δράσεων της σχολικής μονάδας και τη σύνδεση με το Παρατηρητήριο και το αντίστοιχοι Δίκτυο. Δεν έχουν όμως, οι υπεύθυνοι που θα οριστούν, τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν την επιμόρφωση, μέσω της πλατφόρμας. 










Οι ενημερωτικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 8 και την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρες 11.00 με 1.30 στο 3ο Εργαστηριακό Κέντρο (Ε.Κ.) 1ος όροφος,  Κατσιμίδου 11, στο κτίριο του 15ου ΕΠΑΛ (πίσω από το κτιριακό συγκρότημα του Ευκλείδη). 






Παρακαλούνται οι κ.κ. διευθυντές/ντριες να διευκολύνουν την παρουσία των συναδέλφων καθώς η καταληκτική ημερομηνία επιμόρφωσης λήγει την 25η Σεπτεμβρίου 2015. Οι συνάδελφοι καλούνται να επιλέξουν μία από τις δύο ημερομηνίες και να δηλώσουν συμμετοχή στην ηλεκτρονική διεύθυνση του γραφείου grafygei@dide-a.thess.sch.gr. 

Θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής. Η υπεύθυνη του Γραφείου Αγωγής Υγείας είναι στη διάθεση των σχολικών μονάδων για οποιαδήποτε βοήθεια στα πλαίσια συνεργασίας. 

                                                                                           Ο Διευθυντής 

                                                                της  Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

   Μιχαήλ Μαυρίδης

                                                                                             Οικονομολόγος
�


 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


   ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ





ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ








 




















