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	Θεσσαλονίκη: 14-9-2015
Αριθμ. Πρωτ.: 19152
ΠΡΟΣ

Τις Δημόσιες Σχολικές Μονάδες ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης


	ΘΕΜΑ:
	Χρονοδιάγραμμα  Εργασιών του ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης


Σας αποστέλλουμε ενημερωτικά το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα εργασιών του ΠΥΣΔΕ  Ανατολικής Θεσσαλονίκης που αφορά στα εξής όπως κατωτέρω αναλυτικά: 
Α.  Μέχρι Τετάρτη 16-9-2015  – Ενυπόγραφη  δήλωση Διευθυντών σχολικών μονάδων για την ορθή συμπλήρωση των στοιχείων που αφορούν κενά και πλεονάσματα και αποστολή τους συνοδευόμενη από το αντίγραφο του πρακτικού του συλλόγου διδασκόντων με την κατανομή των μαθημάτων.
Β. Από Τρίτη 22-9-2015 μέχρι και Πέμπτη 24-9-2015 ( στις 12:00 ) – Αιτήσεις τοποθετήσεων εκπαιδευτικών λειτουργικά υπεραρίθμων και  εκπαιδευτικών ανηκόντων στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ευθύνης μας στα λειτουργικά κενά που θα κοινοποιηθούν. 
Γ.  Παρασκευή 25-9-2015 – Τοποθετήσεις λειτουργικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών και εκπαιδευτικών ανηκόντων στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ευθύνης μας. Οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί έχουν κατά προτεραιότητα τοποθέτηση σε όλες τις σχολικές μονάδες στις οποίες προκύπτουν λειτουργικά κενά προκειμένου να συμπληρώσουν το ωράριό τους, συγκρινόμενοι μεταξύ τους βάσει μονάδων μετάθεσης σύμφωνα με το αριθμ. 145137/Δ2/20-11-2012 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας.
Θα ακολουθήσει ανακοίνωση για αποσπάσεις εκπαιδευτικών εντός και εκτός ΠΥΣΔΕ στα εναπομείναντα κενά που θα κοινοποιηθούν.
· Για τις εσπερινές Σχολικές Μονάδες ισχύει ως προθεσμία η προηγούμενη ημέρα.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων.
Εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών, ώστε να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις της Υπηρεσίας μας στην ιστοσελίδα της dide-a.thess.sch.gr/portal/.

	
	                                                                                                 Ο Δ/ντης της   Δ.Ε.

                                                                                    Ανατολικής Θεσσαλονίκης

                                                                                                   Μιχαήλ Μαυρίδης 
                                                                                                   Οικονομολόγος
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