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	 ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ 
Θεσσαλονίκη: 21-9-2015
Αριθμ. Πρωτ.: 19797
ΠΡΟΣ

Τις Δημόσιες Σχολικές Μονάδες ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης


	ΘΕΜΑ:
	Χρονοδιάγραμμα  Εργασιών του ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης


Σας αποστέλλουμε ενημερωτικά το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα εργασιών του ΠΥΣΔΕ  Ανατολικής Θεσσαλονίκης που αφορά στα εξής όπως κατωτέρω αναλυτικά: 
Α.  Μέχρι Τετάρτη 23-9-2015  – Καταγραφή κενών και πλεονασμάτων με ευθύνη των Διευθυντών σχολικών μονάδων και αποστολή λειτουργικά υπεραρίθμων ονομαστικά κατά σχολείο. 
Λόγω τεχνικών προβλημάτων των τηλεφωνικών γραμμών της υπηρεσίας μας  παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι έχουμε λάβει την ηλεκτρονική ταχυδρόμηση των στοιχείων. Ειδάλλως, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 23-9-2015 ( μέχρι τις 13:00) να προσκομιστούν τα στοιχεία σε ψηφιακή μορφή (CD ή USB ) στην υπηρεσία μας στον 4ο όροφο στο τμήμα ΠΥΣΔΕ στον κ. Γαβριήλ Αθανασιάδη. 

Επιπρόσθετα, οι εκπαιδευτικοί που θα αιτηθούν υπεραριθμία παρακαλούνται να αποστείλουν μέχρι την Πέμπτη 24-9-2015  στην υπηρεσία μας τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1. Εντοπιότητας 

2. Συνυπηρέτησης
3. Οικογενειακής Κατάστασης 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η αίτηση θα ακολουθήσει μετά την ανακοίνωση των λειτουργικών κενών.
Β.  Παρασκευή 25-9-2015 – Ανάρτηση λειτουργικών  κενών. 
Γ. Δευτέρα 28-9-2015 – Αιτήσεις λειτουργικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών και εκπαιδευτικών στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ευθύνης μας. 

Δ. Τρίτη 29-9-2015 – Συνεδρίαση ΠΥΣΔΕ-Τοποθετήσεις λειτουργικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών και εκπαιδευτικών ανηκόντων στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ευθύνης μας. Οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί έχουν κατά προτεραιότητα τοποθέτηση σε όλες τις σχολικές μονάδες στις οποίες προκύπτουν λειτουργικά κενά, συγκρινόμενοι μεταξύ τους βάσει μονάδων μετάθεσης σύμφωνα με το αριθμ. 145137/Δ2/20-11-2012 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας.
Θα ακολουθήσει ανακοίνωση για αποσπάσεις εκπαιδευτικών εντός ΠΥΣΔΕ και δηλώσεις τοποθέτησης αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΔΕ  στα εναπομείναντα κενά που θα κοινοποιηθούν. 
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που προτίθενται να κάνουν αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ να αποστείλουν δια της σχολικής μονάδας που ανήκουν με την ένδειξη «Απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ» μέχρι την Παρασκευή 25-9-2015 τα κατωτέρω δικαιολογητικά προκειμένου να υπολογιστούν τα μόριά τους το συντομότερο δυνατό: 
1. Εντοπιότητας 

2. Συνυπηρέτησης

3. Οικογενειακής Κατάστασης 

4. Λόγους Υγείας 
· Για τις εσπερινές Σχολικές Μονάδες ισχύει ως προθεσμία η προηγούμενη ημέρα.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων.
Εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών, ώστε να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις της Υπηρεσίας μας στην ιστοσελίδα της dide-a.thess.sch.gr/portal/.
	
	                                                                                                 Ο Δ/ντης της   Δ.Ε.

                                                                                    Ανατολικής Θεσσαλονίκης

                                                                                                   Μιχαήλ Μαυρίδης 
                                                                                                   Οικονομολόγος
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