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ΠΡΟΣ:
κ.κ. Διευθύντριες/Διευθυντές 
των Σχολικών Μονάδων Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συμμετοχή μαθητών και μαθητριών Γυμνασίων και Λυκείων σε ημέρα Διαλόγου με θέμα «Για ένα δημοκρατικό και συμμετοχικό σχολείο» που διοργανώνει ο Συνήγορος του Πολίτη με την ιδιότητά του ως Συνήγορος του Παιδιού» 
   
Ο   Συνήγορος του Πολίτη με την ιδιότητά του ως Συνήγορος του Παιδιού προτείνει τη διοργάνωση Ημέρας Διαλόγου με τη συμμετοχή μαθητών και μαθητριών Γυμνασίων και Λυκείων με θέμα «Για ένα δημοκρατικό και συμμετοχικό σχολείο». Στόχος της Ημέρας Διαλόγου είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες να ανταλλάξουν και να συνθέσουν απόψεις και προτάσεις για τη λειτουργία των σχολείων τους, έτσι ώστε τα δικαιώματα όλων των μελών της σχολικής κοινότητας να αναγνωρίζονται και να γίνονται σεβαστά, να εξασφαλίζεται η ενεργή συμμετοχή των μαθητών στη σχολική ζωή   και οι διαφορές και οι συγκρούσεις να επιλύονται με ειρηνικό τρόπο.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 28 Νοεμβρίου 2015 σε χώρο που θα ανακοινωθεί. Θα συμμετάσχουν δέκα σχολεία, πέντε Γυμνάσια και πέντε Λύκεια στέλνοντας δύο μαθητές (ένα αγόρι κι ένα κορίτσι) από τη Γ΄ Γυμνασίου και την Α΄ Λυκείου.
Συνημμένα ακολουθεί η επιστολή του Συνηγόρου του Παιδιού και η φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής δήλωσης συμμετοχής ορίζεται η Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2015. Η υπεύθυνη του Γραφείου Αγωγής Υγείας είναι στη διάθεσή σας για διευκρινήσεις.

Παρακαλούνται οι κ.κ. διευθύντριες/ ντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων και να ενθαρρύνουν την συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών.

                                                                                 Ο Διευθυντής 

                                                                της  Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

   Μιχαήλ Μαυρίδης

                                                                                             Οικονομολόγος
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


   ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ





ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ








 




















