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	     Θεσσαλονίκη, 02-11-2015
     αριθμ. πρωτ.: 23552
 ΠΡΟΣ:
 Όλες τις Σχολικές Μονάδες της 
Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε αρχιτεκτονικές ξεναγήσεις στο πλαίσιο της πολιτιστικής δράσης Open House Thessaloniki 2015» 
Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της πολιτιστικής δράσης Open House Thessaloniki 2015, που αποτελεί μέρος ενός από τους σπουδαιότερους αρχιτεκτονικούς θεσμούς παγκόσμια και διοργανώνεται για τέταρτη συνεχή χρονιά στη Θεσσαλονίκη, προσκαλούνται ομάδες μαθητών και εκπαιδευτικών (20-30 άτομα) σε δωρεάν αρχιτεκτονικές ξεναγήσεις που θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2015 (10.00-13.45). Η συγκεκριμένη πολιτιστική δράση έχει ως σκοπό οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί να γνωρίσουν κτίρια της Θεσσαλονίκης με ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό και ιστορικό ενδιαφέρον μέσα από ξεναγήσεις, που  πραγματοποιούνται από αρχιτέκτονες.  Απώτερος στόχος είναι η αισθητική καλλιέργεια των συμμετεχόντων και η ουσιαστική εξοικείωσή τους με το πολιτισμικό κεφάλαιο της πόλης.  
Στο συνημμένο αρχείο παρουσιάζονται τα κτίρια και οι ώρες ξενάγησης που θα πραγματοποιηθούν για τις σχολικές ομάδες. Οι σχολικές μονάδες, που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν – κάθε σχολική μονάδα μπορεί να συμμετάσχει με έως δύο ομάδες των 20-30 μαθητών - καλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη τη συνημμένη αίτηση ως την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2015 στην ηλεκτρονική διεύθυνση grpka@dide-a.thess.sch.gr. Σε περίπτωση που οι αιτήσεις υπερβούν το όριο των προβλεπόμενων ξεναγήσεων, η επιλογή θα γίνει κατά προτεραιότητα. Στη συνέχεια, οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες των σχολείων που θα επιλεγούν, θα ειδοποιηθούν ηλεκτρονικά από το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων έτσι ώστε να δρομολογηθούν οι διαδικασίες έγκρισης για τη μετακίνησή των μαθητών. 
Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

Συν. τρία (3) αρχεία: πρόγραμμα και ώρες ξεναγήσεων ανά ομάδα, αίτηση συμμετοχής, Open House Thessaloniki 2015 (πληροφοριακό δελτίο).
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