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	     Θεσσαλονίκη, 13-11-2015
     αριθμ. πρωτ.: 24625
 ΠΡΟΣ:
Διευθυντές - Διευθύντριες 

Σχολικών Μονάδων 
Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών σε δίκτυα Πολιτιστικών Προγραμμάτων ‘Θεσσαλονίκη: Πολιτιστικοί περίπατοι στο αστικό τοπίο-μονοπάτια μνήμης’  & ‘Αρχαίο ελληνικό θέατρο στη σχολική σκηνή’» 
Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων σχεδιάζει τη δημιουργία δύο τοπικών θεματικών δικτύων στο πλαίσιο υλοποίησης των Πολιτιστικών Προγραμμάτων σύμφωνα με όσα ορίζονται στο με αρ. πρωτ. 178852/ΓΔ4/06-11-2015 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης του Υ.ΠΑΙ.Ε.Θ. (Σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων). Τα δίκτυα είναι: 

α) ‘Θεσσαλονίκη: Πολιτιστικοί περίπατοι στο αστικό τοπίο-μονοπάτια μνήμης’  β) ‘Αρχαίο ελληνικό θέατρο στη σχολική σκηνή’.

Ως προς το πρώτο δίκτυο, στόχος είναι η ουσιαστική γνωριμία των μαθητών με τη γενέθλια πόλη τους μέσα από  τη χάραξη πολιτιστικών διαδρομών στο αστικό τοπίο. Προτεινόμενα θέματα είναι τα παρακάτω: 
- Διαδρομές στη Θεσσαλονίκη του Γαλέριου 

- Βυζαντινή Θεσσαλονίκη μέσα από τα μνημεία

- Πολυπολιτισμική Θεσσαλονίκη στα οθωμανικά χρόνια 

- Εβραϊκή παρουσία στη Θεσσαλονίκη

-Αγορές της Θεσσαλονίκης 

- Διαδρομές στην Άνω Πόλη

 -Η Θεσσαλονίκη τότε και σήμερα μέσα από τη λογοτεχνία & η Θεσσαλονίκη του Γιώργου Ιωάννου, του Γ. Θ. Βαφόπουλου και του Μ. Αναγνωστάκη.  

Στο πλαίσιο του δικτύου θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο στο οποίο εισηγητές θα είναι ιστορικοί, αρχαιολόγοι, ξεναγοί, λογοτέχνες και δημοσιογράφοι και περιηγήσεις-ξεναγήσεις σε μνημεία και μουσεία της πόλης. 

Ως προς το δεύτερο δίκτυο, στόχος είναι η γόνιμη, δημιουργική και βιωματική επαφή των μαθητών με το αρχαίο ελληνικό θέατρο μέσα από την προετοιμασία και το ανέβασμα θεατρικών παραστάσεων βασισμένων σε έργα του αρχαίου ελληνικού θεάτρου. Στο πλαίσιο του δικτύου θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο με εισηγήσεις και εργαστήρια που θα οργανώσουν κλασικοί φιλόλογοι και θεατρολόγοι ειδικευμένοι στο αρχαίο ελληνικό θέατρο, σκηνοθέτες, θεατρικοί συγγραφείς και ηθοποιοί.     

Ο μέγιστος αριθμός Πολιτιστικών Προγραμμάτων που θα ενταχθούν σε κάθε θεματικό δίκτυο δεν θα ξεπερνά τα δέκα προγράμματα. 


Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να υποβάλουν τα προγράμματά τους στη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης ως τις 20 Νοεμβρίου 2015 σύμφωνα με όσα ορίζονται στο με αρ. πρωτ. 178852/ΓΔ4/06-11-2015 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης του Υ.ΠΑΙ.Ε.Θ. (Σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων) και στο με αρ. πρωτ.  24408/ 10-11-2015 έγγραφο της ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης (Οδηγίες για την υποβολή των προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας). 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 
	        
	Ο Διευθυντής 

 της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης



	
	 Μιχαήλ Μαυρίδης 

	
	 Οικονομολόγος


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
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Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








