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	     Θεσσαλονίκη, 19-11-2015
     αριθμ. πρωτ.: 25146
  ΠΡΟΣ

Σχολικές Μονάδες 
ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης 





ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε επίσκεψη στην έκθεση με τίτλο «Τα 7 κλειδιά» της παραγωγικής μας ιστορίας στο NOESIS


Το Γραφείο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το NOESIS (Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας) και το Γραφείο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας Ανατολικής Θεσσαλονίκης προγραμματίζει επίσκεψη και ξενάγηση είκοσι (20) εκπαιδευτικών το Σάββατο 5 Δεκεμβρίου 2015, ώρα 12.30-14.00, στην έκθεση με τίτλο: 
«Τα 7 κλειδιά» της παραγωγικής μας ιστορίας
Στόχος της επίσκεψης είναι η γνωριμία των συμμετεχόντων με την έκθεση και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που παρέχει προκειμένου να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στο πλαίσιο σχετικού προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 
Περιγραφή του προγράμματος:
Το διαδραστικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «7 κλειδιά», έχει σχεδιαστεί για μαθητές Ε’-ΣΤ’ Δημοτικού και Α’-Β’ Γυμνασίου. Οι συμμετέχοντες έρχονται σε επαφή με μία βασική πρώτη ύλη όπως το λάδι, το μετάξι, το μάρμαρο και αντιλαμβάνονται τις χρήσεις αλλά και τη σημασία τους μέσα από μια έξυπνη διαδρομή με πολλά «εμπόδια» – γρίφους, αινίγματα, πειράματα. Πώς μπορούμε με ένα αμύγδαλο να βάψουμε ένα κομμάτι ύφασμα; Πώς η τριβή καθορίζει τη χρησιμότητα διαφορετικών υλικών; Ποιες είναι οι πηγές ενέργειας που βοηθούν στην παραγωγική διαδικασία; Αυτά είναι μόνο μερικά από τα ερωτήματα που αναζητούν απαντήσεις οι οποίες εμπεριέχουν και τις λέξεις – κλειδιά που θα οδηγήσουν στη σωτηρία της Λίμνης Στυμφαλίας!

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν καλούνται να δηλώσουν τη συμμετοχή τους, έως Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2015, στην παρακάτω ηλεκτρονική φόρμα υποβολής (ctrl+κλικ για απευθείας σύνδεση): http://goo.gl/forms/Zi93A74TlS
	  
	Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.



	Ο αναπληρωτής του Διευθυντή 
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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