Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για οργάνωση σχολικής εκδρομής
    Η Γ΄ Λυκείου του 1ου ΓΕΛ «Ανατόλια», θέλει να κάνει μία πενθήμερη εκδρομή (τέσσερις διανυκτερεύσεις) από την Δευτέρα 28/03/16 έως και την Παρασκευή 1/04/16 στην Κρήτη αεροπορικώς.  Δύο διανυκτερεύσεις θα είναι στο Ηράκλειο και δύο στα Χανιά.
    Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν πενηνταδύο (52) μαθητές-τριες και θα συνοδεύονται από πέντε (5) καθηγητές-τριες.

    Οι προσφορές για την παραπάνω εκδρομή πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο μέχρι το μεσημέρι της Τρίτης 8ης Δεκεμβρίου του 2015 στη Γραμματεία του σχολείου.  Να λάβετε υπόψη σας ότι  στο κόστος πρέπει να συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά των μαθητών προς και από το αεροδρόμιο, τα αεροπορικά εισιτήρια, η διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* ή 5* με πρωινό, οι τοπικές μετακινήσεις και οι ξεναγήσεις όπου χρειάζονται. Θα προτιμούσαμε πτήση με άφιξη στο Ηράκλειο και αναχώρηση από τα Χανιά.  Οι ημερομηνίες αναχώρησης και επιστροφής μπορεί να είναι μία ημέρα πριν ή μία ημέρα μετά από τις παραπάνω αναφερόμενες, αν αυτό συνεπάγεται καλύτερες ώρες πτήσεων.  Τα λεωφορεία στη Κρήτη θα είναι αποκλειστικής χρήσης χωρίς περιορισμό στα χιλιόμετρα.  Οι μαθητές-τριες θα μείνουν, εφόσον το επιτρέπουν οι αριθμοί, σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια και οι συνοδοί σε μονόκλινα. Για όλους τους συμμετέχοντες στην εκδρομή πρέπει να υπάρχει ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης. Οι προσφορές θα ανοιχθούν και θα αξιολογηθούν με τη συμμετοχή, εκτός της δικής μου, των προέδρων των τριών τμημάτων της Γ΄ τάξης, του προέδρου του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου, του προέδρου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και του καθηγητή που θα είναι αρχηγός στην εκδρομή, την Τετάρτη 9/12/15 .

     Σας παρακαλώ, μαζί με την προσφορά σας να καταθέσετε και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. (Άρθρο 4, § 2 της Υ.Α. Γ2/13324/07-02-06)
                                                                                           Με εκτίμηση,

                                                                               Ο Διευθυντής του 1ου Λυκείου

                                                                                     Κυριάκος Αρβανίτης

