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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ 3-ΗΜΕΡΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΤΟΥ 10ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Ο Διευθυντής του 10ου Γυμνασίου Καλαμαριάς

έχοντας υπ’ όψιν:

Τις διατάξεις του άρθρου 14 της Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011 (ΦΕΚ 2769 τ. Β΄, 2-12-2011) «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την προγραμματιζόμενη μετακίνηση μαθητών του σχολείου στο εσωτερικό, η οποία έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

1. Προορισμός: Αθήνα.
2. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 20 έως 25 μαθητές, 1 αρχηγός και 1 συνοδός
3. Μεταφορικό μέσο: 
α) Αεροπλάνο, και για τις μετακινήσεις στην Αθήνα,  σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο στην αποκλειστική διάθεση συνοδών-μαθητών, το οποίο πρέπει να πληροί τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές.  
Οι μαθητές-συνοδοί θα μετακινιθούν όλοι μαζί (αεροπορικώς) με τις ίδιες πτήσεις. Δεκτές και προτάσεις για low cost αεροπορικές εταιρείες. Στο κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου θα περιλαμβάνεται για κάθε συμμετέχοντα η δυνατότητα προσκόμισης μίας αποσκευής και μίας χειραποσκευής έως.
β) τραίνο intercity με επιστροφή και λεωφορείο καινούριο με προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές για όλες τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου και
 γ) λεωφορείο καινούριο με προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές για όλη τη διάρκεια του ταξιδιού (Θεσσαλονίκη – Αθήνα και Αθήνα – Θεσσαλονίκη).
4. Κατηγορία καταλύματος: Οι μαθητές και οι συνοδοί τους θα καταλύσουν σε ξενοδοχείο 4 αστέρων. Για τους μαθητές απαιτούνται δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα (το 3ο κρεβάτι να μην είναι εκστρατείας) στον ίδιο όροφο, και για τους συνοδούς καθηγητές μονόκλινα, ανάμεσα στα δωμάτια των μαθητών.
5. Τόπος καταλύματος: Κέντρο.
6. Διατροφή: Πρωινό αμερικανικού τύπου στο ξενοδοχείο με Ημιδιατροφή για την μία ημέρα
7. Χρόνος πραγματοποίησης εκδρομής: 16-18/03/2016 για συνολικά 2 διανυκτερεύσεις. 
8. Πρόγραμμα ξεναγήσεων: Επισκέψεις σε μουσεία, παρακολούθηση εκδηλώσεων και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου, το οποίο θα διαμορφωθεί κατόπιν συνεργασίας σχολείου – πρακτορείου.
Διπλωματούχο ξεναγό για τον αρχαιολογικό χώρο της  Ακρόπολης και το μουσείο της Ακρόπολης.
9. Αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στο χώρο του σχολείου.

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο σχολείο και θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Πέμπτη, 17/12/2015 και ώρα 12 π.μ.

Κάθε προσφορά να περιλαμβάνει:

· τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και το κόστος ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι ποσοτικά συγκρίσιμες.
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
· Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής.
· Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή.
· Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση (Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (επικυρωμένη φωτοτυπία συμβολαίου), και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου, 3 ημέρες πριν την αναχώρηση.
· Ασφάλιση για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για όλους τους συμμετέχοντες (άμεση προσέλευση γιατρού στο ξενοδοχείο, εφ’ όσον χρειαστεί, επείγουσα μεταφορά στην Ελλάδα σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, επικυρωμένη φωτοτυπία ασφαλιστηρίου).
· Ρητή αναφορά στην κατηγορία και τον τόπο του καταλύματος.
· Βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προκράτηση.
· Επιβεβαίωση κράτησης θέσεων από συγκεκριμένη αεροπορική εταιρεία.
· Δωρεάν συμμετοχές: 2 συνοδών.
· Αποδοχή ελέγχου του οχήματος από την Τροχαία πριν από την αναχώρηση σε περίπτωση οδικής μετακίνησης.
· Υπεύθυνη δήλωση για επιστροφή του καταβληθέντος ποσού, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις που προβλέπονται από τον Ε.Ο.Τ., σε περίπτωση που μαθητής/τρια δεν μπορεί να συμμετάσχει λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει υπαιτιότητα.

· Προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ΄ άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή.

· Σε όλες τις οικονομικές προσφορές θα συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα όπως ΦΠΑ, φόροι, διόδια κ.τ.λ. 
· Έκδοση από το Πρακτορείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή/τρια. 
· Οποιαδήποτε προσφορά κατά την κρίση του Πρακτορείου η οποία θα συνεκτιμηθεί.

Εγγυήσεις:

· Αποδοχή ως ποινικής ρήτρας από το πρακτορείο σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου λόγω δικής του υπαιτιότητας ή των συνεργατών του του ποσού που θα έχει κρατηθεί για μετά το τέλος της εκδρομής θα παραμείνει στο σχολείο.
· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο. 
Προσοχή: Καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή αν δεν περιλαμβάνει όλα όσα απαιτούνται και αναφέρονται παραπάνω.

Ο Διευθυντής
Παναγιώτης Λ. Καλαϊτζίδης 
   ΠΕ 01 – Θεολόγων
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