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ΠΡΟΣ: τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης

(Για ανάρτηση στο διαδίκτυο)  




ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Γραφεία Ταξιδίων για  κατάθεση προσφοράς για την 5ήμερη εκδρομή της Γ΄ Λυκείου
Σας ενημερώνουμε ότι η εκδρομή της Γ¨ Λυκείου του σχολείου μας πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την Δευτέρα 29 Φεβρουαρίου 2016 έως και την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016. Η εκδρομή αποφασίστηκε να είναι 5ήμερη αεροπορική στην Κρήτη. Η διαμονή των μαθητών επιθυμούμε να είναι σε ξενοδοχείο 4 αστέρων σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές , και να  βρίσκεται στο Ηράκλειο.
Στην τιμή που θα προτείνετε, θα περιλαμβάνονται πλούσιο πρωινό και βραδινό , τα αεροπορικά εισιτήρια (πρωινή πτήση μετάβασης από Θεσσαλονίκη και βραδινή πτήση επιστροφής από το Ηράκλειο) η ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, αρχηγός- συνοδός από το γραφείο σας, καθώς και όλες οι απαραίτητες μετακινήσεις με λεωφορείο, ξεναγήσεις και είσοδοι σε μουσεία και άλλα αξιοθέατα . 
Επίσης απαραίτητη είναι  εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Οι μαθητές που προτίθενται να συμμετέχουν είναι 69 (εξήντα εννιά) περίπου και 4 (τέσσερις) συνοδοί καθηγητές. 
Δεν επιθυμούμε δωρεάν συμμετοχές μαθητών.

Προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου  2015.
                                                                                       Η Διευθύντρια του Λυκείου

                                                                                         Φωτεινή Νικολαΐδου
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