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	     Θεσσαλονίκη, 13-01-2016
     αριθμ. πρωτ.: 384
 ΠΡΟΣ:
Όλες τις σχολικές μονάδες Δ.Δ.Ε. 

Ανατολικής Θεσσαλονίκης



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα ‘Θεσσαλονίκη: Μονοπάτια μνήμης/πολιτιστικοί περίπατοι στο αστικό τοπίο’» 
Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σχεδιάζει την υλοποίηση επιμορφωτικού σεμιναρίου διάρκειας δώδεκα (12) ωρών με θέμα «Θεσσαλονίκη: Μονοπάτια μνήμης/πολιτιστικοί περίπατοι στο αστικό τοπίο’. Το σεμινάριο διοργανώνεται σε συνεργασία με το Ίδρυμα του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα. Στόχος του σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί να γνωρίσουν μερικά από τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης και να προσεγγίσουν πλευρές της ιστορικής διαδρομής και του πολιτιστικού κεφαλαίου της με σκοπό τα δεδομένα αυτά να αξιοποιηθούν στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση πολιτιστικών περιπάτων που θα πραγματοποιήσουν με τους μαθητές τους στο πλαίσιο των πολιτιστικών προγραμμάτων. Στο πλαίσιο του σεμιναρίου εκτός των εισηγήσεων θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια με αντικείμενο το σχεδιασμό και την υλοποίηση πολιτιστικών εκπαιδευτικών περιπάτων. 

Στο σεμινάριο, το οποίο θα παρακολουθήσουν τριάντα εκπαιδευτικοί της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, θα παρουσιάσουν εισηγήσεις και θα διευθύνουν βιωματικά εργαστήρια οι παρακάτω ειδικοί επιστήμονες: 

Αθ. Σέμογλου, καθηγητής αρχαιολογίας Α.Π.Θ.

Εισήγηση: ‘Η Θεσσαλονίκη τον 4ο και 5ο αι. μέσα από τα ψηφιδωτά της’

Κ. Κασβίκης, επίκουρος καθηγητής Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,

Εισήγηση και εργαστήριο: ‘Παρελθόν και εκπαίδευση. Σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων πολιτισμού σε μουσεία (στόχοι, μεθοδολογία, νέες κατευθύνσεις)’

Π. Ανδρούδης, λέκτορας αρχαιολογίας Α.Π.Θ.

Εισηγήσεις : ‘Τα μνημεία της Θεσσαλονίκης στα χρόνια των Παλαιολόγων & Τα οθωμανικά μνημεία της Θεσσαλονίκης’

Στ. Μαυρογένη, επίκουρη καθηγήτρια Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Εισήγηση: ‘Οι χρήσεις του κτιρίου του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα, το σημερινό Μουσείο και τα εκπαιδευτικά του προγράμματα’ 

Γ. Επανεινώνδας, αρχιτέκτονας, Διευθυντής Πολιτιστικού Ιδρύματος Εθνικής Τραπέζης Θεσσαλονίκης

Εισήγηση: ‘Η Θεσσαλονίκη και τα μνημεία της στα τέλη του 19ου-αρχές 20ου μέσα από φωτογραφίες’. 

Μ. Γκιρτζή, δρ. αρχαιολόγος

Εισήγηση και εργαστήριο: ‘Η Θεσσαλονίκη από την ίδρυσή της ως τα χρόνια του Γαλέριου’ 

Ν. Μερούσης, δρ. αρχαιολόγος, υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Εργαστήριο: ‘Πολιτιστικοί περίπατοι: τι και πώς;’ 
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2016 (17.00-20.30), την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2016 (17.00-20.30) και την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016 (17.00-20.30) σε χώρο του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα. 


Παρακαλούνται όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετέχουν να αποστείλουν την αίτησή τους μέχρι τη Δευτέρα 25 Ιανουαρίου 2016 στην ηλεκτρονική θυρίδα : grpka@dide-a.thess.sch.gr. Επισημαίνεται ότι θα προηγηθούν οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν συναφές πολιτιστικό πρόγραμμα.    

Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

Συν.: αίτηση συμμετοχής.  
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








