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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
  



	     Θεσσαλονίκη  27-1-2016
     αριθμ. πρωτ.: 1514
ΠΡΟΣ

ΚΟΙΝ: 

Κ.κ. Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων
1.Γραφείο Σχολικών Συμβούλων
2. ΑΝΤΙΓΟΝΗ



Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή σε συμμετοχικό/βιωματικό εργαστήριο της οργάνωσης ΑΝΤΙΓΟΝΗ με θέμα «Προκαταλήψεις-Διακρίσεις-Ρατσισμός»

Το Γραφείο Αγωγής Υγείας  προτίθεται να διοργανώσει,  σε συνεργασία με την “ΑΝΤΙΓΟΝΗ-Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία” (εγκρ. Τμήματος Β’ Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής με Αρ. Πρωτ. 28043/Γ7), συμμετοχικό/βιωματικό εργαστήριο με θέμα «Προκαταλήψεις-Διακρίσεις-Ρατσισμός».



Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2016 στον Κοινωνικό χώρο ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ, Πτολεμαίων 29, και ώρες 4.15-8.00μ.μ. 
Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλους τους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν προγράμματα αγωγής υγείας, ιδιαίτερα σε εκείνους που ασχολούνται με θέματα που αναφέρονται στις σχέσεις των εφήβων, στην ισότητα, στα παιδιά με αναπηρία, στα δικαιώματα του παιδιού, αλλά είναι ανοικτό και σε όλους τους εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να ευαισθητοποιήσουν  τους μαθητές/τριές τους στο σεβασμό στη διαφορετικότητα και στην ισότητα μέσα στο σχολείο.




  Το εργαστήριο απευθύνεται σε 25 εκπαιδευτικούς και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 








Συνημμένα ακολουθεί το πρόγραμμα του εργαστηρίου, η δήλωση συμμετοχής με καταληκτική ημερομηνία τη Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2016, το μνημόνιο συνεργασίας της οργάνωσης με το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων και οι θεματικές ενότητες των εκπαιδευτικών εργαστηρίων που μπορούν να υλοποιηθούν και στα σχολεία.
	Ο  Διευθυντής
της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



	Μιχαήλ Μαυρίδης

	Οικονομολόγος


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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