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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Το 13ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης προγραμματίζει 3ήμερη εκδρομή της 3ης τάξης οδικώς στα Ιωάννινα στις 8-10 Απριλίου 2016. Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν περίπου 50 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές.

Προαπαιτούμενα:

· Πολυτελές λεωφορείο, που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και κάθε δυνατή σύγχρονη διευκόλυνση – παροχή. Το λεωφορείο θα πρέπει να βρίσκεται στη διάθεσή μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής για τις μετακινήσεις, εντός ή εκτός της πόλης, προς τους προορισμούς που προβλέπονται από το πρόγραμμα της εκδρομής. 
· Διαμονή σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων μέσα στην πόλη, με δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.  
· Διατροφή: πρωινό αμερικάνικου τύπου ή ημιδιατροφή (δύο διαφορετικές τιμές, ώστε να είναι σαφής η διαφορά).

· Aσφάλιση: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
· Ακυρωτικά τέλη: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα. 
· Ακύρωση εκδρομής: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή. 
· Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
· Αποδείξεις: Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή.
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σφραγισμένες στο γραφείο του Διευθυντή ως τις 25/02/2016.
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