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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
  



	     Θεσσαλονίκη 11-2-2016 
     αριθμ. πρωτ.: 2914
ΠΡΟΣ

ΚΟΙΝ: 

κ.κ. Δ/ντές & Δ/ντριες 

Σχολικών Μονάδων

ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης  

Γραφείο Σχολικών Συμβούλων



Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή σε ημερίδα με θέμα «Το πένθος στo σχολείo»

 Το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει ημερίδα ενημέρωσης και επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών με θέμα «Το Πένθος στο Σχολείο». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19/2/2016 στο αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Θεσσαλονίκης και ώρες 18.00 έως 21.00. Η ημερίδα έχει εγκριθεί από το ΥΠ.Π.Ε.Θ. (Αρ.πρ. Φ20.3/22585/Δ2 της 10/2/2016).




Βασικός σκοπός της  είναι η ανάπτυξη της γνώσης και της ετοιμότητας των εκπαιδευτικών στην  υποστήριξη των παιδιών που αντιμετωπίζουν σοβαρές απώλειες στη ζωή τους. 

       Είναι γεγονός ότι η απώλεια και το πένθος είναι μέρος της ζωής του ανθρώπου και όλοι οι ειδικοί αναφέρουν πως η σωστή αντιμετώπιση του πένθους στη νεαρή ηλικία συμβάλλει στην ομαλή εξέλιξη του παιδιού αργότερα. Αντίθετα, η αποσιώπηση του πένθους σε ένα παιδί συχνά οδηγεί σε σωρεία προβλημάτων στη ζωή του αργότερα. Επομένως, είναι σημαντικό οι εκπαιδευτικοί να γνωρίζουν με ποιον τρόπο να συμπαρασταθούν στους/στις μαθητές/τριες που βιώνουν την απώλεια.

      Στη συνάντηση θα εξεταστούν ζητήματα που απασχολούν συχνά τους εκπαιδευτικούς,  όπως:  Τι μπορούμε να κάνουμε  μαζί με την τάξη μας για το παιδί που πενθεί ή είναι άρρωστο; 
Πώς μπορούμε να διαχειριστούμε τα ζητήματα του παιδιού που πενθεί  (δυσκολία στα μαθήματα, επιθετικότητα, απόσυρση); Πότε ένα παιδί που πενθεί χρειάζεται βοήθεια από ειδικό; Για πόσο καιρό χρειάζεται στήριξη το παιδί που πενθεί; Τί πρέπει να κάνει το σχολείο όταν υπάρχει θάνατος μαθητή ή εκπαιδευτικού; Πώς ανακοινώνουμε έναν θάνατο στην τάξη; Με ποιον τρόπο ένας εκπαιδευτικός μπορεί να αναπτύξει την ικανότητα των παιδιών να αποδέχονται και να επεξεργάζονται μια απώλεια;

Συνημμένα ακολουθεί  το πρόγραμμα, η αφίσα και η δήλωση  συμμετοχής.  Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να στέλνουν συμπληρωμένη δήλωση στο Γραφείο Αγωγής Υγείας μέχρι την Τρίτη 16  Φεβρουαρίου 2016 στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση  grafygei@dide-a.thess.sch.gr 

 Παρακαλούμε  να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

	                           Ο Διευθυντής
                                        της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



	                                                           Δρ.  Απόστολος Αποστολίδης

	     Θεολόγος


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


-----


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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