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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ

 ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
     Το 1ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/02.12.11/ΥΠΔΒΜ προκειμένου να πραγματοποιήσει  προγραμματιζόμενη εκπαιδευτική εκδρομή στην Ισπανία,  από 11-17/4/2016, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν  στη Διευθύντρια  του σχολείου σφραγισμένες προσφορές που αφορά μόνο την μετακίνηση (μετάβαση και επιστροφή αεροπορικώς) μέχρι την Παρασκευή 12/2/2016 και ώρα 14.00 μ.μ. 
Το ενδιαφερόμενο Τουριστικό Γραφείο, πρέπει απαραίτητα να καταθέσει την άδεια λειτουργίας του που να βρίσκεται σε ισχύ, σύμφωνα με την παρ. 3α, άρ.1 της υπ΄αριθ. 15408/2012 (Β΄ 2991) κοινής Υπουργικής Απόφασης: «Όπου στην κείμενη νομοθεσία αναφέρεται η άδεια λειτουργίας τουριστικού γραφείου ή το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας του άρθρου 3 του Ν. 2160/1993, νοείται στο εξής η βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων της παραγράφου 1 του παρόντος άρθρου».

· Προορισμός: Θεσσαλονίκη – Τζιρόνα Ισπανίας
· Τρόπος μετακίνησης: Αεροπορικώς
· Συμμετέχουν: 14 μαθητές και δύο συνοδοί

Τα ενδιαφερόμενα  Πρακτορεία στην προσφορά τους που πρέπει να κατατίθεται στο σχολείο σε κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεομοιοτυπία (φαξ) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, θα  πρέπει να αναγράφουν  εκτός από την τιμή της εκδρομής  αναλυτικά και κάθε άλλο στοιχείο που θα επιτρέψει στην Επιτροπή να διαμορφώσει πληρέστερη εικόνα για τις  προσφερόμενες  από το Πρακτορείο υπηρεσίες, όπως: 
· Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Ασφάλιση που να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας με πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη (Αριθμός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Επαγγελματικής ευθύνης).
· Αντίγραφα ταξιδιωτικών ασφαλιστηρίων συμβολαίων για την ενημέρωση των γονέων.

· Επείγουσα αεροπορική μεταφορά μαθητή/τριας στη Θεσ/νίκη εφ’ όσον χρειαστεί.
· Έκδοση από το Πρακτορείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή/τρια. 

                                                                                                   Η  Διευθύντρια                                                                                                     
                                                                                                     Μαρία Ζιώγα
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