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	               Θεσσαλονίκη,  12-02-2016 

                αριθμ. πρωτ.: 2994
ΠΡΟΣ
Όλες τις σχολικές μονάδες 

Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε ξενάγηση στο Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης του Μορφωτικού Ιδρύματος Εθνικής Τραπέζης»


Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων στο πλαίσιο της συνεργασίας με το Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης του Μορφωτικού Ιδρύματος της Εθνικής Τράπεζας έχει προγραμματίσει ξενάγηση δέκα επτά (17) εκπαιδευτικών το απόγευμα της Τετάρτης 24 Φεβρουαρίου 2016 στην έκθεση «Μάσκες- συλλογή Γιώργη Μελίκη» που παρουσιάζεται στη Βίλα Καπαντζή, στο Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης του Μ.Ι.Ε.Τ. από την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου 2016. Οι 70 μάσκες της έκθεσης, που χρησιμοποιούνται σε τελετουργικά δρώμενα της λαϊκής μας παράδοσης, προέρχονται από διάφορα μέρη της Ελλάδας, από τη Σίβα της Κρήτης μέχρι το Ισαάκιο του Διδυμοτείχου, από τη Σκύρο μέχρι τη Νέδουσα της Μεσσηνίας, από περιοχές της Μακεδονίας, τις Σέρρες, τη Δράμα, την Κοζάνη, την Ημαθία, την Καστοριά.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στην ξενάγηση, που θα πραγματοποιηθεί από τον Γ. Μελίκη, καλούνται να συμπληρώσουν τη συνημμένη αίτηση και να την αποστείλουν στην ηλεκτρονική θυρίδα του Γραφείου Πολιτιστικών Θεμάτων (grpka@dide-a.thess.sch.gr) μέχρι τη Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2016 (ώρα 13.00). Οι συμμετέχοντες θα ειδοποιηθούν για την ακριβή ώρα συνάντησης με ηλεκτρονικό μήνυμα.   
Παρακαλούμε να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Συνημ.: αίτηση
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                                        της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



	                                                           Δρ.  Απόστολος Αποστολίδης

	     Θεολόγος
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ








 

















 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


  














