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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ/ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Η «σχεδία», όπως ήδη γνωρίζετε, είναι το μοναδικό ελληνικό περιοδικό δρόμου και μέλος του Διεθνούς Δικτύου Περιοδικών Δρόμου (International Network of Street Papers – INSP, www.street-papers.org). Όπως συμβαίνει με όλα τα περιοδικά δρόμου του κόσμου, η «σχεδία» δεν πωλείται σε περίπτερα ή σε άλλα συνήθη σημεία διάθεσης Τύπου, αλλά αποκλειστικά και μόνο στους δρόμους της πόλης από διαπιστευμένους πωλητές. 

Οι πωλητές προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικά πληθυσμιακές ομάδες: Άστεγοι, άνεργοι και γενικώς άνθρωποι που αποδεδειγμένα ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Από την τιμή πώλησης του περιοδικού (3,00 ευρώ), το 50% (δηλαδή το 1,50 ευρώ) πηγαίνει απευθείας στον ίδιο τον πωλητή. Αποτελεί μια ξεχωριστή ευκαιρία να εξασφαλίσουν ένα ελάχιστο, αξιοπρεπές εισόδημα, αλλά και μέσο απεγκλωβισμού από το φαύλο κύκλο της κοινωνικής απομόνωσης και του αποκλεισμού. Αποτελεί επίσης ένα επιπλέον κίνητρο να ξαναχτίσουν τις ζωές τους.

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων μας, κάθε χρόνο διοργανώνουμε μια σειρά εκδηλώσεων (πολιτιστικών, ενημερωτικών, αθλητικών κ.λπ.), στόχος των οποίων είναι η ενημέρωση, η ευαισθητοποίηση και, εν τέλει, η κινητοποίηση των πολιτών ενάντια σε κάθε μορφή κοινωνικού αποκλεισμού και φτώχειας.

Τον Οκτώβριο 2013 ξεκίνησε ένα ακόμη σημαντικό, κατά τη γνώμη μας, project. Πρόκειται για μια έκθεση φωτογραφίας που αποτυπώνει αυτήν ακριβώς την πλευρά της καθημερινότητας: Τη Ζωή στο Δρόμο.  Αυτό που καθιστά τελείως ξεχωριστό το συγκεκριμένο project είναι ότι πρωταγωνιστές είναι οι ίδιοι οι πωλητές του περιοδικού δρόμου «σχεδία» όχι, όμως, ως φωτογραφικά θέματα/υποκείμενα, αλλά ως φωτογράφοι και βασικοί εκφραστές της πραγματικότητας.

Δέκα πωλητές της «σχεδίας» συμμετέχουν στο συγκεκριμένο project. Ο καθένας έχει πάρει από  μια ψηφιακή μηχανή, ενώ στο χώρο μας πραγματοποιούνται εκπαιδευτικά σεμινάρια, τα οποία έχει αναλάβει ο φωτογράφος Νίκος Πηλός. Αντίστοιχο φωτογραφικό σεμινάριο στο οποίο συμμετέχουν πωλητές της «σχεδίας» από το δίκτυο της Θεσσαλονίκης ξεκίνησε το Σεπτέμβριο 2015 στη συμπρωτεύουσα με την υποστήριξη του φωτογράφου Ανδρέα Τσονίδη. Η «αποστολή» των συμμετεχόντων είναι να αποτυπώσουν αυτό που τους ιντριγκάρει στην καθημερινότητά τους. Στο δρόμο, στους ξενώνες φιλοξενίας, στα συσσίτια, στα πάρκα, όπου κινούνται. Να καταγράψουν, χωρίς περιορισμούς και αναστολές, αυτά που τους γοητεύουν, τους θλίβουν, τους κάνουν να χαμογελούν ή να θυμώνουν. Να αποτυπώσουν, εν τέλει, αυτό που τους κινεί το ενδιαφέρον, να μας δώσουν τη δική τους οπτική για τη ζωή και την πόλη. 

Ένα επιλεγμένο υλικό παρουσιάστηκε κατά τη διάρκεια ειδικής εκδήλωσης της «σχεδίας» στην 4η Bienalle της Αθήνας, το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2013, ενώ ολοκληρωμένη έκθεση φωτογραφίας πραγματοποιήθηκε στη Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών στην Αθήνα 28 Απριλίου με 10 Μαΐου 2015 και η ανταπόκριση του κοινού ήταν συγκινητική και πολύ θετική. 

Στόχος της πρωτοβουλίας ήταν η ενεργοποίηση του ανθρώπου που βιώνει τον κοινωνικό αποκλεισμό: να δοθούν –μέσα από την τέχνη της φωτογραφίας– νέα ερεθίσματα, να αναπτύξει νέα εργαλεία επικοινωνίας με την κοινωνία ολόκληρη, να νιώσει κομμάτι μιας συλλογικής προσπάθειας, να δημιουργήσει, να ενταχθεί.

12 – 26 Μαρτίου 2016 έχει δρομολογηθεί να πραγματοποιηθεί μια έκθεση φωτογραφίας με τα έργα/φωτογραφίες των πωλητών της «σχεδίας» και στην πόλη της Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα στο Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης στο πλαίσιο του 18ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ. 

Η ιδέα έχει ήδη μια τεράστια δυναμική και στόχος μας είναι το project να «ταξιδέψει» έπειτα και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού. 
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