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ΘΕΜΑ: Προκήρυξη τριήμερης Εκδρομής μαθητών της  Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου του 4ου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης.
Το σχολείο προτίθεται να πραγματοποιήσει 3ήμερη εκδρομή στην Κέρκυρα από Σάββατο 26 έως  Δευτέρα 28 Μαρτίου 2016 στα πλαίσια των καινοτόμων προγραμμάτων Σχολικών δραστηριοτήτων, σύμφωνα με την  Υ.Α. 129287/Γ2/ΦΕΚ 2769/02-12-2011 (στην  προκειμένη περίπτωση άρθρο 3, διευκρινιστική εγκύκλιο     με Αρ. Πρωτ. 5181/Γ7/17-01-  2012, § β).
Ο αριθμός των συμμετεχόντων (μαθητών-μαθητριών)είναι 47-48. Οι συνοδοί καθηγητές είναι 3.
Στόχος της εκδρομής αυτής είναι η γνωριμία των μαθητών με την ιστορική πόλη της Κέρκυρας . Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να μπούν σε διαδικασία σύγκρισης των δύο πόλεων (Θεσσαλονίκης-Κέρκυρας ως προς την αρχιτεκτονική τους δομή και τη διαδικασία εξέλιξης της πολεοδομικής της συγκρότησης κατά την χρονική περίοδο που βρισκόταν και οι δύο πόλεις κάτω από ξένη κυριαρχία (Οθωμανική-Ενετική).

. Η διαμονή θα γίνει σε ξενοδοχείο  κατηγορίας 3 αστέρων και άνω  το οποίο πρέπει να βρίσκεται στο κέντρο της πόλης και οι μαθητές να μένουν σε δίκλινα ή τρίκλινα κατά βάση δωμάτια και οι συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα. Όλα τα ξενοδοχεία προσφοράς να έχουν αποδεικτικό διαθεσιμότητας.
. Το καθεστώς διατροφής θα είναι ημιδιατροφή με πρωινό και ένα ακόμα γεύμα τύπου μπουφέ.

. Η μετακίνηση στην Κέρκυρα θα γίνει οδικώς και ατμοπλοικώς.
. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση του σχολείου για τη μετακίνηση των μαθητών –τριών και κατά τις βραδυνές ώρες. Απαιτείται και η παρουσία δεύτερου οδηγού.
. Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του. Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες και μετατεθεί σε άλλες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, έκτακτα καιρικά και φυσικά φαινόμενα,κλπ)δεν θα υπάρξει επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση στην τιμή ανά συμμετέχοντα μαθητή). 

. Η μετακίνηση του σχολείου θα γίνει με λεωφορεία τελευταίας πενταετίας και θα πραγματοποιηθεί έλεγχος από την Τροχαία .
. Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Τουριστικό Γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.
. Οι ξεναγήσεις στους βασικούς στόχους της εκδρομής θα γίνουν από επίσημους ξεναγούς και όχι από αρχηγούς –συνοδούς πρακτορείων.
. Ταξιδιωτική ασφάλιση επαγγελματικής και αστικής ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας με πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη (Να αναφέρεται ρητά ο Αριθμός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης και Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης) για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού. Ασφάλεια επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή λόγω ανωτέρας βίας (αποδεδειγμένα)ακόμα και την ίδια μέρα χωρίς υποχρέωση εισαγωγής σε νοσοκομείο.
. Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
. Αποδείξεις στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών .

. Τρεις (3)ελεύθερες συμμετοχές για τους μαθητές που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες.

. Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής λόγω ανωτέρας βίας να επιστρέφονται τα χρήματα.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ :Κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου ειναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η αξιοπιστία του πρακτορείου όπως προκύπτει από την εμπειρία και τη φήμη του. Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορα που θα εγγυαται την αρτιοτερη και ασφαλεστερη οργανωση της εκδρομης.
Κλειστές  προσφορές μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή να κατατεθούν στον Δ/ντή του σχολείου μέχρι τις 12μ.μ της Παρασκευής 26/02/2016 στις οποίες να αναφέρεται η συνολική τιμή ανά μαθητή για την εκδρομή.

Για οποιαδήποτε πληροφορία-διευκρίνιση τηλ.  επικοινωνίας 2310524000
                                                                         Ο Διευθυντής
                                                                        ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
                                                                                      Φιλόλογος                                                                   






