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Θέμα: Διοργάνωση τετραήμερης εκδρομής στη Μυτιλήνη (Ν. Λέσβου), στο πλαίσιο των καινοτόμων προγραμμάτων (περιβαλλοντικά  και πολιτιστικά).

Το 9ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς σχεδιάζει τη διοργάνωση τετραήμερης εκδρομής στη Μυτιλήνη (Ν. Λέσβου) από τις 20-4-2016 έως και 23-4-2016. Η εκδρομή διοργανώνεται στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών προγραμμάτων του 9ου Γυμνασίου Καλαμαριάς. Παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία να μας καταθέσουν την οικονομική προσφορά τους που περιλαμβάνει τις παρακάτω αιτούμενες υπηρεσίες που θα παρασχεθούν, κατά τη διάρκεια της εκδρομής, στους 25 περίπου μαθητές και 3 συνοδούς καθηγητές:

1. Μετακίνηση: α) Λεωφορείο από το σχολείο στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης 

β) Αεροπορικά εισητήρια από Θεσσαλονίκη – Μυτιλήνη και επιστροφή (αν τα εισητήρια είναι πιο φθηνά και η πτήση είναι πρωϊνή στις 21/4/2016 μπορεί η αναχώρηση να πραγματοποιηθεί στις 21/4/2016 και η επιστροφή, σε αυτή την περίπτωση, μπορεί να προγραμματισθεί για τις 24/4/2016).

γ) Λεωφορείο από το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης στο σχολείο. 

2. Αποδείξεις ατομικές στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών/τριών. 

3. Ασφάλιση: α) Ταξιδιωτική ασφάλιση επαγγελματικής και αστικής ευθύνης, β) ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας.

Οι προσφορές θα αποσταλούν κλειστές στο σχολείο υπόψη του Διευθυντή μέχρι την Τετάρτη 16-3-2016 ώρα 12.30. Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα στις 14.15.
Ο Διευθυντής
Νικόλαος Σταμπολίδης
Θεσσαλονίκη: Πέμπτη 10/03/2016


Αρ. πρωτ.: 606
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ             ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ


9Ο Γυμνάσιο καλαμαριάς


Ταχ.Δ/νση :Α. Παπανδρέου-Α. Τρίτση, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ.: 55132                                                                                                         Πληροφορίες: Νικόλαος Σταμπολίδης                                                                             Τηλέφωνο: 2310-457613


FAX: 2310 – 457613                                                       


E-mail:  mail@9gym-kalam.thess.sch.gr  


Ιστοσελίδα: http://9gym-Kalam.thess.sch.gr/





Προς


Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης


------------------


Πρακτορεία ταξιδίων (για ανάρτηση στο διαδίκτυο)
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