Παρουσίαση Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας

Τρίτη 19 και Τετάρτη 20 Απριλίου 2016
Πολιτιστικό Κέντρο Τούμπας
Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι

Η συμμετοχή στην εκδήλωση παρουσίασης των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας του Γραφείου, δίνει  την ευκαιρία σε αντιπροσωπία της  ομάδας του προγράμματος Αγωγής Υγείας του σχολείου σας να παρουσιάσει τη δουλειά της και σε όλα τα παιδιά του προγράμματος να παρακολουθήσουν τη δουλειά άλλων σχολείων. Η ανταλλαγή εμπειριών αποτελεί  μια ενδιαφέρουσα εμπειρία για τους εφήβους και αποτελεί κομμάτι των αναμνήσεών του από τη σχολική ζωή. 

Για την καλύτερη οργάνωση των παρουσιάσεων καλό είναι να λάβετε υπόψη τις οδηγίες που ακολουθούν και να τηρηθούν οι ημερομηνίες. 

· Η ομάδα του προγράμματος του σχολείου σας που θα αναλάβει την παρουσίαση, θα αποτελείται   από τρεις (3) με πέντε (5) μαθήτριες/ μαθητές. Μόνο αυτή θα παρουσιάσει.
· Η παρουσίαση δε θα πρέπει να ξεπερνάει τα 8 και θα  περιλαμβάνει τη βιωματική εμπειρία και δημιουργίες της ομάδας όπως αφίσες, σκίτσα, comic, αποτελέσματα έρευνας (με ερωτηματολόγια που δημιούργησαν κι επεξεργάστηκαν οι μαθήτριες/τές) ή σύντομο θεατρικό δρώμενο. Επίσης είναι δυνατό να παρουσιασθεί μία δράση με διάρκεια όπως για παράδειγμα   πώς οργανώθηκε ένα παζάρι και η  επαφή με κάποιο σύλλογο. Βοηθητικά προτείνουμε τα μέλη της ομάδας να παρουσιάσουν τον τρόπο που οργανώθηκε η ομάδα τους με το συμβόλαιό της,  τη γνωριμία με τα μέλη της, τί αισθάνονται πως κέρδισαν από την εμπειρία συμμετοχής στο πρόγραμμα, πώς άλλαξαν οι μεταξύ τους σχέσεις. 

· Για την παρουσίαση του Τοπικού Θεματικού Δικτύου η διάρκεια της παρουσίασης μπορεί να είναι έως 15 λεπτά.

· Δεν μπορεί να αναφερθεί ως δράση η πραγματοποίηση μιας επίσκεψης ή η βιβλιογραφική αναζήτηση πληροφοριών. 

· Η τελική παρουσίαση θα σταλεί  σε μορφή power point στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΚΕ.ΠΛΗΝΕΤ υπόψη κυρίου Παπαγιαννακέλη Ιωάννη  plinet@dide-a.thess.sch.gr  μέχρι την Τρίτη 12 Απριλίου 2016 για να είναι δυνατή η οργάνωσή τους σε θεματικές ενότητες  Είναι δυνατή και η προφορική παρουσίαση με τη μορφή διαλόγου. 
Σημαντικές Ημερομηνίες:
Παρασκευή 8  Απριλίου 2016: Ημερομηνία λήξης δήλωσης συμμετοχής στο Γραφείο Αγωγής Υγείας grafygei@dide-a.thess.sch.gr
 Τρίτη  12 Απριλίου 2016: Ανακοίνωση του προγράμματος από το Γραφείο.
Τετάρτη 13  Απριλίου 2016: Αποστολή του υλικού για την παρουσίαση  υπόψη κυρίου Παπαγιαννακέλη Ιωάννη  plinet@dide-a.thess.sch.gr στο αρχείο θα αναφέρεται το σχολείο και η ημέρα παρουσίασης (π.χ. 1ο Γυμν. Χαριλάου 19) 
Σημείωση:
 1.Θα φροντίσετε  να ετοιμαστεί έγκαιρα το πρακτικό για τη μετακίνηση της ομάδας σας.
2. Παράκληση να τηρηθούν οι ημερομηνίες δήλωσης και αποστολής  του υλικού.

          Ιωάννα Ντέρη 

         Γραφείο Αγωγής Υγείας

