Καλή Διδακτική Πρόταση του Προγράμματος Αγωγής Υγείας 

Τίτλος Δραστηριότητας:

Περίληψη 130 λέξεων

Τάξη: 

Σχολείο: 

Εκπαιδευτικός:

Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα: 

Διάρκεια Δραστηριότητας:διδακτική/ές  ώρα/ες  

Σκοπός: Ο βασικός λόγος που αποφασίστηκε η συγκεκριμένη δραστηριότητα (Συνδέεται με τον τίτλο)

Διδακτικοί στόχοι:

 Γνωστικός: Θέλουμε να ενημερωθούν, να γνωρίσουν, να κατανοήσουν, να επανεξετάσουν, να συσχετίσουν να συνδέσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες.

Συναισθηματικός: Θέλουμε να νιώσουν, να συναισθανθούν να μοιραστούν με συμμαθητέςτριές τους  κ.α.

Κοινωνικός: Θέλουμε  να  αλλάξουν στάση απέναντι σε μια συνήθεια, σε  πρόσωπο, σε ομάδες ανθρώπων  κ.α. Να συνεργαστούν σε δυάδες, ομαδικά, να ενημερώσουν τον οικογενειακό, φιλικό, σχολικό περίγυγό τους. 

*Δεν είναι αναγκαίο  να ισχύουν όλοι οι στόχοι για τη συγκεκριμένη δραστηριότητα.

Μεθοδολογία:  Καταιγισμός ιδεών, ομάδες ψιθύρου, δουλειά σε δυάδες, δουλεία σε ομάδες, συζήτηση στη ολομέλεια, παρακολούθηση της ταινίας, βίντεο και συζήτηση μετά,  βιωματική δραστηριότητα  από  ΜΚΟ ή  κάποιο φορέα.
Παραδοτέα: Δημιουργία κολάζ, αφίσας, comic, δρώμενου, βίντεο κ.α. 
Μέσα διδασκαλίας-υλικά-προϋποθέσεις: φύλλα εργασίας,  χαρτόνια, μαρκαδόροι, κ.α.
Τόπος: Αίθουσα συνάντησης της ομάδας αγωγής υγείας, η αίθουσα πληροφορικής, κ.α. 

Διαθεματικότητα: Σύνδεση με το ωρολόγιο πρόγραμμα και κάποιο   μάθημα. Μόνο αν η συγκεκριμένη δραστηριότητα αξιοποίησε πριν ή μετά την υλοποίησή της και ενότητα από το αναλυτικό πρόγραμμα.

Παρουσίαση της δραστηριότητας μαζί με το αποτέλεσμα: περιγράφεται τη δραστηριότητα. Ποια η εντύπωση που έκανε στους μαθητές/τριες; Τι ένιωσαν, ποια τα συναισθήματά τους;

Βιβλιογραφία:  διεύθυνση ηλεκτρονική ή έντυπη πηγή, παραδείγματα:

1. Υπουργείο Παιδείας: "Δημοκρατία και Ανθρώπινα Δικαιώματα στο σχολείο, www.hellasedu.gr/2013/.../diagonismos-comic.html (για ιστοσελίδα)
2. Ντέρη Ι. (2000β). Εκπαίδευση στα Δικαιώματα του Παιδιού-«Ταξιδεύοντας στις γειτονιές του κόσμου, ένα παιδί λυπάται», Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, Καλή Διδακτική Πρακτική. Ανακτήθηκε στις 8/1/2014 από το Καλές Πρακτικές zeus.pi-schools.gr/epimorfos/library/kp/. (για άρθρο)
3. Ντάβου Μτετίνα (1992), Το κάπνισμα στην εφηβεία, Εκδόσεις Παπαζήση,  Αθήνα (για βιβλίο)
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: Εδώ παραθέτετε αρχεία (πχ. Η σύμβαση των δικαιωμάτων του παιδιού) Πίνακες από ένα ερωτηματολόγιο που παρουσιάζετε, έργα των  μαθητών/τριών κ.α

*Παράκληση: Η εισήγηση να είναι γραμμένη σε γραμματοσειρά Calibri, μέγεθος γραμμάτων 12 

*Οι τίτλοι των παραγράφων με τα έντονα γράμματα να υπάρχουν στην εισήγηση που δεν θα πρέπει να ξεπερνά μαζί με τη βιβλιογραφία τις τρεις σελίδες.

