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Θεσσαλονίκη 15 Απριλίου 2016

Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης
 Κεντρικής Μακεδονίας

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Γραφείο Αγωγής Υγείας

Το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει Διήμερη Παρουσίαση των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας που υλοποιήθηκαν κατά τη φετινή σχολική χρονιά.

Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο Τούμπας της Δ΄ Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Θεσσαλονίκης, Κλεάνθους 57 την Τρίτη 19 και την Τετάρτη 20 Απριλίου 2016 και ώρες 9.00π.μ. με 2.00μ.μ. 

Μαθητές και μαθήτριες από Δημόσια και Ιδιωτικά Γυμνάσια και Λύκεια, Γενικά κι Επαγγελματικά έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν  τη δουλειά τους και να παρακολουθήσουν τη δουλειά μαθητών και μαθητριών από σχολεία  άλλων  βαθμίδων  σε εικοσιοκτώ  προγράμματα.

 Την Τρίτη 19 Απριλίου θα παρουσιασθούν οι ενότητες: Ψυχική Υγεία εφήβων,  Εξαρτήσεις και Πρόληψη, Διατροφή, Σωματική Υγεία, Πρώτες Βοήθειες.

Την Τετάρτη 20 Απριλίου θα παρουσιασθεί η δουλειά σχολείων του  Τοπικού  Θεματικού Δικτύου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και του Παιδιού  με θέμα «Στα ξένα. Προσφυγιά και Μετανάστευση» καθώς επίσης  και προγράμματα  με θέμα τα Δικαιώματα του Παιδιού και του Ανθρώπου. 

 
Συμμετέχουν οι ομάδες Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας από το  1o Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, το 2o Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, το 15ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, το 1ο Γυμνάσιο Τούμπας, το 2ο Γυμνάσιο Πυλαίας, το 8ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, το 3ο Γυμνάσιο Θέρμης, το  Εσπερινό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, το Ειδικό Γυμνάσιο-Λύκειο Κωφών &  Βαρηκόων Θεσσαλονίκης, το 4ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, το 18ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, το 31ο  ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, το Ιδ. ΓΕΛ «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», το 6o ΓΕΛ Καλαμαριάς,  το 1ο ΓΕΛ Επανομής, το 1ο ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης, το 7ο ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης, το 15ο ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης, το  ΕΠΑ.Λ Βασιλικών και το 5ο Εσπερινό ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης. 

Την τεχνική υποστήριξη του διημέρου ανέλαβε το ΚΕ.ΠΛΗΝΕΤ Ανατολικής Θεσσαλονίκης.

Πληροφορίες: Ιωάννα Ντέρη Γραφείο Αγωγής Υγείας Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης Σαπφούς 44 Θεσσαλονίκη 

e-mail:  grafygei@dide-a.thess.sch.gr τηλ. 2310-503826 

