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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε τριήμερο Σεμινάριο  του ΚΠΕ Παρανεστίου»
Σας γνωρίζουμε ότι το ΚΠΕ Παρανεστίου  σχεδιάζει την υλοποίηση σεμιναρίου, με τίτλο: 
         «Υπαίθρια Περιβαλλοντική Εκπαίδευση στην Οροσειρά της Ροδόπης » 
που θα  απευθύνεται σε  40 εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης των νομών εμβέλειάς  του. Το σεμινάριο θα  διεξαχθεί στο Δασικό Χωριό του Παρθένου Δάσους του Φρακτού στο Παρανέστι Δράμας από Δευτέρα  4  Ιουλίου  και ώρα  15:00 έως την Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016  και ώρα15:00.

 Στόχος του σεμιναρίου είναι  ο κάθε επιμορφούμενος εκπαιδευτικός,  μέσα από βιωματικές  δραστηριότητες,  να αποκομίσει τα εφόδια εκείνα  που θα τον βοηθήσουν  στην πραγματοποίηση  δράσεων στο φυσικό περιβάλλον  κατά την υλοποίηση ενός περιβαλλοντικού προγράμματος στο σχολείο του.

Θα πραγματοποιηθούν πεζοπορίες σε περιβαλλοντικά μονοπάτια, επισκέψεις σε πεδία περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος,  εργαστήρια παραδοσιακού τρόπου ζωής, εργαστήρια οικολογικών λύσεων για το σπίτι κ.ά
Όλες οι επιμορφωτικές δράσεις  θα πραγματοποιηθούν στο φυσικό περιβάλλον.

Η διαμονή των συμμετεχόντων  θα γίνει σε σκηνές. Ο χώρος διαθέτει μία κοινόχρηστη κουζίνα, τραπεζαρία,  2 ντους και 2 wc.
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν το δικό τους εξοπλισμό (σκηνές , υπνόσακους κτλ)

Το ΚΠΕ Παρανεστίου θα καλύψει  τα έξοδα για δύο γεύματα και δύο δεκατιανά των συμμετεχόντων . Τα γεύματα θα ετοιμαστούν από τους ίδιους τους συμμετέχοντες και το ΚΠΕ Παρανεστίου θα καλύψει μόνο τη δαπάνη για την αγορά των υλικών.  Οι συμμετέχοντες  εκπαιδευτικοί θα πρέπει να φροντίσουν να προμηθευτούν τρόφιμα  για την υπόλοιπη διατροφή τους.

 Η μετακίνησή τους θα γίνει με τα ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητά τους. Η απόσταση του Δασικού Χωριού από το Παρανέστι είναι 58 χιλιόμετρα από τα οποία τα 20 είναι βατός χωματόδρομος.

Τα έξοδα μετακίνησης των εκπαιδευτικών θα επιβαρύνουν τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς και όχι το ΚΠΕ Παρανεστίου ή την υπηρεσία τους.
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να στείλουν την επισυναπτόμενη Αίτηση Συμμετοχής Εκπαιδευτικού (υπόδειγμα 1)  στους Υπευθύνους Σχολικών Δραστηριοτήτων και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των Διευθύνσεών τους, μέχρι την Πέμπτη 2 Ιουνίου. Οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης παρακαλούνται να αποστείλουν μέχρι την Δευτέρα 6 Ιουνίου, την κατάσταση με τα ονόματα όλων των εκπαιδευτικών, στο ΚΠΕ Παρανεστίου, με διαβιβαστικό  από το Διευθυντή Εκπαίδευσης της βαθμίδας όπου ανήκουν.

Παρακαλούνται επίσης οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Π.Ε, μαζί με την κατάσταση να αποστείλουν και τις αιτήσεις των εκπαιδευτικών με Fax ή email.( Fax: 2524021011 & e-mail: kpe-paran@sch.gr)

Ως ημέρες μετακίνησης υπολογίζονται τρεις.
Σε όσους παρακολουθήσουν το σεμινάριο θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                                   Με εκτίμηση 

Ο Υπεύθυνος του ΚΠΕ

Καρυπίδης Γεώργιος
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