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ΘΕΜΑ: «Πληροφορίες για μετατεθέντες εκπαιδευτικούς»
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν στο ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης τη φετινή σχολική χρονιά 2016-2017, να προσέλθουν στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης στις 04-07-2016 προκειμένου να αναλάβουν υπηρεσία με τα παρακάτω δικαιολογητικά:
1. Για εντοπιότητα :

Πρόσφατη βεβαίωση του Δήμου, από την οποία να προκύπτει η τουλάχιστον από διετίας εγγραφή στα δημοτολόγια μέχρι την ημερομηνία υποβολής της αίτησης μετάθεσης ή μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2015 και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.

2. Για συνυπηρέτηση:
Α) Προκειμένου περί υπαλλήλων του δημοσίου ή υπαλλήλων ΝΠΔΔ ή ΟΤΑ βεβαίωση της υπηρεσίας από την οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος υπηρετεί οργανικά στον τόπο όπου ζητείται η τοποθέτηση, τουλάχιστον τα δύο τελευταία χρόνια από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης μετάθεσης και είναι ασφαλισμένος στο οικείο ασφαλιστικό φορέα

Β) Προκειμένου περί εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα ή ελευθέρων επαγγελματιών, βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα (ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΟΓΑ κ.λ.π) από ην οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται στον τόπο όπου ζητείται η τοποθέτηση τουλάχιστον τα δύο τελευταία χρόνια από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης μετάθεσης και είναι ασφαλισμένος στον οικείο ασφαλιστικό φορέα.

3. Για τις Ειδικές κατηγορίες:
Βεβαίωση του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ)

Διευκρινίζουμε ότι όσες βεβαιώσεις της Β/θμιας Υγειονομικής Επιτροπής ισχύουν ακόμη θα γίνονται δεκτές.

4. Φωτοτυπία της αίτησης μετάθεσης
Εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών, στην καθημερινή παρακολούθηση των ανακοινώσεων που αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας μας, για την ενημέρωσή τους.
Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι εκπαιδευτικοί.
                                                                              Ο Διευθυντής της  Δ.Δ.Ε. 

Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ. Απόστολος Αποστολίδης
               Θεολόγος
