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Προς τις Διευθύντριες και τους Διευθυντές Γυμνασίων και Λυκείων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θεσσαλονίκη, 30 Αυγούστου 2016
Συμμετοχή σε προβολές ταινιών για σχολεία στο 1ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών select respect
Αξιότιμες κυρίες και αξιότιμοι κύριοι,
Σας καλούμε να συμμετέχετε με τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου σας σε δωρεάν πρωινές προβολές με επιλεγμένα έργα στο 1ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών select respect για το σεβασμό στη διαφορετικότητα και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Oι προβολές θα πραγματοποιηθούν στον κινηματογράφο Ολύμπιον της Θεσσαλονίκης (αίθουσα Παύλος Ζάννας) 13 - 19 Οκτωβρίου 2016 και θα ξεκινήσουν στις 10.00.

Το φεστιβάλ αποτελεί την πρώτη κύρια δράση του Δικτύου Select Respect και διοργανώνεται από τις μη κυβερνητικές οργανώσεις Αντιγόνη, Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες, Οικολογική Κίνηση Θεσσαλονίκης, Συμβίωση και το Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ Ελλάδας σε συνεργασία με την PRAKSIS και το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης. 
Κύριος στόχος του Φεστιβάλ είναι μέσα από την κινηματογραφική ματιά η ανάδειξη της αναγκαιότητας της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, του σεβασμού της διαφορετικότητας και της καταπολέμησης των διακρίσεων και της ξενοφοβίας. Μέσα από ένα πολυθεματικό πρόγραμμα, το Φεστιβάλ Select Respect επιθυμεί να ευαισθητοποιήσει το κοινό της πόλης με ταινίες και συζητήσεις που θα τις ακολουθήσουν και οι οποίες αφορούν τα αίτια και τις συνέπειες της προσφυγικής κρίσης, την ένταξη των προσφύγων, την κοινωνική περιθωριοποίηση μειονοτήτων και ευπαθών ομάδων, των έμφυλων διακρίσεων, των προβλημάτων στις σχέσεις νέων ανθρώπων και της ταυτότητάς τους, και των αιτιών του φαινομένου του σχολικού εκφοβισμού.
Προκειμένου να προγραμματίσουμε την πλήρη κάλυψη των θέσεων, σας αποστέλλουμε το πρόγραμμα και τις περιγραφές των ταινιών, ώστε να επιλέξετε την προβολή που επιθυμείτε.
Ελπίζουμε οι ταινίες που επιλέξαμε να ενδιαφέρουν εσάς και τους/τις μαθητές_τριες του σχολείου σας. Σε αυτή την περίπτωση σας παρακαλούμε να μας στείλετε τη συνημμένη αίτηση συμμετοχής το αργότερο μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου στο info@selectrespect.org.  Επίσης μπορείτε να συμπληρώσετε την αίτηση στην ιστοσελίδα του φεστιβάλ www.selectrespect.org/filmfestival. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας των αιτήσεων και θα σας ενημερώσουμε άμεσα για το αποτέλεσμα. Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο τηλ.: 2310 282829 (Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ Ελλάδας).
Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση, σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για τη συνεργασία.
Με εκτίμηση εκ μέρους του Δικτύου select respect.
Σοφία Κυπριανίδου
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