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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση:
Σαπφούς 44

Τ.Κ. – Πόλη:
54627, Θεσσαλονίκη

Πληροφορίες     Γ. Αθανασιάδης 

Τηλέφωνο:
2310 503729

Ιστοσελίδα:
http://dide-a.thess.sch.gr
E-mail:

mail@dide-a.thess.sch.gr

	

	
	  Θεσσαλονίκη: 23-9-2016
  Αρ. Πρωτ..:    19347

	
	Προς:  Τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς

(δια μέσου των Διευθυντών των σχολικών μονάδων)




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση ενδιαφέροντος για λειτουργικά υπεράριθμους εκπ/κούς»
Μετά την ανάρτηση των λειτουργικών κενών καλούνται οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί που έκαναν αίτηση στο ηλεκτρονικό σύστημα για τις λειτουργικές τοποθετήσεις, να προβούν αν το επιθυμούν σε τροποποίηση της αίτησής τους. Επίσης οι εκπαιδευτικοί που χαρακτηρίζονται ως υπεράριθμοι εκ νέου (κυρίως λόγω μεταφορών των οργανικών θέσεων σε νέες σχολικές μονάδες στα ΕΠΑΛ), μπορούν να κάνουν αίτηση αν το επιθυμούν για λειτουργική τοποθέτηση στο ηλεκτρονικό σύστημα στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
http://srv-dide-a.thess.sch.gr/aitisi
Σε όποιες ειδικότητες δεν υπάρχουν κενά άνω των δώδεκα (12) ωρών, η σειρά προτίμησης των σχολείων στην ηλεκτρονική αίτηση θα ληφθεί υπ’ όψιν για τη συμπλήρωση ωραρίου που υπολείπεται στον εκπαιδευτικό. 

Όσον αφορά το μάθημα της Τεχνολογίας στις σχολικές μονάδες η άρση της υπεραριθμίας θα πραγματοποιηθεί πρώτα στις ειδικότητες των εκπαιδευτικών των τεχνικών ειδικοτήτων και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η τοποθέτηση στα Γυμνάσια.

Ειδικότερα για τους εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ 04 η κρίση των υπεραρίθμων θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του νόμου 4186/2013 συμπεριλαμβανομένων και των εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ 04 που κρίθηκαν μεταγενέστερα από τις προθεσμίες μας ως υπεράριθμοι .
Επισημαίνουμε ότι όσοι από αυτούς δεν μετείχαν στη διαδικασία των βελτιώσεων ή των οργανικών τοποθετήσεων θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με fax στο 2310503793 τα ακόλουθα δικαιολογητικά για να μοριοδοτηθούν:

1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
2. Πιστοποιητικό εντοπιότητας ( αν υπάρχει σε δήμο της Ανατολικής Θες/νίκης)
3. Βεβαίωση συνυπηρέτησης ( αν υπάρχει σε δήμο της Ανατολικής Θες/νίκης)
4. Βεβαιώσεις σπουδών για σπουδάζοντα τέκνα.

Το σύστημα θα είναι ανοιχτό για ηλ. Αιτήσεις από την Παρασκευή 23-9-2016 έως και τη Δευτέρα 26-9-2016 και ώρα 15:00. Δικαιολογητικά από Δευτέρα 26-9-2016 έως και την Τρίτη 27-9-2016 και ώρα 12:00. Τα δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι πρόσφατα (μέχρι πριν 3 μήνες), και όπου δεν είναι δυνατόν να τηρηθεί η προθεσμία υποβολής τους, να δοθεί ή να σταλεί με fax υπεύθυνη δήλωση από τον εκπαιδευτικό ότι αυτά θα προσκομιστούν σε εύλογο χρονικό διάστημα.
Η επιβεβαίωση των νέων αιτήσεων θα γίνει από τους Διευθυντές των σχολείων με τη συμπλήρωση του παρακάτω πίνακα. Αυτός θα αποσταλεί με e-mail στην ηλ. Διεύθυνση   pysde@dide-a.thess.sch.gr με θέμα «ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΩΝ» με διαβιβαστικό μέχρι και την Τρίτη 27-9-2016 και ώρα 12:00, και με αλληλογραφία μέχρι και την Τετάρτη 28-9-2016.
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Σας επισημαίνουμε ότι αν δεν γίνει καινούργια αίτηση(δηλαδή αν δεν υπάρχει το ον/μο του εκπαιδευτικού με το νέο κωδικό επεξεργασίας στον πίνακα), το ΠΥΣΔΕ θα λάβει υπ’ όψιν του την  τελευταία επικυρωμένη ηλ. αίτηση που έχει ήδη υποβληθεί.
                                                                                     Ο Διευθυντής 

                                                                            της Δ.Δ.Ε Αν. Θεσ/νίκης

                                                                         Δρ. Απόστολος Αποστολίδης

                                                                                         Θεολόγος

