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	ΘΕΜΑ:              
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Το 32ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παρακάτω προγραμματιζόμενη εκδρομή-μετακίνηση μαθητών του σχολείου μας
 5νθήμερη ή εξαήμερη  εκδρομή της  Γ΄ Λυκείου.

Α)  Προορισμός : Βελιγράδι-Βουδαπέστη-Βιέννη-Μπρατισλάβα (Οδικώς κατά την αναχώρηση και επιστροφή αεροπορικώς) 
Β) Προορισμός: Μόναχο- Πράγα (Αεροπορικώς)

Γ) Δαλματικές ακτές  (Οδικώς κατά την αναχώρηση και επιστροφή αεροπορικώς). 

Η εκδρομή μας προγραμματίζεται για το τέλος Νοεμβρίου ή το  πρώτο δεκαπενθήμερο  του  Δεκεμβρίου.
Β) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων :  κατά προσέγγιση 45   μαθητές (επί συνόλου 65 μαθητών), ο αρχηγός της εκδρομής και 2 συνοδοί εκπαιδευτικοί.
Γ) Μεταφορικό Μέσο :  Αεροπορικώς και Λεωφορείο.
Δ) Κατηγορία καταλύματος : Ξενοδοχείο τουλάχιστον 4 αστέρων με  ημιδιατροφή.
Ε) Τα δωμάτια των μαθητών να είναι  τρίκλινα και των καθηγητών μονόκλινα.
ΣΤ) Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού.
Ζ) Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιούνται οι μετακινήσεις  των μαθητών  πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών. 
Η) Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του.
Θ) Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κλπ) δεν θα έχει καμιά επιβάρυνση το σχολείο.
Ι) Σε περίπτωση που μαθητής/τρια δεν συμμετάσχει στην εκδρομή για λόγους ανωτέρας βίας, θα του επιστραφεί από το πρακτορείο το καταβληθέν ποσό.
Κ) Οι συμμετέχοντες στην εκδρομή, συνοδοί καθηγητές και μαθητές/τριες θα μετακινούνται όλοι μαζί,  ίδιο λεωφορείο   και ίδια πτήση.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες  ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά για τις παραπάνω περιπτώσεις των μέσων μεταφοράς των μαθητών και συνοδών, ώστε οι προσφορές να είναι ποιοτικά συγκρίσιμες.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Τουριστικό Γραφείο και οι όροι αυτοί αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του  ιδιωτικού  συμφωνητικού που θα υπογραφεί από τα συμβαλλόμενα μέρη. 
Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος καθώς και της αεροπορικής εταιρείας που προτείνει. Οι προσφορές  κατατίθενται κλειστές και σφραγισμένες στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη  δήλωση  ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Η δυνατότητα, να καταθέτουν οι γονείς τα χρήματα απευθείας σε τραπεζικό λογαριασμό του Ταξιδιωτικού Πρακτορείου θα συνεκτιμηθεί. Το πρακτορείο υποχρεούται να εκδώσει ονομαστική  απόδειξη σε κάθε ένα από τους μαθητές/τριες που συμμετέχουν στην εκδρομή.
Οι παραπάνω όροι και προϋποθέσεις αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του συμφωνητικού που θα υπογραφεί ανάμεσα στα συμβαλλόμενα μέρη. 
 Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και  την  Τρίτη    04 -10-2016  και ώρα 12:00.
Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Σταύρος Ν. Πευκίδης
Κοινωνιολόγος
