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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙA
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

 ΚΑΙ ΘΡΗΣ/ΤΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

 ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΙΚΡΑΣ
	      Τρίλοφος: 06-10-2016
      Αρ.Πρωτ. : 1092
        


	Ταχ. Δ/νση
:Τρίλοφος
Τ.Κ.

:57500
Τηλ.

:2392063745
FAX

:2392063375
e-mail             : mail@1lyk-trilof.thess.sch.gr
Πληροφορίες : Χρυσοστομίδου Όλγα

	        ΠΡΟΣ
Δ/νση Δευτ/θμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσ/νίκης, 
για ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ανάρτηση στο Διαδίκτυο



ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΛ ΜΙΚΡΑΣ   ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ (ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ)
Η Διευθύντρια του 1ου ΓΕΛ Μίκρας ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση της  3ήμερης εκπαιδευτικής  μετακίνησης της Β΄Λυκείου  του σχολείου μας στην Αθήνα.

 Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ : ΑΘΗΝΑ
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ : ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΑΠΌ (  ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ) ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΣ ΤΟ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  , ΤΡΕΝΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ ( πρωινό δρομολόγιο ) & ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ( μεσημβρινό δρομολόγιο ) , ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 02/12/2016
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 04/12/2016
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ  :  περίπου 90 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ : 04

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Μετακινήσεις εντός της περιοχής της Αθήνας. ( Μουσείο Ακρόπολης , Βουλή , Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης , Αρχαιολογικό Μουσείο Αθήνας , βραδινή έξοδος για θεατρική παράσταση  κλπ.   )

Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω:
-          2 λεωφορεία των  πενήντα (50) θέσεων  με όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές ( ΚΤΕΟ , ζώνες ασφαλείας κλπ. ) .

-    Εισιτήρια  για τη μετακίνηση με το τρένο .
-          Τιμή προσφοράς για 3 ξενοδοχεία τεσσάρων αστέρων (4****) εντός της πόλης (κεντρικά ) και τις παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες ( οπωσδήποτε στη διαμονή να συμπεριλαμβάνεται πρωινό ) , αν είναι δυνατόν να συμπεριλαμβάνεται στην προσφορά το ξενοδοχείο Divani Acropolis .

-     Τα δωμάτια του ξενοδοχείου να είναι τρίκλινα για τους μαθητές    και  μονόκλινα για τους συνοδούς – εκπαιδευτικούς .

-    3 δωρεάν συμμετοχές για 3 μαθητές μας  .
-       Υποχρεωτική Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία .

-       Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί  τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την μεταφορά μαθητών .

-       Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του.

-       Βεβαίωση ότι σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας  δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.

-       Την αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης και ότι αυτοί θα δεσμεύουν το τουριστικό γραφείο και ότι υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

-       Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή  χωριστά.

-       Τέλος, με την προσφορά, θα πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση  ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται  σε  ισχύ. 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους είτε ταχυδρομικώς είτε αυτοπροσώπως μέχρι και τη Δευτέρα  17/10/2016 και ώρα 11:00 στο γραφείο της Δ/νσης του 1ου ΓΕΛ Μίκρας .

Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από πενταμελή επιτροπή , αποτελούμενη από τη Διευθύντρια του σχολείου, 2 συνοδούς καθηγητές , έναν εκπρόσωπο των γονέων-κηδεμόνων και έναν εκπρόσωπο των μαθητών. 

                                                                                           Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                                                  ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ ΟΛΓΑ
