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Εκπαιδευτικές δράσεις το σχολικό έτος 2016-2017
Η “ΑΝΤΙΓΟΝΗ - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία” είναι μία μη κερδοσκοπική οργάνωση που από το 1993 δραστηριοποιείται σε τομείς που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική οικολογία, την ειρήνη και τη μη βίαιη επίλυση των συγκρούσεων. Σκοπός της οργάνωσης είναι η καταπολέμηση του ρατσισμού και κάθε μορφής δυσμενούς διάκρισης (για παράδειγμα με βάση το φύλο, τη φυλή, την εθνική καταγωγή, το κοινωνικό/οικονομικό/μορφωτικό επίπεδο, την αναπηρία, την ηλικία κ.ά.).
Ανάμεσα σε άλλες δράσεις, εδώ και 5 σχολικά έτη, η ΑΝΤΙΓΟΝΗ υλοποιεί ποικίλες εκπαιδευτικές δράσεις που απευθύνονται στη σχολική κοινότητα με σκοπό την ειρηνική συνύπαρξη στην τάξη, την αποδοχή του “διαφορετικού άλλου” και την ενίσχυση της ανταλλαγής και της επικοινωνίας στην ομάδα με σεβασμό, ισότητα και διάθεση για συμμετοχή. Η ΑΝΤΙΓΟΝΗ έχει λάβει από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων την με Αρ. Πρωτ. 28043/Γ7 έγκριση για υλοποίηση σχετικών παρεμβάσεων σε σχολεία. Επίσης, η οργάνωση είναι μέλος του Παρατηρητηρίου για την Πρόληψη στης Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. 
Το σχολικό έτος 2016-2017, η ΑΝΤΙΓΟΝΗ, σε συνεργασία με τους επίσημους φορείς εκπαίδευσης, προτίθεται να πραγματοποιήσει τις παρακάτω εκπαιδευτικές δράσεις:

· Εκπαιδευτικά εργαστήρια για μαθητές/ριες, διάρκειας 2 διδακτικών ωρών το καθένα, στις θεματικές ενότητες: ανθρώπινα δικαιώματα, δικαιώματα του παιδιού, διακρίσεις/ρατσισμός, ισότητα φύλων/ταυτότητες φύλων, αναπηρία και δικαιώματα, σχολικός εκφοβισμός/σχολική βία. Τα εργαστήρια μπορούν να πραγματοποιηθούν και εκτός σχολικής αίθουσας, στο πλαίσιο εκπαιδευτικών επισκέψεων σε μουσεία, βιβλιοθήκες, πολιτιστικά ιδρύματα καθώς και στο πλαίσιο εκδηλώσεων σχολείων, Γραφείων Αγωγής Υγείας, Τμημάτων Πολιτιστικών Θεμάτων κ.ά.

· Εργαστήρια για εκπαιδευτικούς με θέμα τη χρήση της μεθοδολογίας της μη τυπικής εκπαίδευσης στη σχολική τάξη ώστε οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί να εξοικειωθούν με τα εργαλεία της μεθοδολογίας και να τα χρησιμοποιούν στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία.  

· Βιωματικά εργαστήρια για γονείς με θέμα τη διαφορετικότητα και την κοινωνική ένταξη των μαθητών/ριών στο σχολικό περιβάλλον. 
· Συνδιοργάνωση φεστιβάλ ταινιών “Select Respect” για τον σεβασμό στη διαφορετικότητα. Πρωινές προβολές με δράσεις για σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 13-19 Οκτωβρίου 2016, Αίθουσα Παύλος Ζάννας, Ολύμπιον.    
· Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τη σχολική διαμεσολάβηση στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
Τον Οκτώβριο και τον Νοέμβριο 2016, η ΑΝΤΙΓΟΝΗ και το Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ, σε συνεργασία με το Γραφείο Αγωγής Υγείας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, πραγματοποιούν πιλοτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τη σχολική διαμεσολάβηση που απευθύνεται σε μαθητές/ριες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Μία ομάδα μαθητών/ριών θα συμμετέχει σε 12ωρο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ώστε οι συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/ριες να μπορούν να λειτουργούν ως διαμεσολαβητές/διαμεσολαβήτριες αναλαμβάνοντας ενεργό ρόλο στην επίλυση συγκρουσιακών σχέσεων που μπορεί να προκύψουν στη σχολική τάξη.  

Με την ολοκλήρωση του πιλοτικού προγράμματος, η ΑΝΤΙΓΟΝΗ και το Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ πρόκειται να δημοσιεύσουν σχετικό εκπαιδευτικό οδηγό που θα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν αντίστοιχο πρόγραμμα με τους μαθητές/ριές τους.        
Σημ: Οι εκπαιδευτικές δράσεις της ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ πραγματοποιούνται χωρίς καμία χρέωση των σχολείων ή των εκπαιδευτικών και μαθητών/ριών που συμμετέχουν στα εργαστήρια. 
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