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ΘΕΜΑ : Πενθήμερη εκδρομή Γ΄ Λυκείου
 Παρακαλούμε να μας καταθέσετε τις προσφορές σας μέχρι την Τρίτη 15/11/2016, για την πενθήμερη εκδρομή της Γ΄ τάξης Λυκείου, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 13-03-2017 έως 17-03-2017  με προορισμό την Κέρκυρα (5 ημέρες) και ενδιάμεση στάση-διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 85-95
Αριθμός συνοδών καθηγητών: 4-5
Μεταφορικό μέσο προς και από τελικό προορισμό: Οδικώς έως την Ηγουμενίτσα και ακτοπλοϊκώς από την Ηγουμενίτσα στην Κέρκυρα.
Μεταφορικό μέσο εντός του προορισμού: Δύο (2) Λεωφορεία που να πληρούν τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές, στην αποκλειστική διάθεση καθηγητών – μαθητών κατά τη διάρκεια της εκδρομής.
Ξενοδοχείο: στην πόλη της Κέρκυρας, τουλάχιστον 3 αστέρων, με ημιδιατροφή και το αντίστοιχο για τη διανυκτέρευση στα Ιωάννινα η οποία είναι προτιμητέο να γίνει την πρώτη ημέρα της εκδρομής. Δωμάτια τρίκλινα κατά βάση για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
Κάθε προσφορά να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο στο Σχολείο μέχρι την  Τρίτη 15/11/2016 και να περιλαμβάνει:

· Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (επικυρωμένη φωτοτυπία συμβολαίου). Υπηρεσίες ιατρού αν παραστεί ανάγκη.
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και επικυρωμένη φωτοτυπία του σήματος. Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής.
· Κόστος συνολικό και ανά μαθητή (για να γίνει η αξιολόγηση). Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας συμμετοχής μαθητή /μαθήτριας στην εκδρομή θα του/της επιστρέφεται το συνολικό ποσό βάσει συμβολαίου.
· Τουλάχιστον τρεις δωρεάν συμμετοχές για οικονομικά αδύναμους μαθητές.

· Ασφάλιση για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος 
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