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                                                                           ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

     Το 19ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προτίθεται να διοργανώσει πολυήμερη εκδρομή για τους μαθητές της Γ’ τάξης σε έναν από τους προορισμούς που περιγράφονται παρακάτω. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα από 25 Φεβρουαρίου έως 5 Μαρτίου 2017 με δυνατότητα απόκλισης λίγων ημερών . 
Προορισμός 1.

Ιταλία : Μετάβαση οδικώς – ακτοπλοϊκώς στο Μπάρι. Επίσκεψη στην Πομπηία. Μετάβαση στη Ρώμη. Εκδρομή στη Φλωρεντία. Επιστροφή αεροπορικώς. (Η μετάβαση μπορεί να είναι και απ’ ευθείας στη Ρώμη αεροπορικώς).
Προορισμός 2. 
Πρωτεύουσες της Κεντρικής Ευρώπης (Κατά προτίμηση Βερολίνο, Βιέννη ή άλλη συναφής πρόταση που θα κατατεθεί από το πρακτορείο). Κατά προτίμηση μετάβαση και  επιστροφή αεροπορικώς. 
Στοιχεία για την εκδρομή

Διάρκεια: Πενθήμερη έως επταήμερη, ανάλογα με τον τρόπο μετακίνησης (αμιγώς αεροπορική ή οδική – αεροπορική). 
Συμμετοχή: Περίπου 52 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Διαμονή: Σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων το οποίο θα παρέχει πρωινό και ημιδιατροφή.

Στην οικονομική προσφορά που θα κατατεθεί θα περιλαμβάνονται όλες οι επιβαρύνσεις - φόροι αεροδρομίων, δημοτικοί φόροι κ.λ.π.
Στην περίπτωση χρήσης αεροπορικής εταιρίας χαμηλού κόστους, η προσφορά θα είναι δεσμευτική, ανεξάρτητα από τυχόν μετέπειτα αυξομειώσεις τιμών εκ μέρους της εταιρίας.

Θα υπάρχουν όλες οι απαραίτητες ασφαλιστικές καλύψεις.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα υπάρχει ξεναγός – συνοδός με άριστη γνώση της περιοχής. 

                                                          Σύμφωνα με τα παραπάνω,
καλούμε τα πρακτορεία ταξιδίων

 που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν συγκεκριμένες προτάσεις με αντίστοιχες σφραγισμένες προσφορές, στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου
μέχρι την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 11.00 π.μ.

Η επιλογή της τελικής πρότασης – προσφοράς θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 14 της 129287/Γ2/ 19.11.2011 απόφασης του Υ.ΠΑΙ.Θ.
                                                                                                                 Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

