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Θέμα:  Διοργάνωση τετραήμερης εκδρομής σχολικών δράσεων. 
 Το 9ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς σχεδιάζει τη διοργάνωση τετραήμερης εκδρομής στα Γαλλοελβετικά σύνορα και στο CERN από τις 26-2-2017 έως και 1-3-2017. Η εκδρομή διοργανώνεται στο πλαίσιο προγραμμάτων πολιτιστικών και αγωγής σταδιοδρομίας. Παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία να μας καταθέσουν την οικονομική προσφορά τους που περιλαμβάνει τις παρακάτω αιτούμενες υπηρεσίες που θα παρασχεθούν, κατά τη διάρκεια της εκδρομής, στους 60 περίπου μαθητές και 4 συνοδούς καθηγητές:

Διανυκτέρευση: Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 2 ή 3 αστέρων (Β κατηγορίας) με πρωινό στην πόλη Annecy ή Annemasse, σε ασφαλή περιοχή (και αν είναι δυνατό χωρίς μπαλκόνια). Τα δωμάτια να είναι τρίκλινα για τους μαθητές/τριες και για τους συνοδούς καθηγητές. 

Γεύματα: πρωινό με μπουφέ στο ξενοδοχείο.

Μετακίνηση: Τουριστικό λεωφορείο (που πληρεί τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές) για τη μεταφορά των μαθητών/τριων από και προς το αεροδρόμιο του Bergamo στις 26/2/2017 και 1/3/2017.  Το λεωφορείο θα είναι μαζί τους όλη την περίοδο της εκδρομής και θα μετακινήσει τους μαθητές/τριες στις πόλεις Annecy, Genève, Lausanne, Montreux, Gruyère, Chamonix. Η επίσκεψη των μαθητών/τριών στο CERN έχει οριστεί για τη Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου από 9.00 π.μ. μέχρι και 14.30 μ.μ.
Αποδείξεις ατομικές στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών/τριών. 

Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών σε ένα τρίκλινο και ένα δίκλινο δωμάτιο.
Αεροπορικά εισιτήρια με επιστροφή από Θεσσαλονίκη προς και από Bergamo.

Ασφάλιση: α) Ταξιδιωτική ασφάλιση επαγγελματικής και αστικής ευθύνης, β) ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας.
Παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία να εξετάσουν επίσης τη δυνατότητα επιστροφής στη Θεσσαλονίκη μέσω Ρώμης στις 2 Μαρτίου χωρίς πρόσθετη διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο (μετακίνηση προς αεροδρόμιο Τσιαμπίνο Ρώμης κατά τη διάρκεια της νύχτας) και διαμόρφωσης της εκδρομής από 4ήμερη σε 5ήμερη.
 Οι προσφορές θα αποσταλούν κλειστές στο σχολείο υπόψη του Διευθυντή μέχρι την Πέμπτη 1-12-2016 ώρα 12.30. Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα στις 14.45.
Ο Διευθυντής
Νικόλαος Σταμπολίδης
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