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Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πολυήμερη εκδρομή της 

Γ΄ Λυκείου σε Τσεχία –Αυστρία (Πράγα – Βιέννη).
Το 1ο ΓΕ.Λ  Πανοράματος προτίθεται να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ Λυκείου ,σε Τσεχία-Αυστρία (Πράγα-Βιέννη) και καλεί μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Δ.Ε Ανατολικής Θεσσαλονίκης τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν τις προσφορές τους σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές :
Συγκεκριμένα :
· Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 20-02-2017 και 10-03-2017.

Η προσφορά της εκδρομής θα περιλαμβάνει :

Μετάβαση Θεσσαλονίκη -Πράγα ή Μπρατισλάβα αεροπορικώς με αξιόπιστη  ελληνική αεροπορική εταιρεία, με ημερήσιες εκδρομές στα κάστρα της Βοημίας και τη Βιέννη, μεταφορές των μαθητών  με λεωφορείο  σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής και επιστροφή Πράγα – Θεσσαλονίκη  ή  Μπρατισλάβα – Θεσσαλονίκη  (αεροπορικώς, θα επιλεγεί η οικονομικότερη λύση ).

(    Διαμονή στην Πράγα  ( 5 διανυκτερεύσεις ) σε ξενοδοχείο 4 αστέρων , σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς.  

 (    Ημιδιατροφή στην Πράγα και μόνο πρωινό στη Βιέννη (θα επιλεγεί η οικονομικότερη λύση ).
(  Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών θα είναι 80-90 και οι συνοδοί καθηγητές θα είναι 5ή 6.

 Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω :
      (   Υποχρεωτική Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

      (    Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από την πλευρά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο).

      (   Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας .  
      (   Τα λεωφορεία που θα είναι στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές  (ελεγμένα από το Κ.Τ.Ε.Ο., έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λ.π. ) καθώς και να πληρούν όλες τις 

προϋποθέσεις ασφάλειας  για μετακίνηση μαθητών ( ζώνες ασφαλείας , έμπειροι οδηγοί κ.λ.π. ).

    (  Οι χώροι που θα επιλεγούν για εστίαση και ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν  νόμιμη  άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφαλείας και υγιεινής. 
     ( Συνοδό  από το τουριστικό γραφείο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
    ( Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείτε η τελική συνολική τιμή (με  Φ.Π.Α. ) της εκδρομής , αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά.

 Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν  σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Τετάρτη  14 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα  12:00 στο γραφείο του διευθυντή του 1ου ΓΕ.Λ. ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ.
                                                                                       Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ      
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