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	               Θεσσαλονίκη,  16-12-2016 

               αριθμ. πρωτ.: 26663
ΠΡΟΣ:
Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων

ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης 




ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση συμμετοχής σε σεμινάριο δημιουργικής γραφής στο πλαίσιο του τοπικού δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Το ταξίδι των σκουπιδιών» και πίνακας συμμετεχόντων εκπαιδευτικών στο δίκτυο για το σχολικό έτος 2016-17
	         Στο πλαίσιο του Τοπικού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΠΕ) Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης «Το ταξίδι των σκουπιδιών» (με παράταση λειτουργίας για το σχολικό έτος 2016-17, με την αρ. πρ. 33781/12-12-2016 της Α/θμιας Εκπαίδευσης Αν. Θεσσαλονίκης) και με την υποστήριξη της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν συμμετοχή σε σεμινάριο με θέμα:

«Η διαχείριση απορριμμάτων μέσα από δραστηριότητες δημιουργικής γραφής»

          Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει τέσσερις επιμορφωτικές συναντήσεις με σκοπό την εξοικείωση των εκπαιδευτικών σε θέματα διαχείρισης απορριμμάτων και ταυτόχρονα σε βασικές τεχνικές δημιουργικής γραφής με σκοπό να τις αξιοποιήσουν στα προγράμματά τους. Το παραγόμενο υλικό των συμμετεχόντων μαθητικών ομάδων (παραμύθια, κόμικς, ψηφιακά βιβλία κ.α.) θα αναρτηθεί στο ιστολόγιο του Δικτύου (http://totaxiditonskoupidion.blogspot.gr/p/blog-page_26.html) και θα τυπωθεί σε έντυπη μορφή. Παράλληλα,  θα δοθούν έπαινοι συμμετοχής και συμβολικά αναμνηστικά δώρα σε όλους τους μαθητές που θα συμμετέχουν. Στο τέλος του σχολικού έτους θα παρουσιαστούν οι σχετικές μαθητικές εργασίες στο 2ο Φεστιβάλ Ανακύκλωσης που θα συνδιοργανωθεί με τον Δήμο Θεσσαλονίκης. Οι δύο καλύτερες προσπάθειες που θα διακριθούν ανά κατηγορία (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια), θα βραβευθούν με είδη που υποστηρίζουν την ενσωμάτωση των ΤΠΕ στην διδασκαλία.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά στη φόρμα https://goo.gl/forms/HwZMteZJAeZhcCFJ2 έως την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου.
Το σεμινάριο απευθύνεται σε 25 εκπαιδευτικούς που υλοποιούν σχετικό πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, με προτεραιότητα στα μέλη του δικτύου «Το ταξίδι των σκουπιδιών». Οι συμμετέχοντες θα ειδοποιηθούν σχετικά με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

        Η πρώτη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου 2016 (ώρες 6-9 μ.μ.) στο χώρο του Ινστιτούτου Ψηφιακής Μάθησης και Τεχνολογίας I –Nous (Φιλικής Εταιρείας 7, Λευκός Πύργος, http://i-nous.org/contact) και θα έχει στόχο την ενημέρωση των συμμετεχόντων για τη στοχοθεσία του δικτύου, τις σύγχρονες μεθόδους διαχείρισης των απορριμμάτων καθώς και την εισαγωγή των συμμετεχόντων σε τεχνικές δημιουργικής γραφής. 

Στο πλαίσιο του Δικτύου θα πραγματοποιηθούν επίσης το τρέχον σχολικό έτος οι παρακάτω υποστηρικτικές δράσεις:

· Ενημερωτική παρέμβαση διάρκειας δύο διδακτικών ωρών από συνεργάτη της Ανατολικής Α.Ε. και της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης, εγκεκριμένη από το ΥΠΠΕΘ (για όλα τα μέλη του δικτύου, επικοινωνία με κα Νατάσσα Ριζοπούλου, τηλ. 6942872890)
· Εργαστήριο κατασκευών από ανακυκλώσιμα υλικά
· Δυνατότητα ένταξης στην κλειστή ομάδα «Το ταξίδι των σκουπιδιών» https://www.facebook.com/groups/572915322779909/?fref=ts, στην οποία τα μέλη του δικτύου μπορούν να αναρτούν πρακτικές που εφαρμόζουν στην τάξη, να προτείνουν δραστηριότητες, κατασκευές κ.λπ. Η ένταξη στην ομάδα έχει στόχο την αλληλοεπιμόρφωση και την επικοινωνία των εκπαιδευτικών του δικτύου και πραγματοποιείται με την αποδοχή του σχετικού αιτήματος από τους διαχειριστές της (Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Α/θμιας & Β/θμιας). Η συμμετοχή στην ομάδα είναι προαιρετική.
· Εκδήλωση ανταλλαγής και προσφοράς «Το σκουπίδι σου, θησαυρός μου» στο τέλος του σχολικού έτους
Παρακαλούμε να ενημερωθούν έγκαιρα οι εκπαιδευτικοί της σχολικής σας μονάδας.

       Συν.: Πίνακας συμμετεχόντων σχολείων και εκπαιδευτικών στο δίκτυο «Το ταξίδι των σκουπιδιών»
                              Ο Διευθυντής 

                            Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

     Απόστολος Αποστολίδης
     Δρ. Θεολόγος
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
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Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, EΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
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