3 § 2 : Εκπαιδευτικές επισκέψεις  εντός ΕΛΛΑΔΑΣ στο πλαίσιο του Αναλυτικού Προγράμματος άρθρο 3, § 2 της 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020          

                Για διευκόλυνση των σχολικών μονάδων ακολουθούν γενικές οδηγίες:

Γ Ε Ν Ι Κ Ε Σ  Ο Δ Η Γ Ι Ε Σ

Τάξεις:            Όλες οι τάξεις Γυμνασίου, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ
Περιορισμοί: 
Έως μία (1) εκπαιδευτική επίσκεψη ανά τάξη Γυμνασίου, Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξη  ΓΕΛ και Α΄ τάξη ΕΠΑΛ. Έως δύο (2) εκπαιδευτικές επισκέψεις ανά τάξη ή τμήματα τάξεων, τομέα, ειδικότητα ή τμήμα ειδικότητας  Β΄ και Γ΄ ΕΠΑΛ.

 Έως μία (1) εκπαιδευτική επίσκεψη ανά τάξη Γυμνασίου ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης(Ε.Α.Ε. ), Λυκείου  αγωγής και εκπαίδευσης (Ε.Α.Ε.), Γυμνασίου ΕΝ. Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. και Α΄ τάξη Λυκείου ΕΝ. Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. και Α΄ τάξη Ε.ΕΠΑ.Λ. 

Έως δύο (2) εκπαιδευτικές επισκέψεις ανά τάξη Ε.Ε.Ε.Ε.Κ, ανά τάξη, τομέα, ειδικότητας ή τμήμα ειδικότητας  Β΄, Γ΄ και Δ΄ Λυκείου ΕΝ. Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. 


Υποχρεωτική συμμετοχή τουλάχιστον του 70% των φοιτώντων μαθητών/τριών της τάξης ή τμήματος τάξης που μετακινείται, του τομέα, της ειδικότητας ή του τμήματος ειδικότητας.

Πραγματοποιούνται οποτεδήποτε μέσα στο διδακτικό έτος, και μέχρι δέκα (10) μέρες πριν τη λήξη των μαθημάτων.

Γίνονται στο πλαίσιο των διδακτικών στόχων του αναλυτικού προγράμματος. Θα πρέπει να γίνεται σύνδεση της δράσης με τους παραπάνω στόχους.

Το πρόγραμμα των επισκέψεων μπορεί να συνδέεται με συγκεκριμένες διδακτικές ενότητες ενός ή περισσότερων μαθημάτων. Μπορεί να έχει διαθεματικότητα.
 
Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου ή σε χώρο που καθορίζεται από τον  Σύλλογο Διδασκόντων,  μετά τις 6.00 π.μ. και η επιστροφή στο σχολείο, ή από  χώρο που  καθορίζεται από το Σύλλογο Διδασκόντων,  το αργότερο έως τις 10.00 μ.μ. όταν η εκδρομή πραγματοποιείται οδικώς. (§ 3 άρθρο 15). 
                           Οι μαθητές/τριες που δε συμμετέχουν παραμένουν στο σχολείο και πραγματοποιούν ειδικά διαμορφωμένο ωρολόγιο πρόγραμμα με απόφαση του Σ.Δ.

 Διάρκεια:      Έως τρεις (3) εργάσιμες ημέρες ή έως πέντε (5) ημέρες, εάν συμπεριληφθούν έως δύο (2) αργίες. Στις ημέρες μετακίνησης δε συνυπολογίζονται οι διανυκτερεύσεις σε πλοία,  μόνο στην περίπτωση που αυτά εκτελούν αποκλειστικά και μόνο βραδινά δρομολόγια.

Εκπαιδευτικοί:   • Ένας 1 συνοδός/25 μαθητές (εκτός του αρχηγού). 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις επιτρέπονται μέχρι δύο επιπλέον συνοδοί εφόσον ο Σύλλογος Διδασκόντων το κρίνει απαραίτητο και το αιτιολογεί πλήρως. Στο πρακτικό να αναγράφονται τα ονόματα του αρχηγού, του αναπληρωτή του καθώς και τα ονόματα των συνοδών και των αναπληρωτών τους.  (Δύο αναπληρωτές συνοδοί, τουλάχιστον). 
                          
Ο αρχηγός και ο αναπληρωτής του είναι μόνιμοι εκπαιδευτικοί. Εάν δεν υπάρχουν μόνιμοι εκπαιδευτικοί, τότε ο αρχηγός και ο αναπληρωτής του μπορεί να είναι αναπληρωτές πλήρους ωραρίου.
                                Οι συνοδοί είναι μόνιμοι εκπαιδευτικοί ή αναπληρωτές πλήρους ωραρίου. Δε συνοδεύουν αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου και ωρομίσθιοι. 
                                Για τα ΣΜΕΑΕ  ένας (1) συνοδός/τμήμα ή και περισσότεροι εφόσον υπάρχουν ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. (εκτός του αρχηγού).

Έγκριση :  Πραγματοποιούνται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών.
 Ο Διευθυντής/τρια του σχολείου ενημερώνει τη ΔΔΕ τουλάχιστον (1) μία εργάσιμη μέρα πριν την ημερομηνία πραγματοποίησής της. (βλ. υπόδειγμα ενημερωτικού εγγράφου)

· Επιλογή Μεταφορικού μέσου: 

Α/ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ: ο/η Διευθυντής/ντρια του σχολείου λαμβάνει τουλάχιστον τρεις (3) προσφορές και η επιλογή της πλέον συμφέρουσας  γίνεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων και από τον Διευθυντή και αναφέρεται στο πρακτικό της μετακίνησης.

       Β/ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ : Ο Δ/ντής του σχολείου προκηρύσσει  στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. εκδήλωση ενδιαφέροντος (αποστολή e-mail στη διεύθυνση:mail@dide-a.thess.sch.gr), με  καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες μετά  την ανάρτηση  (βλ. άρθρο 14) 

Στην περίπτωση που ο διαγωνισμός κηρυχθεί άγονος, το σχολείο απευθύνεται  σε συγκεκριμένο        τουριστικό γραφείο, αφού ενημερωθεί η ΔΔΕ με σχετικό πρακτικό, το οποίο αποστέλλεται  με το   αντίστοιχο διαβιβαστικό.

Ανάρτηση στην ιστοσελίδα του σχολείου. Προς αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων (πχ. καταγγελιών από πρακτορεία), ιδιαίτερη προσοχή   θα πρέπει να δίδεται στις παρακάτω υποχρεώσεις:

α/ Το πρακτικό του διευθυντή με την αιτιολόγηση επιλογής του πρακτορείου αναρτάται στην ιστοσελίδα του σχολείου. Ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν μέσα σε τρεις (3) μέρες από την ανάρτησή του. 

β/ Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων γίνεται η τελική επιλογή με πρακτικό του διευθυντή. 

γ/Στη συνέχεια, υπογράφεται η σύμβαση και το σχολείο υποχρεούται να αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του τις προσφορές των τουριστικών γραφείων, τη σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού που υπογράφτηκε, καθώς και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση μετακίνησης με τουριστικά λεωφορεία, ο/η Διευθυντής/ντρια του σχολείου απευθύνεται εγγράφως στη Διεύθυνση τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας ώστε να διενεργηθεί ο έλεγχος των οχημάτων (έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, έγγραφα οδηγού κ.λ.π), λίγο πριν την αναχώρηση των εκδρομέων.

        Παρακαλούμε για ενημέρωση και από την 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020 Υ.Α.)    
2

