Πρόγραμμα εργαστηρίου
4.15 - 4.30

Προσέλευση-Εγγραφές 

4.30 – 6.00 

 Θεωρητικό Μέρος -Ερωτήματα
6.00- 6.15                Διάλειμμα

6.15- 7.45                Βιωματικό Μέρος 

«Ποιοι είμαι;»
                             «Ιστορίες για ήρωες και ηρωίδες» 
7.45- 8.00              Συζήτηση. Αξιολόγηση σεμιναρίου.

Βιωματικές Δράσεις 

«Η ταυτότητα του εαυτού στην εφηβεία»
Περιεχόμενο

Το εργαστήριο, μέσα από την εφαρμογή βιωματικών δραστηριοτήτων έχει ως στόχο να εισαγάγει την καλλιέργεια κουλτούρας δικαιωμάτων μέσα στη σχολική τάξη με την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών οι οποίοι με τη σειρά τους θα εκπαιδεύσουν τους εφήβους μαθητές/ τριές τους στα δικαιώματα του παιδιού.

Τα θέματα που θα αναλυθούν στο εργαστήριο είναι τα ακόλουθα: 
Η διαδικασία της αυτογνωσίας και η κοινωνική αλληλεπίδραση. Η ταυτότητα ως πολιτισμικό αγαθό. Κοινωνικοί ρόλοι των φύλων. Στερεότυπες αντιλήψεις για τους ρόλους των φύλων. Θέτει ερωτήματα όπως «Τι είναι η στερεότυπη αντίληψη; Τι είναι οι προκαταλήψεις; Διαφέρουν τα χαρακτηριστικά των ηρώων και των ηρωίδων; Οι στερεότυπες αντιλήψεις για τα φύλα οδηγούν σε καταπάτηση των δικαιωμάτων τους;» Με τις δραστηριότητες επιδιώκεται ο σεβασμός στον άλλο, η κατανόηση των κατανόηση των διαφορών, η καλλιέργεια της ανεκτικότητας κι ανοχής στη διαφορετικότητα. 
1η Βιωματική Δραστηριότητα 
«Ποιοι είμαι;»
Η δραστηριότητα αναφέρεται στη διαδικασία δημιουργίας ταυτότητας, στις πλευρές της ταυτότητας που έχουμε με τη γέννησή μας, σε αυτές που επιλέγουμε και σε όσες μας επιβάλλουν οι άλλοι. Διερευνά προσωπικά στοιχεία της ταυτότητας, αλλά επισημαίνει και ομοιότητες με άλλους. 

Επίσης αναφέρεται στην κοινωνικά κατασκευασμένη εικόνα του εαυτού και    στις στερεότυπες αντιλήψεις για τους άλλους. 

Μεθοδολογία: Καταιγισμός ιδεών. Ομάδες ψιθύρου. Διάλογος σε δυάδες Ατομική εργασία-Ζωγραφική. Συζήτηση στην ομάδα. Δημιουργία κολάζ. 
 2η Βιωματική Δραστηριότητα 
Η δραστηριότητα αναφέρεται στο ρόλο των στερεοτύπων των φύλων μέσα στην ιστορία, αλλά και στη σύγχρονη εποχή (στα ΜΜΕ, στις ταινίες για εφήβους). Διερευνά ερωτήματα όπως «ποιοι γίνονται ήρωες; Ποιες αξίες προβάλλουν οι άντρες/ήρωες και ποιες οι γυναίκες/ηρωίδες; Οι στερεοτυπικές προσδοκίες για τα δύο φύλα επηρεάζουν τις προσωπικές κι επαγγελματικές επιλογές των εφήβων;» Ενθαρρύνεται το δικαίωμα στην ελευθερία δίχως διακρίσεις φύλου. 
Μεθοδολογία: Ατομική εργασία σε φύλλο εργασίας. Ανταλλαγή Ιδεών σε μικρές ομάδες. Καταγραφή των ιδεών σε φύλο εργασίας. Ανταλλαγή ιδεών στην ομάδα. Καταγραφή των ιδεών σε χαρτόνι, στον πίνακα.
