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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	
	Θεσσαλονίκη, 2-3-2017
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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕKΔΡΟΜΗ. Τριήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή Περιβαλλοντικού προγράμματος στην Κέρκυρα  από τις 2 έως 4 Απριλίου 2017. 

Το 1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης,   σύμφωνα με Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011, ΦΕΚ 2769/τ.Β/2-12-2011 και  220647/Δ2/23-12-2016, ΦΕΚ 4227/τ.Β/28-12-2016 προκειμένου να πραγματοποιήσει τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στον Διευθυντή του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά μέχρι Τετάρτη 8 Μαρτίου 2017, στις 12.00 μμ (Εθνικής Αμύνης 26, τηλ. 2310819943, 1ος όροφος).

Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράφουν: την τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αναλυτικώς την επιβάρυνση ανά μαθητή, αλλά και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την δική τους κρίση θα επιτρέψει στο σχολείο να διαμορφώσει πλήρη εικόνα για τις προσφερόμενες από το ταξιδιωτικό γραφείο υπηρεσίες.

Οι προδιαγραφές του σχολείου είναι οι ακόλουθες:
• Προορισμός: Τριήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή Περιβαλλοντικού προγράμματος στην Κέρκυρα  από τις 2 έως 4 Απριλίου 2017.
Διανυκτερεύσεις: δύο (2)
• Προβλεπόμενος αριθμός Συμμετεχόντων: 43                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          μαθητές/τριες, δηλαδή πάνω από το 70% από τη δύναμη των μαθητών  που είναι του προγράμματος και ο εκ του νόμου προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών τέσσερις (4) . 
• Μεταφορικό Μέσο : 

α) Πλοίο μεταφορά από Ηγουμενίτσα προς και από Κέρκυρα
β) Λεωφορείο πολυτελές ολοκαίνουργιο που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό, αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στον χώρο του σχολείου και στη διάθεση των εκδρομέων καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.
• Κατηγορία καταλύματος : Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων 
• Διατροφή: πρωινό (αμερικανικού τύπου) ή ημιδιατροφή.
• Δωμάτια μαθητών: δίκλινα/ τρίκλινα συγκεντρωμένα όλα μαζί
• Δωμάτια καθηγητών: μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών
• Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) η οποία καλύπτει τους εκδρομείς (μαθητές, καθηγητές) σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής με επείγουσα αερομεταφορά αν χρειαστεί.

• Ξεναγός για τις περιηγίσεις και επισκέψεις.

• Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής (βεβαίωση προσφοράς θέσεων αεροπορικών αερογραμμών – βεβαίωση διαθεσιμότητας ξενοδοχείου)
• Βεβαίωση συνδρομής νόμιμων προϋποθέσεων  τουριστικού γραφείου, το οποίο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ.

Επιπλέον το ταξιδιωτικό γραφείο δεσμευέται 
· να παρέχει απόδειξη ξεχωριστά για κάθε μαθητή 
· να δεχτεί μικρή μεταβολή στον οριστικό αριθμό των μαθητών (της τάξης των 3 μαθητών) 
Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής είναι:

1η Αναχώρηση από το σχολείο με λεωφορείο με προορισμό Ηγουμενίτσα (πιθανές στάσεις Ιωάννινα, Μέτσοβο) και από εκεί ακτοπλοικώς για Κέρκυρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περιηγηση στην πόλη. Γεύμα.
2η Επίσκεψη στο ΚΔΑΥ Κέρκυρας (Τεμπλόνι) και στην Κερκυραικη Ανακύκλωση (Ποταμός).Επίσκεψη στο ΚΠΕ Κερκυρας (Λευκίμη). Γευμα. Επίσκεψη Μπενίτσες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Επισκεψη στην παλιά αγορά της πόλης.
3η Επίσκεψη στο Αχίλλειο, Μον Ρεπό, Μουσείο Σολωμού. Αναχώρηση από την Κέρκυρα το μεσημέρι και επιστροφή στο σχολείο.

Σημείωση: Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι ενδεικτικό και μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις ανάγκες του σχολείου.
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