ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΟ 3Ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΔΕΘ, ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 8)

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ 3ου ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 11/5/2017, 19.00-20.00

«Χορο… κυκλώστε μας!» Δρώμενο 2ου Γυμνασίου Περαίας (Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Νίκος Γαλάνης, Μαρία Τσαχουρίδου, Όλγα Αναστασιάδου) & 1ο Γενικό Λύκειο Θερμαϊκού (εκπαιδευτικός: Παναγιώτα Μαργαρίτη): 50 μαθητές περιβαλλοντικών ομάδων ενημερώνουν με θέατρο, μουσική, χορό και διαδραστικά παιχνίδια για την ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ και σας καλούν να τους χορο… κυκλώσετε!
Δημιουργήθηκε στο πλαίσιο διασχολικού προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο: «Χορεύοντας» μαζί με το συνάνθρωπό μας
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. «Το ταξίδι των σκουπιδιών» & 

ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ «Οι μαθητές μιλούν και γράφουν ιστορίες για… σκουπίδια»

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/5/2017, 10.00-12.00
Παρουσιάσεις σχολείων 
· 28o Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης  

· 7ο Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης  

· 1ο Γυμνάσιο Τριανδρίας «Η ανακύκλωση συναντά την τέχνη» 
· 1ο ΕΕΕΕΚ Θεσσαλονίκης  «Ομαδικές ιστορίες για… σκουπίδια» 
· ΓΕΛ Ελληνικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης «Ο πλούτος των εθνών» 
ΕΚΘΕΣΗ ΙΣΤΟΡΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

· 12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Γεώργιος Ραπτάκης, Βάιος Διαμαντίδης) – Κατασκευή στο πλαίσιο του προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Δεν το θες; Μην το πετάς! Ανακύκλωσέ το!»
· 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ (Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Σάββας Σαββίδης, Μαρία-Βενετία Αποστολοπούλου) – Κατασκευές και ιστορίες δημιουργικής γραφής στο πλαίσιο του προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Η ανακύκλωση συναντά την τέχνη»
· 1ο ΕΕΕΕΚ Θεσσαλονίκης (Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Χρυσή Μαυροβουνιώτη) – Ομαδικές ιστορίες δημιουργικής γραφής με θέμα τα σκουπίδια 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ

· 2ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Υπεύθυνος εκπαιδευτικός Νίκος Μιχαηλίδης) – Τίτλος προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κατασκευή και χρήση Hydrobot σε έρευνα πεδίου στο Θερμαϊκό κόλπο»
· 8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ (Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ελεωνόρα Λαυρεντιάδου) – Τίτλος προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδεσης «Κλικ! Προστατεύω τη θάλασσα στα λιμανάκια της Καλαμαριάς με τη βοήθεια του Hydrobot»

