ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Κλικ, προστάτευσέ το!»

Το Λαογραφικό και Εθνολογικό Μουσείο Μακεδονίας-Θράκης φιλοξενεί από τις 26 Απριλίου έως τις 26 Μαΐου  2017, την  έκθεση φωτογραφίας μαθητών, που οργάνωσε το Γραφείο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της  Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Φωτογραφίας της Σχολής Καλών Τεχνών του Αριστοτελείου   Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου.
Η έκθεση  είναι αποτέλεσμα της εκπαιδευτικής δράσης που διοργανώθηκε τη σχολική χρονιά 2016-2017 στο πλαίσιο του τοπικού δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης,  με σκοπό να στρέψει τη ματιά των μαθητών σε ό,τι κρίνουν ως αναγκαίο να προστατευθεί στην πόλη και την περιοχή τους και να τους ενεργοποιήσει μέσω της τέχνης της φωτογραφίας: οι μαθητές κλήθηκαν να ερευνήσουν και να αποφασίσουν ποιο στοιχείο του περιβάλλοντος απειλείται και να αναλάβουν δράση φωτογραφίζοντάς το.

Το  Λαογραφικό και Εθνολογικό Μουσείο Μακεδονίας-Θράκης, πέραν των ισχυρών δεσμών που έχει αναπτύξει με την εκπαιδευτική κοινότητα, φιλοξενεί την έκθεση γιατί θεωρεί το θέμα της έκθεσης φωτογραφίας των μαθητών  και των εκπαιδευτικών,  που συμμετείχαν στη δράση,  οικείο στο θέμα που επέλεξε το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων για τον εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας των Μουσείων για το 2017:  Μουσεία και αμφιλεγόμενες ιστορίες: τα Μουσεία μιλούν για εκείνα που δεν λέγονται.  
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