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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ





ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
 ΕΡΕΥΝΑΣ                                                       Πανόραμα, 9/5/2017

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                                                 

1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ                                                         
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ

Με  μεγάλες διακρίσεις για τους μαθητές του  1ου Λυκείου Πανοράματος έκλεισε  η σχολική χρονιά 2016-17. 

Οι μαθητές και από τις τρεις τάξεις του Λυκείου που συμμετείχαν στο πρόγραμμα F1 inschools «Η φόρμουλα 1 στα σχολεία» πέρασαν στους τελικούς που έγιναν στην Αθήνα στις 27, 28, 29/4/2017 και τους απονεμήθηκε το Βραβείο Πρωτοεμφανιζόμενης Ομάδας και το βραβείο  «Ευ αγωνίζεσθαι».

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν οι μαθητές:  ΣαββαςΤσαλόπουλος Γ5, Συμεών  Ευσταθίου Β2, Ηλίας Ευσταθίου Β2, Χρήστος Βλασακίδης Γ1, Άρτεμις Καλαπούτη Γ2,  ΔέλιαΚεσσοπούλου Β2, Έντι Μπρατσελάρι Β4, Αθηνά Παπανικολάου Β3, Κωνσταντίνα Πασχούδη Β3,  Στέργιος Πρωτογέρου Β4. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί ήταν ο κ. Χρήστος Ιεροδιακόνου, διευθυντής του Λυκείου,  και ο κ.ΠερικλήςΠιττάρης.

Επίσης,  η εφημερίδα των μαθητών μας που εκδίδεται για δεύτερη σχολική χρονιά με το όνομα ΑΤΥΠΩΣ, έλαβε στις 5/5/2017     1ο Βραβείο Εφημερίδας Λυκείου,  στον 4ο Διαγωνισμό Μαθητικής Εφημερίδας Κεντρικής  Μακεδονίας που διοργάνωσε  η εφημερίδα  «Μακεδονία» . Η εφημερίδα ΑΤΥΠΩΣ του 1ου Λυκείου Πανοράματος κυκλοφορεί σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή στην επίσημη ιστοσελίδα της που είναι επίσης δημιούργημα των μαθητών  https://1ogelpanornewspaper.wixsite.com/newspaper.

Στο πρόγραμμα της εφημερίδας συμμετέχουν οι μαθητές: Αβραμίδου Ελένη  Α1, Αλεξίκος Γεώργιος  Α1, Αντωνιάδης Παναγιώτης Α1, Αραμπατζή Ειρήνη Α1 , Αραμπατζής Άγγελος Α1, Βακρατσά Δήμητρα – Ευγενία Α1, Αγαπάκης Χρήστος Β1, Αλεξιάδου Βασιλεία  Β1, Βεργίδου Ελευθερία Β1, Γεωργάκη Ελένη Β1, Δούρος Θωμάς  Β3, Ζαριφοπούλου Άννα Β2, Κιαρτζή  Δέσποινα Β2, Πεσεξίδου Ειρήνη Β4, Πρωτογέρου Στέργιος Β4, Χονδρούδης Οδυσσέας Β5, Καλαπούτη Άρτεμις Γ2, Λαζαρίδη Ανθή  Γ2, Σαράντης Αριστείδης Γ4, Σουλάκης Διομήδης Γ4, Τερεκίδου Ιωάννα Γ4, Τζιοπάνος-

Κούσης  Αλέξανδρος Γ1, Τράικος Βασίλης Γ5, Τσαλόπουλος Σάββας Γ5, Χαλκοπούλου Αφροδίτη Γ5, ΧατζησυμεώνΚορίνα Γ5.

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί είναι η κ.ΧρυσούλαΔρίτσαρη, η  κ.Χαρά Στεφανή και ο κ.Βάσκος Ηλίας

        Το 1ο Γενικό Λύκειο Πανοράματος συμμετείχεστην 1η Πανελλήνια Μαθητική Προσομοίωση των Επιτροπών του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου με τίτλο «Μαθητές σε ρόλο διπλωμάτη», η οποία διεξήχθη στη Θεσσαλονίκη από τις 16 έως τις 18 Δεκεμβρίου 2016. Στο πρόγραμμα, με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Σιόλα Παρασκευή, φιλόλογο του σχολείου μας, διακρίθηκαν και βραβεύτηκαν με τον έπαινο της εύφημους μνείας οι μαθητές Αβραμίδου Ελένη, Λαζαρίδης Παύλος και Λιόκα Ξανθούλα. Ο μαθητής Πρωτογέρου Στέργιος εκπροσώπησε το σχολείο μας με ομιλία στην Εναρκτήρια Συνέλευση του ΟΗΕ την πρώτη μέρα του Συνεδρίου. 

Η Διεύθυνση του σχολείου και οι υπεύθυνοι καθηγητές  συγχαίρουμε τους μαθητές για την εξαίρετη προσπάθειά τους και τους εύχονται να συνεχίσουν να μας κάνουν υπερήφανους δημιουργώντας με τον ίδιο ζήλο και στο μέλλον.

