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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έκθεση του 1ου Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Θεσσαλονίκης
30 Μαΐου έως 2 Ιουνίου 2017

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Θεσσαλονίκης, Τούμπα

Κλεάνθους 57 
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Το Πολιτιστικό Κέντρο Τούμπας του Δήμου Θεσσαλονίκης φιλοξενεί από τις 30 Μαΐου έως  τις 2 Ιουνίου , την έκθεση έργων μαθητών του 1ου Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Θεσσαλονίκης, που οργάνωσε το σχολείο σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα με την Δ΄ κοινότητα του Δήμου .

Η έκθεση είναι αποτέλεσμα των εκπαιδευτικών δράσεων που αναπτύχθηκαν  στο πλαίσιο του πολιτιστικού προγράμματος που υλοποιήθηκε την σχολική χρονιά 2016-2017 στο σχολείο, με τίτλο « Βαδίζοντας στα χνάρια της παράδοσης, χορεύουμε και τραγουδάμε από τον Πόντο ως την Κρήτη». Σκοπός του προγράμματος ήταν να φέρει σε επαφή τους μαθητές με την παράδοση του τόπου μας, τους χορούς και την μουσική μας που εκφράζουν την ψυχοσύνθεση των ανθρώπων, διατηρώντας έτσι την πολιτιστική μας κληρονομιά.
Σκοπός  της έκθεσης είναι να «ανοίξουμε» το σχολείο μας στην κοινότητα των πολιτών μέσα στην οποία ζούμε και να την ευαισθητοποιήσουμε σε  θέματα αναπηρίας, κοινωνικής ενσωμάτωσης και αποδοχής παρουσιάζοντας την δουλειά και τις δημιουργίες των μαθητών μας.  Παράλληλα θα τονωθεί η  αυτοπεποίθηση και η 
αυτοεκτίμηση  τους βλέποντας  την δουλειά τους να αναγνωρίζεται, πέρα από τα στενά πλαίσια των ανθρώπων του σχολείου.

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης και πιο συγκεκριμένα η Δ΄ κοινότητα στάθηκε για άλλη μια φορά πολύτιμος αρωγός και συνδιοργανωτής αυτής της εκδήλωσης,  παραχωρώντας μας χώρο στο Πολιτιστικό Κέντρο της Τούμπας ώστε να πραγματοποιηθεί η έκθεση. 
Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν την  Τρίτη 30 Μαΐου, ώρα 19:00 

(Τα εγκαίνια θα τιμήσει η μουσική ομάδα «Ξαστεράκια» πλαισιωμένη από τους μαθητές του Δημόσιου Ειδικού Γυμνασίου Θεσσαλονίκης)

 Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Θεσσαλονίκης, Τούμπα, Κλεάνθους 57 
Ημέρες επίσκεψης: Τρίτη 30 Μαΐου  έως Παρασκευή 2 Ιουνίου, πρωί 9:00-12:30 και 19:00-21:00.
Τηλέφωνα Επικοινωνίας :
Σχολείο : 2310968544

Υπεύθυνη προγράμματος: 6977018571

