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ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016-17
Ι. ΗΜΕΡΙΔΕΣ/ΔΙΗΜΕΡΙΔΕΣ – ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
◄ «Υλοποίηση Διημερίδας  με θέμα: « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ στη ΝΕΟΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ- ΤΟ ΝΕΑΡΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ»»

Το ΕΠΕΣ του σχολείου, σε συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, τη Δρ Ιωάννα Βορβή, Σύμβουλο Φιλολόγων – Υπεύθυνης Παιδαγωγικής Ευθύνης, τη Δρ Αναστασία Μπιτσάνη, Διευθύντρια 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, τη Δρ Τατιάνα Βαφειάδου, Υποδιευθύντρια 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, το Γραφείο Αγωγής Υγείας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, υλοποίησε Διημερίδα  με θέμα: « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ στη ΝΕΟΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ- ΤΟ ΝΕΑΡΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ», στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/01/17,  05.30 – 09.00μμ και το ΣΑΒΒΑΤΟ 28/01/2017,10.00-01.30 πμ.

Εισηγητές από το 2ο Πειραματικό Λύκειο:

●Δρ Ουρανία Καλογερίδου, Φιλόλογος: «Οι Έλληνες πρόσφυγες του Πόντου μέσα από το Πολιτικό Αρχείο του Πόντου της Ευξείνου Λέσχης Θεσσαλονίκης»

●Δρ Κ. Κοκογιάννης – Δρ Ν. Μελισσίδης – Δρ Α. Μπιτσάνη –Δρ Σπ. Χαλκίδης, Εκπαιδευτικοί 2ου Πειραματικού ΓΕΛ:  «Η εικόνα του Έλληνα πρόσφυγα στη νεότερη ελληνική ιστορία», Έρευνα πεδίου στο 2ο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης

●Δρ Ι. Βορβή, Φιλόλογος, Σύμβουλος Φιλολόγων – Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης 2ου Πειραματικού ΓΕΛ: ««Όνειρο είναι η ζωή, ταξίδι μακρινό» Πρόσφυγες τότε, πρόσφυγες τώρα»

●Δρ Αναστασία Μπιτσάνη, Φιλόλογος: «Οι Έλληνες πρόσφυγες στη νεότερη ελληνική πεζογραφία»

● Δρ Νίκος Μελισσίδης, Φιλόλογος : «Ο Σεφέρης και ο καημός  της προσφυγιάς»»

◄Διοργάνωση ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ με θέμα «Διαλέγω το επάγγελμα που μου ταιριάζει και το διεκδικώ με επιτυχία»

Η Σύμβουλος Γενικής Παιδαγωγικής Ευθύνης του σχολείου κ. Ιωάννα Βορβή,  η Διευθύντρια κ. Αναστασία Μπιτσάνη και οι Όμιλοι του 2ο Πειραματικού ΓΕ.Λ. Θεσσαλονίκης και του Γενικού Εκκλησιαστικού Λυκείου-Γυμνασίου Νεαπόλεως Θεσσαλονίκης με τίτλο: «Συμβουλευτική και επαγγελματικός προσανατολισμός. Λήψη αποφάσεων», στο πλαίσιο της συνεργασίας τους  (έγκριση συνεργασίας των δύο Ομίλων από τη Διεύθυνση Θρησκευτικής Εκπαίδευσης με αρ. πρωτ. 63204/Θ2/14-04-2016 και από τη Διοικούσα Επιτροπή Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων με αρ. πρωτ. 75924/Δ6/12-05-2016) συνδιοργάνωσαν ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ με τίτλο: «Διαλέγω το επάγγελμα που μου ταιριάζει και το διεκδικώ με επιτυχία» στις 20 και 21
Μαρτίου 2017. Η πρώτη μέρα της διημερίδας υλοποιήθηκε στον χώρο του 2ου Πειραματικού ΓΕ.Λ. Θεσσαλονίκης και η δεύτερη μέρα της διημερίδας υλοποιήθηκε στον χώρο του Γενικού Εκκλησιαστικού Λυκείου-Γυμνασίου Νεαπόλεως. 

Υπεύθυνοι καθηγητές των συνεργαζόμενων Ομίλων είναι οι κα Α. Πλιάκα και ο κ. Ε. Πεπές από το 2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ. Θεσσαλονίκης και η κα Ε. Καρακατσάνη από το Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο-Γυμνάσιο Νεαπόλεως Θεσσαλονίκης.

◄ «Διοργάνωση Ημερίδας με θέμα «Οι άγνωστες όψεις του Μηχανογραφικού Δελτίου»»

 Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων, σε συνεργασία με το ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου και το 1ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης διοργάνωσαν Ημερίδα ενημέρωσης για την συμπλήρωση του Μηχανογραφικού Δελτίου. Η παρουσίαση του Μηχανογραφικού Δελτίου έγινε από την Υπεύθυνη ΣΕΠ του ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου  κ. Μαρία Σαρακίνου.

Επίτιμος καλεσμένος και ομιλητής ήταν ο κ. Θεόδωρος Κουτρούκης, καθηγητής των Οικονομικών της Εργασίας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Απριλίου 2017, από τις 19.00 έως τις 21.00, στο Moυσείο Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης.

◄«Διοργάνωση ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ με θέμα: «Εισαγωγή στον Προγραμματισμό με τη γλώσσα C++»»

               Το ΕΠ.Ε.Σ του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, μετά από εισήγηση της Δρ Ιωάννας Βορβή, Συμβούλου Φιλολόγων–Υπεύθυνης Γενικής Παιδαγωγικής Ευθύνης  2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης και της Αναστασίας Μπιτσάνη, Διευθύντρια 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, διοργάνωσε ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, που απευθυνόταν  σε μαθητές/τριες Λυκείων με θέμα: «Εισαγωγή στον Προγραμματισμό με τη γλώσσα C++»».
Το Σεμινάριο υλοποιήθηκε το Σάββατο 11 Μαρτίου 2017, ώρες 11.00 – 13.00μμ στο Εργαστήριο Πληροφορικής του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, Εθνικής Αμύνης 26, 2ος όροφος, με συμμετοχή 33 μαθητών/τριών Λυκείου σχολείων Αν Θεσσαλονίκης.

Το Σεμινάριο υλοποίησε ο Δρ Σπυρίδων Χαλκίδης, Καθηγητής Πληροφορικής, και ο απόφοιτος του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης Εμμανουήλ Μιχάλαινας, Μέλος της Ελληνικής Αντιπροσωπείας στις Ολυμπιάδες Πληροφορικής 2015 και 2016.
◄ Συμμετοχή στο 2ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, Θεσσαλονίκη 6-7 Μαΐου 2017
Παρουσία του σχολείου με δύο ομάδες εισηγητών: Ι. Κωφού - Σ. Χαλκίδης και Τ. Βαφειάδου- Ν. Μελισσίδης-Α. Μπιτσάνη
                 ΙΙ. ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
◄ «Διοργάνωση Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης για τον Σύλλογο Διδασκόντων»
Η Διευθύντρια κ. Α. Μπιτσάνη και ο Σύλλογος Καθηγητών πραγματοποίησε  Ενδοσχολική Επιμόρφωση, με εισηγητή τον κ. Ευθύμιο Ιωαννίδη και θέμα  «Στατιστική μελέτη αποτελεσμάτων των Πανελληνίων Εξετάσεων του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ,  σχολικού έτους 2015-16», την Παρασκευή  9 Σεπτεμβρίου 2016, από 10.00 έως τις12.00πμ., με την παρουσία της συμβούλου Παιδαγωγικής Ευθύνης κ. Ι. Βορβή.
◄ Διοργάνωση Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης για μαθητές/τριες Α΄, Β΄ και Γ΄ Λυκείου
Η Διευθύντρια κ. Α. Μπιτσάνη και ο Σύλλογος Διδασκόντων διοργάνωσε εισαγωγική  Ενδοσχολική Επιμόρφωση  για τους μαθητές/τριες  Α΄, Β΄ και Γ΄ Λυκείου, με θέμα «Ενημερώνομαι- Ρωτάω - Μαθαίνω», την Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 2016, από τις 8.20 έως τις 12.35, από τις καθηγήτριες κ. Ε. Χριστοφορίδου, ΠΕ04, και κ. Α. Πλιάκα, ΠΕ09

◄ «Συμβολή του σχολείου στην υλοποίηση επιμορφωτικού βιωματικού σεμιναρίου»
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων συνέβαλαν στην υλοποίηση επιμορφωτικού βιωματικού σεμιναρίου, με μορφή εργαστηρίου και θέμα: «Σχεδιασμός βιωματικών δράσεων και πολιτιστικών διαδρομών», που διοργάνωσε το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων Αν. Θεσσαλονίκης, τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2016, ώρες 17.00-20.30, στο 2ο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης (Εθνικής Αμύνης 26), το οποίο παραχωρεί τον χώρο και τον τεχνικό εξοπλισμό.
◄ «Ενδοσχολική Επιμόρφωση με θέμα « Η ανάγκη της εφαρμογής της Διαμεσολάβησης (Μediation) στη σχολική μονάδα»

Η Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης του σχολείου κ. Ι. Βορβή, η Διευθύντρια κ. Α. Μπιτσάνη και ο Σύλλογος Διδασκόντων διοργάνωσαν Ενδοσχολική Επιμόρφωση καθηγητών με θέμα «Η ανάγκη της εφαρμογής της Διαμεσολάβησης (Μediation) στη σχολική μονάδα» με εισηγήτρια την κ. Αντωνία Πολυξενίδου, ΠΕ13, προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων ΔΔΕ Πέλλας, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, τη Δευτέρα 16/1/2017,   από τις  00.12-00. 14μμ. ("Έγκριση με Αριθμ. Πρωτ. 41164/14-12-2016, Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας")
◄ «Ενημέρωση μαθητών από το ΚΕΕΛΠΝΟ

Η Διευθύντρια κ. Α. Μπιτσάνη και ο Σύλλογος Διδασκόντων διοργάνωσαν  ενημέρωση των μαθητών/τριών της Α΄ Λυκείου από τη συνεργάτιδα του ΚΕΕΛΠΝΟ κ. Χαλκίδου, με θέμα «Ενημερώνομαι υπεύθυνα για το Aids και τα σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα», την Τρίτη 7 Μαρτίου 2017, από τις 9.05-9.50 για την Α΄τάξη και από τις 10.00 – 12.35 για τη Β΄ τάξη. 
◄ «Ενημέρωση μαθητών/τριών Γ΄ Λυκείου με θέμα: Διαχείριση του άγχους των εξετάσεων»

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων διοργάνωσαν ενημέρωση μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης με θέμα: «Διαχείριση του άγχους των εξετάσεων», την Τετάρτη 22/2/2017, από τις 10.55 έως τις 12.35, με εισηγήτρια την κ. Κατερίνα Παπαθανασίου – Πεχλιβανίδου, ψυχολόγο, μητέρα αποφοίτου του σχολείου. 

◄ «Διοργάνωση ενημέρωσης μαθητών/τριών Γ΄ Λυκείου με θέμα «Ενημερώνομαι υπεύθυνα για το Μηχανογραφικό Δελτίο 2017»»
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος, σε συνδιοργάνωση με το ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου, διοργάνωσαν ενημέρωση μαθητών/τριών Γ΄ Λυκείου στο σχολείο, με θέμα «Ενημερώνομαι υπεύθυνα για το Μηχανογραφικό Δελτίο 2017», από την Υπεύθυνη ΣΕΠ του ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου κ. Μαρία Σαρακίνου, την  Τετάρτη 22 Μαρτίου 2017, από τις 10.55 έως τις 12.35.

ΙΙΙ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΚΤΥΟ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
◄Συμμετοχή του σχολείου για τρίτη χρονιά με τη μορφή Πολιτιστικού Προγράμματος Θεατρικής Παιδείας στο Δίκτυο Θεάτρου «Το θέατρο μας ενώνει-Μούσαις Χάρισι Θύε» με θέμα: «Η ΛΟΚΑΝΤΙΕΡΑ» του Κάρλο Γκολντόνι, ως προέκταση των δύο Θεατρικών Ομίλων του σχολείου, με τη συμμετοχή των σχολείων της Γενικής Παιδαγωγικής Ευθύνης της Συμβούλου κ. Ι. Βορβή,   σε συνεργασία με τον υπεύθυνο Πολιτιστικών Θεμάτων κ. Ν. Μερούση και συντονίστρια /επόπτρια του Δικτύου την κ. Ι. Βορβή. Ως υπεύθυνοι καθηγητές του Δικτύου για το 2ο Πρότυπο Πειραματικό ΓΕΛ αναλαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02, Ν. Μελισσίδης, ΠΕ02, Ε. Μερκενίδου, ΠΕ02, και Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02. 
 IV. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΠΕΘ
◄ «Συμμετοχή του σχολείου στο εγκεκριμένο Πρόγραμμα «Μυθιστορίες, ιστορίες και εικόνες του τόπου μου. Ενίσχυση της  ταυτότητας μέσα από την χαρτογράφηση της πολιτιστικής κληρονομιάς της Θεσσαλονίκης»»

Συμμετοχή του σχολείου στο εγκεκριμένο από το ΥΠΠΕΘ Πρόγραμμα «Μυθιστορίες, ιστορίες και εικόνες του τόπου μου. Ενίσχυση της  ταυτότητας μέσα από την χαρτογράφηση της πολιτιστικής κληρονομιάς της Θεσσαλονίκης» το οποίο κατάρτισαν και διοργάνωσαν οι κυρίες: Ιωάννα Βορβή, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων  και Ελένη Κάρτσακα, Σχολική Σύμβουλος Καλλιτεχνικών Μαθημάτων
Το πρόγραμμα αυτό έχει εγκριθεί( Αρ. Πρωτ. 5015/Δ2/12-01-2017) από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, σύμφωνα με την με αρ. 50/15-12-2016 Πράξη του Δ.Σ. του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων ενέκρινε τη συμμετοχή του σχολείου στο εν λόγω Πρόγραμμα και συμμετέχει σε αυτό με τους εκπαιδευτικούς: α) Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02, β) Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02, γ) Α. Αρβανιτίδης, ΠΕ03, δ) Ιφ. Κωφού, ΠΕ06, ε) Πλιάκα Αγνή, στ) Ευάγγελος Πεπές, ΠΕ01

V. ΟΜΙΛΟΙ
Κατά το σχολικό έτος 2016-17 πραγματοποιήθηκαν οι εξής Όμιλοι:

1. ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΑΤΡΟΥ Α΄ «Ταξιδεύοντας στον μαγικό κόσμο της "Commedia dell’arte" και του ιταλικού θεάτρου». Υπεύθυνοι καθηγητές: Ν. Μελισσίδης – Α. Μπιτσάνη
2. ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΑΤΡΟΥ Β΄ Αφιέρωμα στην ιταλική κωμωδία: «Η Λοκαντιέρα» του Κάρλο Γκολντόνι          Υπεύθυνοι καθηγητές: Τ. Βαφειάδου – Ε. Μερκενίδου – Δ. Κάρλας

3. MUN  CLUB. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ: Κωφού Ι., Καθηγήτρια Αγγλικής

4. ΟΜΙΛΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ «Δεξιότητες δια βίου διαχείρισης της σταδιοδρομίας».Υπεύθυνοι καθηγητές: Ευάγγελος Πεπές - Αγνή Πλιάκα

5. Προγραμματισμός Υπολογιστών. Υπεύθυνος καθηγητής: Σπυρίδων Χαλκίδης, καθηγητής Πληροφορικής

6. ΟΜΙΛΟΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ-ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ «Πειρα♫ματικά Μουσικά Σύνολα». Υπεύθυνες καθηγήτριες: Τ. Βαφειάδου – Α. Μπιτσάνη

VI. ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

◄Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, με θέμα: «Η   Μεσογειακή Διατροφή και  ο  ρόλος  των Προγραμμάτων  Αερόβιας Άσκησης  στην υγιή ανάπτυξη των εφήβων». Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών:18 από Α΄ Λυκείου
Υπεύθυνος καθηγητής: Σταμάτης Τσελέπης, ΠΕ11
◄ Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, με θέμα: «Η γλώσσα κόκαλα δεν έχει και κόκαλα τσακίζει. Ρητορική μίσους ή ελευθερία έκφρασης;»

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Αγνή Πλιάκα, ΠΕ09
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών: 13 

◄Πρόγραμμα Πολιτιστικών Θεμάτων: «Το ιταλικό θέατρο του 18ου αι.: Η Λοκαντιέρα του Κάρλο Γκολντόνι»

Υπεύθυνος καθηγητής: Αναστασία Μπιτσάνη, ΠΕ02

Συμμετέχουσες καθηγήτριες: Τατιάνα Βαφειάδου, ΠΕ02 και Ελένη Μερκενίδου, ΠΕ02
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών:22 από Α΄ και Β΄ Λυκείου
VII. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Υλοποίηση για 6η χρονιά του Eσωτερικού Προγράμματος του Σχολείου «Ένας συγγραφέας, ένας τόπος», στο οποίο συμμετέχουν 22 μαθητές/τριες της Α΄ και Β΄ Λυκείου με υπεύθυνους καθηγητές τους: Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02, Ν. Μελισσίδη ΠΕ02, Ε. Μερκενίδου, ΠΕ 02, και Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02. 
VIII. ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ CLIL
◄  α. υλοποίηση  Διδασκαλίας με την εκπαιδευτική προσέγγιση CLIL Αγγλικής Γλώσσας και Πληροφορικής για 2 διδακτικές ώρες στην Α΄ Λυκείου, τον Μάρτιο του 2017 και 

β. υλοποίηση  Διδασκαλίας με την εκπαιδευτική προσέγγιση CLIL Αγγλικής Γλώσσας και Μαθηματικών για 4 διδακτικές ώρες στη Β΄ Λυκείου, τον Απρίλιο του 2017.

Υπεύθυνοι  εκπαιδευτικοί: Ιφιγένεια Κωφού, ΠΕ06, Σπυρίδων Χαλκίδης, ΠΕ19, και Α. Αρβανιτίδης, ΠΕ03.

IX. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΑΝΟΙΓΜΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

◄Υλοποίηση Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής Ποίησης – Διηγήματος/Θεατρικού Μονολόγου με θέμα «Ταξίδι στην Αφροδίτη», το Σάββατο 21/01/2017, από τις 9.30 έως τις 12.30 πμ, στις εγκαταστάσεις του σχολείου. Ως υπεύθυνοι καθηγητές/τριες:  Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02, Ν. Μελισσίδης, ΠΕ02, Ε. Μερκενίδου, ΠΕ02 και Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02.

◄ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ - ΔΙΗΓΗΜΑΤΟΣ / Θεατρικού Μονολόγου με θέμα "«Ταξίδι στην Αφροδίτη»", 23 Μαρτίου 2017, στον Ιανό Θεσσαλονίκης, 6-8μμ, με συμμετοχή 14 σχολείων της Α. Θεσσαλονίκης. 
◄ Διοργάνωση της Θεατρικής Παράστασης  «ΛΟΚΑΝΤΙΕΡΑ» του Κάρλο Γκολντόνι από τους Θεατρικούς Ομίλους του σχολείου, την Πέμπτη 31 Μαρτίυ 2017, στις 12.00μμ., στο θέατρο του ΔΗΠΕΘΕ Χανίων. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδςη και κ. Α. Μπιτσάνη.
◄Θεατρική  Παράσταση  «ΛΟΚΑΝΤΙΕΡΑ» του Κάρλο Γκολντόνι από τους Θεατρικούς Ομίλους του σχολείου, την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017, στις 12μμ., στο θέατρο ΔΗΠΕΘΕ Χανίων. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.
◄ Θεατρική  Παράσταση  «ΛΟΚΑΝΤΙΕΡΑ» του Κάρλο Γκολντόνι από τους Θεατρικούς Ομίλους του σχολείου, την Παρασκευή 5 Μαΐου 2017, στις 8μμ., στο θέατρο ΑΝΕΤΟΝ. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.
◄ Η ιστορία "κύκλους κάνει": Μία έρευνα του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης για τους Έλληνες πρόσφυγες. 
Υπεύθυνοι καθηγητές: Κ.Κοκογιάννης , Ν.Μελισσίδης, Α.Μπιτσάνη και Σπ.Χαλκίδης.

Διαβάστε περισσότερα: http://www.alfavita.gr/arthron/ekpaideysi/koinonia/i-istoria-kykloys-kanei-mia-ereyna-toy-2oy-peiramatikoy-gel#ixzz4iRuC61bt 
Follow us: @alfavita on Twitter | alfavita.gr on Facebook
https://www.alfavita.gr/node/210257
◄Ερευνα του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ: Οι Ελληνες πρόσφυγες και η σύγχρονη προσφυγική κρίση.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Κ. Κοκογιάννης , Ν. Μελισσίδης, Α. Μπιτσάνη και Σπ. Χαλκίδης.
http://www.amna.gr/article-pagination.php?id=140414
◄ flipbook με τα Βραβεία Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής Ποίησης – Διηγήματος/Θεατρικού Μονολόγου με Θέμα: «Ταξίδι στην Αφροδίτη», ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 20167           ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.

http://online.fliphtml5.com/yshf/inkw/
◄2ο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης
e- book με τα Βραβεία του Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής Ποίησης – Διηγήματος-Θεατρικού Μονολόγου με Θέμα: «Ταξίδι στην Αφροδίτη»
http://thessbomb.blogspot.gr/2017/05/blog-post_2568.html
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◄ Διαφημιστικό σποτ για τη Ρητορική μίσους "No hate speech movement στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγωγής Υγείας, με θέμα: «Η γλώσσα κόκαλα δεν έχει και κόκαλα τσακίζει. Ρητορική μίσους ή ελευθερία έκφρασης;» Υπεύθυνη καθηγήτρια: Αγνή Πλιάκα, ΠΕ09
https://drive.google.com/open…
◄ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  της Θεατρικής Παράστασης  «ΛΟΚΑΝΤΙΕΡΑ» του Κάρλο Γκολντόνι από τους Θεατρικούς Ομίλους του σχολείου, την Παρασκευή 5 Μαΐου 2017, στις 8μμ., στο θέατρο ΑΝΕΤΟΝ
http://thessbomb.blogspot.gr/2017/05/2_9.html
◄Η ΛΟΚΑΝΤΙΕΡΑ στον τύπο: http://mysalonika.gr/lokantiera-tou-karlo-gkolntoni-sto-th…/
◄ Υλοποίηση  εικαστικού Project ◄ Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων ενέκριναν και οργάνωσαν την υλοποίηση  εικαστικού project στην είσοδο της σχολικής μονάδας με θέμα «Οι νέοι αγαπούν το βιβλίο», με στόχο την αναβάθμιση της αισθητικής του σχολείου. Για την  υλοποίηση του εικαστικού project εργάστηκαν οι μαθητές του Α2 Φάμελλος Πέτρος, Χατζής Αχιλλέας, Τζιώρτζης Νικόλαος και Φαίδρα Τρικ-Αυδή, την Τρίτη 2/5 και την Τετάρτη 3/5/2017. 

 ◄Χριστουγεννιάτικη Συναυλία και γιορτή στο σχολείο,  Προπαραμονή Χριστουγέννων 2016
                       X.  BΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
◄ Βράβευση κι Έκθεση μαθητικών έργων  του 3ου Μαθητικού Διαγωνισμού με θέμα ‘’Χτίζοντας γέφυρες κι όχι τείχη  στο σχολείο και την κοινωνία’’ του Γραφείου Αγωγής Υγείας
 Βράβευση του Πέτρου Φάμελλου, μαθητή του τμήματος Α2, την Τρίτη 25 Απριλίου 2017,  στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Ανδρών Θεσσαλονίκης (Φ.Α.Α.Θ.),  Αγίας Σοφίας 38.  Υπεύθυνη καθηγήτρια: Αγνή Πλιάκα, ΠΕ09
◄ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ BΡABEIA ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ 2017 
Βράβευση  του μαθητή  της Γ  τάξης Γαβαλά Ιωάννη  στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής το Σάββατο 6Μαΐου  2017, στις 10.00πμ, στο Τμήμα Φυσικής, Σχολή Θετικών Επιστημών, Α.Π.Θ. (Αίθουσα Α31).

◄ Βράβευση του σχολείου στη Δράση «Μαθαίνοντας Επιστήμη μέσα από το Θέατρο με ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑΣ» 
Το σχολείο βραβεύτηκε με ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑΣ για το ενδεκάλεπτο πρωτότυπο βίντεο που δημιούργησε για τη δράση «Μαθαίνοντας Επιστήμη μέσα από το Θέατρο», που είναι μια πρωτοβουλία της Science View σε συνεργασία με το Τμήμα ΦΠΨ του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, 'Ερευνας και Θρησκευμάτων (Αρ. Πρωτ. 175231/Δ2, 20-10-2016). Δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια του ευρωπαϊκού έργου CREAT-IT (﻿www.creatit-project.eu﻿) ενώ στηρίζεται στις αρχές των διερευνητικών μεθόδων μάθησης των φυσικών επιστημών (Inquiry Based Science Education) καθώς και στο παιδαγωγικό πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου CREATIONS (http://creations-project.eu/). Επίσης, είναι προτεινόμενη δράση των ελληνικών εκπαιδευτικών κοινοτήτων του Open Discovery Space (ODS) και του Inspiring Science Education (ISE). 
Συμμετέχοντες μαθητές/τριες:11

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Β. Γαβριηλίδου, ΠΕ04.02 και Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02

◄ Ανάδειξη «έφηβης βουλευτού» μέσα από τη συμμετοχή του σχολείου στο πανελλαδικό Πρόγραμμα «Βουλή των Εφήβων» 2017
Αναδείχτηκε μία «έφηβος βουλευτής» από την Α΄ Λυκείου, η μαθήτρια Πετρακάκη Αυγούστα, η οποία θα συμμετάσχει στη «Βουλή των Εφήβων» τον Ιούλιο 2017, μέσα από τη συμμετοχή του σχολείου στο πανελλαδικό Πρόγραμμα «Βουλή των Εφήβων», που ολοκληρώθηκε τον Μάιο 2017, με συμμετοχή 15 μαθητών/τριών του σχολείου. 

Υπεύθυνοι καθηγητές: Κ. Κοκογιάννης, Πε02, Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02
XI. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΔΙΑΧΥΣΗ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

◄ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ (e-book) με τα Βραβεία Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής Ποίησης – Διηγήματος/Θεατρικού Μονολόγου με Θέμα: «Ταξίδι στην Αφροδίτη», ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 20167           ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.

◄flipbook με τα Βραβεία Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής Ποίησης – Διηγήματος/Θεατρικού Μονολόγου με Θέμα: «Ταξίδι στην Αφροδίτη», ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 20167           ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.

                                      XII. ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
◄ «Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Σχολεία Υπερασπιστές των Παιδιών 2016-2017»
Το σχολείο συμμετέχει στο Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Σχολεία Υπερασπιστές των Παιδιών 2016-2017» της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της UNICEF και υλοποιείται σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Συμμετέχουν οι μαθητές της Α΄,  Β΄ και Γ΄ Λυκείου. 
◄ «Εθελοντική Δράση για τις άπορες οικογένειες - πρόσφυγες»
Ο Σύλλογος Διδασκόντων, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων-Κηδεμόνων του σχολείου, θέλοντας να εκφράσει τη συμπαράστασή του στο δράμα των άπορων οικογενειών και των προσφύγων εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων, υλοποίησε:

 α) εθελοντική συλλογή τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης σε συνεργασία με την ΜΚΟ «Χαμόγελο του παιδιού», τα οποία  παραδόθηκαν στις 22 Δεκεμβρίου 2016
 β)  εθελοντική συλλογή συσκευασμένου γάλακτος, σε συνεργασία με τους «Γιατρούς του Κόσμου», που παραδόθηκαν στις 16 Δεκεμβρίου 2016

XIII. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ/ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
◄Συμμετοχή του σχολείου στο Πρόγραμμα Euroscola 

Συμμετοχή του σχολείου  στο Πρόγραμμα Euroscola 2016-17 και  στον μαθητικό διαγωνισμό για το ανωτέρω Πρόγραμμα, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2016, με συμμετοχή των εξής 4 μαθητών/τριών του σχολείου (έγγραφο με αριθμ. πρωτ.  144220/Δ2/07-09-2016 της Διεύθυνσης Σπουδών του Υ.ΠΑΙ.Θ. και το με αριθμ. πρωτ. 30485/19-09-2016  έγγρ. της Περ/κής Δ/νσης Κ. Μακεδονίας). Υπεύθυνος καθηγητής:  Κ. Κοκογιάννης, ΠΕ02
◄Συμμετοχή του σχολείου στο Πρόγραμμα  MUN
Συμμετοχή του σχολείου στο  Πρόγραμμα «15ο Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών (MUN)», το οποίο πραγματοποιήθηκε  στις 2, 3 και 4 Μαρτίου 2017 στις εγκαταστάσεις του Αριστοτελείου Κολλεγίου Θεσσαλονίκης,  με συμμετοχή  17 μαθητών/τριών του σχολείου.

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Ι. Κωφού, ΠΕ06
◄ «Συμμετοχή του σχολείου στo εκπαιδευτικό πρόγραμμα  “Teachers 4 Europe»

Το σχολείο συμμετείχε στo εκπαιδευτικό πρόγραμμα  “Teachers 4 Europe.

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Αγνή Πλιάκα, ΠΕ09.
◄ «Συμμετοχή του σχολείου στη Δράση «Μαθαίνοντας Επιστήμη μέσα από το Θέατρο» 
Το σχολείο συμμετείχε με ενδεκάλεπτο πρωτότυπο βίντεο που δημιούργησε  στη δράση «Μαθαίνοντας Επιστήμη μέσα από το Θέατρο»,  που είναι μια πρωτοβουλία της Science View σε συνεργασία με το Τμήμα ΦΠΨ του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, 'Ερευνας και Θρησκευμάτων (Αρ. Πρωτ. 175231/Δ2, 20-10-2016). Δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια του ευρωπαϊκού έργου CREAT-IT (﻿www.creatit-project.eu﻿) ενώ στηρίζεται στις αρχές των διερευνητικών μεθόδων μάθησης των φυσικών επιστημών (Inquiry Based Science Education) καθώς και στο παιδαγωγικό πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου CREATIONS (http://creations-project.eu/). Επίσης, είναι προτεινόμενη δράση των ελληνικών εκπαιδευτικών κοινοτήτων του Open Discovery Space (ODS) και του Inspiring Science Education (ISE). 
Συμμετέχοντες μαθητές/τριες:11

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Β. Γαβριηλίδου, ΠΕ04.02 και Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02
◄ Συμμετοχή του σχολείου στο πανελλαδικό Πρόγραμμα «Βουλή των Εφήβων» 2017
Συμμετοχή του σχολείου στο πανελλαδικό Πρόγραμμα «Βουλή των Εφήβων», που ολοκληρώθηκε τον Μάιο 2017, με συμμετοχή 15 μαθητών/τριών του σχολείου. 

Αναδείχτηκε μία «έφηβος βουλευτής» από την Α΄ Λυκείου, η μαθήτρια Πετρακάκη Αυγούστα, η οποία θα συμμετάσχει στη «Βουλή των Εφήβων» τον Ιούλιο 2017. 
Υπεύθυνοι καθηγητές: Κ. Κοκογιάννης, Πε02, Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02
◄ «Συμμετοχή του σχολείου σε μαθήματα Masterclass Φυσικής»

Μαθήτριες του σχολείου, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος του σχολείου «Μαθαίνω για τη Φυσική Σωματιδίων»,
 Συμμετείχαν σε «Προχωρημένα Μαθήματα Φυσικής Σωματιδίων (masterclasses) για το πείραμα ALICE του CERN» σε διοργάνωση  ΕΚΦΕ Κέντρου - ΕΚΦΕ Τούμπας - ΚΕΠΛΗΝΕΤ ΔΔΕ Ανατ. Θεσ/νίκης, την Παρασκευή 25/11/2016 . 
Συμμετείχαν οι εξής 3 μαθήτριες από τη Β΄ Λυκείου: 

1.   Αλεξάνδρα Καραγιαννίδου 2.  Μαλβίνα Μιχάλαινα και 3. Αθανασία Μάνο
XIV. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ/ΔΡΩΜΕΝΑ
◄ «Συμμετοχή του σχολείου με εισήγηση στην κεντρική σκηνή στο 9ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής στο ΝΟΗΣΙΣ  »

Μαθητές/τριες του σχολείου συμμετείχαν με εισήγηση στην κεντρική σκηνή στο 9ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής,  την Παρασκευή 28 Απριλίου 2017 στο ΝΟΗΣΙΣ.

 Συμμετέχοντες μαθητές/τριες: 08. Υπεύθυνος καθηγητής: Σπ. Χαλκίδης, ΠΕ19

◄ «Προκήρυξη και Υλοποίηση Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής»
  Προκηρύχτηκε και υλοποιήθηκε Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής, ο οποίος απευθυνόταν σε όλους τους μαθητές που φοιτούν στην Α΄ και Β΄ και Γ΄ Λυκείου των δημόσιων και ιδιωτικών Γενικών Λυκείων που ανήκουν στην Περιφερειακή Διεύθυνση Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Α. Θεσσαλονίκης. Ο  διαγωνισμός διεξήχθη το Σάββατο 21 Ιανουαρίου 2017 από τις 09.30 έως τις 12.30, στις εγκαταστάσεις του 2ου Πειραματικού Λυκείου Θεσσαλονίκης. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.

◄ «Υλοποίηση Μαραθωνίου Ανάγνωσης»
Υλοποιήθηκε Μαραθώνιος Ανάγνωσης των βραβευμένων έργων που αναδείχτηκαν κατά τον Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής, στις 23 Μαρτίου 2017, στον ΙΑΝΟ Θεσσαλονίκης, 06.00 έως 08.30 μμ. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τ. Βαφειάδου, κ. Ε. Μερκενίδου, κ. Ν. Μελισσίδης και κ. Α. Μπιτσάνη.

◄ «Συμμετοχή μαθητών/τριών στον μαθηματικό διαγωνισμό «Θαλής»
 Συμμετοχή 21 μαθητών/τριών του σχολείου στον μαθηματικό διαγωνισμό «Θαλής», που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 12/11/2016, στο 1ο Γυμνάσιο άνω Τούμπας, στις 08.30 -11.30πμ.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Ε. Ιωαννίδης, ΠΕ03, και Α. Αρβανιτίδης, ΠΕ03
◄ «Συμμετοχή μαθητών στον διαγωνισμό  Φυσικής ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ»

Συμμετοχή 3 μαθητών  του Λυκείου στον διαγωνισμό  Φυσικής Ε.Ε.Φ ,
Υπεύθυνος καθηγητής: Κ. Φιλιππίδης, ΠΕ04.01

◄ «Συμμετοχή στον Διαγωνισμό LogiGame»

Συμμετοχή 6 μαθητών/τριών της Β΄ τάξης στον διαγωνισμό LogiGame, που πραγματοποιήθηκε στις 19/2/2017 στο 1ο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης. Υπεύθυνος καθηγητής: Α. Αρβανιτίδης, ΠΕ03

◄ «Συμμετοχή στον Διαγωνισμό Βιολογίας»

Συμμετοχή 28 μαθητών/τριών της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης στον Πανελλήνιο διαγωνισμό Βιολογίας, που πραγματοποιήθηκε στις 11/2/2017. Υπεύθυνη καθηγήτρια: Ε. Χριστοφορίδου, ΠΕ04.3 
◄«Συμμετοχή στο Εκπαιδευτικό δρώμενο από φοιτητές του Τμήματος Θεάτρου του ΑΠΘ με θέμα «Το ασυμβίβαστο άτομο στην «Τρισεύγενη» του Κωστή Παλαμά»

Μαθητές/τριες του σχολείου συμμετείχαν στο τρίωρο Εκπαιδευτικό δρώμενο από φοιτητές του Τμήματος Θεάτρου του ΑΠΘ, με θέμα «Το ασυμβίβαστο άτομο στην «Τρισεύγενη» του Κωστή Παλαμά, στις 5/4/2017, στο τμήμα Α2 και στις 7/4/2017 στο τμήμα Α1.
 ◄Διοργάνωση Διαγωνισμού Φωτογραφίας

Στα πλαίσια της εμπλοκής μαθητών/τριών σε δημιουργικές δραστηριότητες και αξιοποιώντας τις εμπειρίες των παιδιών από την εξαήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ Λυκείου στην Πράγα, διοργανώθηκε  Διαγωνισμός Φωτογραφίας στο χώρο του σχολείου με θέμα: «Πράγα….σαν όνειρο», από την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2016 έως την Τρίτη 7 Φεβρουαρίου 2017.

◄ «Διοργάνωση Έκθεσης Φωτογραφίας με Θέμα ’’People in Motion’’, με αφορμή την υλοποίηση του Προγράμματος  Αγωγής Υγείας ‘’Μεσογειακή Διατροφή και Άσκηση-Άθληση’’»
Στο 2ο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης υλοποιήθηκε Έκθεση Φωτογραφίας με Θέμα ’’People in Motion’’, με αφορμή την υλοποίηση του Προγράμματος  Αγωγής Υγείας ‘’Μεσογειακή Διατροφή και Άσκηση-Άθληση’’, που πραγματοποιήθηκε κατά το σχολικό έτος 2016-2017 στο 2ο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης. 

Τα εγκαίνια της Έκθεσης Φωτογραφίας πραγματοποιήθηκαν στον 3ο όροφο του 2ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης,  Εθνικής Αμύνης 26, την Τετάρτη 5 Απριλίου 2017, στις 18:30. Διάρκεια Έκθεσης: 05/03 – 10/05/2017.Υπεύθυνος Καθηγητής :  Τσελέπης  Σταμάτης ΠΕ11
◄ «Υλοποίηση εικαστικού project για αναβάθμιση της αισθητικής του σχολείου»
Υλοποιήθηκε  εικαστικό project στην είσοδο της σχολικής μονάδας με θέμα «Οι νέοι αγαπούν το βιβλίο», με στόχο την αναβάθμιση της αισθητικής του σχολείου. Για την  υλοποίηση του εικαστικού project εργάστηκαν 4 μαθητές του, την Τρίτη 2/5 και την Τετάρτη 3/5/2017. 
XV. ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
◄ «Διδακτική Επίσκεψη στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης »

Ο Σύλλογος Καθηγητών, αφού έλαβε υπόψη την  Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011, ΦΕΚ 2769 /τ.Β’/2-12-2011) άρθρο 4,  πραγματοποίησε Διδακτική Επίσκεψη των μαθητών/τριών της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης του Λυκείου στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, την Τρίτη 25/10/2016, προκειμένου να επισκεφθούν την Έκθεση της Θάλειας Φλωρά- Καραβία «Μακεδονία – Ήπειρος 1912-13. Εντυπώσεις από τον πόλεμο. 
Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης:

● Επίσκεψη της Έκθεσης της Θάλειας Φλωρά- Καραβία «Μακεδονία – Ήπειρος 1912-13. Εντυπώσεις από τον πόλεμο»
Συμμετέχοντες μαθητές/τριες: 156
◄ Εξαήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ Λυκείου» 
Πραγματοποιήθηκε εξαήμερη εκπαιδευτική εκδρομή  της Γ΄ Λυκείου στη  Πράγα-Μπρατισλάβα  από τις 03 έως 08 Δεκεμβρίου 2016.

Η εκπαιδευτική εκδρομή πραγματοποιήθηκε: α) με τη χρήση λεωφορείου και β) αεροπλάνου.

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

1. Ενημέρωση των μαθητών/τριών για θέματα Ευρωπαϊκής Ιστορίας

2. Κατανόηση θεμάτων Πολιτισμού και Τέχνης, μέσα από επισκέψεις σε Μουσεία και Πινακοθήκες

Συμμετέχοντες  Μαθητές/τριες: 38. Δύναμη μαθητών Γ΄ Λυκείου του σχολείου: 52, δηλαδή, συμμετέχει πάνω από το 70% του συνολικού αριθμού των μαθητών/τριών της τάξης. 
Αρχηγός της εκδρομής η κ. Χριστοφορίδου Ευτέρπη, ΠΕ04, και συνοδοί καθηγητές: 1) κ. Φιλιππίδης Κων/νος, ΠΕ04, και 2) Βαφειάδου Τατιάνα, ΠΕ02
◄ «Διδακτική Επίσκεψη  στο i-bank store Εθνικής Τράπεζας»
Πραγματοποιήθηκε Διδακτική Επίσκεψη την Τρίτη 24 Ιανουαρίου 2017,  στο i-bank store Εθνικής Τράπεζας, στην πλατεία Αριστοτέλους, στο πλαίσιο της καινοτόμου δράσης του σχολείου "Στη Σκιά ενός  Στελέχους» (Job Shadow)" υπό μορφή επίσκεψης σε εργασιακό περιβάλλον-επιχείρηση και έχει συνάφεια με το μάθημα επιλογής ΑΟΔΕ της Γ΄ Λυκείου.
Συμμετέχοντες μαθητές/τριες: 16 άτομα (το τμήμα επιλογής ΑΟΔΕ της Γ΄ τάξης σχολείου)
Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

● Ενημέρωση για τη δομή της τράπεζας και τα διάφορα τμήματα που υπάρχουν σε αυτήν, τον τρόπο λειτουργίας τους και το ρόλο που παίζουν το καθένα ξεχωριστά για το προϊόν ή την παροχή υπηρεσιών της τράπεζας
 ● Σύντομη ξενάγηση στους χώρους και τις εγκαταστάσεις της τράπεζας

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Αγνή Πλιάκα, ΠΕ09
 ◄ «Τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη Α΄ και Β΄ Λυκείου»

Πραγματοποιήθηκε τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη  της Α΄ και Β΄ Λυκείου στην Κρήτη,  από 31`/3 έως 1/4/2017, στο πλαίσιο του Αναλυτικού Προγράμματος, και πιο συγκεκριμένα στο μάθημα της Ιστορίας Α΄ Λυκείου, κεφάλαιο: «Μινωικός Πολιτισμός», της Ιστορίας Β΄ Λυκείου, κεφάλαιο: «Η ΜΕΣΗ ΚΑΙ ΥΣΤΕΡΗ ΛΑΤΙΝΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΑΔΙΚΟ ΧΩΡΟ (1460-1650)», της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας Α΄Λυκείου «Κρητική Ποίηση» και της Θεατρολογίας της Α΄ Λυκείου, κεφάλαιο: «Commedia del Arte – Κάρλο Γκολντόνι».

Συμμετέχοντες  Μαθητές/τριες: 86. Δύναμη μαθητών Α΄ και Β Λυκείου του σχολείου: 104, δηλαδή, συμμετέχει πάνω από το 70% του συνολικού αριθμού των μαθητών/τριών των δύο τάξεων

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

1. Ενημέρωση των μαθητών/τριών για θέματα Νεοελληνικής Λογοτεχνίας,  Ιστορίας, Θεατρολογίας,  και πιο συγκεκριμένα για το μάθημα της Ιστορίας Α΄ Λυκείου, κεφάλαιο: «Μινωικός Πολιτισμός», της Ιστορίας Β΄ Λυκείου, κεφάλαιο: «Η ΜΕΣΗ ΚΑΙ ΥΣΤΕΡΗ ΛΑΤΙΝΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΑΔΙΚΟ ΧΩΡΟ (1460-1650)», της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας Α΄Λυκείου «Κρητική Ποίηση» και της Θεατρολογίας της Α’ Λυκείου, κεφάλαιο: «Commedia del Arte – Κάρλο Γκολντόνι»

2. Παρουσίαση  στα Χανιά της θεατρικής παράστασης «Η Λοκαντιέρα» του Κάρλο Γκολντόνι των μαθητών/τριών των Ομίλων Θεάτρου του σχολείου μας 

3. Επίσκεψη σε τόπους με ιστορικό και αρχαιολογικό ενδιαφέρον

Αρχηγός της εκδρομής η κ. Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02 και συνοδοί καθηγητές/τριες : 1) κ. Βαφειάδου Τ., ΠΕ02, 2) κ. Μερκενίδου Ε., ΠΕ02, 3) κ. Μελισσίδης Ν., ΠΕ02.

◄Διδακτική επίσκεψη στην Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ
Πραγματοποιήθηκε διδακτική επίσκεψη του Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών της Γ΄ Λυκείου  στο Εργαστήριο Ανατομίας και το Τμήμα Ιστολογίας – Εμβρυολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ, την Τετάρτη 14/12/2016. 

 Συμμετείχαν 17 μαθητές/τριες του Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών της Γ΄ Λυκείου 
●Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

Ενημέρωση των μαθητών/τριών για θέματα Βιολογίας, Ιστολογίας και Εμβρυολογίας.
Υπεύθυνη καθηγήτρια: Ε. Χριστοφορίδου, ΠΕ02
   ◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο ΑΠΘ» 
Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου σε Ημερίδα στην Κεντρική αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ, τη Δευτέρα 6/02/2017, από 09.00 έως τις 12.00. 

Συμμετείχαν 10 μαθητές/τριες από τη Γ΄ Λυκείου: 

●Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

Ενημέρωση των μαθητών/τριών για θέματα σπουδών

◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο ΑΠΘ» 
Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου  σε Ημερίδα στην Κεντρική αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ για να παρακολουθήσουν την εκδήλωση «Σπουδές στο ΑΠΘ» , τη Δευτέρα 6/02/2017, από τις 12.00 έως τις 15.00.

 Συμμετείχαν 7 μαθητές/τριες από τη Γ΄ Λυκείου
◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο ΑΠΘ» 
Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου  σε Ημερίδα στην Κεντρική αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ για να παρακολουθήσουν την εκδήλωση «Σπουδές στο ΑΠΘ» , την Τρίτη 7/02/2017, από τις 12.00 έως τις 15.00.

 Συμμετείχαν 5 μαθητές/τριες από τη Γ΄ Λυκείου

◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο ΑΠΘ» 
Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου  σε Ημερίδα στην Κεντρική αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ για να παρακολουθήσουν την εκδήλωση «Σπουδές στο ΑΠΘ» , την Τετάρτη 8/02/2017 , από τις 12.00 έως τις 15.00.

 Συμμετείχαν 6 μαθητές/τριες από τη Γ΄ Λυκείου

◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο ΑΠΘ» 
Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου  σε Ημερίδα στην Κεντρική αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ για να παρακολουθήσουν την εκδήλωση «Σπουδές στο ΑΠΘ» , την Πέμπτη 9/02/2017 , από τις 12.00 έως τις 15.00.

 Συμμετείχαν 14 μαθητές/τριες από τη Γ΄ Λυκείου

◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας» 
  Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου σε Ημερίδα στην  Αίθουσα Εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, την Τρίτη 14/02/2017,  από τις 09.05  έως τις 12.50

 Έλαβαν μέρος 6 μαθητές/τριες

◄  «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας» 
 Συμμετοχή μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου σε Ημερίδα στην  Αίθουσα Εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, την Τετάρτη 15/2/2017,  από τις 09.05  έως τις 12.50

Έλαβαν μέρος 5 μαθητές/τριες

◄ «Διδακτική Επίσκεψη στο Βαφοπούλειο»

Πραγματοποίηση Διδακτικής Επίσκεψης των μαθητών/τριων της Α΄ Λυκείου στο Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, την Τετάρτη 22/02/2017, από τις 10.00 έως τις 13.30μμ,  προκειμένου να συμμετάσχουν στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Θεατροποιημένο αναλόγιο «Θεσσαλονίκη πολυπόθητος πόλη» σε συνεργασία του Βαφοπουλείου Πνευματικού Κέντρου με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος». 
Συμμετέχοντες μαθητές/τριες: 52 Συνολικός αριθμός μαθητών/τριών Α΄Λυκείου: 52

Τρόπος μετακίνησης: Λεωφορεία ΟΑΣΘ.

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης:

· Παρακολούθηση θεατρικού δρώμενου που παρουσιάζεται ειδικά σε μαθητές. 

· Εξοικείωση με το έργο των λογοτεχνών Γ. Ιωάννου – Βαφόπουλου και τις κοινωνικές συνθήκες του 20ου αι.  
·   Επίσκεψη στο αρχείο Βαφόπουλου - Ιωάννου 

Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Τατιάνα Βαφειάδου, ΠΕ02,  κ. Ε. Μερκενίδου, ΠΕ02, και Ν. Μελισσίδης.
◄ «Διδακτική επίσκεψη / πολιτιστική διαδρομή στo Ανάκτορο Γαλερίου– Ι.Ν Μεταμορφώσεως Σωτήρος–Ι. Ν. Αχειροποιήτου»
Πραγματοποιήθηκε διδακτική επίσκεψη– πολιτιστική διαδρομή στο Ανάκτορο Γαλερίου–Ι. Ν Μεταμορφώσεως Σωτήρος–Ι. Ν. Αχειροποιήτου,  την Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2017, από τις 11.15 έως τις 14.00
Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

1. Ενημέρωση των μαθητών/τριών για θέματα Βυζαντινού Πολιτισμού και  Ρωμαϊκής Ιστορίας

2. Επίσκεψη σε μνημεία με  θρησκευτικό, ιστορικό και αρχαιολογικό ενδιαφέρον
◄ «Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης »

Πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο  εγκεκριμένου Προγράμματος Αγωγής Υγείας του σχολείου "Η γλώσσα κόκκαλα δεν έχει και κόκκαλα τσακίζει: Ελευθερία της έκφρασης ή ρητορική του μίσους;", την Τρίτη 14 Μαρτίου 2017, από τις 11.45 έως τις 14.00.
 Συμμετέχοντες μαθητές/τριες του προγράμματος: 13, Συνολικός αριθμός μετακινούμενων μαθητών/τριών: 13

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης:

· Παραγωγή ταινίας μικρού μήκους για τη Ρητορική μίσους

·  Επίσκεψη στο Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης
Υπεύθυνη καθηγήτρια: Αγνή Πλιάκα, ΠΕ 09
◄ «Διδακτική Επίσκεψη για την παρακολούθηση της Ημερίδας  «Διαδραστική Έκθεση Πειραμάτων Χημείας»»

Μαθητές/τριες του σχολείου παρακολούθησαν την Ημερίδα «Διαδραστική Έκθεση Πειραμάτων Χημείας»», που διοργανώθηκε από την Ένωση Ελλήνων Χημικών, το Σύνδεσμο Χημικών Βορείου Ελλάδος, το Σχολικό Σύμβουλο ΠΕ04 Κεντρικής Μακεδονίας κ. Πολυχρόνη Καραγκιοζίδη, τα ΕΚΦΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης και το 4ο και 5ο ΓΕΛ Καλαμαριάς με την ευκαιρία της Παγκόσμιας ημέρας Χημείας (11 Μαρτίου),  την Τετάρτη 15 Μαρτίου 2017, στο αμφιθέατρο του σχολικού συγκροτήματος του 4ου και 5ου ΓΕΛ Καλαμαριάς από τις 12.45 έως τις 13.30.

 Πήραν μέρος 42 μαθητές/τριες των Προσανατολισμών Θετικών Σπουδών Β΄ και Γ΄Λυκείου:

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :

●Ενημέρωση των μαθητών/τριών για Πειράματα Χημείας

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Β. Γαβριηλίδου , ΠΕ04.02
◄ «Μετακίνηση μαθητών/τριών στο Πολιτιστικό Κέντρο Τούμπας»

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων εγκρίνουν τη μετακίνηση μαθητών/τριών  που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας «Η γλώσσα κόκκαλα δεν έχει και κόκκαλα τσακίζει: Ελευθερία της έκφρασης ή ρητορική του μίσους;», στο Πολιτιστικό Κέντρο Τούμπας , την Παρασκευή 7 Απριλίου 2017, 9.00 π.μ. -11.30 μ.μ. 
 Συμμετέχοντες μαθητές/τριες: 11
Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης:
● Παρουσίαση βίντεο στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγωγής Υγείας «Η γλώσσα κόκκαλα δεν έχει και κόκκαλα τσακίζει: Ελευθερία της έκφρασης ή ρητορική του μίσους;»
Υπεύθυνη καθηγήτρια: κ. Αγνή Πλιάκα, ΠΕ 09 
XVI. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ-ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
◄ « Επίδοση Ελέγχων Επίδοσης Α΄ Τετραμήνου»
Επιδόθηκαν οι Έλεγχοι Επίδοσης για το Α΄ τετράμηνο στους γονείς – κηδεμόνες την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2017, στις 06.00 -  07.30μμ.
◄ « Επίδοση Ελέγχων Επίδοσης Β΄ Τετραμήνου»

Επιδόθηκαν  οι Έλεγχοι Επίδοσης  Β΄ Τετραμήνου  την Τετάρτη 17 Μαΐου 2017, από τις 12.00 έως τις 02.30μμ.
  ◄ «Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς/κηδεμόνες»
Πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών  την Τετάρτη 14/12/2016, στις 05.30 – 06.30μμ, με θέμα «Ενημερώνομαι για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις», σε συνδιοργάνωση με το ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου και εισηγήτρια την κ. Μ. Σαρακήνου.
◄ «Ενημερωτική συνάντηση γονέων»
Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση των γονέων – κηδεμόνων, 14/12/2016στις 6.30-07.30μμ από τους καθηγητές/τριες για θέματα που αφορούν στη φοίτηση και επίδοση των μαθητών/τριών όλων των τάξεων.

XVII. ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
◄Eορτασμός της Επετείου της 28ης Οκτωβρίου - Σχολική Γιορτή  στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κέντρου Ιστορίας Θεσσαλονίκης στις 25/10/2016.   Υπεύθυνες καθηγήτριες Τ. Βαφειάδου  – Ε. Μερκενίδου
◄Γιορτή της 17ης Νοέμβρη στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κέντρου Ιστορίας Θεσσαλονίκης στις 17/11/2016. Υπεύθυνες καθηγήτριες Τ. Βαφειάδου  – Ε. Μερκενίδου
◄ Γιορτή της 25ης Μαρτίου στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης . Υπεύθυνες καθηγήτριες Τ. Βαφειάδου  – Ε. Μερκενίδου
◄ «Εορτασμός της Ημέρας του Μακεδονικού Αγώνα»
Εφαρμόζοντας τη σχετική εγκύκλιο, ο Σύλλογος Διδασκόντων αποφάσισε ο εορτασμός της Ημέρας του Μακεδονικού Αγώνα να πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2015, με ομιλίες και προβολές ντοκιμαντέρ μέσα στις τάξεις από τους φιλολόγους του σχολείου.
XVIII. ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΙ
◄Σχολικός Εκκλησιασμός  για τα Χριστούγεννα στις  23/12/2016, στον Ι. Ναό Νέας Παναγίας, από 08.20 – 9.45πμ. Υπεύθυνος καθηγητής: Ε. Πεπές, ΠΕ01
◄Σχολικός Εκκλησιασμός για τη Γιορτή των Τριών Ιεραρχών στις 13/1/2017, στον Ι. Ναό Κωνσταντίνου και Ελένης στο Ιπποδρόμιο και Παιδαγωγική Ομιλία από τον θεολόγο του σχολείου κ. Ευάγγελο Πεπέ με θέμα: "Οι Τρεις Ιεράρχες και η προσφορά τους στην Παιδεία" από 08.20 – 10.00πμ.
◄Σχολικός Εκκλησιασμός  για το Πάσχα την Παρασκευή 07/04/2017, στον Ι. Ναό Κωνσταντίνου και Ελένης περιοχής Ιπποδρομίου, από 08.20 – 9.45πμ. Υπεύθυνος καθηγητής: Ε. Πεπές, ΠΕ01
XIX. ΟΡΙΣΜΟΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ (ΟΔΠ)

Ο Σύλλογος Διδασκόντων, αφού έλαβε υπόψη του το με αριθμό πρωτ. 26615/16-12-2016 έγγραφο της ΔΔΕ Αν Θεσσαλονίκης,  συγκρότησε για το σχολικό έτος 2016-17 Ομάδα  Πρόληψης Ενδοσχολικής Βίας (ΟΔΠ) αποτελούμενη από δύο κύρια μέλη, την κ. Ιφιγένεια Κωφού, ΠΕ06, και τον κ. Ευάγγελο Πεπέ, ΠΕ01, και δύο αναπληρωματικά μέλη, την κ. Αγνή Πλιάκα, ΠΕ09, και τον κ. Κ. Κοκογιάννη, ΠΕ02.
XX. ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ  
Η Ομάδα ΟΔΠ του σχολείου πραγματοποίησε ενδοσχολικές δράσεις για την Ημέρα κατά της Ενδοσχολικής Βίας, την 6η Μαρτίου 2017, με προβολή ταινίας μικρού μήκους σε όλες τις τάξεις και σχετικές συζητήσεις με τους μαθητές/τριες. Υπεύθυνοι καθηγητές/τριες: Ι. Κωφού, ΠΕ06, Ε. Πεπές, ΠΕ01. Αναπληρωματικά μέλη: Α. Πλιάκα, ΠΕ09, Κ. Κοκογιάννης, ΠΕ02 
XXI. ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Κατά το σχολικό έτος 2016-17 η Διευθύντρια Αναστασία Μπιτσάνη και μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων υπέγραψαν Πρωτόκολλα Συνεργασίας, στο πλαίσιο του Προγράμματος του ΑΠΘ ΔΑΣΤΑ- δομή απασχόλησης και συνεργασίας, με τα εξής τμήματα του ΑΠΘ: 

α) Τμήμα Μαθηματικών με υπεύθυνους καθηγητές τους κ. Ε. Ιωαννίδη, ΠΕ03, και Α. Αρβανιτίδη, ΠΕ03,

 β) Τμήμα Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής, με υπεύθυνους καθηγητές τους/τις κ. Ε. Μερκενίδου, ΠΕ02, Τ. Βαφειάδου, ΠΕ02, Ν. Μελισσίδη, ΠΕ02, Α. Μπιτσάνη, ΠΕ02, Κ. Κοκογιάννη, ΠΕ02, και Ουρ. Καλογερίδου, ΠΕ02

γ) Τμήμα Θεολογίας, με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Ε. Πεπέ, ΠΕ01 

δ)Τμήμα Ποιμαντικής και Θεολογίας, με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Ε. Πεπέ, ΠΕ01 

ε)Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Ι. Κωφού, ΠΕ06 

                          XXII. ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Αθλητικές  Δραστηριότητες  Έτους 2016-2017

Υπεύθυνος Καθηγητής: Τσελέπης Σταμάτης

 Την Περίοδο 2016-2017 το ωρολόγιο  σχολικό Πρόγραμμα Φυσικής Αγωγής  είχε ως βάση την πολυπαραγοντικότητα και  την εξέλιξη  τομέων όπως: Φυσικής Κατάστασης, Αποκατάστασης τραυματισμών, Ομαδικών Αθλημάτων, Αερόβιων Χορογραφημένων Προγραμμάτων στο Step, και Badminton. 

Αυτά πραγματοποιήθηκαν κάτω από την οπτική των τεσσάρων ταυτόχρονα εξελισσόμενων και ελεγχόμενων τομέων ανά τετράμηνο όπως προβλέπεται από τα νέα Αναλυτικά Προγράμματα δημιουργικών δραστηριοτήτων Φυσικής Αγωγής στο Λύκειο.

Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω Δράσεις και Αθλητικές δραστηριότητες:

1. Οκτώβριος 2016: Αθλητική Ημέρα με τη συμμετοχή 54 μαθητών στα Ομαδικά Αθλήματα , 9 μαθητών που βοήθησαν ως Διαιτητές, Γραμματεία, Προπονητές και 4 μαθητές που βοήθησαν στην τεχνική υποστήριξη και ασφάλεια, ενώ αμείωτο ήταν το ενδιαφέρον των μαθητών που παρακολουθούσαν την εξέλιξη της Αθλητικής Ημέρας.

2. Δεκέμβριος 2016: Επίσκεψη σε ιδιωτικό χώρο άθλησης με τη συμμετοχή  μαθητών της Α΄ Λυκείου στα πλαίσια της ερευνητικής Εργασίας για τη Μεσογειακή Διατροφή και Άθληση με σκοπό την εφαρμογή Αερόβιων Προγραμμάτων Άσκησης σε κλειστό χώρο.

3. Ιανουάριος 2017: Συμμετοχή της ομάδας Ποδοσφαίρου Αγοριών  στο αντίστοιχο πρωτάθλημα Λυκείων με συμμετοχή 17 μαθητών.

4. Φεβρουάριος 2017: Συμμετοχή των ομάδων α) Βόλεϊ Κοριτσιών  στο αντίστοιχο πρωτάθλημα Λυκείων με συμμετοχή 15 μαθητριών  και β) Καλαθοσφαίρισης Αγοριών  Λυκείων  με συμμετοχή 12 μαθητών. 

  Β΄ Φάση  Πανελλήνιων Αγώνων Λυκείων Κολύμβησης : Δύο συμμετοχές μαθητών. Β΄ Φάση Πανελλήνιων Αγώνων Τζούντο Λυκείων  ένας μαθητής.

5. Μάρτιος 2017: Αγώνες Στίβου στο Καυτατζόγλειο Στάδιο  με συμμετοχή 4 μαθητών  σε δρομικά αγωνίσματα , δίσκο και άλμα τριπλούν. 

7. Απρίλιος  2017: Εγκαίνια Έκθεσης Φωτογραφίας  People in Motion  βασισμένη στην υλοποίηση του Προγράμματος : «Η Μεσογειακή Διατροφή και ο ρόλος των Προγραμμάτων Αερόβιας Άσκησης  στην υγιή ανάπτυξη των εφήβων», που πραγματοποιήθηκε το Σχολικό Έτος 2016-2017 με 18 μαθητές της Α΄ Τάξης Λυκείου και αφορά τον τρόπο διάχυσης των αποτελεσμάτων και προτάσεων του Προγράμματος.

8. Οκτώβριος-Μάιος 2016- 2017: Πραγματοποίηση του Ομίλου Ομαδικών  Προγραμμάτων Εκγύμνασης με  αντικείμενα α) Ορθοσωμική Γυμναστική με μπάλες 65 εκατοστών.

β)  Πρόγραμμα  Κυκλικής Προπόνησης   και γ) Ομαδικό  Πρόγραμμα Εκγύμνασης με Step και λάστιχα.         
ΧΧΙΙΙ. ΣΧΕΔΙΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ
Σχολικής Μονάδας για τη σχολική χρονιά 2016-2017»
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων στις 4/10/2016 ενέκριναν και υλοποίησαν την Επικαιροποίηση του Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης Σχολικής Μονάδας για τη σχολική χρονιά 2016-2017. 

                                                                   Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                           Δρ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΠΙΤΣΑΝΗ
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