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Τίτλος προγράμματος: 

Μη τυπική εκπαίδευση για τα ανθρώπινα δικαιώματα σε δημοτικά σχολεία, γυμνάσια και λύκεια από τη ΜΚΟ “ΑΝΤΙΓΟΝΗ”
Περιγραφή προγράμματος:

Η ΑΝΤΙΓΟΝΗ είναι μία οργάνωση με πολυετή εμπειρία στη διοργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων μη τυπικής μάθησης για παιδιά και νέους που βασίζονται στο βίωμα και τη συμμετοχή. Μέσα από τα εκπαιδευτικά της προγράμματα τα παιδιά εκφράζονται, συμμετέχουν και δημιουργούν σε ένα περιβάλλον ομάδας, συνεργασίας και ελευθερίας, βιώνοντας έτσι ένα “άλλο σχολείο”, απαλλαγμένο από ανταγωνισμούς και στρες. 
Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που προτείνεται για το σχολικό έτος 2017-2018 τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε δραστηριότητες βιωματικού χαρακτήρα για τα ανθρώπινα δικαιώματα όπως παιχνίδια προσομοίωσης, παιχνίδια ρόλων, μικρά ομαδικά project, δραστηριότητες δημιουργικής γραφής κ.ά. 
Μέσα από το πρόγραμμα κύριος στόχος είναι η ευαισθητοποίηση παιδιών και εφήβων μαθητών/ριών σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων και μη διάκρισης. Τα παιδιά, με την ενθάρρυνση των έμπειρων εκπαιδευτών και εκπαιδευτριών που θα συντονίζουν τα εκπαιδευτικά εργαστήρια, στόχος είναι να συνυπάρχουν και να συνεργάζονται σε ένα φιλικό μαθησιακό περιβάλλον –και σε κάθε κοινωνικό περιβάλλον- με σεβασμό στη διαφορετικότητα και διάθεση για συμμετοχή. 
Θεματικές ενότητες:
· Ανθρώπινα δικαιώματα 

· Δικαιώματα παιδιού 

· Στερεότυπες αντιλήψεις, διακρίσεις, ρατσισμός 

· Ισότητα φύλων

· Αναπηρία και δικαιώματα

· Σχολικός εκφοβισμός – σχολική βία 
Το εκπαιδευτικό υλικό ανά θεματική ενότητα επισυνάπτεται σε άλλο αρχείο. 

Στόχοι: 

Τα εκπαιδευτικά εργαστήρια περιλαμβάνουν δραστηριότητες για προσωπική και κοινωνική ανάπτυξη των μαθητών/ριών. Ο συμμετοχικός χαρακτήρας δίνει τη δυνατότητα στα παιδιά να εξασκούνται σε δημοκρατικές διαδικασίες και να συζητούν για κοινές αποφάσεις. Η δόμηση της προσωπικότητας και η ανάπτυξη των ικανοτήτων τους γίνεται όχι με τρόπο μοναχικό και παθητικό, αλλά μέσα από την πλήρη και ενεργή διάδρασή τους σε ένα ομαδικό περιβάλλον που καθορίζεται από τους ίδιους και προσομοιώνει αυτό μίας υγιούς, συμμετοχικής κοινωνίας. Μέσα από τη συμμετοχή τους στις δραστηριότητες τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να ανταλλάξουν τις σκέψεις τους στην ομάδα και να διατυπώσουν ελεύθερα απόψεις και συναισθήματα για ζητήματα που τους απασχολούν. 

Ενδεικτικά, παρακάτω αναφέρονται οι επιμέρους στόχοι του προγράμματος: 
· Ενίσχυση κατανόησης και αποδοχής της διαφορετικότητας

· Ανάπτυξη συνείδησης για τη σημασία διασφάλισης των δικαιωμάτων σε όλους

· Κατανόηση της έννοιας της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και της ισότητας

· Κατανόηση της αλληλεξάρτησης και της σύνδεσης όλων των δικαιωμάτων μεταξύ τους

· Κατανόηση ιδιαίτερων επικοινωνιακών αναγκών των ατόμων με αναπηρίες

· Προετοιμασία μαθητών για δημιουργία σχέσεων και πραγματικής επικοινωνίας με άτομα με αναπηρίες

· Κατανόηση του τρόπου με τον οποίο οι οικογένειες, το σχολείο, οι παρέες και άλλες κοινωνικές ομάδες διαμορφώνουν τους έμφυλους ρόλους

· Εντοπισμός και περιορισμός στερεότυπων αντιλήψεων και προκατειλημμένων συμπεριφορών στην καθημερινή ζωή

· Ανάπτυξη κοινωνικής δράσης 
Ομάδες στόχου:
· Μαθητές/ριες δημοτικών σχολείων
· Μαθητές/ριες γυμνασίων και λυκείων

· Εκπαιδευτικοί (έμμεση ομάδα στόχου)
Μεθοδολογία:
Μεθοδολογία

Η μη τυπική εκπαίδευση για τα ανθρώπινα δικαιώματα και την καταπολέμηση των διακρίσεων

Η μεθοδολογία της μη τυπικής εκπαίδευσης βασίζεται στην ενεργό συμμετοχή των μαθητών οι οποίοι καλούνται να ανταλλάξουν τις εμπειρίες τους στη μάθηση μέσα από διαδραστικές δραστηριότητες με εθελοντικό χαρακτήρα. Αποτελεί μία μαθητοκεντρική και συλλογική προσέγγιση με στόχο την ανάπτυξη της ενσυναίσθησης και την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων και καταπολέμησης αρνητικών διακρίσεων κάθε μορφής. Μέσα από το βιωματικό παιχνίδι και τη δυναμική της ομάδας, δίνεται η δυνατότητα στους μαθητές να καλλιεργήσουν τη φαντασία, τη δημιουργικότητα και την κριτική τους συνείδηση ώστε να αντιληφθούν τους εαυτούς τους ως μέρη ενός κοινωνικού συνόλου όπου αλληλεπιδρούν με σεβασμό, ισότητα και διάθεση για συμμετοχή. Τα εκπαιδευτικά εργαστήρια της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” έχουν στόχο την ανάπτυξη της κριτικής σκέψης των μαθητών, την καλλιέργεια του αισθήματος σεβασμού και της αλληλεγγύης και την ενεργή συμμετοχή όλων στη διαδικασία της μάθησης.

Η μεθοδολογία της μη τυπικής εκπαίδευσης εισάγει διαφορετικά εργαλεία μάθησης από αυτά της παραδοσιακής μορφής της σχολικής εκπαίδευσης. Τα εργαστήρια αποτελούν μία προσπάθεια η εκπαίδευση για τα ανθρώπινα δικαιώματα και την καταπολέμηση των διακρίσεων και του ρατσισμού να έχει παρουσία στις σχολικές τάξεις. Για την αποτελεσματικότητα των εργαστηρίων θα υπάρξει συνεργασία της ΜΚΟ “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” με τους διευθυντές των σχολείων, τους εκπαιδευτικούς των σχολικών τάξεων ή/και τους συλλόγους γονέων των σχολείων.

Οι δραστηριότητες μη τυπικής εκπαίδευσης για την ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων και διακρίσεων απαιτούν από τον εκπαιδευτή τη διαμόρφωση ενός φιλικού μαθησιακού περιβάλλοντος όπου η ομάδα να μπορεί να συνεργάζεται με αλληλεγγύη και σεβασμό στη διαφορετικότητα. Επίσης, ο εκπαιδευτής καλείται ανάλογα με την περίπτωση να επιλέγει ή και να προσαρμόζει τα εργαλεία μη τυπικής μάθησης σύμφωνα με τους μαθησιακούς στόχους, τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες της σχολικής τάξης. Η κατάρτιση των εκπαιδευτικών γύρω από τη μεθοδολογία της μη τυπικής μάθησης και η διάδοση των εκπαιδευτικών εργαλείων που εισάγει είναι δύο ακόμη στόχοι των εκπαιδευτικών εργαστηρίων. 

Οι δραστηριότητες που προτείνονται από την ομάδα της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” μπορούν να εφαρμόζονται παράλληλα με το τυπικό πρόγραμμα εκπαίδευσης για την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και την καταπολέμηση των διακρίσεων, της ξενοφοβίας και του ρατσισμού. Εκτός από τη σχολική τάξη, οι ίδιες δραστηριότητες μπορούν να εφαρμοστούν και σε ένα λιγότερο τυπικό εκπαιδευτικό περιβάλλον όπως για παράδειγμα σε κατασκηνώσεις, συλλόγους για παιδιά και νέους κ.α.
Σχεδιασμός δραστηριοτήτων μη τυπικής εκπαίδευσης
Ο/η εκπαιδευτής/ρια μπορεί να επιλέξει την κατάλληλη εκπαιδευτική δραστηριότητα σύμφωνα με τον αριθμό των μαθητών, το χρόνο που διαθέτει, τα υλικά και το χώρο όπου θα πραγματοποιηθεί το εργαστήριο αφού λάβει υπόψη του τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τις ανάγκες, τα βιώματα, τις εμπειρίες και την ψυχολογική κατάσταση των μελών της ομάδας.

Για να είναι λειτουργική, η ομάδα θα πρέπει να αποτελείται από περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων/ουσών (έως περίπου 25 άτομα) ενώ ενδείκνυται να υπάρχει ελεύθερος χώρος για τις δραστηριότητες. Είναι πρακτικό επίσης οι καρέκλες να μετακινούνται έτσι ώστε εκπαιδευτής/ρια και συμμετέχοντες/ουσες να μπορούν να κάθονται κυκλικά στο δεύτερο μέρος της δραστηριότητας που είναι η συζήτηση με την ομάδα.

Σε όλα τα εργαστήρια οι μαθητές/ριες θα συμμετέχουν σε δραστηριότητες με άξονα την ενεργή συμμετοχή, τη συνεργασία, τη δημιουργία και την ελεύθερη έκφραση όπως είναι η μυθοπλασία, η δραματοποίηση, το παιχνίδι ρόλων, οι δραστηριότητες προσομοίωσης κ.ά. Οι τεχνικές που συνήθως περιλαμβάνονται σε ένα εργαστήριο μη τυπικής εκπαίδευσης είναι η μελέτη περιπτώσεων, η δημιουργική / καλλιτεχνική έκφραση, η προσομοίωση, το παιχνίδι ρόλων, η δραματοποίηση και η μυθοπλασία, ο καταιγισμός ιδεών και οι εργασίες (project).

Βασικά σημεία στην εκπαιδευτική διαδικασία θα πρέπει να αποτελούν η παρατήρηση και η ομαδική συζήτηση. Στην πρώτη φάση της δραστηριότητας οι μαθητές/ριες έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν ενεργά και να δουλέψουν ομαδικά με τρόπους δημιουργικούς και ευχάριστους. Ακολουθεί ομαδική συζήτηση κατά τη διάρκεια της οποίας μέσω της ανατροφοδότησης και με τον συντονισμό του/της εκπαιδευτή/ριας, οι μαθητές/ριες έχουν την ευκαιρία να εκφράσουν τις εμπειρίες τους, να συναισθανθούν τα μέλη της ομάδας, να συνδέσουν την εμπειρία της δραστηριότητας με τον πραγματικό τους κόσμο και να εμβαθύνουν στους εκπαιδευτικούς στόχους της δραστηριότητας.

Ο/η εκπαιδευτής/ρια θα πρέπει να διατηρεί συντονιστικό ρόλο σε όλη τη διάρκεια των δραστηριοτήτων φροντίζοντας να δίνει όσο το δυνατόν ίσο χρόνο συμμετοχής στους/στις μαθητές/ριες -φυσικά χωρίς να πιέζει τη συμμετοχή τους- και χωρίς να διατυπώνει τις προσωπικές του απόψεις και στερεότυπες αντιλήψεις. Επίσης, θα πρέπει να ενθαρρύνει τους μαθητές να συμμετέχουν χωρίς να επιτρέπει την έκφραση προσωπικών επιθέσεων και αποδοκιμασιών στην ομάδα. Τέλος, είναι σημαντικό να εμψυχώνει και να επιβραβεύει τους/τις μαθητές/ριες καθώς και να συμβάλλει στη διατήρηση ενός ευχάριστου και ομαδοσυνεργατικού κλίματος στην τάξη. Για τον λόγο αυτό, καλό είναι ανάμεσα στις δραστηριότητες να υπάρχουν μικρά διαλείμματα λίγων λεπτών με δράσεις εγρήγορσης οι οποίες προσφέρουν στα παιδιά την ευκαιρία για κίνηση και διασκέδαση. Κάποιες από τις δραστηριότητες αυτές περιλαμβάνονται ενδεικτικά στο εκπαιδευτικό υλικό που επισυνάπτεται. 
Αξιολόγηση εκπαιδευτικών εργαστηρίων:
Για την αξιολόγηση των εργαστηρίων μη τυπικής εκπαίδευσης, στο τέλος κάθε συνάντησης οι εκπαιδευτές/ριες της ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ζητούν από τους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/ριες ηλικίας 10-18 ετών να γράψουν ελεύθερα σε ένα χαρτί τις εντυπώσεις τους από το εργαστήριο. Αν δυσκολεύονται, βοηθούν με τις παρακάτω ενδεικτικές ερωτήσεις: τι μου άρεσε, τι δε μου άρεσε, τι κρατάω από το εργαστήριο που συμμετείχα).  

Σε μικρότερες ηλικίες ζητάται από τα παιδιά να αποδώσουν τις εντυπώσεις τους από το εργαστήριο με μια ζωγραφιά (ζωγραφίζω τι θα θυμάμαι από το εργαστήριο).  
Πλαίσιο συνεργασίας

Υλοποίηση σε σχολεία 

Αφού λάβει έγκριση για την πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών εργαστηρίων, η “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” σκοπεύει να απευθυνθεί σε φορείς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, και συγκεκριμένα σε Σχολικούς Συμβούλους και Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων, Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας, Συμβουλευτικών Σταθμών Νέων, Πολιτιστικών Θεμάτων και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ώστε να δηλώσει τη διάθεσή της να συμμετέχει στην υλοποίηση σχολικών προγραμμάτων σε θεματικές στις οποίες εμπίπτουν οι δραστηριότητες των εργαστηρίων.  

Πιο συγκεκριμένα, τα εκπαιδευτικά εργαστήρια της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” μπορούν να έχουν συμπληρωματικό ρόλο και να πραγματοποιούνται σε δημοτικά σχολεία, γυμνάσια και λύκεια που υλοποιούν εκπαιδευτικά προγράμματα σε θεματικές σχετικές με τα ανθρώπινα δικαιώματα, τα δικαιώματα του παιδιού, την ισότητα, την καταπολέμηση του ρατσισμού και των δυσμενών διακρίσεων κ.ά. Επίσης, τα εκπαιδευτικά εργαστήρια της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” μπορούν να ενταχθούν ως εκπαιδευτική δραστηριότητα στο πλαίσιο μαθημάτων με σχετικό αντικείμενο όπως η νεοελληνική γλώσσα, η κοινωνική και πολιτική αγωγή, τα θρησκευτικά, η ιστορία κ.ά. Τα εκπαιδευτικά εργαστήρια της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” με θέμα “Σχολικός εκφοβισμός / σχολική βία” μπορούν να ενταχθούν επίσης στο πλαίσιο δράσεων του Παρατηρητηρίου για την Πρόληψη της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού του Υπουργείου Παιδείας που πραγματοποιεί το τελευταίο στα σχολεία μέσα από συνεργασία με ΜΚΟ και άλλους σχετικούς φορείς.  

Η “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” θα έρθει σε επαφή με σχολικούς διευθυντές και εκπαιδευτικούς ώστε να τους παρουσιάσει τα εργαστήρια και τη μεθοδολογία που ακολουθείται για την υλοποίησή τους. Όσοι από τους εκπαιδευτικούς ενδιαφέρονται, θα έχουν τη δυνατότητα να συνεργαστούν με την “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” με δύο τρόπους. Εάν επιθυμούν ο συντονισμός των εκπαιδευτικών εργαστηρίων να γίνεται από την “ΑΝΤΙΓΟΝΗ”, οι εκπαιδευτικοί, αφού ενημερωθούν από την ομάδα της οργάνωσης για το περιεχόμενο, τη διαδικασία πραγματοποίησης και τους εκπαιδευτικούς στόχους των προτεινόμενων δραστηριοτήτων της θεματικής ενότητας που τους ενδιαφέρει, θα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν τις δραστηριότητες που επιθυμούν σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών, τις εκπαιδευτικές ανάγκες και τις επιθυμίες των μαθητών τους. 
Μετά από συζήτηση με τους/τις εκπαιδευτές/ριες της ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ μπορούν, εάν χρειάζεται, να γίνουν στις δραστηριότητες επιπλέον προσαρμογές. Το σχέδιο κάθε εργαστηρίου σε αυτή την περίπτωση λοιπόν, θα προκύπτει μέσα από τη συνεργασία των εκπαιδευτικών της τάξης και της ομάδας συντονισμού των εκπαιδευτικών εργαστηρίων της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ”, η οποία θα αποτελείται από 2 άτομα με παιδαγωγική κατάρτιση και γνώση της χρήσης εργαλείων μη τυπικής εκπαίδευσης για τα ανθρώπινα δικαιώματα. Στο δίωρο εργαστήριο, οι εκπαιδευτικοί θα συμμετέχουν μαζί με τους/τις μαθητές/ριές τους στις προτεινόμενες από την “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” δραστηριότητες τις οποίες οι ίδιοι επέλεξαν, ώστε να μπορούν να παρεμβαίνουν στη διαδικασία. 
Τα βιογραφικά σημειώματα των εκπαιδευτριών της ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ επισυνάπτονται. 

Σε περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να συντονίζουν τα εκπαιδευτικά εργαστήρια οι ίδιοι, υπάρχει η δυνατότητα να συμμετέχουν σε προπαρασκευαστικό τρίωρο εργαστήριο για τη χρήση εργαλείων μη τυπικής εκπαίδευσης για τα ανθρώπινα δικαιώματα το οποίο θα πραγματοποιείται στο χώρο της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” απογευματινές ώρες εκτός σχολικού ωραρίου.
Κάθε εκπαιδευτικό εργαστήριο έχει διάρκεια 2 διδακτικών ωρών και μπορεί να πραγματοποιηθεί ανεξάρτητα με τη συμμετοχή 10-25 μαθητών/ριών. Η θεματική ενότητα του εργαστηρίου καθώς και οι δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν επιλέγονται από τον εκπαιδευτικό της τάξης (το εκπαιδευτικό υλικό ανά θεματική ενότητα επισυνάπτεται). Φυσικά, υπάρχει η δυνατότητα, αν ο εκπαιδευτικός επιθυμεί, να πραγματοποιηθούν περισσότερα από ένα 2ωρα εργαστήρια σε μία ή σε περισσότερες θεματικές ενότητες. Η δομή είναι παρόμοια για όλα τα εργαστήρια. Η γνωριμία των μαθητών γίνεται μέσα από ένα διαδραστικό παιχνίδι με ονόματα διάρκειας περίπου 5 λεπτών (η περιγραφή του παιχνιδιού γνωριμίας περιλαμβάνεται στο αρχείο “warm ups” το οποίο επισυνάπτεται). Επιπλέον, μετά το τέλος κάθε δραστηριότητας και πριν αρχίσει η επόμενη, οι μαθητές συμμετέχουν σε διάφορα διασκεδαστικά διαδραστικά παιχνίδια (warm-ups σε επισύναψη) διάρκειας λίγων λεπτών που στόχο έχουν οι μαθητές/ριες της ομάδας να αισθανθούν πιο άνετα και να αποκτήσουν αίσθημα ενότητας και συνεργασίας.         
Παλαιότερες εγκρίσεις από το Υπουργείο Παιδείας
Η “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” έχει λάβει έγκριση του εκπαιδευτικού υλικού για υλοποίηση παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας το 2014 καθώς και έγκριση του εκπαιδευτικού υλικού το 2017. Συγκεκριμένα:

· Αρ. Πρωτ. 28043/Γ7 Τμήμα Β’ Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής (Έγκριση εκπαιδευτικού υλικού για την υλοποίηση παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας)

· Αρ. Πρωτ. Φ13.1/19934/Δ2 Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Τμήμα Β’ (Έγκριση εκπαιδευτικού υλικού)
Υπεύθυνη επικοινωνίας:

Αθανασία Τέλλιου 
Τηλ. 2310.285688 / 6978629807

e-mail: athanasia.telliou@antigone.gr 

