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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ,

ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση:
Σαπφούς 44

Τ.Κ. – Πόλη:
54627, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο:
2310 503903

Πληροφορίες: Λ. Κιόρογλου
Ιστοσελίδα:
http://dide-a.thess.sch.gr
E-mail:
mail@dide-a.thess.sch.gr

	

	
	  Θεσσαλονίκη: 12-10-2017
  Αριθ. Πρωτ .:  ΔΥ

	
	Προς: Τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση ενδιαφέροντος  οριστικής τοποθέτησης εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ01 ΠΕ04 και ΠΕ16 α) στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, β) εκπαιδευτικών με απόσπαση από άλλα ΠΥΣΔΕ και γ) εκπαιδευτικών που επιθυμούν απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ σε λειτουργικά κενά  2017» 

      Α)  Καλούνται οι εκπαιδευτικοί των κλάδων ΠΕ01, ΠΕ04 και ΠΕ16 στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ να κάνουν δήλωση προτίμησης τοποθέτησης  σύμφωνα με τους συνδυασμούς λειτουργικών κενών  που αναφέρονται στον επισυναπτόμενο πίνακα μέχρι και την  Παρασκευή 13-10-2017 στις 12:00μ.μ..

Β) Καλούνται επιπρόσθετα οι εκπαιδευτικοί των ιδίων κλάδων ΠΕ01, ΠΕ04 και ΠΕ16 όπως ανωτέρω με απόσπαση από άλλα ΠΥΣΔΕ και εκείνοι που επιθυμούν απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ σε λειτουργικά κενά να δηλώσουν τις προτιμήσεις τους σύμφωνα με τους συνδυασμούς λειτουργικών κενών  που αναφέρονται στον επισυναπτόμενο πίνακα μέχρι και την  Παρασκευή 13-10-2017 στις 12:00μ.μ..
Η αίτηση θα λαμβάνεται  υπογεγραμμένη, με τηλεομοιοτυπία (fax) στον αριθμό 2310 503793, με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση mail@dide-a.thess.sch.gr ή στα γραφεία της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, στο Πρωτόκολλο στον 5ο όροφο. Επισυνάπτονται: α) το έντυπο δήλωσης και β) ο πίνακας με τις ομάδες λειτουργικών κενών. 
Επισημαίνουμε ότι θα τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα οι εκπαιδευτικοί στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ κατά μόρια και στη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί με απόσπαση από άλλα ΠΥΣΔΕ και οι επιθυμούντες  απόσπαση εντός κατά μόρια. Όσοι εκπαιδευτικοί δεν τοποθετηθούν κατά την ανωτέρω διαδικασία θα τοποθετηθούν όπου υπάρχει ανάγκη  κάλυψης κενών των σχολικών μονάδων ευθύνης του ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης. 
            Ο Διευθυντής της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

                                                         Δρ Απόστολος Αποστολίδης  

          Θεολόγος
