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	               Θεσσαλονίκη, 18-10-2017 

                αριθμ. πρωτ.: 22818
ΠΡΟΣ:
 
ΚΟΙΝ: 

Σχολικές Μονάδες ΔΔΕ
Ανατολικής Θεσσαλονίκης
ΚΠΕ Ελευθερίου Κορδελιού &

Βερτίσκου



ΘΕΜΑ:  «Σαν στο σπίτι σας!» - Εργαστήριο αλληλοεπιμόρφωσης εκπαιδευτικών Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τη μεθοδολογία World Café 
Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης και η Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΠΕ Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου σας προσκαλούν στο φιλόξενο χώρο του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού, Παλαιών Πατρών Γερμανού 23 (1ος όροφος), την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2017, 17.00-21.00, να συζητήσουμε για τα θέματα που μας απασχολούν στα προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 

Η συζήτηση θα γίνει με τη μεθοδολογία World Café, η οποία γίνεται σε μικρές ομάδες και στρογγυλά τραπέζια σε ένα χώρο και σε ένα πλαίσιο «σαν στο σπίτι σας!». Κάθε τραπέζι έχει ένα σταθερό ερώτημα και έναν οικοδεσπότη, ο οποίος υποδέχεται τους μετακινούμενους συνομιλητές σε κάθε κύκλο συζήτησης. Οι μετακινούμενοι συμμετέχοντες επικονιάζουν με τις ιδέες και τις απόψεις τους τις συζητήσεις σε κάθε τραπέζι, έτσι ώστε στο τέλος να υπάρχει μία δημιουργική σύνθεση των απόψεων όλων των συμμετεχόντων στην ολομέλεια. 
Το εργαστήριο απευθύνεται κυρίως στους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και έχουν εμπειρία, αλλά θα επιλεγούν και νέοι εκπαιδευτικοί που θέλουν να μπουν στο χώρο της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για πρώτη φορά. 

Οι στόχοι της συνάντησης είναι: α. η αλληλοεπιμόρφωση μέσα από την ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων, β. η ανάδυση της συλλογικής γνώσης και η βαθύτερη κατανόηση των θεμάτων που θα συζητηθούν και γ. η γνωριμία με μία μέθοδο που μπορεί να αξιοποιηθεί στα προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, οποιασδήποτε θεματολογίας, με τους μαθητές. 
Το πρόγραμμα έχει ως εξής:

17.00-17.15 Προσέλευση-υποδοχή-εγγραφές-Χωρισμός σε ομάδες

17.15-17.30 Εισαγωγή στη μεθοδολογία του World Café 
17.30-19.00 Συζήτηση σε στρογγυλά τραπέζια σε τρεις (3) κύκλους (30’) με εναλλαγή τραπεζιών-θεμάτων.
19.00-19.30 Διάλειμμα για τσάι/καφέ και σνακ – ανάρτηση και σύνθεση συμπερασμάτων τραπεζιών

19.30-20.00 Παρουσίαση συμπερασμάτων στην ολομέλεια ανά ερώτημα

20.00-20.30 Ψηφοφορία πιο σημαντικών απόψεων που ακούστηκαν στα τραπέζια
20.30-21.00 Κλείσιμο-αξιολόγηση της μεθόδου

Μετά το τέλος του εργαστηρίου θα κοινοποιηθεί στους συμμετέχοντες η λεπτομερής περιγραφή της μεθόδου καθώς και η συλλογική "συγκομιδή" του εργαστηρίου.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την παρακάτω αίτηση συμμετοχής:

https://tinyurl.com/KPE-WorldCafe  έως Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2017. 
Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς της σχολικής σας μονάδας. 
	Ο Διευθυντής 

Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

     Απόστολος Αποστολίδης
     Δρ. Θεολόγος
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