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	     Θεσσαλονίκη, 6-11-2017
     αριθμ. πρωτ.: 24259
 ΠΡΟΣ:
ΚΟΙΝ:
Δ/ντές & Δ/ντριες Σχολικών Μονάδων
ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης

1. ΚΠΕ Ελ. Κορδελιού & Βερτίσκου
2. Γραφείο Σχολικών Συμβούλων 



ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε εκπαιδευτική δράση Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο «Κλικ, προστάτευσέ το!» για το σχολικό έτος 2017-18
Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Εργαστήριο Φωτογραφίας του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών Α.Π.Θ., στο πλαίσιο του δικτύου «Κλικ, προστάτευσέ το!», καλούν τις σχολικές μονάδες της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης να συμμετάσχουν εκ νέου ή για πρώτη φορά στην ομώνυμη εκπαιδευτική δράση Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 2017-18 με εργαλείο τη φωτογραφία και ελεύθερο θέμα. Οι σχολικές μονάδες που θα συμμετέχουν στη δράση θα ενταχθούν στο υπό ίδρυση Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!» - Η φωτογραφία στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. Το δίκτυο έχει ήδη τριετή λειτουργία (ίδρυση με την αρ. πρ. 36447/19-12-2014, ανανέωση για το σχ. έτος 2016-17 με την αρ. πρ. 22093/20-10-16 της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης) και έχει υποβληθεί για έγκριση ως Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας από το σχολικό έτος 2017-18. Στο υπό ίδρυση Περιφερειακό Δίκτυο συμμετέχουν η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (με τις αντίστοιχες σχολικές μονάδες), οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων Ημαθίας και Χαλκιδικής (με τις αντίστοιχες σχολικές μονάδες) και το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου. Προϋπόθεση συμμετοχής στη δράση και στο δίκτυο αποτελεί η υλοποίηση προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης κατά το σχολικό έτος 2017-18.
Σκοπός της δράσης, στο πλαίσιο της Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΕΑΑ), είναι η περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των μαθητών και η παρότρυνσή τους στην ανάληψη ενεργού δράσης. Όπως προστάζει και ο τίτλος του δικτύου, οι μαθητές επιλέγουν ένα θέμα που χρήζει προστασίας στην πόλη ή στον δικό τους «κόσμο», το περιγράφουν με τον φωτογραφικό τους φακό και προβαίνουν σε μία ή περισσότερες δράσεις προστασίας του. Η αναλυτική περιγραφή της δράσης εμπεριέχεται στο συνημμένο αρχείο. Επιστέγασμα της δράσης θα αποτελέσει, στο τέλος της σχολικής χρονιάς, όπως κάθε χρόνο η μαθητική έκθεση φωτογραφίας σε συνδυασμό με την εκδήλωση παρουσίασης των δράσεων των μαθητών.
Οι εκπαιδευτικοί που θα αναλάβουν με τους μαθητές τους αυτή τη δράση, θα υποστηριχθούν με σεμινάρια και θα εκπαιδευτούν σε τεχνικές φωτογραφίας μέσα από βιωματικά σεμινάρια-συναντήσεις σε διαφορετικές γειτονιές της πόλης και σε σεμινάριο του Εργαστηρίου Φωτογραφίας της Σχολής Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ. 
Πολύ βασικός στόχος της δημιουργίας και συνέχειας του δικτύου είναι η επικοινωνία και η αλληλεπίδραση των εκπαιδευτικών-μελών του. Η κλειστή ομάδα επικοινωνίας εκπαιδευτικών του δικτύου στο facebook, οι συναντήσεις μέσα και γύρω από την πόλη με αφορμή τη φωτογράφιση, τα σεμινάρια και οι  μονοήμερες ή πολυήμερες επιμορφωτικές εκδρομές λειτουργούν προς αυτή την κατεύθυνση. 
Το σχολικό έτος 2017-18 θα διοργανωθεί για πρώτη φορά συνάντηση των  μαθητών σχολείων του δικτύου (πριν το τέλος της χρονιάς) έτσι ώστε να υπάρχει αλληλεπίδραση και γνωριμία των μαθητών-μελών του δικτύου κατά τη διάρκεια υλοποίησης της δράσης. Η συνάντηση θα είναι μονοήμερη και θα περιλαμβάνει δραστηριότητες στους Κήπους του Πασά στην Άνω Πόλη οι οποίες θα διοργανωθούν σε συνεργασία με το 7ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης (σχολική μονάδα δικτύου από το 2014), το ΚΠΕ Ελ. Κορδελιού & Βερτίσκου και άλλους φορείς της πόλης τον Μάρτιο του 2018. Η ημερομηνία θα ανακοινωθεί έγκαιρα έτσι ώστε τα σχολεία του δικτύου που επιθυμούν να συμμετέχουν να προβούν  στις απαραίτητες ενέργειες έγκρισης μετακίνησης.
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο: https://goo.gl/forms/LyRhfcREX2CDg1td2 (ctrl+κλικ για απευθείας σύνδεση) έως την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2017.
Επισυνάπτεται η περιγραφή της δράσης. 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.
	Ο Διευθυντής 

Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



	

	   Δρ. Απόστολος Αποστολίδης

                  Θεολόγος
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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