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	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Αρ. Πρ: 21/17-1-2018
Προς: Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)


ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 2ου Πειραματικού Γυμνασίου Θεσσαλονίκης προσφορά για 5ημερη αεροπορική εκδρομή στο  Μόναχο  σε ημερομηνία από 5 Μαρτίου έως 9 Μαρτίου 2018, 19 Μαρτίου έως 23 Μαρτίου 2018, 23 έως 27 Απριλίου 2018, 7 έως 11 Μαίου 2018 ή 14-18 Μαίου για την ομάδα του εγκεκριμένου προγράμματος eTwinning της Γ τάξης, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές. (Θα προτιμηθεί το διάστημα με τα πιο φθηνά αεροπορικά εισιτήρια).
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΑΤΟΜΑ: 43 μαθητές (22 αγόρια και 21 κορίτσια) και 4 συνοδοί καθηγητές από το 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης.

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ: 4 διανυκτερεύσεις στο Μόναχο σε ξενοδοχείο  3   αστέρων ή σε  Youthhostel, κοντά σε στάση μετρό.  Διαμονή  για τους καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια, και για τους μαθητές σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια , και κατ’ εξαίρεση σε δίκλινα δωμάτια ανάλογα με τον αριθμό και το φύλο των μαθητών. 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ: 

Περίπτωση α) Μεταφορά από το 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, πτήση για Μόναχο, μεταφορά από το αεροδρόμιο Μονάχου στο ξενοδοχείο και μεταφορά από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο Μονάχου. Οι λοιπές μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν με τα μέσα μαζικής μεταφοράς.

Περίπτωση β) Όπως το α) με  πρόσθετη προσφορά για μία μονοήμερη εκδρομή στο Füssen. 

Περίπτωση γ) Όπως το α) με πρόσθετη προσφορά για μία μονοήμερη εκδρομή στο Garmisch.

Περίπτωση δ) Όπως το α) αλλά με διάθεση λεωφορείου για όλο το χρονικό διάστημα της διαμονής στο Μόναχο, χωρίς εκδρομή εκτός Μονάχου.
ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Πρωινό ή ημιδιατροφή.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ: Ταξιδιωτική ασφάλιση μεταφοράς και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, και υπηρεσίες ιατρού, αν παραστεί ανάγκη.
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Εγγυητική αποστολή υλοποίησης της εκδρομής, υπεύθυνη δήλωση ύπαρξης και ισχύος ειδικού σήματος λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου.
Οι προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο, και θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 10.00 στο Γραφείο του Διευθυντή του 2ου Πειραματικού Γυμνασίου Θεσσαλονίκης. Στο κείμενο της προσφοράς θα πρέπει να αναγράφεται η τελική τιμή της προσφοράς (συμπεριλαμβανομένων των φόρων), αλλά και η τιμή που αντιστοιχεί σε κάθε μαθητή/μαθήτρια που θα συμμετάσχει στην εκδρομή. Ως εγγύηση θα παρακρατηθεί το 1/4 του ποσού το οποίο θα αποδοθεί στο δικαιούχο μετά το πέρας της εκδρομής.

Με εκτίμηση, 

Ο Διευθυντής
Γρηγόριος Μισαηλίδης
