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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
	


ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Για την 5μερη διδακτική  επίσκεψη μαθητών/τριών του 5ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης στο Μόναχο Γερμανίας και  Στρασβούργο της Γαλλίας.
Το 5ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει στις διδακτικές δραστηριότητες μεταξύ έξι (6) Ευρωπαϊκών σχολικών μονάδων, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος e-twinning  με θέμα:  European Student Council 2017-2018, που υλοποιείται στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στο Ευρωπαϊκό σχολείο του Στρασβούργου της Γαλλίας. Επιπλέον, συνεργάζεται με ομάδες μαθητών/τριών του 1ου Γυμνάσιου Μονάχου στη Γερμανία με θέμα: «Η ελληνική παρουσία στο Μόναχο την περίοδο του 19ου αιώνα». Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από την Τρίτη 20 Μαρτίου 2018 (με  αναχώρηση για  Μόναχο και διαμονή 2 ημέρες) έως και το Σάββατο 24  Μαρτίου 2018 (επιστροφή από Στρασβούργο προς Θεσσαλονίκη).. Για το λόγο αυτό

καλούμε τα πρακτορεία ταξιδίων

που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές στο 5ο ΓΕΛ μέχρι την Tρίτη 20 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 12μ.μ. Μετά τη λήξη της προθεσμίας, καμιά προσφορά δε θα γίνει δεκτή.

Στοιχεία για τη μετακίνηση
Προορισμός: 1) Μόναχο αεροπορικώς με αναχώρηση στις 20-3-2018, και διαμονή  δύο ημέρες (2 διανυκτερεύσεις) στο Μόναχο μέχρι το πρωί της Πέμπτης 22 Μαρτίου 2018 όπου γίνεται αναχώρηση σιδηροδρομικώς ή οδικώς (αν είναι δυνατό οικονομικά) προς Στρασβούργο Γαλλίας

2) Στρασβούργο Γαλλίας, με άφιξη την Πέμπτη 22 Μαρτίου 2018, και διαμονή 2 ημερών (2 διανυκτερεύσεις) μέχρι το πρωί του Σαββάτου 24 Μαρτίου 2018. Κατόπιν γίνεται αναχώρηση προς Θεσσαλονίκη.
Χρόνος επίσκεψης: Τρίτη 20/3/2018 (20/3 και 21/3 διαμονή στο Μόναχο) έως και Σάββατο 24/3/2018 (22/3 και 23/3 διαμονή στο Στρασβούργο). (4 Διανυκτερεύσεις).
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 21 μαθητές, 3 συνοδοί καθηγητές.

Μετακίνηση: Θεσσαλονίκη – Μόναχο - Στρασβούργο, αεροπορικώς και ενδιάμεσα μετακίνηση με τραίνο και πιθανώς με λεωφορείο . Με τον ίδιο τρόπο και η επιστροφή
Τα ενδιαφερόµενα ταξιδιωτικά γραφεία, στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράφουν το συνολικό κόστος της εκδροµής και το κόστος ανά µαθητή (µε Φ.Π.Α.), καθώς και το κόστος τυχόν πρόσθετων υπηρεσιών που αναφέρονται.

Οι προσφορές θα πρέπει ακόµη να ικανοποιούν τις παρακάτω απαιτήσεις:

 • Αν χρησιμοποιηθεί λεωφορείο για τις µετακινήσεις πρέπει να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία.
 • Αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στο χώρο του σχολείου.
 • Δεν χρειάζεται αρχηγός–συνοδός διότι η μετακίνηση γίνεται για συγκεκριμένο διδακτικό σκοπό

• το λεωφορείο να είναι διαθέσιµο για µετακίνηση οποιαδήποτε χρονική στιγµή., εφόσον δεν επιβαρύνει το κόστος για κάθε μαθητή/τρια. 
· Να εξεταστεί η περίπτωση μετακίνησης με τραίνο από Μόναχο στο Στρασβούργο και μάλιστα με την προοπτική ομάδα 10 ατόμων (9+1) να αναχωρήσει άμεσα (να διανυκτερεύσει στο Στρασβούργο 4 ημέρες), στις 20 Μαρτίου 2018 και 
οι υπόλοιποι 12+2 να παραμείνουν στο Μόναχο για 2 διανυκτερεύσεις (20/3 και 21/3) και μετά να μεταβούν στις 22/3 στο Στρασβούργο για 2 διανυκτερεύσεις στο ίδιο κατάλυμα με την ομάδα που μετακινήθηκε στο Στρασβούργο νωρίτερα.
• Οι µαθητές και οι συνοδοί θα µετακινούνται όλοι µαζί (αεροπορικώς) µε τις ίδιες πτήσεις.
· Κατηγορία καταλύµατος : Προτείνεται η διαμονή σε Youth Hostel ( π.χ. European Youth Hostel το οποίο βρίσκεται δίπλα στο χώρο των συναντήσεων ή το Ciarus), διαφορετικά, σε ξενοδοχεία 3 αστέρων, τα οποία θα φιλοξενήσουν το σύνολο των µαθητών και συνοδών και για τα οποία θα πρέπει να αναφέρεται µε ακρίβεια η τοποθεσία τους και αν είναι δυνατό κοντά στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 
• ∆ιατροφή: Ηµιδιατροφή σε µπουφέ πρωί-βράδυ. 
• ∆ωµάτια µαθητών: ένα δίκλινο, Τρίκλινα ή τετράκλινα µε κανονικά κρεβάτια κι όχι καναπέδες ή ράντζα. Να είναι συγκεντρωµένα µεταξύ τους στο ίδιο ξενοδοχείο. 
• ∆ωµάτια καθηγητών: Μονόκλινα. 
• Σε όλες τις οικονοµικές προσφορές θα συµπεριλαµβάνονται όλα τα έξοδα όπως ΦΠΑ, φόροι, διόδια κτλ. 
• Επιστροφή του καταβληθέντος ποσού, σύµφωνα µε τις σχετικές που προβλέπονται από τον Ε.Ο.Τ., σε περίπτωση που µαθητής/τρια δεν µπορεί να συµµετάσχει λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει υπαιτιότητα. 
• Προσδιορισµός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτοµο, ανάλογα µε την χρονική στιγµή που θα προκύψει ακύρωση συµµετοχής µαθητή. 
• Ασφάλιση Ευθύνης ∆ιοργανωτή σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία (υποχρεωτικά: Κατάθεση στοιχείων Γενικού Ασφαλιστηρίου Συµβολαίου Αστικής Επαγγελµατικής ευθύνης).
• Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
• Free συµµετοχές: Τριών  (3) συνοδών. 
• Οποιαδήποτε επιπλέον παροχή του Πρακτορείου θα συνεκτιµηθεί. 
• Έκδοση από το Πρακτορείο ονοµαστικών αποδείξεων για κάθε µαθητή/τρια.
 Ο Διευθυντής
Σταμπολίδης Νικόλαος
ΠΕ12.10 Φυσικός/Ραδιοηλεκτρολόγος
Ταχ. Δ/νση	: Μ. ΚΑΛΛΑΣ 2Α 


ΤΚ.		: 54645 Θεσσαλονίκη


ΤΗΛ		: 2310831776


ΦΑΞ		: 2310855408


Email		: mail@5lyk-thess.thess.sch.gr





Θεσσαλονίκη 	: 13/2/2018


Αρ. Πρωτ.	 : 20





ΠΡΟΣ


Τη Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης


(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)


 








