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	  Καλαμαριά: 09/03/2018
  Αριθ. πρωτ.: 182
	

	
	    Προς:  Δ.Δ.Ε. 

 Ανατολικής  Θεσσαλονίκης
 ΓΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 
	


ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και κατάθεση οικονομικής προσφοράς για τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ τάξης στην Κέρκυρα»


Σας γνωρίζουμε ότι το 1ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς «Φροντιστήριον Τραπε-ζούντος» πρόκειται να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της                         Γ’ Γυμνασίου στο νησί της Κέρκυρας. Καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν αναλυτική προσφορά σε κλειστό φάκελο (όχι με τηλεομοιοτυπία /fax ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) στη Γραμματεία του σχολείου μέχρι και την Παρασκευή 16 Μαρτίου 2018 και ώρα 11:00 π.μ.

Το χρονοδιάγραμμα, οι προδιαγραφές και τα λοιπά στοιχεία της εκπαιδευτικής εκδρομής είναι τα παρακάτω σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην Υ.Α. 33120/ΓΔ4/6/4/2016 (ΦΕΚ 681/2017):
Προορισμός


:  Κέρκυρα
Αριθμός μαθητών 

:  77 άτομα (+ - 3)

Συνοδοί καθηγητές/τριες
: 4+1 (αρχηγός)= 5 

Μεταφορικό μέσο
: Δύο (2) σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία με ζώνες ασφαλείας, οδηγό στη διάθεση των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της ημέρας και σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.

Διανυκτερεύσεις και παροχές ξενοδοχείου:


τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο τεσσάρων (4) αστέρων. Δωμάτια τρίκλινα για τους μαθητές/μαθήτριες και μονόκλινα για τους/τις συνοδούς. Πρωινό και ημιδιατροφή. 
Ημερομηνία αναχώρησης
: Πέμπτη 26/04/2018 και ώρα αναχώρησης 7:45. 
                                     

Ημερομηνία επιστροφής
: Κυριακή 29/04/2018 και ώρα αναχώρησης από Κέρκυρα 09.00.
Στο φάκελο της προσφοράς τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία πρέπει να συμπεριλάβουν: 
1. Υπεύθυνη Δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ καθώς και φωτοαντίγραφο του ειδικού σήματος λειτουργίας.

2. Συμβόλαιο αστικής ευθύνης. Συμβόλαιο κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

3. Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (φωτοτυπία συμβολαίου).
4. Αποδεικτικά διαθεσιμότητας από τα προτεινόμενα ξενοδοχεία.

5. Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής.
6. Συνοδός του πρακτορείου και ξεναγός για τις αρχαιολογικές περιηγήσεις.

Στην προσφορά πρέπει να αναγράφεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή. Σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/τριας λόγω ανωτέρας βίας επιστρέφεται το αντίστοιχο χρηματικό ποσό. Μετά το πέρας της εκδρομής θα δοθούν ατομικές αποδείξεις πληρωμής.
Σε περίπτωση αθέτησης όρων με υπαιτιότητα του ταξιδιωτικού γραφείου, το ποσό που θα έχει κρατηθεί από το σχολείο ως εγγύηση για την εκπλήρωση των όρων θα παραμείνει στο σχολείο. 
Η τελική επιλογή θα γίνει με συνδυασμό οικονομικών και ποιοτικών κριτηρίων, που θα εκτιμηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης. Ελλιπείς φάκελοι προσφορών δεν θα εξεταστούν. Οι προσφορές θα ανοιχτούν από την επιτροπή αξιολόγησης στο γραφείο της Διεύθυνσης την Παρασκευή 16 Mαρτίου 2018 και ώρα 12:00. Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί τηλεφωνικά και από την ιστοσελίδα του σχολείου.
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