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Θέμα: Προκήρυξη ημερήσιας Εκδρομής του 2ου ΓΕΛ Καλαμαριάς στον Αγιο Νικόλαο Νάουσας 
Το 2ο ΓΕΛ Καλαμαριάς πρόκειται να πραγματοποιήσει ημερήσια εκδρομή στον Αγ. Νικόλαο Νάουσας. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στις 11 Μαΐου 2018.

Για το σκοπό αυτό καλεί τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να καταθέσουν έγγραφη και σφραγισμένη οικονομική προσφορά που να συμπεριλαμβάνει όλα τα έξοδα για την παραπάνω προγραμματιζόμενη εκδρομή/μετακίνηση των μαθητών του σχολείου μας. Επίσης, στην προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται τόσο η τελική συνολική τιμή του ταξιδίου, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες.
Στοιχεία εκπαιδευτικής εκδρομής:

Προορισμός: Αγ. Νικόλαος Νάουσας 
Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: 160
Συνοδοί καθηγητές: 14 συνοδοί και 1 αρχηγός

Χρόνος πραγματοποίησης: 11 Μαΐου 2018
Μέσο μετακίνησης: Λεωφορείο
Αναχώρηση: από το χώρο του σχολείου, Θεμιστοκλή Σοφούλη 114 Καλαμαριά - Θεσσαλονίκη

Επιστροφή: στο χώρο του σχολείο, Θεμιστοκλή Σοφούλη 114 Καλαμαριά - Θεσσαλονίκη

Κόστος: συνολικό και ανά μαθητή

Οι προσφορές κατατίθενται σφραγισμένες στο σχολείο. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Εγγυήσεις: 

α) 
Φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας από τον Ε.Ο.Τ., η οποία να βρίσκεται σε ισχύ. 

γ) 
Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (φωτοτυπία συμβολαίου). Υπηρεσίες ιατρού, αν παραστεί ανάγκη. Η ασφάλιση να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας και ασφάλεια αστικής ευθύνης.
δ) 
Με το πέρας της εκδρομής θα δοθούν στους μαθητές ατομικές αποδείξεις πληρωμής.

στ) 
Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας συμμετοχής μαθητή/τριας στην εκδρομή θα επιστρέφεται όλο το ποσό (βάσει του συμβολαίου). 

Οι σφραγισμένες προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την Πέμπτη, 3 Μαΐου 2018, ώρα 12:00 στο γραφείο του Διευθυντή του Λυκείου.
Μετά την λήξη της προθεσμίας καμία προσφορά δε θα γίνει δεκτή.

Η επιλογή θα γίνει από επιτροπή την ίδια ημέρα, Πέμπτη 3 Μαΐου 2018, ώρα 12:30, στο γραφείο του Διευθυντή του 2ου ΓΕΛ Καλαμαριάς. 

Παρακαλούμε για την άμεση ανάρτηση στη σελίδα της Διεύθυνσης.

Ο Διευθυντής


Μπούγιας Ιωάννης


Πληροφορικός-Φυσικός
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ


ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ, 30/04/2018
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