ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 2ου ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Το Σάββατο 5 Μαΐου 2018 διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία το 1ο Διασχολικό Παιχνίδι Γνώσεων στο μάθημα των Θρησκευτικών για τους μαθητές Γυμνασίων των Δήμων Θεσσαλονίκης, Πυλαίας – Χορτιάτη και Καλαμαριάς, το οποίο διοργάνωσε  το 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης.  

Εκτός από το Σχολείο μας, το 2ο Π.Γ.Θ. , που είχε και την όλη διοργάνωση, συμμετείχαν και μαθητές από τα παρακάτω σχολεία: 1ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας, 1ο Γυμνάσιο Τούμπας, 1ο Γυμνάσιο Τριανδρίας, 1ο Π.Γ.Θ., 2ο Γυμνάσιο Τούμπας, 3ο Γυμνάσιο Χαριλάου, 5ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 7ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, 8ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης,  19ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης και Εκπαιδευτήρια «Ο Απόστολος Παύλος». Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών ήταν 106. 
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συμμετέχοντες διευθυντές  των σχολείων, θεολόγους καθηγητές, εθελοντές φοιτητές και αξιότιμους γονείς.
Ευχαριστούμε θερμά και τους δωροθέτες, οι οποίοι μας πρόσφεραν τα δώρα – βραβεία για τις δύο ομάδες που τελικά διακρίθηκαν, αλλά και για τους πρωτεύσαντες μαθητές από κάθε ένα από τα  συμμετέχοντα  σχολεία.
