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ΒΑΣΙΛΙΚΑ  29 / 08/2018
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       




 Α.Π. :   371         

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΕΡΕΥΝΑΣ KAI ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡEΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ             

Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                              

1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ

Ταχ. Δ/νση  : Βασιλικά

Ταχ. Κωδ.    : 57006

Τηλ.              : 23960 22222

FAX               : 23960 23190

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΚΟΤΙΝΑ-ΔΙΟΝ
Το ΓΕΛ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ, προτίθεται να πραγματοποιήσει τριήμερη (δύο διανυκτερεύσεις) εκδρομή στη Σκοτίνα-Δίον για 12  μαθητές/τριες  και 2 (δύο) συνοδούς καθηγητές και σύμφωνα με την ΥΑ 33120 – ΓΔ4 – 06/03/2017 και μέσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, καλεί τα ενδιαφερόμενα  Πρακτορεία  να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για  λεωφορείο  που θα χρησιμοποιηθεί για τη μετακίνηση των εκδρομέων από τα Βασιλικά (τόπος αναχώρησης) την Πέμπτη 20-9-2018 και ώρα 6.30, θα είναι στη διάθεση των εκδρομέων για τις μετακινήσεις του προγράμματος το οποίο ακολουθεί. Οι εκδρομείς θα  φιλοξενηθούν στα ΚΕΔΑ  Σκοτίνας (και ο οδηγός του λεωφορείου)  έως το Σάββατο 22-9-2018. Η επιστροφή θα γίνει το Σάββατο 22-9-2018  και ώρα  18.00.
Προσφορές σύμφωνες με τις προδιαγραφές θα γίνονται δεκτές, εφόσον παραδοθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης του ΓΕΛ  ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ μέχρι τις 13.00   την   Πέμπτη 5-9- 2018 (σφραγισμένες και υπογεγραμμένες) σε κλειστούς φακέλους.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ  ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΠΕΜΠΤΗ 20/9: Άφιξη στο χώρο του Δίου και παρακολούθηση παραστάσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα  των ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΝ ΔΙΩ. Αναχώρηση για τα ΚΕΔΑ ΣΚΟΤΙΝΑΣ  το μεσημέρι και τακτοποίηση στο χώρο. Αναχώρηση νωρίς το απόγευμα για ξενάγηση στο χώρο του Δίου και επίσης για την τελική πρόβα του έργου μας στο χώρο του αρχαίου θεάτρου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/9: Αναχώρηση από τα ΚΕΔΑ Σκοτίνας για τον χώρο του Δίου στις 8 το πρωί για την παρουσίαση της παράστασής μας. Επιστροφή το μεσημέρι στα ΚΕΔΑ  και περιήγηση νωρίς το απόγευμα στα Αρχαία Λείβηθρα στο κάστρο του Πλαταμώνα και στον Παλαιό Παντελεήμονα. Επιστροφή στα ΚΕΔΑ Σκοτίνας και διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/9: Αναχώρηση  για Λιτόχωρο και Πριόνια Ολύμπου. Επίσκεψη στη μονή Διονυσίου. Κατά τη διάρκεια της επιστροφής προς Θεσσαλονίκη στάση και επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας. Άφιξη στα Βασιλικά στις 18.00

                                                                                             Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

                                                                                    ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ        ΟΛΓΑ              
