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Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Θεσσαλονίκης

  ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Αναρτητέο στο Διαδίκτυο           


ΘΕΜΑ: Κοινή προκήρυξη πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής του Γυμνασίου Νέων Επιβατών, του 1ο Γυμνασίου Περαίας και του 3ου Γυμνασίου Θέρμης στην Γερμανία (Βερολίνο).
Προκειμένου μαθητές του Γυμνασίων Νέων Επιβατών, του  1ου Γυμνασίου Περαίας και του 3ου Γυμνασίου Θέρμης να πραγματοποιήσουν  εκπαιδευτική εκδρομή στην Γερμανία (Βερολίνο) στα πλαίσια πολυμερούς σχολικής σύμπραξης προσκαλούνται τα νομίμως λειτουργούντα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν ως την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου και ώρα 13.00 μμ. στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Ν. Επιβατών, κλειστή προσφορά για την μετακίνηση των μαθητών, όπως αυτή περιγράφεται παρακάτω:

Δύναμη  μετακινούμενων μαθητών: Εξήντα  (60) μαθητές.

Συνοδοί εκπαιδευτικοί: Έξι (6) εκπαιδευτικοί

Τρόπος μετακίνησης: Αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη-Βερολίνο: Τετάρτη 27 Μαρτίου 2019  και επιστροφή Βερολίνο-Θεσσαλονίκη : Κυριακή 31 Μαρτίου 2019 
Τοποθεσία μετακίνησης: Βερολίνο
Τοποθεσία διαμονής: Πόλη του Βερολίνου 
Ημέρες μετακίνησης: Τετάρτη 27 Μαρτίου μέχρι και Κυριακή 31 Μαρτίου 2019
 1 ημέρα περιήγηση: Σημείο ελέγχου Charlie, Τείχος του Βερολίνου, Topographie des Terrors East Side Gallery, Ποτσδάμερ πλατς ,Sony Center
 1 ημέρα: Ανάκτορο Πότσδαμ, Σαν Σουσί,  Ζωολογικός κήπος-Ενυδρείο
 1 ημέρα: Μουσείο Περγάμου, Ράιχσταγκ, Εβραϊκό memorial, Πύλη Βραδεμβούργου καθεδρικός ναός
 1 ημέρα: Πύργος τηλεόρασης, Αλεξάντερπλατς, 

Κατηγορία καταλύματος: Τριών αστέρων plus, τεσσάρων αστέρων, τεσσάρων αστέρων plus 
Αιτούμενες υπηρεσίες: .

α) Αποσκευή 20kgr.
β) Διαμονή σε ξενοδοχείο, τριών αστέρων plus, τεσσάρων αστέρων, με πρωινό ή ημιδιατροφή. Τα δωμάτια των μαθητών συγκεντρωμένα το πολύ σε δύο ορόφους.
γ)Μονόκλινα δωμάτια στους καθηγητές και αποσκευή 20 kgr.

δ) Μεταφορές καθ’ όλη την διάρκεια της εκπαιδευτικής εκδρομής στο Βερολίνο με μισθωμένο λεωφορείο αρίστης κατάστασης, σε χώρους ιστορικού, θρησκευτικού, πολιτιστικού και καλλιτεχνικού ενδιαφέροντος της ευρύτερης περιοχής. Αν το ξενοδοχείο είναι εκτός πόλης να δεσμευτεί το πρακτορείο γραπτά στο συμβόλαιο ότι η αναχώρηση τη νύχτα για το ξενοδοχείο θα γίνεται όχι νωρίτερα από τις 21.00 και θα καθορίζεται από τους συνοδούς καθηγητές
ε) Συνοδό του Ταξιδιωτικού γραφείου καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής, καθώς και ξεναγό.

στ) Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης προκειμένου να καλυφτούν τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

ζ) Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή.

η) Οι μαθητές και των τριών σχολείων θα ταξιδέψουν με την ίδια πτήση αναχώρησης και επιστροφής και δεν θα διαμοιραστούν σε διαφορετικές πτήσεις.
θ) Θα δοθούν ατομικές αποδείξεις πληρωμής στο όνομα των κηδεμόνων των μαθητών.
Τονίζεται ότι τα προτεινόμενα ξενοδοχεία θα πρέπει να φιλοξενήσουν τους μαθητές μας σε δωμάτια που δεν χρησιμοποιούν πτυσσόμενα κρεβάτια (ράντσα).
ι) Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής από το πρακτορείο των παρακάτω όρων, που θα ενσωματωθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό: 

i) Ποινική ρήτρα ότι σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από την πλευρά του η κάλυψη θα γίνεται από την τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού Γραφείου και το ποσό που καθορίζει το σχολείο θα πρέπει να είναι το 5-πλάσιο του συμφωνηθέντος ποσού.
ii) Επιστροφή του ποσού συμμετοχής μαθητή στην εκδρομή, σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.
iii) Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κ.λ.π.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.
Κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και να μνημονεύει την ατομική οικονομική επιβάρυνση του κάθε μαθητή (με ΦΠΑ). 

Επισημαίνεται ότι με την κλειστή προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως από το κάθε ενδιαφερόμενο ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, όπως και σχετικά έγγραφα που αφορούν στην ανάληψη της Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης.

                                                                                                                             Οι Διευθυντές
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