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	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 21 / 12 / 2018

            Αριθμ.  Πρωτ.: 840
ΠΡΟΣ

Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 


ΠΡΟΚHΡYΞΗ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ  2018-19
Το 1o ΓΕΛ Πανοράματος, προτίθεται να πραγματοποιήσει 6-ήμερη αεροπορική εκδρομή (πέντε διανυκτερεύσεις) για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου, σύμφωνα με την ΥΑ 33120/ΓΔ4/06-03-2017/ΥΠΠΕΘ (αρ.2, §3), με προορισμούς: Πράγα, Βιέννη, Βουδαπέστη και Βερολίνο (διαμονή σε ένα ή δυο από τους πιο πάνω προορισμούς – οποιοδήποτε συνδυασμό) και μέσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ΚΑΛΕΙ τα ενδιαφερόμενα Ταξιδιωτικά Πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη μεταφορά των μαθητών μας από το χώρο του σχολείου στους προορισμούς αυτούς και επιστροφή.
ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

· Αεροπορική εταιρεία και πτήσεις: Αποδεκτές αεροπορικές εταιρείες  με τακτικά δρομολόγια και πτήσεις charter.  

Το πρακτορείο υποχρεούται να επιβεβαιώσει την κράτηση θέσεων από την αεροπορική εταιρεία ή να καταθέσει ιδιωτικό συμφωνητικό ναύλωσης όταν πρόκειται για πτήση charter, στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται βαλίτσα συγκεκριμένου βάρους (Kg), εκτός της χειραποσκευής.
· Χρόνος πραγματοποίησης: Από 1 ως 15 Μαρτίου 2019 (αποστολή προσφοράς για τις ημερομηνίες που μπορεί να είναι οικονομικότερη η εκδρομή).
· Αριθμός συμμετοχών : Κατά προσέγγιση 91 μαθητές, ο αρχηγός της εκδρομής και 5 συνοδοί εκπαιδευτικοί (Σύνολο: 6). Το σχολείο επιθυμεί να υπάρχει προσφορά για δωρεάν μετακινήσεις μαθητών (free).
· Οδικές μετακινήσεις : Τα λεωφορεία, εκτός από τη μεταφορά από το σχολείο στο αεροδρόμιο και το αντίστροφο θα είναι στη διάθεση των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για τη μετακίνηση και τις επισκέψεις των μαθητών σε σημεία ενδιαφέροντος. Τα λεωφορεία με τα οποία θα πραγματοποιούνται οι μετακινήσεις των μαθητών να φέρουν πρόσφατο δελτίο καταλληλότητας από την Τροχαία που θα πιστοποιεί ότι πληρούν τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών.
· Ξενοδοχεία: κοντά στο κέντρο της πόλης, τα οποία να διαθέτουν δωρεάν Wi-Fi. 
· Δωμάτια μαθητών: τετράκλινα και τρίκλινα, όχι διεσπαρμένα σε πολλούς ορόφους.

· Δωμάτια καθηγητών: Μονόκλινα στους ίδιους ορόφους με τα δωμάτια των μαθητών.

· Διατροφή: Πρωινό ή και δείπνο (ημιδιατροφή) σε μπουφέ στα ξενοδοχεία.
· Συνοδοί Πρακτορείου: Έμπειρος συνοδός - ξεναγός για όλη τη διάρκεια της εκδρομής, που θα συνοδεύει σε όλες τις προβλεπόμενες από το πρόγραμμα επισκέψεις σε μουσεία, μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους και σημεία ενδιαφέροντος.
· Πρόγραμμα: Θα καταρτιστεί σε συνεργασία σχολείου-πρακτορείου. 
· Ασφάλιση Εγγυήσεις : 

· Υπεύθυνη δήλωση ότι το Πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ (ΕΟΤ).
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής και επαγγελματικής ευθύνης (Ευθύνης Διοργανωτή)

· Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (φωτοτυπία συμβολαίου) και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου, 2 – 3 ημέρες πριν την αναχώρηση. Διασφάλιση επίσκεψης γιατρού στο ξενοδοχείο σε περίπτωση προβλήματος μαθητή.
· Ονομαστική αναφορά στα προτεινόμενα ξενοδοχεία (θα προσκομισθεί έγγραφη διαβεβαίωση για κράτηση δωματίων σε αυτά).
· Επιστροφή του συνολικού χρηματικού ποσού που έχει δοθεί στο πρακτορείο σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κλπ).
· Αντιμετώπιση περίπτωσης αλλαγής ημερομηνίας
· Με το πέρας της εκδρομής θα δοθούν στους μαθητές ατομικές-ονομαστικές αποδείξεις πληρωμής .

Προσφορές μη σύμφωνες με τις προδιαγραφές ή χωρίς τα απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα, θα εξαιρούνται της διαδικασίας επιλογής.
Προσφορές σύμφωνες με τις προδιαγραφές θα γίνονται δεκτές, εφόσον παραδοθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης του 1ου ΓΕΛ Πανοράματος (όχι με email), Πίνδου 2 Πανόραμα τηλ. 2310342626) μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον 
Διευθυντή  (6948520499) μέχρι τη 12:00 μ της Πέμπτης, 03-01-2019 (σφραγισμένες και υπογεγραμμένες σε κλειστούς φακέλους). 
Την ίδια μέρα θα ανοιχθούν και θα αξιολογηθούν.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή (Συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), ώστε οι προσφορές να είναι οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες. 

Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στην κατηγορία και το τόπο του καταλύματος και την αεροπορική εταιρεία που προτείνει. 

Οι προσφορές  κατατίθενται  ΜΟΝΟ κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο και δεν θα τροποποιηθούν για οποιοδήποτε λόγο μέχρι το πέρας της εκδρομής. 

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη  δήλωση  ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Η επιλογή του Πρακτορείου δεν θα βασίζεται ΜΟΝΟ στην χαμηλότερη τιμή, αλλά θα ληφθούν  υπ’ όψη και ποιοτικά χαρακτηριστικά  για την αρτιότερη και ασφαλέστερη διεκπεραίωση της εκδρομής.

Ο Διευθυντής
    Δρ. Γεώργιος Αντωνιάδης 
Φυσικός
