ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
    Τα Τμήματα Αγωγής Υγείας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνουν  ημερίδα με θέμα «Η βία κατά των γυναικών στην οικογένεια και την κοινότητα: Κοινωνικές συνέπειες και προεκτάσεις του φαινομένου της έμφυλης βίας- Προστασία των θυμάτων κι Ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας». Η ημερίδα υλοποιείται με αφορμή την 6η Μαρτίου,  Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας κι Εκφοβισμού και τον εορτασμό, της Ημέρας της Γυναίκας καθώς η 8η Μαρτίου καθιερώθηκε το 1977 από τον Οργανισμό των Ηνωμένων Εθνών ως Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα και τις κατακτήσεις των γυναικών.




Στην ημερίδα συμμετέχουν εκπρόσωποι τριών δημόσιων φορέων, από το Τμήμα Αντιμετώπισης Ρατσιστικής Βίας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη,  το  Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών, της Γ.Γ.Ι.Φ. του  Υπουργείου Εσωτερικών και το Κέντρο Κοινωνικής Στήριξης του  Εθνικού Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ε.Κ.Κ.Α.) του  Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικών Ασφαλίσεων & Πρόνοιας. Συμμετέχουν επίσης το Τμήμα Διεθνών κι Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και εκπρόσωποι δύο Μη Κυβερνητικών Οργανισμών που δραστηριοποιούνται ενεργά στην πόλη της Θεσσαλονίκης η PRAKSIS και η Α21.
 






H ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Μαρτίου 2019 και ώρες  5.30 -8.30 μ.μ. στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης (Φ.Α.Α.Θ.), Αγίας Σοφίας 38, ευγενική παραχώρηση του Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου. Υποστηρίζεται από τον  Πανελλήνιο  Σύλλογο  Εκπαιδευτικών Αγωγής Υγείας,  το  1ο  ΠΕ.ΚΕ.Σ Κεντρικής Μακεδονίας και την   Έδρα  Διαπολιτισμικής Πολιτικής για μια Δραστήρια και Αλληλέγγυα Ιθαγένεια, του  Πανεπιστημίου  Μακεδονίας.





Απευθύνεται στη Διοίκηση των σχολικών μονάδων, τους/τις εκπαιδευτικούς και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων καθώς ο χώρος του σχολείου μπορεί να λειτουργήσει προληπτικά σε θέματα ισότητας των φύλων και σεβασμού των θεμελιωδών δικαιωμάτων, αλλά επίσης να συμβάλλει ώστε φαινόμενα βίας στο οικογενειακό περιβάλλον με θύμα το παιδί να μη μείνουν στη σιωπή. Η ημερίδα είναι ανοιχτή σε ευαισθητοποιημένους/ες  πολίτες της πόλης. 
