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Η A τάξη του 12ου Γενικού Λυκείου Θεσσαλονίκης προτίθεται να πραγματοποιήσει 3ήμερη εκδρομή με προορισμό την Κέρκυρα, στην περίοδο 12 έως και 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019.Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν 52-55  μαθητές και 3 καθηγητές και η συνοπτική εικόνα του προγράμματός μας περιλαμβάνει, μεταφορά στην Κέρκυρα ξενάγηση στους μνημειακούς και αρχαιολογικούς χώρους του νησιού και το ιστορικό κέντρο της πόλης. 
Οι απαιτήσεις για τις προδιαγραφές της εκδρομής είναι : 

1. Ξενοδοχεία 4 αστέρων, πόλη ή Κανόνι, με 12μηνη διαρκή λειτουργία και ημιδιατροφή 
2. Δωμάτια τρίκλινα κυρίως και δίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
3. Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και αριθμό συμβολαίου Ασφαλιστικής εταιρίας.
4.Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας  (και το σήμα), το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Αεροπορικά εισιτήρια εξασφαλισμένα στην προτεινόμενη τιμή της εκδρομής και χωρίς κόστος αναπροσαρμογής σε κάθε περίπτωση, όπως και εξασφαλισμένη και αποδεδειγμένη διαθεσιμότητα τόσο των εισιτηρίων, όσο και των δωματίων.  
5. Το λεωφορείο να είναι στη διάθεσή μας ανά πάσα στιγμή.
Περιμένουμε τις σφραγισμένες προσφορές σας, στις οποίες θα πρέπει να αναφέρονται λεπτομερώς πληροφορίες για τα ξενοδοχεία και ενδεικτικό πρόγραμμα, μέχρι την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2019 και ώρα 12:00.

Η επιτροπή, που θα επιλέξει το πρακτορείο, το οποίο θα μας βοηθήσει στη διοργάνωση της εκδρομής μας, θα συνεδριάσει την ίδια ημέρα, στις 13:00.

	
	Ο  Διευθυντής

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Φιλόλογος - Ιστορικός ΠΕ 02


Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στον διευθυντή του Σχολείου, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα του εγγράφου.
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