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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΡΙΛΑΟΥ
	


ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ
Για  2μερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ Τάξης του 3ου Γυμνασίου Χαριλάου στις Σέρρες και Ξάνθη 
Το 3ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης προτίθεται να διοργανώσει διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στις Σέρρες και Ξάνθη για τους μαθητές της Γ΄ τάξης. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από Τετάρτη 15 Μαΐου 2019 έως Πέμπτη 16 Μαΐου 2019. Για το λόγο αυτό

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές που θα συμπεριλαμβάνουν όλα τα έξοδα όπως φόρους, ΦΠΑ κλπ., συνολικά και ανά μαθητή, στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου μέχρι τη Δευτέρα 8 Απριλίου 2019 και ώρα 12.30 μ.μ. Μετά τη λήξη της προθεσμίας, καμιά προσφορά δε θα γίνει δεκτή. Επίσης δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που θα υποβληθούν με e-mail. Η επιτροπή που θα επιλέξει το πρακτορείο, θα συνεδριάσει τη Δευτέρα 8 Απριλίου 2019, στις 13.30 μ.μ. στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου. Η επιλογή του τουριστικού γραφείου θα γίνει με κριτήρια την ασφάλεια των μαθητών μας, την αξιοπιστία του πρακτορείου σύμφωνα με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά σε συνάρτηση και με την τιμή. Σε περίπτωση που το πρακτορείο δεν καταθέσει δήλωση ότι δέχεται όλους τους όρους της προκήρυξης θα είναι αιτία αποκλεισμού του.
Στοιχεία για την εκδρομή

Προορισμός: Σέρρες - Ξάνθη 
Χρόνος επίσκεψης: Τετάρτη 15/5/19 μέχρι Πέμπτη 16/5/2019 (μια διανυκτέρευση στην Ξάνθη). 
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 55 μαθητές, 4 συνοδοί καθηγητές.

Μετακίνηση: Οδικώς, με σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο και δύο (2) οδηγούς στο λεωφορείο για την μεταφορά των εκδρομέων. Το λεωφορείο καινούριο ή σε άριστη κατάσταση (με ζώνες ασφαλείας και κλιματισμό) που θα είναι διαθέσιμο για όλες τις απαραίτητες μετακινήσεις των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής και καθ΄ όλο το εικοσιτετράωρο. Αναχώρηση την Τετάρτη 15 Μαΐου 2019 στις 6:30 π.μ από το σχολείο και επιστροφή την Πέμπτη 16 Μαΐου 2019 στο σχολείο περί της 09:30 μ.μ. Θα προηγηθεί έλεγχος από τροχαία. Σε περίπτωση που το λεωφορείο κριθεί ακατάλληλο θα πρέπει να αντικατασταθεί από άλλο.
Ξενοδοχείο: 3 ή 4 αστέρων στην πόλη της Ξάνθης. Πρωινό με μπουφέ ή ημιδιατροφή σε μπουφέ με ευελιξία στο γεύμα (μεσημεριανό ή δείπνο ανάλογα με τις ανάγκες των μαθητών και το πρόγραμμα της εκδρομής).  Δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών.
Ξεναγήσεις: Αρχηγό - συνοδό από το πρακτορείο, επί 24ώρου βάσεως καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
Επισκέψεις στους ακόλουθους προορισμούς, με στάση για ξενάγηση όπου κρίνεται απαραίτητη από τους υπεύθυνους καθηγητές και σύμφωνα με το εγκεκριμένο από τον Σύλλογο Διδασκόντων αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής: Οχυρά Ρούπελ, Σπήλαιο Αλιστράτης, Τοξότες, Πόρτο Λάγος, στα αξιοθέατα της πόλης της Ξάνθης και Βόλβη.
Ασφάλεια: Ομαδική ταξιδιωτική Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας με πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη (Να αναφέρεται ρητά ο Αριθμός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης & Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης) για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού. 
Παροχές έξτρα: 3 δωρεάν συμμετοχές για μαθητές /τριες που αντιμετωπίζουν οικονομικό πρόβλημα.

Εγγυήσεις:
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
· Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών. Παραστατικά της ποιότητας του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί.
· Ποινική ρήτρα (20% επί της συνολικής τιμής της προσφοράς) σε περιπτώσεις υπαίτιας αθέτησης ή πλημμελούς εκτέλεσης της συμφωνίας εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου. Το ποσό αυτό θα εξοφληθεί με την επιστροφή των εκδρομέων και τη λήξη της εκδρομής.
· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες και μετατεθεί σε άλλες εκ μέρους του πρακτορείου λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, έκτακτα καιρικά και φυσικά φαινόμενα, κλπ) θα υπάρξει πλήρης επιστροφή των χρημάτων στους μαθητές. 
· Δήλωση ότι το Πρακτορείο δέχεται όλους τους όρους της προκήρυξης.

Αποδείξεις: ατομικές των συμμετεχόντων μαθητών.

Ταχ. Δ/νση	: Καρδιτσας 1Α


ΤΚ.		: 54249 Θεσσαλονίκη


Πληροφορίες	: Πάλλας Αναστάσιος


ΤΗΛ		: 2310305616


ΦΑΞ		: 2310303038


Email		: 3gymchar@sch.gr





Θεσσαλονίκη 	:   29/03/2019


Αρ. Πρωτ.	:  40





ΠΡΟΣ


Τη Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης


(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)


 





Ο Διευθυντής











Πάλλας Αναστάσιος








