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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ολοκληρώθηκε το εγκεκριμένο σχέδιο κινητικότητας ΕRASMUS+ / KA2 του 7ου ΕΠΑΛ Θεσσαλονίκης,  με τίτλο  «Drama and Theatre in Europe: An Innovative Path to Education» (Το Δράμα και το θέατρο στην Ευρώπη: ένα καινοτόμο μονοπάτι στην εκπαίδευση) και ευρωπαϊκό κωδικό έγκρισης :2017-1-ES01-KA219-037994_3.

Το πρόγραμμα ήταν μία σύμπραξη μεταξύ των χωρών: Ισπανίας, Ιταλίας, Πορτογαλίας, Ολλανδίας, Πολωνίας και Ελλάδας και χρηματοδοτήθηκε εξολοκλήρου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με Εθνική Μονάδα Συντονισμού για την Ελλάδα το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.). Συντονίστρια του προγράμματος ήταν η Διευθύντρια του 7ου ΕΠΑΛ Θεσσαλονίκης κα Τριανταφύλλου Σοφία.
Στόχος του προγράμματος ήταν η εκπαιδευτική συνεργασία και η ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των 6 ευρωπαϊκών σχολείων που συμμετείχαν, προκειμένου να βελτιωθεί η ποιότητα της εκπαίδευσης καθώς και η απόκτηση ακαδημαϊκών, συναισθηματικών και κοινωνικών δεξιοτήτων από τους εμπλεκόμενους  μαθητές. 
Το θεατρικό δράμα αξιοποιήθηκε ως εναλλακτικό ολιστικό περιβάλλον διδασκαλίας για την απόκτηση εκπαιδευτικών και συναισθηματικών ικανοτήτων, και ταυτόχρονα  συνέβαλε στη βελτίωση της   αγγλικής γλώσσας.

Οι μαθητές της ομάδας ERASMUS+ του 7ου ΕΠΑΛ Θεσσαλονίκης κατά τα δύο έτη υλοποίησης του προγράμματος συμμετείχαν σε δραστηριότητες όπως παιχνίδια γνωριμίας και ρόλων, δραματοποίησης καταστάσεων, παρακολούθησης θεατρικών παραστάσεων, δημιουργίας "ζωντανού πίνακα", ξεναγήσεις σε θέατρα, πολιτιστικές δράσεις, θεατρικά δρώμενα. 

Στο μέλλον προσδοκούμε στη συμμετοχή περισσότερων μαθητών σε αντίστοιχα προγράμματα που θα υλοποιήσει το σχολείο μας.

