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Διευθυντές-ντριες σχολικών μονάδων ευθύνης μας



Θέμα: «Ονομαστικός χαρακτηρισμός των οργανικά υπεραρίθμων των σχολικών μονάδων»

Μετά την ανακοίνωση του πίνακα των οργανικών κενών και οργανικών υπεραριθμιών από το ΠΥΣΔΕ καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν οργανικά σε σχολικές μονάδες που διαπιστώθηκε οργανική  υπεραριθμία στον κλάδο τους, και μόνο εφόσον το επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι, να το δηλώσουν στον Δ/ντή του Σχολείου τους συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη  δήλωση υπεραριθμίας (συν. 1). Η συμπληρωμένη δήλωση θα σταλεί στο σχολείο της οργανικής τους θέσης καθώς και υποχρεωτικά στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης στην ηλεκτρονική διεύθυνση mail@dide-a.thess.sch.gr το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 07/08/2019 και ώρα 10:00 πμ.  Οι εκπαιδευτικοί που δεν θα υποβάλουν δήλωση θα θεωρηθεί ότι δεν επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι. 
Οι Διευθυντές- Διευθύντριες των Σχολικών Μονάδων είναι υπεύθυνοι τόσο για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών όσο και για την συμπλήρωση  του επισυναπτόμενου πίνακα (συν. 2) με τα ονομαστικά  στοιχεία των οργανικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών. Ο πίνακας θα σταλεί με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση  :  mail@dide-a.thess.sch.gr, έως την Τετάρτη 07/08/2019 και ώρα 10:00 πμ.  
Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι περισσότεροι του ενός στον ίδιο κλάδο θα πρέπει να αναφέρονται τα ονόματά τους  στον πίνακα και να συμπληρωθεί η αντίστοιχη στήλη «ΝΑΙ» .
Τέλος σε περίπτωση που δεν επιθυμεί κανείς από τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας στον κλάδο που διαπιστώθηκε η υπεραριθμία να κριθεί υπεράριθμος , χαρακτηρίζεται ως υπεράριθμος ο τελευταίος τοποθετηθείς.
Οργανική υπεραριθμία προκύπτει όταν υπάρχει στον κλάδο πλεόνασμα τουλάχιστον 12 ωρών. 
Η κρίση και η άρση της υπεραριθμίας κλάδου ΠΕ04 γίνεται ενιαία στον κλάδο.

Υπενθυμίζεται ότι είναι απαραίτητη η συμπλήρωση όλων των στηλών του πίνακα.

Η αναπληρώτρια του Διευθυντή

         της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 

Μαρία Κοντολέτα 
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