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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Για την τετραήμερη διδακτική  επίσκεψη μαθητών/τριών της Β’ Λυκείου του 31ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης στο Ερευνητικό Κέντρο CERN
Το 31ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει σε διδακτικές δραστηριότητες του Ερευνητικού Κέντρου CERN στο πλαίσιο του Προγράμματος Διεθνών Οργανισμών, στο οποίο θα λάβουμε μέρος ως σχολείο, μετά από επικοινωνία και πρόσκληση, που μας έγινε από το ανωτέρω Κέντρο, για την παρακολούθηση του πειράματος «Άτλας» . Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από την Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2019 έως και Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 2019, με τη συμμετοχή (04) τεσσάρων εκπαιδευτικών και (45) σαράντα πέντε  μαθητών και μαθητριών. Για το λόγο αυτό

καλούμε τα πρακτορεία ταξιδίων
που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές στο γραφείο της Διεύθυνσης του 31ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης μέχρι τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 11 π.μ. Μετά τη λήξη της προθεσμίας αυτής, καμιά άλλη προσφορά δε θα γίνει δεκτή. 
Στοιχεία για τη μετακίνηση
Προορισμός: 1) Μπέργκαμο αεροπορικώς με αναχώρηση από Θεσσαλονίκη στις 29-10-2019, και επιστροφή στη Θεσσαλονίκη αεροπορικώς με αναχώρηση από Μπέργκαμο στις 01-11-2019.

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 45 μαθητές και μαθήτριες, 4 συνοδοί καθηγητές.

Μετακίνηση: Θεσσαλονίκη – Μπέργκαμο και Μπέργκαμο - Θεσσαλονίκη αεροπορικώς.

Μετακινήσεις στην περιοχή με τουριστικό λεωφορείο στη διάθεσή μας, σύγχρονο υπερυψωμένο.

Μετακίνηση από το σχολείο και προς το σχολείο, πριν και μετά την πτήση με λεωφορείο του πρακτορείου. 
Διαμονή: Αννεμά ή Αννεσύ σε  ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων με ημιδιατροφή. Θα προτιμούσαμε το πρωινό και το γεύμα να είναι σε μπουφέ Αμερικανικού τύπου.
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία, στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράφουν το συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος  ανά μαθητή (πήγαινε – έλα) µε Φ.Π.Α.  Οι αποδείξεις θα κοπούν στα ονόματα των κηδεμόνων των μαθητών.
Επισημαίνουμε επίσης ότι:
· Οι μαθητές και οι συνοδοί θα μετακινούνται όλοι μαζί (αεροπορικώς) µε τις ίδιες πτήσεις.
· Επιστροφή του καταβληθέντος ποσού, σύμφωνα µε ό, τι   προβλέπεται από τον Ε.Ο.Τ., σε περίπτωση που μαθητής/ τρια δεν μπορεί να συμμετάσχει λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει υπαιτιότητα. 
· Προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα µε τη χρονική στιγμή ,που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής µμαθητή. 
· Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα µε την κείμενη Νομοθεσία (υποχρεωτικά: Κατάθεση στοιχείων Γενικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής ευθύνης).
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
· Οποιαδήποτε επιπλέον παροχή του Πρακτορείου θα συνεκτιμηθεί. 
                                                                 Η Διευθύντρια

                                                      του 31ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης

                                                         Δρ. Μαρία Α. Ναουμίδου

                                                                   Φιλόλογος
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