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	ΠΡΟΣ: Δ/νσεις  Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης 
             Κ. Μακεδονίας
ΚOIN: 




ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων στο ΚΠΕ Αρναίας
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το ΚΠΕ Αρναίας εύχεται σε όλους τους μαθητές και εκπαιδευτικούς της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας μια δημιουργική σχολική χρονιά κατά την οποία η γνώση, η καινοτομία, η δράση αλλά και οι αξίες όπως η αλληλεγγύη, ο σεβασμός στη διαφορετικότητα, η περιβαλλοντική ηθική, θα εμπεριέχονται σε κάθε σχολική ή εξωσχολική δραστηριότητα.

Τους πρώτους μήνες του σχολικού έτους, σύμφωνα με οδηγία του ΥΠΠΕΘ, το ΚΠΕ Αρναίας θα δεχθεί επισκέψεις για υλοποίηση εκπ/κών προγραμμάτων από τα σχολεία της οικείας Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, χωρίς να καλύπτει καμία δαπάνη. 
Καλούμε τις σχολικές μονάδες της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κ. Μακεδονίας (κατά προτεραιότητα της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκδικής), που ενδιαφέρονται να επισκεφθούν το ΚΠΕ τους μήνες Οκτώβριο-Δεκέμβριο 2019, να στείλουν τις αιτήσεις τους μέσω των Υπευθύνων Π.Ε. ή Σ.Δ.. Στην περίπτωση που η θέση του Υπεύθυνου Π.Ε. ή Σ.Δ. είναι κενή οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλούν στο ΚΠΕ Αρναίας. 
Φόρμα αίτησης καθώς και πληροφορίες για τα διαθέσιμα εκπαιδευτικά προγράμματα μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ www.kpe-arnaias.gr  και στο μενού Προγράμματα.
Η αποστολή των αιτήσεων στο ΚΠΕ, από τα σχολεία ή τους Υπεύθυνους Π.Ε. και Σ.Δ., θα πρέπει να γίνει έως τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2019 στο fax: 23720 23185 ή στο e-mail: kpearn@sch.gr  
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