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                                                               ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
εκδρομής στη Γενεύη Ελβετίας (CERΝ)
     Το 18ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προτίθεται να οργανώσει εκπαιδευτική εκδρομή για τους μαθητές της Β΄ τάξης στο ερευνητικό κέντρο του Cern, στο Πανεπιστήμιο, στον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών και στο μουσείο του Ερυθρού Σταυρού στην Γενεύη, καθώς και στο  Paul Scherrer Institute, PSI στη Ζυρίχη από το Σάββατο 28 Μαρτίου 2020 έως την Πέμπτη 2 Απριλίου 2020  (5 διανυκτερεύσεις). 
Στοιχεία για την εκδρομή

Συμμετοχή: 50 περίπου μαθητές και 4 καθηγητές (αρχηγός και 3 συνοδοί).

Ημερομηνίες επισκέψεων:

Ερυθρός Σταυρός της Γενεύης: 29/3/2020
Cern και Πανεπιστήμιο της Γενεύης: 30/3/2020
ΟΗΕ: 31/3/2020

Paul Scherrer της Ζυρίχης: 1/4/2020
Διαμονή: Σε ξενοδοχείο 4 αστέρων το οποίο θα παρέχει πρωινό.

Στην οικονομική προσφορά που θα κατατεθεί θα περιλαμβάνονται όλες οι επιβαρύνσεις - φόροι αεροδρομίων, δημοτικοί φόροι κ.λ.π.
Στην περίπτωση χρήσης αεροπορικής εταιρίας χαμηλού κόστους, η προσφορά θα είναι δεσμευτική, ανεξάρτητα από τυχόν μετέπειτα αυξομειώσεις τιμών εκ μέρους της εταιρίας.

Θα υπάρχουν όλες οι απαραίτητες ασφαλιστικές καλύψεις (αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής κάλυψης) αποδεικνυόμενες από σχετικά παραστατικά.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα υπάρχει ξεναγός – συνοδός με άριστη γνώση της περιοχής. 

Στην περίπτωση κατά την οποία οι προσφορές υπερβαίνουν τα 450 ευρώ ανά μαθητή, θα γίνουν δεκτές προτάσεις τροποποίησης του προγράμματος με σκοπό τον περιορισμό του κόστους. 

                                                          Σύμφωνα με τα παραπάνω,
καλούμε τα πρακτορεία ταξιδίων

που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές, στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου
μέχρι την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 12.00.

Η επιλογή της τελικής πρότασης – προσφοράς θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην υπ. αριθμ. 33120/ΓΔ4 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/6.3.2017). 
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