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	Θεσσαλονίκη, 21-10-2019
αριθμ. πρωτ.: 23623
 ΠΡΟΣ:
ΚΟΙΝ:
Διευθυντές/ντριες Σχολικών Μονάδων Δήμου Θερμαϊκού
1. Δήμος Θερμαϊκού (Υπόψη κας Ζηφκοπούλου)

2. 1ο ΠΕΚΕΣ Κ. Μακεδονίας 
Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Εκπ/σης για την Αειφορία  



ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σχολείων Δήμου Θερμαϊκού σε κοινή εκπαιδευτική δράση Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Ξεναγοί σε ΔΡΑΣΗ!»
Οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τη Συντονίστρια Εκπαίδευσης για την Αειφορία, καλούν τις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Θερμαϊκού, σε μία κοινή εκπαιδευτική δράση Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο: «Ξεναγοί σε ΔΡΑΣΗ!»
Η εκπαιδευτική δράση προτείνεται στο πλαίσιο του τοπικού δικτύου σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Θερμαϊκού «Δρω για τον τόπο μου», το οποίο ιδρύθηκε το σχολικό έτος 2017-2018 και θα συνεχίσει να λειτουργεί, αν υπάρξει ενδιαφέρον συμμετοχής, για το σχολικό έτος 2019-20, διευρυνόμενο στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας. Οι εκπαιδευτικοί που θα υλοποιήσουν τη συγκεκριμένη πρόταση θα συμμετέχουν και στο δίκτυο. Το δίκτυο "Δρω για τον τόπο μου" αφορά σχολικές μονάδες του Δήμου Θερμαϊκού με προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης που θα επικεντρωθούν σε δράση ή δράσεις ανάδειξης του τόπου που βρίσκεται το σχολείο. Η δικτύωση των σχολείων κάτω από ένα κοινό όραμα μπορεί να βοηθήσει στην καλύτερη υποστήριξη των δράσεων (και από την τοπική αυτοδιοίκηση) καθώς και στην επικοινωνία και γνωριμία των εκπαιδευτικών του Δήμου. Οποιαδήποτε εκπαιδευτική δραστηριότητα που αφορά στη συμμετοχή μαθητών σε δράσεις αναβάθμισης του τόπου και βελτίωσης της ποιότητας ζωής των κατοίκων (πχ. καθαρισμούς δημόσιων χώρων, εικαστικές παρεμβάσεις, δενδροφυτεύσεις, φροντίδα σχολικών αυλών και εξωτερικών τοίχων του σχολείου, προώθηση της βιώσιμης κινητικότητας κ.α.) είναι μέσα στους στόχους του δικτύου και θα υποστηριχθούν από αυτό. 
Επιστέγασμα των δράσεων του δικτύου, αποτελεί στο τέλος της χρονιάς μία κοινή ανοιχτή εκδήλωση των σχολείων, στην οποία όλοι οι μαθητές συμμετέχουν σε μία κοινή δράση αναβάθμισης υπαίθριου χώρου σε μία περιοχή του Δήμου.
Η φετινή εκπαιδευτική πρόταση «Ξεναγοί σε ΔΡΑΣΗ!» περιλαμβάνει τα παρακάτω βήματα:

α. Κάθε σχολείο με μία ή περισσότερες ομάδες μαθητών, που θα συντονίζουν ένας ή περισσότεροι εκπαιδευτικοί, θα επιλέξει ένα ή περισσότερα σημεία ενδιαφέροντος στον τόπο του σχολείου (Περαία, Επανομή, Νέοι Επιβάτες, Μηχανιώνα, Αγία Τριάδα, Αγγελοχώρι, ….). Το κριτήριο επιλογής είναι να είναι άξια να τα γνωρίσει ένας επισκέπτης της περιοχής (μία παλιά εκκλησία ή άλλο μνημείο, ένα κτίριο με αρχιτεκτονικό ή ιστορικό ενδιαφέρον, ένα ελαιοτριβείο, μία προστατευόμενη περιοχή φυσικού κάλλους, ένας αρχαιολογικός χώρος κ.α.).

 β. Η μαθητική ομάδα «υιοθετεί» το ή τα σημεία που επέλεξε, αναλαμβάνοντας τη συλλογή χρήσιμων πληροφοριών για τον επισκέπτη.
γ. Κάθε σχολείο μπορεί, αν θέλει, να προετοιμάσει και να διοργανώσει ξενάγηση μαθητών από μαθητές στο σημείο που επέλεξε, καλώντας άλλα σχολεία της περιοχής.
δ. Για κάθε σημείο ενδιαφέροντος, δημιουργείται μία σύνοψη (έως 100 λέξεις), η οποία θα έχει στόχο την ενημέρωση των επισκεπτών για την αξία του σημείου αυτού. Το κείμενο γράφεται σε πρώτο πρόσωπο και απλή γλώσσα, σαν να παρουσιάζει το σημείο αυτό τον εαυτό του.

ε. Το κείμενο διαβάζει κάποιος/α μαθητής/μαθήτρια μετά από επιλογή της ομάδας και ηχογραφείται σε ηχητικό αρχείο (θα δοθούν επιπλέον οδηγίες στους συμμετέχοντες).

στ. Κάθε σχολείο, μπορεί, αν θέλει να αξιοποιήσει τη δράση και στη διδασκαλία ξένων γλωσσών, δημιουργώντας ηχητικά αρχεία και σε άλλες γλώσσες.

Το υλικό για κάθε σημείο ενδιαφέροντος (κείμενο και ηχητικό αρχείο) θα συγκεντρωθεί συνολικά έτσι ώστε να αξιοποιηθεί από τη συντονιστική επιτροπή του δικτύου σε έναν κοινό ηλεκτρονικό χάρτη, στον οποίο τα σημεία ενδιαφέροντος κάθε σχολείου θα δημιουργούν ένα μονοπάτι  εξερεύνησης της περιοχής του Δήμου Θερμαϊκού. Κάνοντας «κλικ» σε κάθε σημείο, θα ακούγεται η ξενάγηση του χώρου από τις μαθητικές φωνές. Τα κείμενα θα είναι ορατά επίσης για κάποιον που δεν μπορεί να ακούσει. Επιπλέον, θα δημιουργηθούν για κάθε χώρο QR codes που θα μεταφέρουν τον επισκέπτη, μέσω του κινητού τηλεφώνου, στο σύνδεσμο που θα ακούει ή θα βλέπει τις χρήσιμες πληροφορίες για αυτόν.
Σκοπός της εκπαιδευτικής δράσης που προτείνει το δίκτυο, είναι η ήπια τουριστική ανάπτυξη της περιοχής και η ανάδειξη σημείων ενδιαφέροντος, όχι πολύ γνωστών, στους επισκέπτες αλλά και στους ίδιους τους κατοίκους της περιοχής. Μέσα από αυτή τη δράση οι μαθητές και οι μαθήτριες θα γνωρίσουν περισσότερο περιβαλλοντικά και πολιτιστικά στοιχεία του τόπου τους, θα συνειδητοποιήσουν την αξία της ήπιας τουριστικής ανάπτυξης και των εναλλακτικών μορφών τουρισμού, θα αναλάβουν οι ίδιοι ρόλο ξεναγού και θα αισθανθούν συμμέτοχοι στην αναβάθμιση και ανάδειξη του τόπου τους.  
Οι εκπαιδευτικοί που θα αναλάβουν με τους μαθητές τους αυτή τη δράση, θα υποστηριχθούν στη συνέχεια με επιμορφωτική συνάντηση. 
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να υλοποιήσουν την προτεινόμενη δράση, καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://forms.gle/Qq1TyuWFPP3LxsCEA
(ctrl+κλικ για απευθείας σύνδεση) έως Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2019. 
Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.
Η αναπληρώτρια Διευθύντρια

της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Μαρία Κοντολέτα

Φιλόλογος
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ


Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
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Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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