Παρακαλούμε να ενημερωθείτε από το επισυναπτόμενο αρχείο «Πίνακας ενισχυτικής 2019-20» σύμφωνα με την  με αρ. πρωτ. 192635/06-12-2019 (ΑΔΑ: Ω9ΚΥ46ΜΤΛΗ-5ΔΧ) εγκύκλιο έναρξης της Ενισχυτικής Διδασκαλίας όπου περιλαμβάνονται τα ονόματα όλων των αιτούντων  και επισημαίνονται με σκίαση τα ονόματα των επιλεγέντων.
Οι επιλεγέντες υποψήφιοι, αφού ενημερωθούν για την σειρά κατάταξής τους από τον αναρτημένο πίνακα οφείλουν να παρουσιαστούν στις οικείες Δ.Δ.Ε. μόνο την Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου 2019, ώρα 09.00 (παρακαλούμε ενημερωθείτε για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά αναπληρωτων/ωρομισθίων  από την ιστοσελίδα μας κάτω αριστερά https://srv-dide-a.thess.sch.gr/portal2/anaplirotes/Dikaiologitika_Anapliroton.pdf), με σκοπό να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση τοποθέτησης σε Σ.Κ.Α.Ε. ή ομάδα Σ.Κ.Α.Ε. σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα. 

Η μη παρουσίαση ενός επιλεγέντα υποψηφίου σε μία Δ.Δ.Ε. ή η παραίτησή του μετά την υπογραφή της σύμβασης δεν επιφέρει ποινή σχετικά με τη θέση του στον Ενιαίο Πίνακα Αναπληρωτών. (θα ζητηθεί ωστόσο σχετική Υ.Δ.)

Οι τοποθετημένοι εκπαιδευτικοί τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2019 παρουσιάζονται στα Σ.Κ.Α.Ε., και αρχίζει η διδασκαλία των μαθημάτων σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα των Σ.Κ.Α.Ε.

