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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ   ΜΑΘΗΤΩΝ  Β΄  ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΕ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΕΝΑ» Στο πλαίσιο του Αναλυτικού Προγράμματος άρθρο 3, §2 της 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β/06-03-2017, Υ.Α
Βασικές Πληροφορίες:

Ημερομηνίες : Πέμπτη 2 Απριλίου έως Κυριακή 5 Απριλίου 
Αριθμός μαθητών: 50-60 
Αριθμός συνοδών καθηγητών: τρεις (3) έως τέσσερις (4) 

Προϋποθέσεις:

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο. 
Δωμάτια: δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές (σε εξαιρετικές συνθήκες τετράκλινα) και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Παροχές ξενοδοχείου: Πρωινό τύπου αμερικάνικου μπουφέ. Θα θέλαμε προσφορά για τη δυνατότητα να έχουμε ημιδιατροφή σε μπουφέ. Παρακαλούμε η προσφορά σας να δίνει τιμές με ημιδιατροφή και χωρίς ημιδιατροφή.
Ασφάλεια: Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση (Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή), ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Προτάσεις για επισκέψεις σε μουσεία, θεατρικές ή μουσικές εκδηλώσεις, εκθεσιακούς χώρους έργων Τέχνης ή επιστημονικούς χώρους κλπ.

Free: Τουλάχιστον τρία (3).
Παρακαλούμε να μας δώσετε προσφορά για τις παρακάτω εκδρομές:
1η εκδρομή 4ήμερη: Διανυκτερεύσεις 3 (Κέρκυρα) επίσκεψη στα Ιωάννινα
2η εκδρομή 4ήμερη: Διανυκτερεύσεις 3 (Ιωάννινα)- επίσκεψη στην Καστοριά (κατά τον πηγαιμό) και στα Μετέωρα (κατά την επιστροφή)
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητούμε σφραγισμένη προσφορά, με την τελική τιμή του ταξιδιού στο σύνολο και κατ’ άτομο και όλα τα λοιπά απαραίτητα στοιχεία, μέχρι την Τετάρτη 8/1/2020 και ώρα 12:00 πμ. Οι προσφορές θα κατατεθούν στο Γραφείο της Δ/νσης του 2ου Γενικού Λυκείου Θέρμης.
Εντέλει, οι κλειστές προσφορές θα πρέπει να περιέχουν:
α) την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού,

β) την οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή 

γ) υπεύθυνη δήλωση ότι το γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ
δ) αριθμό ασφαλιστηρίου συμβολαίου αστικής ευθύνης

ε) βεβαίωση διαθεσιμότητας για το ξενοδοχείο.
Η Διευθύντρια
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