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ΒΑΣΙΛΙΚΑ 23  / 12 /2019
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       




 Α.Π. :  536     
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  KAI ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡEΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ             
Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                              
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ
Ταχ. Δ/νση  : Βασιλικά
Ταχ. Κωδ.    : 57006
Τηλ.              : 23960 22222
FAX               : 23960 23190
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ
ΓΙΑ  ΕΠΤΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ
Το ΓΕΛ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ, προτίθεται να πραγματοποιήσει επταήμερη εκδρομή για τους μαθητές και τις μαθήτριές του της Γ’ Λυκείου και σύμφωνα με την ΥΑ  33120-ΓΔ4-06/03/2017 και μέσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, καλεί τα ενδιαφερόμενα  Πρακτορεία  να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με την κατάθεση ΚΛΕΙΣΤΩΝ προσφορών .
 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ : ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ                                                                                                                                           
ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
· Χρόνος πραγματοποίησης : 09/3/2020 - 22/3 /2020   ( 6 διανυκτερεύσεις – Μία στη Νις ,  τέσσερεις στο Βελιγράδι και μία στα Σκόπια ).
            ·   Αριθμός συμμετοχών:  55-62  μαθητές/τριες & 4 ή 5     καθηγητές/τριες.                                       
     ·   Οδικές  μετακινήσεις : Ένα  πολυτελές  ελληνικό λεωφορείο, αποκλειστικής διαθεσιμότητας χωρίς περιορισμούς σε ωράριο ή χιλιόμετρα για τις μετακινήσεις (ημερήσιες και νυχτερινές )  ,το οποίο θα πληροί τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές , με τον απαραίτητο αριθμό από Έλληνες οδηγούς.
· Ξενοδοχεία : 4 *ή 5*  όσο το δυνατόν πλησιέστερα στο κέντρο των πόλεων.     
· Δωμάτια μαθητών : Δίκλινα ή τρίκλινα (όχι τετράκλινα  κ.λ.π.) στον ίδιο ( ή το πολύ σε δύο   ορόφους ).
· Δωμάτια καθηγητών: Μονόκλινα στους ίδιους ορόφους με τα δωμάτια των μαθητών.
· Διατροφή : ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (πρωινό σε μπουφέ - δείπνο στα ξενοδοχεία )
· Συνοδοί Πρακτορείου:  Έμπειρος Έλληνας συνοδός και για όλη τη διάρκεια της εκδρομής , ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για την εκτέλεση του προγράμματος .
 Ξεναγήσεις : Όλες οι  προβλεπόμενες από το πρόγραμμα σε μουσεία, μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους, με επίσημους ξεναγούς , η αμοιβή των οποίων θα καλύπτεται από το πρακτορείο.
· Πρόγραμμα : Θα καταρτιστεί σε συνεργασία σχολείου-πρακτορείου.
· Ημερήσιες εκδρομές : Όσες και όποιες συμπεριληφθούν  στο πρόγραμμα της εκδρομής
· Δωρεάν συμμετοχές μαθητών : Δύο τουλάχιστον
· Ασφαλιστική κάλυψη : Ασφαλιστική σύμβαση αστικής ευθύνης και πλήρη  ατομική  ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία ,συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές /τριες και συνοδούς σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Ακυρωτικά τέλη  Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών , ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής ,για κάθε λόγο ακύρωσης.
Προσφορές σύμφωνες με τις προδιαγραφές θα γίνονται δεκτές, εφόσον παραδοθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης του ΓΕΛ  ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ μέχρι τις 11.00  πμ  την    Τετάρτη 15 Ιανουαρίου  2020  (σφραγισμένες και υπογεγραμμένες) σε κλειστό φάκελο στον  οποίο απαραιτήτως θα περιέχονται:
1) Υπεύθυνη δήλωση ότι το Πρακτορείο διαθέτει ισχύον ειδικό σήμα λειτουργίας και ισχύουσα άδεια λειτουργίας.
2) Ονομαστική αναφορά στα προτεινόμενα ξενοδοχεία (Προ της  υπογραφής του συμφωνητικού θα προσκομισθεί έγγραφη διαβεβαίωση για κράτηση δωματίων σε αυτά ) και στην αεροπορική εταιρεία .    
3) Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής  
4) Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του.                                                                                      Προσφορές μη σύμφωνες με τις προδιαγραφές ΘΑ ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ  της διαδικασίας επιλογής.
Η ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗΝ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ  ΚΑΙ  ΤΟΝ ΦΠΑ  .  
Κριτήρια για την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών , η πληρότητα της προσφοράς σε συνδυασμό με την τιμή. Το σχολείο μας θα επιλέξει την προσφορά που εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη  οργάνωση της εκδρομής και όχι υποχρεωτικά και μόνο τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή.  
Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία , η οποία κατά την κρίση του ταξιδιωτικού γραφείου θα εμπλουτίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες του , θα  συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης .   
                                                                                       Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
                                                                                ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ ΟΛΓΑ              
