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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
10ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης
Ταχ. Δ/νση : 54352 – Γρ. Λαμπράκη204 – Α. Τούμπα Θεσσαλονίκης

Τηλέφωνο : 2310-930314 & fax: 2310-930316
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ  2019-2020
Αρ. Πρωτ. : 02/10-01-2020
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 10ου ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ
Το 10o ΓΕΛ Θεσ/νίκης, προτίθεται να πραγματοποιήσει 3ήμερη οδική εκδρομή στην Πρέβεζα – Λευκάδα (δύο διανυκτερεύσεις στην Πρέβεζα και ημερήσια εκδρομή στη Λευκάδα) για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Α΄ Λυκείου, σύμφωνα με την ΥΑ 33120/ΓΔ4/06-03-2017/ΥΠΠΕΘ (αρ. 3) και μέσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ΚΑΛΕΙ τα Πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. 
ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

· Μεταφορικό μέσο: Τουριστικό λεωφορείο με ζώνες ασφαλείας, στη διάθεση των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της ημέρας και σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.
· Χρόνος πραγματοποίησης : Από 12 έως 14 Μαρτίου 2020 
· Αριθμός συμμετοχών : 40 μαθητές/τριες & 3 συνοδοί καθηγήτριες

· Δύο δωρεάν εισιτήρια  για μαθητές με οικονομικά προβλήματα

· Ξενοδοχεία : 3* ή 4*  στο κέντρο της πόλης της Πρέβεζας, ώστε να είναι δυνατή η μετακίνηση των μαθητών πεζή, με ημιδιατροφή σε μπουφέ 
· Δωμάτια : Τρίκλινα για μαθητές και όχι διεσπαρμένα σε πολλούς ορόφους και μονόκλινα για τους συνοδούς.

· Συνοδοί Πρακτορείου : Έμπειρος συνοδός για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Ξεναγήσεις - Κόστος επισκέψεων: Όλες οι προβλεπόμενες από το πρόγραμμα σε μουσεία, μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους,.

Ασφάλιση Εγγυήσεις : 

· Υπεύθυνη δήλωση ότι το Πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ (ΕΟΤ).
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής και επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή (αριθμός - φωτοτυπία συμβολαίου) και πρόσθετη προαιρετική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση. Επείγουσα μεταφορά εκδρομέα στη Θεσσαλονίκη εφόσον χρειαστεί και επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή λόγω ανωτέρας βίας.
· Ρητή αναφορά στην κατηγορία και το τόπο του προτεινόμενου καταλύματος (θα προσκομισθεί έγγραφη διαβεβαίωση για κράτηση δωματίων σε αυτά). Με το πέρας της εκδρομής θα δοθούν στους μαθητές ατομικές-ονομαστικές αποδείξεις πληρωμής .

Προσφορές μη σύμφωνες με τις προδιαγραφές ή χωρίς τα απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα, θα εξαιρούνται της διαδικασίας επιλογής.
Προσφορές, ΜΟΝΟ κλειστές σε έντυπη μορφή (σφραγισμένες και υπογεγραμμένες σε κλειστούς φακέλους), εφόσον παραδοθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης του 10ου ΓΕΛ (Γρ. Λαμπράκη 204, τηλ.2310 930314) μέχρι τις 11.00 πμ την Παρασκευή  17 Ιανουαρίου 2020. 
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή , συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Σε περίπτωση αθέτησης όρων με υπαιτιότητα του ταξιδιωτικού γραφείου το ποσό που θα έχει κρατηθεί (30 % της συνολικής τιμής) για μετά το τέλος της εκδρομής θα παραμείνει στο σχολείο. Οι προσφορές  δεν θα τροποποιηθούν για οποιοδήποτε λόγο μέχρι το πέρας της εκδρομής. 

Η επιλογή του Πρακτορείου δεν θα βασίζεται ΜΟΝΟ στην χαμηλότερη τιμή, αλλά θα ληφθούν  υπ’ όψη και ποιοτικά χαρακτηριστικά  για την αρτιότερη και ασφαλέστερη διεκπεραίωση της εκδρομής. 

Οι προσφορές θα ανοιχτούν από την επιτροπή αξιολόγησης στο γραφείο της Διεύθυνσης την Παρασκευή  17 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 14:00. 
Ο Διευθυντής
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
