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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Για την 3μερη εκδρομή της Γ΄ Τάξης του Γυμνασίου Φιλύρου

 (πρώην 2ου Γυμνασίου Χορτιάτη) στην Αθήνα
Το Γυμνάσιο Φιλύρου (πρώην 2ο Γυμνάσιο Χορτιάτη) προτίθεται να διοργανώσει εκπαιδευτική επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων, στην πόλη της Αθήνας, για τους μαθητές της Γ΄ τάξης. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από Τρίτη 31 Mαρτίου έως Πέμπτη 02 Απριλίου 2020. Για το λόγο αυτό

καλούμε τα πρακτορεία ταξιδίων

που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου μέχρι την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου και ώρα 11.30π.μ. Μετά τη λήξη της προθεσμίας, καμιά προσφορά δε θα γίνει δεκτή.

Η επιτροπή που θα επιλέξει το πρακτορείο, θα συνεδριάσει την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου, στις 11:00π.μ., στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου. Η επιλογή του τουριστικού γραφείου θα γίνει με κριτήρια την ασφάλεια των μαθητών μας, την αξιοπιστία του πρακτορείου σύμφωνα με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά σε συνάρτηση και με την τιμή.
Στοιχεία για την εκδρομή

Προορισμός: Αθήνα

Χρόνος επίσκεψης: Τρίτη 31/03/2020 έως Πέμπτη 02/04/2020 (2 Διανυκτερεύσεις).
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 47-50 μαθητές, 3 συνοδοί καθηγητές.

Μετακίνηση: Οδικώς, με σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο σε άριστη κατάσταση (με ζώνες ασφαλείας και κλιματισμό). Αναχώρηση και επιστροφή στο χώρο του σχολείου.

Ξενοδοχείο: 4 ή 5 αστέρων (με πρωινό σε μπουφέ & ημιδιατροφή), με υπηρεσία Security, το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ασφαλή περιοχή και σε πλήρη λειτουργία. Δωμάτια στον ίδιο και χαμηλό όροφο, τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς.

Ξεναγήσεις: Αρχηγό - συνοδό από το πρακτορείο, επί 24ώρου βάσεως.

Ασφάλεια: Ομαδική ταξιδιωτική Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης και ομαδική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία).
Εγγυήσεις: Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Φίλυρο, 14/01/2020
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(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)
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