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(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)
ΘΕΜΑ: Κατάθεση προσφοράς ταξιδιωτικών γραφείων  για την κοινή 3ήμερη εκδρομή της Α΄ τάξης του  ΓΕΛ- ΕΠΑΛ της Αμερικανικής Γεωργικής  Σχολής.
H Α΄ τάξη του ΕΠΑΛ και η Α τάξη του ΓΕΛ της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν τριήμερη εκδρομή στον Βόλο και καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν  στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι την Πέμπτη 5/3/2020 και ώρα 12:00, κλειστές και σφραγισμένες προσφορές με την τελική συνολική τιμή, αλλά και την επιβάρυνση ανά μαθητή (με ΦΠΑ) και κατά το δυνατόν αναλυτική περιγραφή των προσφερόμενων υπηρεσιών, προκειμένου να αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή.

Οι όροι της εκδρομής είναι οι εξής:

· Ημερομηνία πραγματοποίησης εκδρομής 3 - 5 Απριλίου 2020
· Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων 51 μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές. 
· Διαμονή σε ξενοδοχείο της πόλης του Βόλου με πρωινό. Η διαμονή θα γίνει κυρίως σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και σε μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
· Τα δωμάτια των μαθητών να είναι συγκεντρωμένα στον ίδιο ή σε συνεχόμενους ορόφους του ίδιου κτιρίου.
· Η μετάβαση και η επιστροφή να γίνει με λεωφορείο.
· Επισκέψεις και ξεναγήσεις στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της περιοχής. 
· Υποχρεωτική  Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

· Το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί για όλες τις μετακινήσεις των μαθητών να πληρεί όλες τις προδιαγραφές που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία και να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό, αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στον χώρο του σχολείου και στη διάθεση των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της ημέρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.

· Συνοδό από το τουριστικό γραφείο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

· Να καθορίζεται ο τρόπος πληρωμής (ποσό και χρόνος  προκαταβολής και εξόφλησης) και το κόστος ανά μαθητή. 
· Αποδείξεις στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών.

   Διευκρινίζεται ότι κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου, εκτός από την οικονομική προσφορά, είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η αξιοπιστία και η ποιότητα της  εξυπηρέτησης που προσφέρει το πρακτορείο, όπως προκύπτει από την εμπειρία, τη φήμη του και τη δική μας έρευνα αγοράς.
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