2 § 5 (β) Πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή  τελευταίας  τάξης ΓΕ.Λ. – Ε. ΓΕ.Λ, ΕΠΑ.Λ.- ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. στο ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
            (Άρθρο 2 § 5 της 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020, Υ.Α.)

Για διευκόλυνση των σχολικών μονάδων ακολουθούν γενικές οδηγίες:

Γ Ε Ν Ι Κ Ε Σ  Ο Δ Η Γ Ι Ε Σ

Τάξεις:             Τελευταία τάξη ΓΕ.Λ.- Ε.ΓΕ.Λ, ΕΠΑ.Λ.-ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ

Περιορισμοί: Μια (1) πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή, κατά το χρονικό διάστημα από 15 Οκτωβρίου                               έως 19 Δεκεμβρίου & από 1 Φεβρουαρίου έως και δέκα (10) ημέρες πριν από τη λήξη των                                μαθημάτων. 

Αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου ή σε χώρο που καθορίζεται από τον                               Σύλλογο Διδασκόντων,  μετά τις 6.00 π.μ. και η επιστροφή στο σχολείο, ή σε χώρο που                               καθορίζεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων,  το αργότερο έως τις 10.00 μ.μ. όταν η εκδρομή πραγματοποιείται οδικώς. (βλ. § 3 άρθρο 15)


Απαιτείται το 70% των φοιτώντων μαθητών/τριών της τάξης και μπορεί να γίνει σε διαφορετικούς προορισμούς ανά ομάδες τμημάτων, σε αυτή την περίπτωση απαιτείται το 70% των φοιτώντων μαθητών/τριών της ομάδας τμημάτων.

Μαθητές/τριες που δε συμμετέχουν στη μετακίνηση παρακολουθούν ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα με απόφαση του Σ.Δ. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: να γίνεται τουλάχιστον 20 μέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης

Διάρκεια:    Έως πέντε (5) εργάσιμες ημέρες ή έως επτά (7) ημέρες, εάν  συμπεριληφθούν έως δύο (2) αργίες, κατόπιν αιτιολογημένης απόφασης  του Συλλόγου Διδασκόντων και ανάλογα με τη χιλιομετρική απόσταση από τον τόπο προορισμού και τον τρόπο μετακίνησης των μαθητών.
 
Στην περίπτωση των πέντε (5) εργάσιμων ημερών, δεν συνυπολογίζονται οι διανυκτερεύσεις σε πλοία, μόνο στην  περίπτωση που αυτά εκτελούν αποκλειστικά και μόνο βραδινά δρομολόγια.

Εκπαιδευτικοί:    Ένας (1) συνοδός/20 μαθητές (εκτός του αρχηγού).

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις επιτρέπονται μέχρι δύο επιπλέον συνοδοί εφόσον ο Σύλλογος Διδασκόντων το κρίνει απαραίτητο και το αιτιολογεί πλήρως.


Στο πρακτικό να αναγράφονται τα ονοματεπώνυμα του αρχηγού, του αναπληρωτή του καθώς και αυτά των συνοδών και  των αναπληρωτών τους. 
                              (Δύο αναπληρωτές συνοδοί, τουλάχιστον). 

 Ο αρχηγός και ο αναπληρωτής του είναι μόνιμοι εκπαιδευτικοί. Εάν δεν υπάρχουν μόνιμοι  εκπαιδευτικοί, τότε ο αρχηγός και ο αναπληρωτής του μπορεί να είναι αναπληρωτές πλήρους ωραρίου.
 Οι συνοδοί είναι μόνιμοι εκπαιδευτικοί ή αναπληρωτές πλήρους ωραρίου. Δε συνοδεύουν αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου και ωρομίσθιοι.
Για τα ΣΜΕΑΕ  ένας (1) συνοδός/τμήμα ή και περισσότεροι εφόσον υπάρχουν ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (εκτός του αρχηγού).

 Έγκριση: Από τον Διευθυντή/ντρια της ΔΔΕ μετά από εισήγηση του Διευθυντή/ντριας και του Συλλόγου Διδασκόντων (βλ. υπόδειγμα διαβιβαστικού). 
Η κατάθεση των δικαιολογητικών γίνεται τουλάχιστον 15 μέρες πριν από τη μετακίνηση.

Επισημάνσεις:
• Στο πρακτικό να αναγράφεται επακριβώς το άρθρο της μετακίνησης σύμφωνα                                       με την 20883/ΓΔ4/12-02-2020,   ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020,  Υ.Α  και στην  προκειμένη περίπτωση άρθρο 2, § 5  «Εκπαιδευτικές εκδρομές» 
• Απαιτείται ασφαλιστήριο συμβόλαιο αστικής επαγγελματικής ευθύνης - ασφαλιστική   κάλυψη για τη διάρκεια του ταξιδιού και της διαμονής, καθώς και ιατροφαρμακευτική   κάλυψη (βλ. παρ. 10, άρθρο 15).
            ΠΡΟΣΟΧΗ:
α/ Να αναγράφονται οπωσδήποτε στο πρακτικό η ώρα αναχώρησης,  η ώρα άφιξης στον/στους προορισμό/σμούς, καθώς και η ώρα επιστροφής, τα ονόματα των ξενοδοχείων και του πρακτορείου ταξιδίων.

β/ Το αναλυτικό πρόγραμμα κάθε ημέρας σύμφωνα με τους                                                   εκπαιδευτικούς στόχους  της επίσκεψης

γ/ τα επίθετα και τα ονόματα των μετακινούμενων εκπαιδευτικών                                                   και των αναπληρωτών τους.

       Μειοδοτικοί διαγωνισμοί:  
· Ο Δ/ντής του σχολείου προκηρύσσει στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. εκδήλωση ενδιαφέροντος (αποστολή e-mail στη διεύθυνση: mail@dide-a.thess.sch.gr), με καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες μετά  την ανάρτηση  (βλ. άρθρο 14) 
· Στη περίπτωση που ο διαγωνισμός κηρυχθεί άγονος, το σχολείο απευθύνεται                                  σε συγκεκριμένο τουριστικό γραφείο, αφού ενημερωθεί η ΔΔΕ με σχετικό πρακτικό,                                   το οποίο αποστέλλεται με το αντίστοιχο διαβιβαστικό.
· Ανάρτηση στην ιστοσελίδα του σχολείου. Προς αποφυγή καταγγελιών από πρακτορεία, ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δίδεται στις παρακάτω υποχρεώσεις:

α/ Το πρακτικό του διευθυντή με την αιτιολόγηση επιλογής του πρακτορείου αναρτάται στην ιστοσελίδα του σχολείου. Ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν μέσα σε τρεις (3) μέρες από την ανάρτησή του. 

β/ Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων γίνεται η τελική επιλογή με πρακτικό του διευθυντή. 

γ/Στη συνέχεια, υπογράφεται η σύμβαση και το σχολείο υποχρεούται να αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του τις προσφορές των τουριστικών γραφείων, τη σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού που υπογράφτηκε, καθώς και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης.
Τροποποιήσεις της μετακίνησης:

α/ Σε περίπτωση αλλαγής στην ημερομηνία πραγματοποίησης της μετακίνησης ή στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς ή στους/στις μαθητές/τριες, θα πρέπει να γίνεται νέα πράξη του Συλλόγου Διδασκόντων που θα τροποποιεί, ως προς τα συγκεκριμένα σημεία, την προγενέστερη πράξη με την οποία ο Σύλλογος αποφάσισε τη μετακίνηση. Η νέα πράξη θα αποστέλλεται (με διαβιβαστικό) στη ΔΔΕ προς ενημέρωσή της.

β/  Εάν οι τροποποιήσεις διαφέρουν  από τις προαναφερόμενες, π.χ. προσθήκη μαθητή/μαθήτριας, γίνεται και πάλι νέα πράξη του Συλλόγου Διδασκόντων που θα τροποποιεί, ως προς τα συγκεκριμένα σημεία, την προγενέστερη. Η νέα πράξη θα αποστέλλεται (με διαβιβαστικό) στην αρμόδια εγκριτική αρχή, στην προκειμένη περίπτωση ΔΔΕ, η οποία και τροποποιεί την προϋφιστάμενη απόφασή της.

Και στις δύο περιπτώσεις ο Διευθυντής αποστέλλει μαζί με το πρακτικό και βεβαίωση ότι έχει τις υπεύθυνες δηλώσεις των κηδεμόνων των μαθητών/τριών.

Γενικά:

  *  Απαιτείται έγκαιρη ενημέρωση της Πρεσβείας ή του πλησιέστερου Προξενείου της Ελλάδας στη χώρα μετακίνησης και η κοινοποίηση της σχετικής απόφασης μετακίνησης στη Διεύθυνση Ε3 του Υπουργείου Εξωτερικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση de3@mfa.gr (βλ. § 11,  άρθρο 15)

* Για κάθε μετακίνηση του άρθρου 5, ο/η αρχηγός με τη συνεργασία των συνοδών εκπαιδευτικών συντάσσει λεπτομερή έκθεση σχετικά με τη διεξαγωγή της, την τήρηση του προγράμματος και τον βαθμό επίτευξης των εκπαιδευτικών στόχων της, η οποία υποβάλλεται στον Διευθυντή/ντρια του σχολείου και κοινοποιείται στη ΔΔΕ (βλ. § 13,  άρθρο 15)                               
Παρακαλούμε για ενημέρωση και από την 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020 Υ.Α.)    
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