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	Θεσσαλονίκη:    28-9 -2020
Αριθμ. Πρωτ.: 20378
ΠΡΟΣ: κ.κ. Διευθυντές και Διευθύντριες Σχολικών Μονάδων


	ΘΕΜΑ:
	«Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της σχολικής κοινότητας σχετικά με τη λήψη μέτρων πρόληψης για τη διαχείριση του κορωνοϊού. Α.Τηρούμε τους κανόνες/Covid19  και Β. Χρήση Μάσκας»



Σας ενημερώνουμε για τις δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της σχολικής κοινότητας σχετικά με τη λήψη μέτρων πρόληψης για τη διαχείριση του κορωνοϊού του Τμήματος Ανάπτυξης Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας του Υπουργείου Υγείας που υλοποιείται μέσω των Κέντρων Υγείας και των ΤΟ.Μ.Υ.  που ανήκουν σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής. ΟΙ θεματικές είναι: «Α. Τηρούμε τους κανόνες/Covid19  και Β. Χρήση Μάσκας».
Oι δράσεις ενημέρωσης απευθύνονται σε όλη τη σχολική κοινότητα- εκπαιδευτικούς, μαθητές και μαθήτριες, καθώς επίσης και γονείς και κηδεμόνες. 
Το Κέντρο Υγείας της 25ης  Μαρτίου, το Κέντρο Υγείας Θέρμης και η 4η ΤΟ.Μ.Υ   έχουν αποστείλει πίνακα με τα ονόματα των επιστημόνων και την ιδιότητα τους, που μπορούν να επισκεφτούν τα σχολεία, καθώς επίσης και τις σχολικές μονάδες που χωροταξικά ανήκουν στην περιοχή ευθύνης τους.  

Συνημμένα ακολουθούν τα σχετικά έγγραφα με όλες τις πληροφορίες. 
                  Η Διευθύντρια  της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ. Ζωή Α. Βαζούρα

Φιλόλογος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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