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	Θεσσαλονίκη:    8-10 -2020
Αριθμ. Πρωτ.: 
ΠΡΟΣ: κ.κ. Διευθύντριες και Διευθυντές Σχολικών Μονάδων
ΚΟΙΝ.: 1. κα Μαρία Χατζηνικολάου Υπεύθυνη Εκ/σης στα Ανθρώπινα Δικαιώματα  Διεθνής Αμνηστία-Ελληνικό Τμήμα

2. κα Ευαγγελία Παπαθανασίου Συντονίστρια Αειφορίας 1ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας


	ΘΕΜΑ:
	 «Πρόσκληση εκπαιδευτικών για συμμετοχή  στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ‘’Εγώ κι Εσύ μαζί: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Εκπαίδευσης στα Ανθρώπινα Δικαιώματα’’ του Ελληνικού Τμήματος της Διεθνούς Αμνηστίας»



	
	Το Τμήμα Αγωγής Υγείας αποδέχθηκε πρόταση του Ελληνικού Τμήματος της Διεθνούς Αμνηστίας και προτείνει στα σχολεία να συμμετάσχουν  στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ‘’Εγώ κι Εσύ μαζί: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Εκπαίδευσης στα Ανθρώπινα Δικαιώματα’’.«Εγώ κι Εσύ Μαζί Διαφορετικοί, Ίσοι/ες και Αγαπημένοι/ες, Εγώ κι Εσύ Μαζί και ο τόπος μας, Εγώ κι Εσύ Μαζί με τους Πρόσφυγες όλης της γης, Εγώ κι Εσύ Μαζί με το Σώμα μας, Εγώ κι Εσύ Μαζί ξεκουραζόμαστε, Εγώ κι Εσύ Μαζί για την Ισότητα των φύλων, Εγώ κι Εσύ Μαζί για την Προσβασιμότητα» είναι ενδεικτικά ορισμένες από τις  δραστηριότητες που προτείνονται. Η φετινή σχολική χρονιά θα είναι αφιερωμένη στην υγεία και θα πραγματοποιηθούν δύο δράσεις, το Νοέμβριο και το Δεκέμβριο.
Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα έχουν τη δυνατότητα να εκπαιδευτούν στο εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος, το οποίο θα παραλάβουν και σε έντυπη μορφή. Ο συντονισμός  των δράσεων, και η υποστήριξη των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών θα γίνει από την υπεύθυνη του Τμήματος Αγωγής Υγείας κα Ιωάννα Ντέρη. Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν εξ αποστάσεως επιμόρφωση και να λάβουν πιστοποίηση 50 επιμορφωτικών ωρών στην εκπαίδευση για τα ανθρώπινα δικαιώματα.
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο  εκπαιδευτικό πρόγραμμα (δύο από κάθε σχολείο τουλάχιστον) να συμπληρώσουν  την αίτηση συμμετοχής στην ακόλουθη ηλεκτρονική φόρμα Ηλεκτρονική Αίτηση Σχολείων μέχρι την Τετάρτη 14 Οκτωβρίου 2020.
  Το πρόγραμμα έχει εγκριθεί από το Υ.ΠΑΙ.Θ. ( Αρ.Πρ. Φ.2.1/ΕΚ/145428/Δ7).

Η Διευθύντρια Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
Δρ. Ζωή Α. Βαζούρα
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