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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση:
Σαπφούς 44

Τ.Κ. – Πόλη:
54627, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο:
2310 503730, 2310 503731,
                             2310 503754
Ιστοσελίδα:
http://dide-a.thess.sch.gr
E-mail:

mail@dide-a.thess.sch.gr

	

	
	  Θεσσαλονίκη:   12-06-2021
  Αρ. Πρωτ..:    ΔΥ

	
	Προς:  Τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση ενδιαφέροντος για υποβολή συμπληρωματικής δήλωσης τοποθέτησης εκπαιδευτικών Γενικής Παιδείας και ΕΑΕ σε εναπομείναντα κενά».
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί Γενικής Παιδείας και ΕΑΕ οι οποίοι υπέβαλαν δήλωση για τοποθέτηση, και δεν κατέστη δυνατόν να τοποθετηθούν σε σχολείο της προτίμησής τους, αν το επιθυμούν, να υποβάλουν συμπληρωματική δήλωση για τοποθέτηση στα κενά τα οποία δεν έχουν καλυφθεί (παρ.11 του άρθρου 15 του ΠΔ50/96).

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, σύμφωνα με την παρ. 12 του άρθρου 15 του ΠΔ 50/96 (όπως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 100/97) οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης και δεν θα τοποθετηθούν σε σχολεία της προτίμησής τους,  θα τοποθετηθούν προς το συμφέρον της υπηρεσίας στις υπόλοιπες κενές θέσεις.
Η συμπληρωματική δήλωση προτίμησης τοποθέτησης, θα υποβληθεί στο ηλεκτρονικό σύστημα στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
http://srv-dide-a.thess.sch.gr/aitisi
Το σύστημα θα είναι ανοιχτό για τις ηλεκτρονικές αιτήσεις από σήμερα  Σάββατο 12-06-2021 έως  Τρίτη  15-06-2021 και ώρα 11:00 π.μ.
Η τελική αίτηση θα πρέπει είτε να σταλεί υπογεγραμμένη με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση: mail@dide-a.thess.sch.gr, είτε να κατατεθεί υπογεγραμμένη στο Τμήμα Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης (Σαπφούς 44, 5ος όροφος).
Οι υπογεγραμμένες αιτήσεις θα πρέπει να έχουν παραληφθεί από την Υπηρεσία μας έως την Τρίτη 15-06-2021 και ώρα 13:00  

Επισημαίνεται η προσεκτική ανάγνωση των αναλυτικών οδηγιών, οι οποίες συμπεριλαμβάνονται στο εγχειρίδιο χρήσης του ανωτέρω συνδέσμου.
Εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών, ώστε να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις της Υπηρεσίας μας στην ιστοσελίδα της http://srv-dide-a.thess.sch.gr/portal2 .

Η  Διευθύντρια

της Δ.Δ.Ε  Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ Ζωή Βαζούρα

Φιλόλογος
