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ΠΡΟΣ: 




	
1. Τις σχολικές μονάδες της ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης
2. Τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς


	
	ΘΕΜΑ:

	«Ενημερωτικό σημείωμα που αφορά στην παρουσία εκπαιδευτικών σε σχολικές μονάδες, κατά τη λήξη του διδακτικού έτους 2020-21»    

            



Σχετικά με υπηρεσιακά θέματα που αφορούν στην παρουσία εκπαιδευτικών την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021, ημέρα λήξης του διδακτικού έτους 2020-2021, σας ενημερώνουμε ότι: 

Οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί οριστικά σε σχολικές μονάδες της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, θα αναλάβουν υπηρεσία αυτοπροσώπως ή με e-mail το οποίο θα συνοδεύεται από  υπεύθυνη δήλωση (σε συνεννόηση με τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας) που εκδίδεται μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού Κράτους gov.gr, όπου θα πρέπει να αναγράφεται ο λόγος της μη φυσικής τους παρουσίας στη σχολική μονάδα της οριστικής τοποθέτησης.

Οι εκπαιδευτικοί που έχουν τοποθετηθεί οριστικά σε σχολικές μονάδες της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης και υπηρετούν με θητεία σε άλλη σχολική μονάδα, θα πρέπει να  δηλώσουν παρουσία στη σχολική μονάδα οριστικής τοποθέτησης, αυτοπροσώπως ή με e-mail το οποίο θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση (σε συνεννόηση με το Διευθυντή της σχολικής μονάδας) που εκδίδεται μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού Κράτους gov.gr, όπου θα πρέπει να αναγράφεται ο λόγος της μη φυσικής τους παρουσίας στη σχολική μονάδα οριστικής τοποθέτησης.

Τέλος οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι παραμένουν στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, θα παρουσιαστούν σε σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς μας σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 8780/28-06-2021 Απόφαση της Διευθύντριας Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, όπου θα τοποθετηθούν προσωρινά και θα αναλάβουν υπηρεσία αυτοπροσώπως ή με e-mail, το οποίο θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση (σε συνεννόηση με τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας) που εκδίδεται μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού Κράτους gov.gr, όπου θα πρέπει να αναγράφεται ο λόγος της μη φυσικής τους παρουσίας. Στις εν λόγω σχολικές μονάδες θα πραγματοποιήσουν και την θερινή τους υπηρεσία. 
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Η Διευθύντρια
 της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



Δρ Ζωή Βαζούρα
Φιλόλογος 
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